PEXYLN UHCTPYMEHT

Bl R sl

YG-1CO., LTD.



CMEHHDIE MIACTUHDI

TOKAPHAA OTPE3KA U OPE3EPHAA CBEPJIEHUE
OBPABOTKA OBPABOTKA OBPABOTKA
KAHABOK




/S CMEHHDIETUIACTUHDI

TokapHas o6paboTka

HoBuHKa

(kopocTb
00-Ku

CVvD
MT-TiCN - Al,O,

JNyuwwinia BbI6GOP ANA BbICOKOCKOPOCTHOI 06paboTKn
cTanu

« MopxoaAnT ANA MaccoBoro NPOM3BOACTBa Gnarofaps CTabubHOMY U NpeAcKasyeMoMy
CPOKY CNYObl MIHCTPYMEHTa

« MUHUMM3aLMA HAPOCTOB Ha KpOMKe 6narogaps HOBOI NOCT 06paboTke

Cranb

YG3010 YG3115
YG3015

YG3030

YG801

« Jlyuwwinia BbI6OP Kak AnA HenpepbIBHOM, Tak 1 A NpepbiBUCTON 06paboTkin

Mopaua

7S CMEHHDBIETUIACTUHDI

TokapHas o6paboTka
HoBuHKa

) (CP.

/G YG-1CO, LTD.

(kopocTb

00-Ku
e |

"fflﬁfffff:h~?ﬁ : ‘\f“ii::!‘(]’:!!ffi

M15 - M35

CVD TiCN - ALO,

CVD cnnaB Ans BbICOKOCKOPOCTHOI 06pa6oTKm
HepKaBeloLLeil cTanm

+ /icnonb3oBaHa HoBas TBEPAOCN1aBHAaA OCHOBa 1 NOKpbIThE
. HPEBOCXO,EIHOQ COYeTaHwe N3HOCOCTOMKOCTMI 1 YCTOVI"IVIBOCTVI K CKONam
» MuHumanbHoe HapOCTOO6pa3OBaHVIe Ha Kpomke

YG211
YG2025

YG214

Mopaua

/G YG-1CO, LTD.



/S CMEHHDIETUIACTUHDI 7S CMEHHDBIETUIACTUHDI

TokapHas o6paboTka TokapHas o6paboTka
HoBuHKa HoBuHKa

TURN

UT,UH

CTpyKKOnombl

Ao Taxkenoe ToueHue - Cranb

-
2 YT100/Z8710 mi0-m20 FROEN ‘
%1 - lNoBbleHHasA N3HOCOCTOMKOCTb M YCTOMYMBOCTb K CKOMaM ur
UH UT

- MpeBocxofHas YCTONUMBOCTb K PaspyLLEHMIO

UH

KpOMOK
4
CpepHe-TaXenan obpaboTka Taxenas o6paboTka
TPYXKK Mbl
C py 0/1OMb 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0 Ffn
Ap ‘ OcobeHHOCTH
4
0.1 ULVI @ Hue cunbl pesaHus 6narogaps
15?? - CTPy»KOMIOM AN1s HETaTVBHBIX MNACTUH el 0.32 nepemeHHOMy yrny HaKfoHa cnvpani
PSF F/_ - O6ecneunBaloT HU3KME CUJTbl pe3aHus Py UG 23%
. o PSF __— @ CneumanbHas reomeTpusi Cnoco6eTByeT
- OT nonyuMcToBOW 1O YACTOBOI 06PabOTKM | T e e R

] (® [lekopaTuBHas ToUKa Ha nepegHen

02 04 0.6 Fn Hogbiit Cpr)KKOJ'IOM NOBEPXHOCTN YMEHbLUAET niowaib

TPEHMWA 1 CNoCo6CTBYET OTBOAY TENNa
U H @ [lnanasoH yrnoBoro paamyca niactmHbl
o1 1,2 MM 10 2,4 MM

- Cpr)KKOJ'IOM ANA NO3UTUBHbBIX MIaCTUH

& - OTNnYHOe CTPYKKOTIOMaHve Npu Manoin rnybuHe Ap
PF 3% pe3aHuA 1 HU3KOI CKOPOCTM nogaun
4 0 3 @ YcuneHHas KpOMKa C BbICOKOM
- NopaxoanT Ana cTanu € HU3KNM COAepPXKaHeM = MKECTKOCTbIO MOAXOAMUT A7 06paboTKM
. ° HEPOBHbIX MOBEPXHOCTEN
yrnepoga npu 4nctoBow obpaboTke 180{?.%/_ 2 2
— (@ CTpy»KKOIOM UMEET LUMPOKYIO GOpMY,
2 _\ @ Crpy; 1 IPOKyt0 hopmy,
- CTpy>KKONOM AnA NO3UTUBHbIX MNACTUH PM [U1A TAXeNOol YepHOBOI 06paboTKM
) 0.12 - MonoxuTenbHblii nepegHKii yron Hosblit cTpyxKonom ) [lekopaTVBHble TOUKM Ha MOBEPXHOCTU
PM 18 - [OAXOAUT [N1A CTaNM C HU3KMM COfiePXKaHNEM UT MIACTUHEI yMEHbUIAIOT NoWaab
6° 0.2 0.4 06 Fn TPeHUs 1 Cnoco6CTBYeT OTBOAY Tennia
yrnepoga : : :
. Tskenoe ToueHne @ [lnanasoH yrnoBoro paamyca niactmHbl
- InA yMepeHHbIX yCNoBuUii 06paboTku A AR

6 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 7



/S CMEHHDIETUIACTUHDI

TokapHas o6paboTka
HoBuHKa

NanoCul

ToKkapHble pe3Lbl )
ManbiX gnaMeTpoB

06paboTKn

0630p HoctonHcTBa Nanocut

B HacToALLee BpemMsA, NO Mepe poCTa CNpocCa Ha MeNKue AeTann (06'bEKTI/IB HPOCTOG KpenneHune

Kamepbl, ieTann MOBUIbHBIX TENeOHOB) N MEANLIMHCKIE NHCTPYMEHTDI, pacTeT BesonacHas 1 MpoCTas CUCTeMa Ans GbICTPOI CMeHbI 1 3aKpenneHns
CNPOC Ha MHCTPYMEHT Mafioro AMaMETPa, /151 BbICOKOTOUHOI 06paboTKu. VHCTPyMeHTa

Onepauun

- TokapHas 06paboTKa fieTaneil Manoro aMameTpa
- BHyTpeHHee ToueHme (pacTaumBaHme), 06paboTKa KaHaBoK

Ocob6eHHOCTUN

- MyHUManbHbI AameTp (pactaunsaHme u npodunnposaHme) : @ 1 mm
- BHyTpeHHAas nogava COX Ana npoaneHua cpoka Cy»6bl MHCTPYyMeHTa
- Be3onacHoe coepHeHMe: WTUT + HAKNOHHOE NO3ULMOHNPOBaHIe

- 10 reoMeTpuin Nog PasnnyHble onepaLm

MNpenmywectea

- CoKpaLaeT Bpems NpocCTos CTaHKa

BHyTpeHHAa nogaua COXK
OTNINYHBIN OTBOA CTPYKKU

1 YBENNYEHHDBIN CPOK CITYyXObl
MNHCTPYMEHTa

- bonee HM3KaA cToMMoCTb 06PabOTKK

be3onacHoe HaKNOHHOE
coegnHeHune

ObecneunBaeT BbICOKYO
NOBTOPAEMOCTb

YG812 - Mnkpo3epHUCTbIN TBEPAbINA CaB

LSS M20-M30  Cy6GmuKpoHHbIi TBepABIil CMNaB C BLICOKOI MPOYHOCTbIO

K20 - K30 m 11 U3HOCOCTOMKOCTbI0 0BECMIEUMBAET BbICOKYHO TOUHOCTb 06PabOTKM

8 %G YG-1CO.,,LTD.

7S CMEHHDBIETUIACTUHDI

TokapHas o6paboTka
HoBuHKa

TURN

GL GM,RG

d B,J'Iﬂ HapPYy>XHOro, BHYTPEHHEro TO4eHNA N

i 18
GL o 1 {é 06paboTKM KaHaBOK
_— . TopueBas 06paboTKa KaHaBOK
« JInf HU3KOW CKOPOCTU NoAaum
OTpe3Ka n « [INs HAPY»KHOrO, BHYTPEHHErO TOUEHUA U

- 14°
T —— 06paboTKM KaHaBOK
°6pa6°TKa GM e J%r_/_ « O6paboTKa TopLEBbIX KAHABOK

KaHaBOK « [lnsa cpeaHen ckopocTy nogaun

« [Ona HapPYyXHOro, BHYyTpPeHHEero To4eHnAa n

15°
RG . o 06paboTKM KaHaBOK
« lMonHopaanycHble NAACTUHBI ANS

npodunMpoBaHnsa

/G YG-1CO, LTD. 9



B G CMEHHDIE TVIACTUHD!

Dpe3sepHasn o6paboTKka
HoBuHKa

Onepauun
'-‘*" ﬂi-nﬂ"
OpesepoBaHue [pope3anue
yCTynoBs nasos

-

£

Mo3uTnBHble ppe3epHbie NAACTUHbI

C TPEMA PeXYLMMN KPOMKaMK U
Kopnyca - ana ¢ppesepoBaHUA yCTyrnoB

* 3 pexkyLmnx KPOMKM

+ Bbicokasa nonoxutenbHas cnupanbHasa pexyLlas
KpoMKa

- bonee BbicokasA skoHoOMUYecKan 3PpHEKTUBHOCTD, YEM
NPV NCNONb30BaHUM ABYX PEXKYLLMX KPOMOK

TexHonornsa

D BbicoKas nonoXutenbHas pexyLuas
KpOMKa
- NnaBHas 06-Ka 1 HU3KMe Chibl pe3aHus

(@ CnupaneBungHas pexylasa Kpomka
- cBefieHa K MUHUMYMY BO3MOXHOCTb

HeCcooTBeTCTBYA
Yron 90° Bonbwwii pasmep
@ LUnpokas 3auncTHas KpoMKa dbpesepoBaHNe yCTYNoB  ceppeunnka
- yyulueHHasi 06paboTKa MOBEPXHOCTM - BbiCOKasi 3KeCTKOCTb
. . _ ot L
@ BonblON NONOKUTENbHBII NepeaHni A
- MUHMMaJ1bHbl€e 3ayCeHLibl X i
ﬁ o - Borblue NNacTUH 719 BbICOKOW
i P I ' NPOW3BOAUTENBHOCTY
BunToBas Topuesoe
WHTEprionAUMA  Gpe3epoBaHue

10

/G YG-1CO, LTD.

DpesepHasn o6paboTka
HoBuHKa

/S CMEHHDBIETUIACTUHDI

WNEX'

Onepauun
2 -
W‘k* ¢@‘E§‘ o ’
f
Ope3epoBaHue yctyno  [pope3anue na3oB  TopuieBoe Gpe3epoBaHue
TexHonorus

¢l

LUI/IpOKaﬂ 3a4NCTHaA KPOMKa

Bbicokasn nonoxurenbHas
cnvparbHas pexyLLas
KpOMKa

Ocob6eHHOCTUN

- 6 peXyLUMX KPOMOK Alsl dpe3epoBaHmsA YCTYNOB - Bbicokas SKOHOMUYHOCTb
- Bbicokas nonoxwutenbHasa cnmpanbHasa pexyLlas KpoMKa

- CTOKOCTb K BblKpaLLuMBaHuto 6narofapa ycuneHHoM pexyLuein Kpomke

- LnudosaHHasa nnacTuHa — Bbicokaa TOYHOCTb fOMYCKa 1 OTIMYHOE
KauyecTBO NMOBEPXHOCTMN

- iInanasoH grnameTpos : @32~ @200

- Ap (Makc.) : 7Mm

YHuKanbHas
CTpY»KeuHas
KaHaBKa

/G YG-1CO, LTD.

11




/S CMEHHDBIE MJIACTUHDI

CBepneHune
HoBuHKa

TexHonorusa

- YHUKaNbHaA BOJIHUCTaA peXxyllaa KpOMKa

OcobeHHOCTU

- JKOHOMUYHaA KBagpaTHasA pexyLLas niacTnHa ¢ 4-Ma KpoMKamu

-OpuH TMN NNacTuH ana BHYTPEHHEro n BHelWHero riesfa Kopnyca

- 4 peXyLIMX KPOMKU

- Nepecekatowmecs kaHanbl Ana nogayv COMX ob6ecneymBaioT BbICOKYHO MPOU3BOAUTENIbHOCTb
- MaTtepuan Kopnyca nMeeT BbICOKYI0 TBEPAOCTb U MPOYHOCTb
- CneumanbHas 06paboTka NOBEPXHOCTU CHUXKAET KOIOULMEHT TpeHNA

12 %G YG-1CO.,,LTD.

COAEPXAHUE

Paspgenbl Crp.
Cunctema 0603HaYeHVA AepKaBoOK Ans
Cucrema KogmpoBaHuA 16
Hapy>KHOro TOYeHWA
Cuctema 0603HauYeHMA fepKaBOK AnA @
BHYTPEHHEro ToueHua
Cuctema 0603HaYEHNA CMEHHbIX NNACTUH o
(1SO)
Cuctema 0603HaueHMA CrnaBoB 22
TokapHas
obpabotka  Cnn1aBbi  CTpyxKonombl  [lnarpammbl TOKapHbIX CrlaBoB 23
TokapHble crinasbl 24
ToKapHble CTPY>KKONOMbI 26
MnacTuHbl O630p NnacTvH 29
HeraTuBHble NnacTuHbI 30
[o3uTMBHbBIE NNACTUHDI 57
HepxaBku Hep*aBKu 4nA HapyXHOro To4eHnn 68
[epxaBKkn gna BHyTPEHHero ToueHns 92
O630p NNACTVH A4N1A onepauuin OTPE3KK 1
Otpeskam  0030p 122
06paboTKM KaHaBOK
o6pabortka
KaHaBOK
MnacTuHbl n lep>kaBkun MnacTuHbl ANA OTPE3KN N 06paboTKM KaHaBoK 123
[epaBKu ans oTpeskn 1 o6paboTkm o
KaHaBOK
Cucrema KogmupoBaHuA PactouHom pe3ew 1 onpaBKa 133
0630p pe3LoB 1 ONPABOK 135
T — Pe3upbl 1 onpaBku Pe3ubl NanoCut 136
Onpaskun 145
4G YG-1CO,,LTD. 13



COAEPXAHUE

Paspenbi Crp.
Cuctema KogmpoBaHua PaclumndppoBka KogMpoBKM Kopnyca 147
Cucrema 0603HauYeHMA CMEHHbIX MNACTWH .
(ISO)
@pesepHan CnnaBbl 1 CTPY>KKONOMbI Ana ppe3epHOM
o6paboTka Cnnasbl 1 CTpy>KKONOMbI o6paBoTKH 150
MnacTuHbl 0630p nNnacTnH ans ¢ppesepoBaHns 152
MnacTnHbl gna ¢ppesepHor 06paboTKm 153
Kopnyca 0630p dpe3sepHbIX KOPMYCOB 180
Kopnyca 182
Ceepnenne  0630p Cnnasbl 1 CTPYXXKONTOMbI ANA CBEPIEHNA 209
CBepna ¢ nnacTMHamm [nacTnHbl AnAa ceepneHns 210
Ceepna 213
TexHnuyeckasa nHpopmayma O603HaueHuA (ISO 13399) 235
MNepeBoaHasA Tabnumua WKan TBEpAOCTU 236
D®opmynbl 237
YcnoBusa 06paboTku PekomeHzyemble ycnosuma 06paboTkm 238
TexHMYeCKas [pynna matepranos 240
uHpopmauma - Pykosoacteo o PykoBoacTBO No maTepuanam 257
NPUMeHeHUIo
LLlepoxoBaTOCTb MOBEPXHOCTN 263
BbiABneHWe 1 ycTpaHeHne Henonagok 264
CpaBHUTeNbHble Tabnnubl - TokapHasa 06paboTKa 267
- Ope3epHan 0bpaboTKa 269

14

/G YG-1CO, LTD.

TOKAPHAA OBPABOTKA

O630p NHCTpyMeHTa

PyKkoBOACTBO NO NpUMeHEeHMNIo

O0630p CMeHHbIX NIaCTVIH ANIA TOKapHO 06paboTkn
TokapHble Aep)KaBKnN




3
ES
=
=
S
=)
=
=
Z
—
ES

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHVY ¥)109Yd90 N ¥)H€Id10

ANHIUdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

TokapHas 06paboTka - Cuctema KogMpoBaHUs
Cucrema 0603HaueHuns AepKaBOK ANA HAPYXHOIo TOYeHNA

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Tun ®opma 3apruityron  Mpasas/ Boicora Bipbise Onuna Pasmep (Oon.
KpenneHna  nnacTuHbl Yron e nnaxe MNacTViHbI JleBas nepma)BKm Hep?SBKM (LF) NAacTUHbI NPWXNUM)

3 -Yron B nnaHe

Cuctema Yron B nnaxe BokoBOe HanpaBneHue MpsiMoe

1 - Tun KpenneHuna

pr) | oo
D S
C 45° R %|©|
Mpuxum ceepxy
(MnacTtuHbl 6e3 oTBEPCTUA) T
60° 2
G)
M
N
WTudT 1 NprKUM cBepxy 63° 6\7”
(MnacTmHa ¢ NPAMbBIM 33XXKMMHbIM OTBEPCTMEM) “
\"
P 72.5° 25
A4
Mpuxum pbluarom
(MnacTuHa c NPAMbBIM 3a>KUMHbIM OTBEPCTEM) K
75°
S F
920°/91°

(MnactuHa c oTBEpCTMEM ANSA BUHTA)

J U
T 93° %?» .
(D, A)
L
(MnacTrHa ¢ NPAMbBIM 3aXKMMHbIM OTBEPCTMEM)
95° (O6a
2, 4 - CoBMeCTUMOCTb NNIACTUH N AepXKaBoK ¥ HanpasneHus)
J [ v v H
TCLNR C MG 107.5° »“>
[lepxaBka MnactnHa

* OTHOCWTCA K 0B603HAUEHWII0 MTACTVHbI ANA NPOBEPKN

16 %G YG-1CO.,,LTD.

TokapHas o6paboTka - Cuctema KOgMpoBaHUA
Cucrema 0603HaueHmA AepXaBOK ANA HAPYXKHOIo ToueHnAa

1 2 3 4 5 6 7 8 9
- BbicoTa LnpuHa
MnacTtnHa 3apHui yron OnuHa Pa3smep
Tun KpenneHuns Dopwma Yron B nnaHe HNACTVHb MNpaBas/JleBas nepma)sm ,qep?é?BKVI (LF) R

5 - UcnonHeHne 8 - AnuHa (LF)

WcnonHeHne [OnuHa OnuHa
(M) (M)
E 70 Q 180
R Mpagas
F 80 R 200
H 100 S 250
L JleBas
K 125 T 300
M 150 U 350
N HeittpanbHas > P 170 v 200

6, 7 - Boicota pepxaBKu (H) 9 - Pasmep nnacTuHbl *

I.IJ|/|p|/||-|a AepKaBKu (B) Mpumepsl | CoBmecTuMO C...
N PCLNR 2525M 12 CNMG 1204**
| | m
N SCLCR 2020K 09 CCMT 09T3**
(I H
TWLNR2525M 08 = WNMG 0804**

* OTHOCUTCA K 0603HAYEHNIO MIACTWHDI ANA NPoBEPKN

(10 - Aon. npyxnm)

O603Ha4eHne | Oon. npwxum

C MpucyrtcrByer

/G YG-1CO, LTD. 17

3
=
o
=
2
=)
(=2}
=
(=2}
=]
S

‘ ¥1109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H09YHYH ¥V1109Yd90 N ¥HE€Td10

NHIdIDD

‘ BUTIYWJOOHU BYXDIhWHXAL ‘




3
ES
3
==
S
(=}
o
=
@
=
ES

‘ ¥¥1109¥d90 BYHdIE1dO ‘ J09YHYH ¥1109Yd90 N ¥1€Id10

ANHIUdID

BUNYWJOOHM BYYDIhMHXIL ‘

TokapHas 06paboTka - Cuctema KogMpoBaHUA
Cucrema 0603HaueHuns AepXXaBOK ANnA BHYTPeHHero ToueHmA

*MeTpuueckas
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Matepuanu [vametp NnvHa Tun lMnactuHa Vron B nname 3agHuiyron  TMpa.as/ Pasmep (Oon.
COX XBOCTOB. (LF) KpenneHua Dopma MAACTVHbI JleBan nNacTuHbl  APUKNM)

1 - Marepuan n COX

| Internal OxnaxneHne | Tool Material

4 - Tun KpenneHunA

A (o)

Cranb
S X

C
Teepabin
. 0 cnnaB
Mpwxnm ceepxy

C X TBepAb“'fi (MnacTuHbl 6e3 oTBEpPCTHA)

cnnaB

2 - AnameTp xBoctoBuKa (DCON)

WTndT 1 npuxmum ceepxy
(MnacTrHa ¢ NPAMbIM 3aKVMHbBIM OTBEPCTVEM)

MpyXum pbiuarom
(MnacTuHa c NPAMbBIM 3a>KUMHbIM OTBEPCTUEM)

3 - AnuHa (LF)

| OnvHa | | OnvHa
(MMm) (MMm)
70 180 S

E Q
F 80 R 200 BuHT
(MnactnHa c oTBEpPCTUEM ANA BUHTA)

H 100 S 250

K 125 T 300

T
M 150 U 350
(D, A)
P 170 Vv 400
Mpwxum cBepxy

(MnactuHa ¢ NPAMbIM 3a>XUMHbIM OTBepCTI/IeM)

18 %G YG-1CO.,,LTD.

TokapHas o6paboTka - Cuctema KogMpoBaHuA
Cucrema 0603HaueHmA AepXaBOK ANnA BHYTPpeHHero ToueHumA

*MeTpuueckan
1 2 3 4 5 6 7 8 9 2
-]
z
A 25 R - S C L C R 09 =
(~a]
=
E
Matepuanu  [unametp OnvHa Tun lMnactuHa Vron B nname 3anHui yron Mpagas/ Pasmep §
COX XBOCTOB. (LF) KpenneHua Dopma MAACTVHbI JleBas nacTUHbI

6 - Yron B nnaHe 8 - UIcnonHeHne

| WcnonHeHne

‘ ¥1109Yd90 BYHdIE1dO ‘ 109YHYY ¥1109vd90 U Y)EIdL0

NHIdIDD

R Mpasas
75°
L JleBas
91°
93°
95° 9 - Pazmep nnacTuHbl *
Mpumepsbl | CoBmecTuMO C...
o R PCLNR 2525M 12 CNMG 1204**
107.5 o
SCLCR 2020K 09 CCMT 09T3**
TWLNR 2525M 08 WNMG 0804**

‘ BUTIYWJOOHU BYXDIhWHXAL ‘

* OTHOCUTCA K 0O03HAUEHMIO MNACTVHBI A NPOBEPKM

5, 7 - CoBMeCTUMOCTb NIaCTUH 1 fepXKaBokK *

(10 - Aon. npyxunm)

| ]
TCLNR CNMG

[lepaBka MnactyHa

O603Ha4yeHne |

Oon. npwxum

C MpucyrtcrByer

* OTHOCWTCA K 0603HAUEHMIO MACTUHBI A MPOBEPKM

/G YG-1CO, LTD.

19




Cncrtema 0603HauYeHNA CMeHHbIX nnacTuH (ISO)

3
ES
=
=
ES
=)
=
=
S
—
ES

1

C

®Qopma

1-®opma

3agHun yron

2 3

[Honyck

KpenneHne n
CTPY>KKONOM  MNacTUHbI

*MeTpuueckas : B cootseTctame ¢ ISO 1832

4 5

G 12 04 08

‘ ¥}1109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H08YHV} ¥109¥d90 N ¥)HEId10

ANHIdID

H LLlecTurpaHHble <_>

o BocbMurpaHHble 6

P MatuyronbHble (3

S KsappaTHble IE'

T TpeyronbHble /\

C Pom6uueckme 80° /7

D Pom6uyeckme 55° /7
\'} Pombuueckme 35° /7
w TpexrpaHHbie A

L MpamoyronbHble I_l
K MapannenorpamHbie 55° /7
R Kpyrnble ( }

‘ BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

2 - 3apHun yron (AN)

3agHun yron (AN)

bes 3agHero yrna

—

Pazmep

3apHwii yron 5°

3afgHwni yron 7°

3agHwuii yron 11°

3apHwuii yron 15°

3apHwuii yron 20°

3apHwuia yron 25°

O mMm m O v n o™ 2

CneuunanbHbli

6 7 8 9
-UG YG3115
Tonwmna  Pagnyc npun [eomeTtpua Chnas
NNacTvHbl  BepluMHe CTPY>KKONIOMa
- ]
M _ |s
AN T
3 - Knacc ponycka
[Ounam. Bnuc. BbicoTa pex. TonwmHa
OKPYX. KPOM. S (mm)
C +0.025 +0.013 +0.025
E +0.025 +0.025 +0.025
G +0.025 +0.025 +0.13
H +0.013 +0.013 +0.025
K* +0.05~0.15* +0.013 +0.025
M* +0.05~0.15* +0.08~0.2* +0.13
U* +0.08~0.25* +0.13~0.38* +0.13

* Knacc gonycka otnnyaeTca ana nnactvH pasmepa IC (cm. 1SO 1832)

4 - KpenneHue n CTPY>KKOJIOM

| Kpennenne | CTpy>XKornom |VI306pa>KeHV|e

: C T
be3 kpenexHoro

oTBEpCTUA

R OAHOCTOPOHHUI DD

A ===

Uunungpwnu.

M KpenexHoe |OHOCTOPOHHWIA I:E:I
oTBepcTue

G [lByCTOPOHHMIA [:E::l

w Re=s
BuHTOBOE

T KpenexHoe |OfHOCTOPOHHMIA @
oTBepcTue

U [BYCTOPOHHMI I:E:]

X CneumanbHbii

20

/G YG-1CO, LTD.

Cncrtema o603HauvYeHNAa cMeHHbIX naacTuH (1SO)

*[lorimoBan
1 2 3 4 5 6 7 8 9 g
=
C N M G 4 3 2 -UG YG3115 -
o1
=
2
. KpenneHnewun Pa3smep TomumHa  Pagumyc npu leomeTtpua =
(DOpMa 3ap,HI/II/I yron ﬂOI‘IyCK CTPY>KKOJIOM  MJ1aCTUHDI nNNacTuHbI BepwmnHe CTPy>KoJiOMa CaED §
3
&
5 - Pasamep nnacTuHbl =
. S
=
fna S
OKP [10 E'
1A B & D
£ — — g =
I 1 ¥ 1 1 Im| I 1 (=)
06 11 06 07 11 6.35 2 -
07 13 08 09 13 15 7.94 2,5 =4
09 16 09 1 16 06 09 (00) 9.525 3 i
=
12 22 12 15 22 08 12 (00) 127 4 S
&
15 27 16 19 27 10 15.875 5 §
19 33 19 23 33 13 19.05 6 =
25 25 254 8
06 (MO0) 6 A
o
08 (M0) 8 S
X
10 (M0) 10 m
12 (MO) 12
16 (MO0) 16 =
=
it 5
z
_TIs Re
_r 8
=
. - =
6 - TonwmHa nnacTuHbl (S) 7 - Pagnyc npu BepwuHe (RE) £
MeTtpuyeckas TonwuHa - S (MM) oMbl MeTtpuueckasa | Paguyc npu BepLumHe - Oonmbl ——
T 1.98 1.2 01 0.1 03
02 2.38 1.5 02 0.2 05
03 3.18 2 04 0.4 1
T3 3.97 25 08 0.8 2
04 476 3 12 12 3
05 5.56 3.5 16 16 4
06 6.35 20 2.0 5
07 7.94 24 24 6
09 9.525
4G YG-1CO.,, LTD. 21




0630p NHCTPYMEHTa

Cuctema 0603HaueHNs CN1aBOB Anarpammbl TOKapHbIX CN1aBOB

CkopocTb : V¢ (M/MuH.)

2 1 2 3 4 5 (6) Mogaua : Fn (Mm/06.) 2
= =
3 2
YG 3 1 1 5 (G) -
2 Cranb HepXaBelowasn cranb g
=] ) ObpabatbiBaemblit MprmeHAemocTb MNpumeHaemocTb CKopoCTb (KopocTb =]
= YG - bpeHg MaTepman Bepcusa cnnasa (1-7 undpa) @2-Alundpal Bapwuauuun gG-KM ([))G-KI/I 5‘
g | Megmeqw o . o . ¥G3115
w w
S =
= =
5 mumene ° . ° ¥G211 3
= =
g, 2
= €3 NOKpbITUA =
E (2 undpbi) L d L4 YG10 :;:
z YG801 =
= YG214 =
s 1-YG-bpeHp o
g " flogaa Mogaya z
= 2 - O6pab6atbiBaeMbliii MaTepuan 4 n 5 -NMpumeHaemoctb =
x -]
(=) o oo (=)
o1 Y o
E 06pa6aTblBaeMbll/l marepuan 8:% 8:_(-;:) VSHOCOCTOMKIM T LIyryH L"BeTH ble cnna Bbl g
- 8258 Cr e CrabunbHan (KopocTb (KopocTb -
— npopomKMTeNbHasA 00-Ku 00-Ku —
1 K Yyryx unm N LisetHble ° ycnosus o6paboTka

CnnaBbl OunHuwHan 0bpaboTtka
mn mn
g 2 M Hep>asetolLjas ctanb ° E

— 3 |PGam ° I
— —
= =
= O6wero C6anaHcMpoBaHHbI -
ﬁ cnnas ﬁ
S 4 | SCynepcnnasbl ° HASHAHCHUIA S T S
§ YH1BEPCaNbHOCTb §
g Mogaya Mogaua 8
E 5 KYyryx wm N LigetHbie ol ol e 30 }=§>
= cnnaBbl C =
= ynepcnsiaBbl =
6 M Hepxasetowyasn cranb unu Sole) o cmggf:;
YHuBepcasbHbIii 35
P Cramb e o o 40 MpouHbIit cinas
MpepbiBMCTasn yepHOBas
N[el=iels= el obpaboTka
YHuBepcanbHbIn ® 45
3aKaneHHas ctanb )
(6) - (Bapunauun)
G - Bepcua ¢ xenTbiM NOKPbITMEM :
ojava
3 - Bepcus cnnaBa A
4G YG-1CO, LTD. 4G YG-1CO, LTD. 23




g
S
=
2
S
=
g
S

0630p MHCTPYyMeEHTa

ToKapHble cniaBbl

P10 P20 P30

cnnaBbl

YG1010

YG1001

M HepxasetoLas
cTanb

M0 M20 M30

S Cynepcnnasbl

S10 S

[}
(=3

N B
| N
YG3010 B [
YG3015 B B [
cvD
YG3115 B B [
YG3020 B B [
YG3030 B B [
YG2025 B B [
YG801 801 . .. .
YG211 N &= B [
PVD YG213 B B [
YG214 . 214 .. .
. o an
moo aEUNEEEE = N I
DLC  YG100 B B [
" e = = =
YG1010 BbicoKOCKOpOCTHasA 06pa6oTka yyryHa

« JhdeKTMBHaA CTPYKTypa MOKPbITUA 06ECeUMBaEeT BbICOKYIO CKOPOCTb 06paboTKM
« CneuwvanbHas nocnegyiollasn 06paboTka Ans MOBbILIEHNA YCTONUMBOCTY K BbIKPALLMBAHMIO

CVD TiCN-ALO,

MepBbiii BbIGOP ANiA cTabnnbHOI 06paboTKy YyryHa

« OcHoBa NnacTuHbI pa3paboTaHa creLyanbHoO AN BbICOKOH 3HOCOCTOMKOCTY
« ToncTbii cnon Al,O; obecneyrBaeT XopoLLyto CTONKOCTb NPy paboTe Ha BbICOKOI CKOPOCTH,
BKNtoYan 06paboTky 6e3 COXK

CVD TiCN=AL;0;

OnTuManeH ans YNCTOBOI 06pabOTKY CTanein n BbICOKONPOUHOTO YyryHa

«Yucrosan o6pa60TKa CTanu npu CTabUNbHBIX ycnoBuax

+ HoBas TexHonorua NoKpbITUA A|203 N NpeBoCxoaHaA MaAakoCTb NOBEPXHOCTM NOBbILLAOT
N3HOCOCTOMKOCTb U conpoTmeneHne BblkpallnBaHMO

YG3015
[ P10-P25 |

C6anaHcmpoBaHHaA NPON3BOAUTENBHOCTb NP HENpPepbIBHO 06Pa6bOTKM
+ BblcoKas M3HOCOCTOMKOCTb 1 YiyuLleHHas yaapHas BA3KOCTb 06ECMeUnBakoT BbICOKYHO
NPOn3BOANTENBHOCTb

I NEW g
YG3115

cvD
MT-TiCN - AL,O,

Jlyuwinii Bb160p AN15 BbICOKOCKOPOCTHOI 06paboTku cTanu

« Moaxo@uT ANA MaccoBOro NpPov3BoACTBa bnarogapa cTabunbHOMY 1 NpeackasyeMomy CPOKY ClyObl
VHCTPYMeHTa

« MMHYMM3aLMA HAPOCTOB Ha KPOMKe 6narofaps HOBOI NocT 0bpaboTke

« Jlyywinia BLIGOP Kak 4 HeNpepbIBHOM, Tak U A1A NPepbIBUCTO 06paboTkm

24

/G YG-1CO, LTD.

0630p NHCTPYMeHTa
ToKapHble cniaBbl

YG3020
[ P15-P30 |

Dina 06pabotkm ctann
+ ONTUManbHOe COOTHOLLEHWE N3HOCOCTOMKOCTY 1 NPOYHOCTN
+ H13kuin koadduupmeHT TpeHra NoOBEPXHOCTHOrO /oA

YG3030
[ P20-P35 |

CVD TiCN=AL,0;

MpepbiBucTas 06paboTKa CTanm 1 Hep)KaBeloLLell CTam

« OcHOBa 1A€asbHO MOAXOANT /151 YEPHOBOM 06PAGOTKM CTaNN U HU3KOYTEPOANCTLIX CrNaBOB Ha
TAKENbIX PEXUMAX
« BblcoKoCKOpOCTHaA 06paboTKa HepXKaBeloLLeli cTanu

YG801
[ P10-P30 |

PVD - TiAIN

[inA yrnepoancTbIx cTaneli npyu HU3KNX CKOPOCTAX 06paboTkm
« PekomeHpyeTcs ans 06paboTKM CTany, B T.U. HEPXKaBEIOLLEN, a TAKXKe 1A OnepaLiyii pacTaumBaHms
+ CneyvanbHoe nokpbiTvie PVD ana HenpeB30oMaeHHOM N3HOCOCTONKOCT

4y

CVD cnnaB pans BbICOKOCKOPOCTHOI 06pa6oTKu Hep)KaBeloLeil cTanm

YG2025 — " + icnonb3osaHa HOBaA TBepAOCMIaBHAA OCHOBA U MOKPbITUE
M15- M35 . I'IpeBocxonHoe COoYeTaHne U3HOCOCTOMKOCTU U )’CTOI;NVIBOCTVI K CKONnam
CVD TiCN - Al,O, » MrHMManbHoOe HapocToobpa3oBaHme Ha KPOMKe
YG211 OonTumaneH ans o6paboTKn HepXKaBelowen cTanu
MO5 - M25 « YncToBas 06paboTka Hepr«aBeloLLeli CTanm
PVD -TiAIN
YHuBepcanbHbIl cniaB gna 06paboTkn HepKaBeloLeil CTa/in Ha HU3KNX
YG213 pexunmax
M20 - M35 « OnTmaneH anAa 06pa6OTKI/I Hepmaseiomeﬁ CTanun Ha HU3KNX CKOPOCTAX
PVD - TiAIN « [1nA 06paboTKM Ha CPEAHMX W HA3KMX CKOPOCTAX
YG214 MpepbiBUCTan 06paboTKa HepXKaBewLwen cTanu
M30 - M40 « A npepbIBUCTO 06PabOTKY HEPXKABEIOLLEN CTalMN Ha TAXKENbIX PEXMaX

PVD - TiAIN

o MVIHVIMaﬂVBVIpOBaH PUCK MEXaHNYECKNX HOBpe)KLIeHVIVI 1 CKONoB

TokapHbin cnnas ¢ PVD nokpbitnem pna XaponpouHbix Cynepcnnasos
« BoicokotepmocToitkas cTpykTypa TIAISIN Ans npeBoCcxoAHOM M3HOCOCTOMKOCTM

. yJ'IpraMeﬂKO3epHI/ICTaﬂ TBEpPAOCN1aBHAaA OCHOBA 3HAaUNTETbHO NOBbILLAET TBépﬂOCTb,
TEPMOCTONKOCTb 11 CONPOTUBAEHYE YAAPHBIM Harpy3kam

+ HoBblif npoLiecc HaHeceHUs NOKPbITUA NO3BOAAET PEXYLUEH KPOMKE He TEPATb OCTPOTY

P10 -P20
M10 - M20

YHUBepCanbHbIii CNNaB Kepmet

« [1oBbILLIEHHAsA N3HOCOCTOMKOCTb U yCTOIZ‘-IVIBOCTb K CKONnam

. HPEBOCXOﬂHaﬂ yCTOVI‘-II/IBOCTb K pa3pyLeHnto

+ OTNMYHOE KauyecTBO NOBEPXHOCTU 6naronapﬂ cneumaanoﬁ noAroToBKe KPOMOK

YG100 [na 06paboTku anroMnHMA ¢ NoKpbiTem DLC
« MokpbITre DLC cBOAUT K MAHMYMY TEHAEHLMIO 06pa30BaHNA HAPOCTa Ha PEXyYLLEN KPOMKe
« YBENMYMBAET CTONKOCTb MHCTPYMeHTa npn 06p660TKe LIBETHbIX MeTaNnoB
CnnaB 63 NOKpbITUA ANA 06PabOTKM aNlOMUHIA
YG10

Uncoated

+ OCHOBA 13 MEJIKO3EPHMCTOrO TBEPOTO CIaBa, NOBbILIALLETO M3HOCOCTOMKOCTD
« MonMpoBaHHas NOBEPXHOCTb 06ECMEUMBAET 3aLLUTY OT 06PAa30BaHNA HAPOCTA Ha PEXYLLEN
KPOMKe

/G YG-1CO, LTD.

25

3
=
)
=
2
(=]
o
=
@
S
S




3
ES
3
==
S
(=)
o
=
@
=
=
=

‘ ¥¥1109¥d90 BYHdIE1dO ‘ J09YHYH ¥1109Yd90 N ¥1€Id10

ElIEITELD]

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

0630p NHCTPYMEHTa
CTpY)KKOﬂOMbI ANA HeraTuBHbIX NN1aCTNH

o

Mopaua

0 0.1 0.2

Fn (Mmm/06.)

0.3 0.4 0.5

0.6

Yncrosas 0bpaboTKa

oo

I'Ionyqvmoaaﬂ 1 06-Ka BA3KNX maTtepuanos

S el
L\&FI\/

YMepeHHbIe 1 HeCTabubHble ycnosua
0.13

o
©
—

1

[inA ymepeHHbIX (CTabunbHbIX) ycnosuit

TeomeTpuia Wiper

ObpaboTka Ha HU3KIX CUrax pe3saHmAa

I
8

23

Taxenas yepHoBas 06paboTka
03
18 20°

YepHoB. 06-Ka YyryHa npit yMepeHHbIX yCIIoB.
0.2

YepH. npepbiBUCTan 06-TKa (TAKEN. PEXUMbI)
0.35

17°

YepH. 06-Ka UyryHa Ha TRXKENbIX peXxnuMax

.

0.15~0.50

Ap

Ap

Cranb

UR

uc\‘

UL

UM

0.2 04
*MnactmHa : CNMG120408

0.6

Fn

0 1 2

ny6uHa pe3saHua

a CTanb - TAxenoe ToueHune

; N
ut \
8 UH I
4 |
L
0.4 0.6 0.8 1.0 Fn

*MnactmHa : CNMM190624

1.0~5.0
3 4 5 6
Ap (Mm)
Ap:mm
Fn : mm/06.
Ap YyryH
6
~MA | UR \ \
4 \
uc
2
KR
0.2 0.4 0.6 Fn

*MnactmHa : CNMG120408

26

/G YG-1CO, LTD.

0630p NHCTPYMEHTa

CTpY)KKOJ'IOMbI ANA HeraTuBHbLIX NNACTUH

Mopaua

0 0.1 0.2

Fn (Mm/06.)
0.3 0.4 0.5 0.6

YepH. 06-Ka uyryHa Ha TAKesbIX PeXmMax
5

0.50
w1

Yucrosas 06paboTka HepxKaBetoLLen CTanm
18°

YMepeHHue YCnoBuA, AnA HepxasetoLL. CTanun
0.17

°
[}

E

OGLLEro HazHAYeH., 1A HEPXKABEIOLLE CTanu
M S / ;iIO.27
o UepHoBas 06paboTka HepkaBelolLielt CTanm
0.40
M . (
[ced r/
YucToBas 06pabOTKa XapOonpPOYHbIX CrIaBoB
mgr,_
06paboTKa *aponpOoUHbIX CMIABOB NpU
YMepEeHHbIX YCIOBUAX
YepHoBas 06paboTKa apOonpoyH. CriaBoB
0.40
SR s
@ Kepmer - unctoast 06paboTka
15“"%1
m PSF T~
m KepmerT - ymepeHHble ycnosis
» 02
M -
14°
0 1 2 3 4 5 6
ny6uHa pesaHus Ap (Mm)
Ap:mm
Fn : Mm/06.
o Kepmert ao Ap Cynepcnnasbl
6 6 6
4 || 4 \
N MG MR
\_ N | SR
2 2 MM [ 2 sm
PSF ‘
e [ ] U
| [ *
\ —1 :
0.2 0.4 06 Fn 0.2 0.4 0.6 Fn 0.2 0.4 0.6 Fn

*MnactuHa : CNMG120408 / TNGG 160408

*MnactmHa : CNMG120408

*MnactuHa : CNMG120408

/G YG-1CO, LTD.

27

=)
ES
o)
=
ES
(=}
o
=
o
S
ES

‘ Y)1109vd90 BYHdI€IdO ‘ 109YHYY ¥1109vd90 U Y)EIdL0

ELEITGEED]

‘ BUTIYWJOOHU BYMDIhWHXAL ‘




“Z7GTURN .

0630p CMeHHbIX NNIACTUH ANIA TOKapHON 06paboTKn

0630p MHCTPYMeHTa
CTpY)KKOﬂOMbI ANA NO3NTUBHDbIX NNIaCTUH

HeraTuBHble NnacTuHbI

PekomeHgyemble ycnosus 06-ku : c.238

3 3
= =
=2 n M nn Mopaua Fn (Mm/06.) g
% [na 06paboTKy antoMrHNA : : : ‘ (Dopma Pa3mep %
z 5 CNMA 1204 1606 1906 z
Z AL s “’x& CNMG 0903 0904 1204 1606 1906 2509 =
2 05~so C 30
L CNGG 1204
Huctosan obpabotka CNMM 1204 1606 1906 2509
M UF 5’%\*/_ DNMA 1504 1506
) DNMG 1104 1504 1506
YMepeHHble (CTabunbHble) ycnoBums DNGG 1504 1506 35
0.15
UG & Sy - D DNMM 1506
¥ 1.0~3.0
‘ ! DNUX 1504 1506 40
@7 YncroBas 06pa60TKa Hep)KaBEIOLLl(EVI cTann
K A
L Wb K ' KNUX 1604 a1
] YmepeHHble ycnoBys (HepkaBetoLLas CTanb) ‘
Y NEW 4 o SNMA 1204 1506 1906
M MM f &_ﬂ 1s‘jé§r/ S u SNMG 0903 1204 1906 2509 42
= 6°
| SNMM 1506 1906 2507 2509
m j YnctoBas 06paboTKa XapOMpPOUHbIX CMaBOB TNMA 1604
M SF } k— 'Qgr/' A TNMG 1604 2204 47
) T TNGG 1604
@ "| Kepmert - unctoBas obpaboTka
M PF -\‘-\ s{; r/— TNUX 1604 50
i ™
VNMA 1604
W . KepmerT - ymepeHHble ycnoBus V ’ 51
M f ‘ 0.12 VNMG 1604
PM [ “q%?\or/ WNMA 0804
w A WNMG 0604 0804 53
0 1 2 3 4 5 6
ny6uHa pesaHus Ap (Mm) WNGG 0804
" Cranb Ap " HyryH Mo3uTnBHbIE NNACTUHDI
4 4 4 I Y
CCGT 0602 09T3 1204
2 UG 2| L MM 2 UG
| el ME CCMT 0602 09T3 1204
— | \ | DCGT 0702 113
|
0.2 0.4 0.6 Fn 0.2 04 06 fn 0.2 0.4 06 Fn D DCMT 0702 1173 59
RCMT 0602 0803 10T3 1204 61
Kepmet Cynepcnnasbl . LiBeTHble cnnasbl R
o o ’ RCMX 1606 2006 62
4 ¢ 6 S u SCGT 09T3 o
M\ , \ SCMT 09T3 1204
5 |
[ | g g | T TCGT 1102 16T3 o
| AL TCMT 1102 16T3
2 | 1
0.2 04 0.6 0.2 0.4 0.6 Fn
F F | v ’ VBGT /VBMT 1103 1604 66
[ ] VCGT / VCMT 1103 1604 67
0.2 04 0.6 Fn
*MnactuHa : CCMT09T308
28 4G YG-1CO.,, LTD. 4G YG-1CO.,,LTD. 29



“Z7GTURN “Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHOM 06paboTKn - HeraTBHble MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkm - HeratneHble
o o
CNMA / CNMG (80" Pombuueckune) CNMG (80" Pombunueckue)
Cepusa IC S Cepuna IC S
# % CN** 0903 9.525 3.18 />/ %, CN** 0903 9.525 3.18
T CN** 0904 9.525 4.76 T CN** 0904 9.525 4.76
e CN** 1204 12.700 4.76 B CN** 1204 12.700 4.76
CN** 1606 15.875 6.35 CN** 1606 15.875 6.35
CN** 1906 19.050 6.35 CN** 1906 19.050 6.35
& &
s | s |~ ApT.2200 @ : Homerkn. nosuuua O : Mo3numa no gon. 3akasy
P15 ]
1 170l o s 0
L XSS S S X < X < < < = < LT XSS XS X <X < < =< =< <
aaaaaaesgfdasaladg N N I B I - B - i - = -
28388822828 g 88835533 2288288 x8SNNNBZZID
cS2caa88=H-=wr=595-° 22 2caBy¥s2RRTLRrR288-°
® 0 O e O O o o o
CNMA 120404 04 015~050 05~50 o o CNMG120404-UG 04 020~040 05~30 . = o 0 o o
® 0 O e 0O 0O 0O e @ @ O
CNMA 120408 08 015~050 10~50 18, 010 0355 CNMG120408-UG 08  020~040  1.0~30 456 0337 0113 1001 2178 0099 0139 0001
® O O ® O O e o o
CNMA 120412 12 015~050 15~50 o7ee| o011 l032e CNMG 120412-UG 12 020~040 15~30 157906850198 2199 0199 0200
® 0 O ® 0 O e o o
MA CNMA 120416 16 015~050 20~50 % . ..o UG CNMG160608-UG 08 020~040 10~50 o . 2 O o
o e O O - e O O o o o
CNMA 160612 12 015~050  15~50 gy o015 o357 06paboTka npu CNMG160612-UG 1.2 020~040  15~50 107 o701 0530 2430 0508 0531
YyryH ® O O YMePEHHbIX, CTaOUNbHbIX ® O O e o o
CNMA 160616 16 015~050 20~50 5 . Yenoaume CNMG160616-UG 16 030~050 20~50 o > o 2 2 s
® 0 O ° o e o o
CNMA 190612 12 015~050 15~90 & CNMG190608-UG 08 020~060 10~60 o .. 2 5 °.
CNMA 190616 16 015~100 30~100 .. o ° CNMG190612-UG 12 020~060  15~60 o sy
0o e o o O ° e o o O
— CNMG120404-UF 04 005~025 05~25 o8 Iasolomoloiloe iy CNMGT20H04-PAM 04 0104050 05-35 g 22631177 30461 o3
00 e e @ J NEW, Fl f ° e o o
UF [ ' (. CNMG120408-UF 08 005~025 10~25 o183l 1027 12208 0190 191 i@ CNMG120408-PWM 08  010~050  08~35 .. 2555|1251 1319
- i [ o e o o L ° e o o
s CNMG120412-UF 12 005~025 15~25 35 |2s0el 5c0l1350 S OWMGT0412-PWM 12 010050  10-35 B s 19201621
YuctoBas obpaboTka eometpua Wiper
0 e o o e O O e o o
CNMG090308-UL 08 010~030 10~25 a1l lossslrsslizta _ CNMG120404-UC 04 020~040 05~40 o0 o = O o
o e o o e O O e o o
CNMG090312-UL 12 010~030 15~25 4 350001270 0 uc CNMG120408-UC 08 020~040 10~40 2. = == 5 ° o
o e o o - e O O e o o
CNMG 090408 - UL 08 010~030 10~25 1338 2591 1335 1705 YepHosas 0BpaboTKa CNMG 120412-UC 12 020~040 15~40 0873 0088 0119 2185 0103 0120
O e o o 4yryHa npu ymepeHHbix
-UL CNMG090412-UL 12 010~030 15~25 %0 3569l 1356 1706 yenomu
O6paboTka BA3KMX (@) e o o ® O O e o o
MaTEPUANOB Ha HH3KIX CNMG 120404 - UL 04 010~030 05~30 0358 2381 0359 0524 CNMG 120408 - UR 08 030~050 10~50 1536 1050 0195 2196 0196 0197
pexunmax @) e o o ® O O e 6 o O
CNMG120408-UL 08 010~030 10~30 ool 58l ones loiea CNMG120412-UR 12 030~050 15~50 0 = 8 s oons oons
o e o o e O O e o o
CNMG120412-UL 12 010~030 15~30 ool rsseloonzlioes CNMG120416-UR 16 030~050 20~50 > - 3 O o
o o o o : e O O e o o
CNMG120404-UM 04 015~030 05~30 .2 @ o1e5 0166 CNMG160608-UR 08 030~050 10~50 2. - o O o
e o 0o o o o e O O e o o
om CNMG120408-UM 08 015~030 10~30 o o @ 5  ® o -UR CNMG160612-UR 12 030~050 15~50 o0 oo o o O O
o o o o ® O O e o o
O6paboTka npu CNMG120412-UM 12 015~030 15~30 1075 0525 0486 0526 YepHoBan 06paboTka CNMG 160616 - UR 16 030~050 20~50 0938 0676 0536 2187 0511 0537
YMEpPEHHDbIX, HeCTabunbHbIX [ ] O [ ] [ ] [ ]
yerosux CNMG190608-UR 08  030~080 30~90 o0 o0 o o O
CNMG190612-UR 12 030~080 30~90 o = o 9 ® 9
CNMG190616-UR 16  030~080 30~90 o o *° % @ o
CNMG120408-KR 08  030~060 10~50 9. . o 2
® O O [ J
KR CNMG120412-KR 12 030~060 15~50 o . = %
CNMG160612-KR 12 030~060 15~60 &  © o
YepHoBas obpaboTka 0 G ~
uyryHa CNMG 160616 -KR 16 030~060 20~60 1588 1094 2580
CNMG190612-KR 12 030~100 30~90 %, et

30 4G YG-1CO, LTD. 4G YG-1CO, LTD. 31



“Z7GTURN “Z7GTURN .

MnacTuHbl Ana TokapHOM 06paboTKn - HeraTBHble MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeraTneHble
CNMG (80° Pombuueckue) CNGG / CNMG (80° Pombuueckue)
Cepusa IC S Cepusa IC S
/7 %, CN** 0903 9.525 3.18 CN** 0903 9.525 3.18

=) 3
= ES
-} -
== ==
2 3
(=] (=]
o o
= =
[~a) (-2
= S
= ES

17 T CN** 0904 9.525 4.76 17 CN** 0904 9.525 4.76
c CN** 1204 12.700 4.76 c CN** 1204 12.700 4.76
CN** 1606 15.875 6.35 CN** 1606 15.875 6.35
CN** 1906 19.050 6.35 CN** 1906 19.050 6.35
& &
¢ J s L < s A T zo ®:H

: HomeHkn. nosuuma O : Mosuyms no ,qon 3aKasy

p
P15 P20 2l M25 M15 M30 M15
0 K30 | S30
=<
aaa
w w
= <]
= [}
n o

< < < < < =< = =< =< -< =< =< =<
O603HaueHne RE Fn L 2288888 é g é 5 é § 3 é ) CNGG O603HaueHne RE Fn 228 & ) § S é 5 5 § 3 é
' 282828288398 =22=2989¢9g¢g-=s /06.) (mm) = LggRRERNEZ 22
(egr G 28222882822 =288->s CNMG (Mm oS 2aczB&82R8-2wr288-°
o o e o 0 0 O °
CNMG 120404-MF 04 007~03 02~15 Es 2051|0609 0613 1708 (2270 CNGG 120401 -SF 01 005~030 0.1~30 o
o e e 0 0 O °
CNMG 120408 - MF 08 007~03 02~15 0652 245 05380539 0627 2272 _SF CNGG 120402 - SF 02 010~030 0.1~03 2057
CNMG120412-MF 12 007~03 02~15 o3 b b = CNGG120404-SF 04 010~030 02~03 bt
YuctoBas obpaboTka YuctoBas obpaboTka
HepxaBeloLen cTanm xaponpounbix cnnasos  CNGG 120408 - SF 08 010~030 02~03 09.43
e o @ O 0 0 O e
CNMG 120404-MM 04 020~035 05~35 0547 0548 1700 2286 CNMG 120408 - SM 08 0.10~025 05~40 108811089 1395 1189
o o e o @ O 0O 0 O e
CNMG 120408-MM 08 020~035 1.0~35 0360 0188 0494 0495 0607 287 _SM CNMG 120412-SM 12 010~025 05~40 1373 1394 2305 1292
o e o o O -
-MM CNMG120412-MM 12 020~035 15~35 0521 0549 0550 0626 2288 06pa6oTKa KapONPOUHbIX
O6paboTka HepxaBetoLeit e o o CMNaBOB NPY YMePeHHbIX
CTan MY yMEpEHHBIX CNMG 190608-MM 08 020~050 20~55 19691970| 1933 yenosuax
YCNOBUAX e o o °
CNMG 190612-MM 12 020~055 20~55 197111972| 1934 Illl CNMG 120408-SR 08 0.10~040 05~40 0945
CNMG120404-MG 04 020~040 05~40 s CNMG120412-SR 12 010~040 05~40 it
CNMG120408-MG 08 020~040 10~40 O |8/ o8 e @ —J|I CNMG120416-SR 16 010~040 05~40 o

1371 2468 1490 1491 1090 1222 ; 1912
e 06 0 0 o YepHoBasn obpaboTka
CNMG120412-MG 12 020~040 15~40 PN e I o KapONPOUHbIX CNaBoB
e o o o [ ]
CNMG 160608-MG 08 020~045 1.0~40 19111917 1919 a2 CNMG 120404-PSF 04 007~030 04~30 2531

Obpatorka Hepxaseoliel (NG 160612-MG 12 020~050 20~40 il s Bl e CNMG120408-PSF 08  010~030 06~30 52
PSF

CTanu Npu CTabunbHbIX 1922 1918 1920 1813

yCnoBuax e 6 o o
CNMG160616-MG 16  020~050 20~40 192011930 1525 1540

Kepmert - uncrosas
o o o o P

CNMG 190616-MG 16 020~050 20~50 193111932| 1534 11541 o6paboTka

@) e o o o

CNMG120408-MR 08  030~055 20~55 ot 0lostolosti oot
X o O e o o o
| CNMG120412-MR 12 030~055 20~55 oot aae0loorolostslose

e o o

CNMG120416-MR 16 030~055 20~55 il

YepHoBan 06paboTka
HepaBeloLen cTanu

32 %G YG-1CO, LTD. 4G YG-1CO, LTD. 33



“Z7GTURN “Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHOM 06paboTKn - HeraTBHble MnacTnHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeraTneHble

CNMG / CNMM - Taxxenoe ToueHue (80° Pombuueckue) DNMA / DNMG (55° Pombuueckue)

Cepusa IC S Cepwms IC S
CN** 1204 12.700 4.76 DN** 1104 9.525 476

e
(2
17 - 7 CN** 1606 15.875 6.35 DN** 1504 12.700 4.76
c CN** 1906 19.050 6.35
CN** 2509 25.400 9.52
QQ./ L
—' S

DN** 1506 12.700 6.35

ApT.2200 @ : Homerkn. nosuuua O : Mo3numa no gon. 3akasy

|P15]

| K20 | K30] 1530 | K15
3aaa n
= w w
=) S o °
— — — °
=) o wu
[ @)

=<

3338888585553 33 s Sef2EEgEFAsg3ds
2gcs2g28s 2288333 8 2888822328885
o 2 ocowwoo =" u " wW,d=00 =1 oo =" ua = ws = ©
[ I J O
CNMM 120408-UH 08 030~050 15~50 75200231 DNMA 150404 04 010~050 05~50 e 1505 [t
[ J [ J ® O O
CNMM120412-UH 12 030~050 20~50 2776 5777 DNMA 150408 08 015~050 1.0~50 1550|0573 0574
o o ® O O
@ CNMM160612-UH 12 035~060 20~55 2316 2317 MA DNMA 150412 12 015~050 15~50 1421 0575 0576
o o °° ® O O
CNMM160616-UH 16 035~060 25~55 2182319 DNMA 150604 04 010~050 1.0~50 wr PP o
-UH = 5 'Y HyryH e O O
3 CNMM190612-UH 12 035~070 15~90 2107 2108 21312114 DNMA 150608 08 015~050 1.0~50 1557|0091 11129
O6paboTKka Ha HU3KMX [ [ e o ® O O
cinax pesania CNMM190616-UH 16 035~070 20~90 G P n7lne DNMA 150612 12 015~050 15~50 1422 009211130
[ J [ ] e o O e 6 o O
CNMM 190624-UH 24 035~070 3.0~90 5109 2110 2112112 DNMG 150404 - UF 04 005~025 05~25 0363 2220 0364 0365 0016
[} [ ] e o O O e e e
CNMM 250924-UH 24 040~080 3.0~100 A 2120 217112122 DNMG 150408 - UF 08 005~025 10~25 0856 1030 2221 0774 0857
[ I} “ff{ O e o o
CNMM190616-UR 16 030~080 30~90 ol e UF / - DHMGIS0HIZ U S S0 IS 150 2584 1368 1363
e ole iy o e o o O
CNMG 250924 - UR 24  040~100 50~120 o 1657 DNMG 150604 - UF 04 005~025 1.0~20 05 2398 0226 0227 0018
-UR Yuctosan 06paboTka o e o o
DNMG 150608 - UF 08 005~025 15~35 031 a19l0732 10233
o e o o
TAKENoe ToueHMe DNMG 150612 - UF 12 005~025 15~25 1385 2610 1369 1386
e o O e o o
CNMM 120408-UT 08 040~070 15~60 21202373 DNMG 110404 - UL 04 010~03 05~25 1239 2606 1240 1241
o o O e o o
@ CNMM 160612 -UT 12 045~070 20~60 2335/2336 DNMG 110408 - UL 08 010~03 10~25 1242 2607 1243 1244
o o _— o e o o
CNMM 160616 - UT 16 045~070 25~60 72417305 | DNMG 150404 - UL 04 010~03 05~30 0686 2444 0687 0708
[} [ ] [ I J O O e e e
-UT CNMM 190612-UT 12 050~100 30~120 AED S 2 oD UL DNMG 150408 - UL 08 010~03 10~30 0489! 1028|2337/ 0504 0505
[ J [ ] [ I J O O e e o
CNMM 190616 - UT 16 050~100 40~120 043 2144 2145 2146 06paboTKa BA3KNX DNMG 150412-UL 12 010~03 15~30 0709 1029 2314 1108 1109
YepHoBas o6paboTka ° ° e o MaTepuasnoB Ha HA3KNX o o o o
CNMM 190624-UT 24 050~1.00 6.0~120 A a8 214912150 pexnmax DNMG 150604 - UL 04 010~03 05~30 0369 2404 0370 1110
[} [ ] e o O e o o
CNMM250924-UT 24 055~120 60~130 A5 B 1 DNMG 150608 - UL 08 010~03 15~30 0237 2214 0238 0239
@] e o o

DNMG150612-UL 12  010~03 15~30 06 2611 0247 0248

34 4G YG-1CO, LTD. 4G YG-1CO, LTD. 35



“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHoOM 06paboTKn - HeraTBHbIe

DNMG (55° Pombuueckue)

MnacTnHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeraTneHble

DNMG (55° Pombuueckune)

“Z7GTURN

ey
¥
-UM -
O6pab6oTKa npu

YMepPEeHHbIX, HeCTabNIbHbIX
YCNoBMAX

O6pab6oTKa npu
YMepEHHbIX, CTabUNbHbIX
YCnoBumaAx

-UC j

YepHoBas o6paboTka
UyryHa npu yMepeHHbIx
YCNOBUAX

YepHoBan o6paboTka

DNMG 150404 -UM

DNMG 150408 - UM
DNMG 150412-UM
DNMG 150604 - UM
DNMG 150608 - UM
DNMG 150612-UM
DNMG 150404 - UG
DNMG 150408 - UG
DNMG 150412-UG
DNMG 150604 - UG
DNMG 150608 - UG
DNMG 150612 -UG
DNMG 150408 - UC
DNMG 150412-UC
DNMG 150608 - UC
DNMG 150612-UC
DNMG 150408 - UR
DNMG 150412-UR
DNMG 150608 - UR
DNMG 150612-UR

04

08

04
038

04
08
12
04
08
12
08
12
08
12
08
12
08
12

0.15~030
0.15~0.30
0.15~030
0.15~030
0.15~030
0.15~030
020~040
020~040
0.20~040
020~040
0.20~040
0.20~040
0.20~040
0.20~040
020~040
020~040
030~0.50
030~0.50
030~0.50

030~0.50

05~30
1.0~30
15~30
05~30
1.0~30
15~30
05~30
1.0~30
15~30
05~30
1.0~30
15~30
1.0~40
15~40
1.0~40
15~40
1.0~50
15~50
1.0~50

15~50

Cepusa IC S
DN** 1104 9.525 4.76
DN** 1504 12.700 4.76
DN** 1506 12.700 6.35
6838888388883z
o888 88x¥YNNNE I 28
= 6 =2 3o pNpMWweNM2IF RS 880
o = O U1 1 O © (%]
o o o o o
1672 1702 2608 1703 1707
o ° o o o
1106 0688 2360 0689 0701
o © e o o
0604 0512 2203 0488 0705
o © o o o
1408 1436 2609 1409 1425
o © e o o
112810240 2201 0241 0242
o © e o o
1149 1132 2612 0695 0706
° o o o o
1618 1131 2443 0772 1137
e O O e o o O
1608 0452 0366 2368 0367 0368 0017
e O O o o o
1514 0703 1107 2442 0487 0704
° o e o o
1619 0228 23750229 0230
e O O e o o O
1609 0453 0234 2212 0235 0236 0019
e O O o o o
1511 0454 0243 2356 0244 0245
e O 0O O @ @ @
1611 0577 0578 1273 2388 1193 0700
e O O o o o
1512 0579 0580 2373 1168 0702
e O 0O O © @ @
0898 0090 0121 1272 2376 0104 0122
e O O e o o
1509 0098 0123 2410 0105 0124
e O O o o o
1621 1095 0585 2446 1096 1097
e O O e o o
1513 11270581 2400 1134 1101
e O O o o o
1622 0691 0692 2447 0693 0854
e O O e o o O
1510 1258 0371 2416 0372 0373 0020

/b

-

Cepwms IC S
DN** 1104 9.525 4.76
DN** 1504 12.700 476
DN** 1506 12.700 6.35

36

/G YG-1CO, LTD.

ApT.2200 @ : HomeHkn. nosnuma O : Mo3numsa no gon. 3akasy
P15
| K20 | K30] (5301 K15]
< < <X <X <X X <X < <X < < < =< <
eapogegafddadidgs
2822-2R8B&828=2m322888->5
©S S owwoo " w"wWhe=o00
e ¢ ¢ o O
- DNMG150404-MF 04 007~030 02~15 245l s ot 1315 12203
O e ¢ ¢ o O
MF C / DNMG 150408-MF 08 007~030 02~15 0807 2456 0849 0773 1816 2274
e 6 o o O
Uncrosas ofpaorka DNMG 150604-MF 04 007~030 02~15 2455|0811 loaso| 181911545
HepiKaBetoLLein cTanu o o o O e 6 6 o O
DNMG 150608-MF 08 007~030 02~15 12020813 2457 0812 0859 1820 2275
O e & o O
DNMG150404-MM 04 020~035 05~35 0527 055105521710 2289
O e & o O
DNMG150408-MM 08 020~035 10~35 0506 051310514 1788 390
O e & o O
DNMG150412-MM 12 020~035 15~35 0529 o561 l0se2! 1711 2291
O e & o O
O6pabotka Hepxaseowein DNMG 150604-MM 04 020~035 05~35 0528 0553 0554 1712 2292
CTann Npu yMepeHHbIX o) e e © O
YCNoBUAX DNMG 150608-MM 08 020~035 10~35 0507 0515 0516 0690 2293
(@] e 6 o O
DNMG150612-MM 12 020~035 15~35 % 0563105640694 3254
DNMG 150404-MG 04 020~040 05~40 v
e o6 o o o
/'f"". DNMG 150408-MG 08  020~040 10 ~40 247011561 1156211563 1560
| [ ]
MG - f DNMG150412-MG 12 020~040 15~40 283
Obpatora Hepaseiowen DNMG 150604-MG 04  020~040 05~40 24.57
CTanu Npu CTabunbHbIX e ©6 0 0 o
yCnoBuaAx DNMG 150608-MG 08 020~040 10~40 2471 1565 1566 1567 1564
DNMG150612-MG 12 020~040 15~40 o
O e o o o
DNMG150408-MR 08 030~055 20~55 o I v o v o
F % o o o
w4 / DNMG150412-MR 12 030~055 20~55 092910930/ 0810
O e o o o
Hepxageiowas crane  DNMG150608-MR 08  030~055 20~55 1037 2481 0860 0814 0815
YepHoBas obpaboTka e o o
DNMG150612-MR 12 030~055 20~55 og61 l0ae2lcats
4G YG-1CO, LTD. 37



“Z7GTURN “Z7GTURN

MnacTuHbl AnA ToKapHOI 06paboTkm - HeraTnBHble MnacTuHbl AnA TOKapHoI 06paboTkm - HeraTneHble

DNGG / DNMG (55° Pomb6uueckue) DNMM - Taxxenoe ToueHue (55° Pombunuyeckune)

Cepusa IC S Cepwms IC S
DN** 1104 9.525 4.76 DN** 1104 9.525 476
DN** 1504 12.700 4.76 DN** 1504 12.700 476

\ : @ DN** 1506 12700 635 \ TE DN** 1506 12700 635

3 3
= S
-} -
== ==
2 3
(=] (=]
o o
= =
[~a) (-2
S S
S ES

J S L ApT 20 @ : HomeHkn. nosuyua O : Mosuyua no ,qon 3aKasy

P20 208 M25 M15 M30 M‘|5 N20 | N20
K20 K 0 530
a daaaa
= w w w
o o o o
- - N W
o w1 o o

< < < < < X % % o< o< = = -<-< < < < | < [ =<
Y2 R Y Y BN YR Y BN 1) Q =< A o () G\
DNGG it s 2288888088888 § 29 O6osnauenne RE ' apon) RIS ESRERRE g 23
DNMG (6L s83338E828=8=2885s (Mm/06.) HEEE 2§=23=22885
[} o o [ J
DNGG 150404 - SF 04 010~030 02~30 5 DNMM150612-UH 12 030~050 20~70 207 2308 2760
[}
SE DNGG 150408 - SF 08 010~030 05~30 R @
' DNGG 150604 - SF 04 010~030 02~30 e -UH
YncTosas 06paboTka 12%
KapOMPOUHbIX CNIaBoB N N [ ]
DNGG 150608 - SF 08 010~030 05~30 T 06paboTKa Ha Hit3KIX
o0 0 O e cunax pesaHus
ﬂ DNMG 150408-SM 08 0.10~025 05~40 1417141201817 11300
O O O e o o
SM DNMG150412-SM 12 0.10~025 05~40 o o P e DNMM150612-UT 12 030~050 20~70 2379053
) O O O e
O6pabotka xaponpounbix DNMG 150608-SM 08 0.10~025 05~40 o ) e @
CTINaBOB NP YMePEHHbIX clolole
ycnosuax DNMG150612-SM 12 0.10~025 05~40 1420 1415 1822 1302 -UT

y DNMG 150408 - SR 08 010~040 05~40 1208 .
YepHoBasn 0b6paboTka
° p p
DNMG 150412-SR 12 010~040 05~40 1207
-SR +

YepHoBas obpaboTka DNMG 150608 - SR 08 0.10~040 05~40 >

KapOoMpOUHbIX CMIaBoB 12.80
DNMG 150612-SR 12 010~040 05~40 1299
DNMG 150404-PSF 04 007~030 04~30 25.33
DNMG 150408-PSF 08 0.10~030 06~3.0 2,5.3 4

Kepmer - unctosas
obpaboTka

38 4G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 39



“Z7GTURN “Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeratneHble MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTkn - HeratneHble
DNUX (55° Pom6uueckne, OgHOCTOPOHHME) KNUX (55°- 2 BepwuHbl, Pom6unueckmne, OqgHOCTOPOHHME)

Cepusa IC S Cepus IC S
DNUX 1504 12.7 4.76 -7/ KN** 1604 9.525 4.76
%

DNUX 1506 12.7 6.35 * T
!
s .
— S

3 3
= =
-} )
== ==
2 3
(=] (=]
o o
= =
[~a) {~a)
= S
S S

Ap-|- 20 @ : HomeHkn. nosuuyua O : Mo3uuua no ,qon 3aKasy

P20 208 M25 M15 M30 M‘|5 N20 | N20
K20 K3 0

a aaaa
= w w w
o o o o
- - N W
o w1 o o

[ ]

S S3533838383x8 x=x=x-<= =< -<-< =< < < | < < =
660606066 aa o =< Qo Q a8
] 1V) ¢ G g 2288888888888 323 KNUX O6oswauenne RE ™ apww) IR EneRgRg 333
(MM/OG) —_ O = m = NW 3 o : - - S o © o (MM/06) g2 =2 S (S : = = 3 o o >
© 2 o uwuwod o a w » oo e 3 o N w B S &
o e o o ° ) °
@ — DNUX 150404 L 04 010~035 07~40 . N s KNUX 160405 L 05 010~040 05~60 0229 621l 025010251l oars
1 @) e o o T ) e o o
X ; DNUX150408L 08 0.10~035 10~40 w6 s e ligs UX - KNUX160410L 10 030~060 10~60 2| ol el
* o e o o o o oo !_ﬂ
DNUX 150604 L 04 010~035 07~40 . B ol S 1321 e

NeBasn o o o o
DNUX150608L 08 010~035 10~40 S S ol el B

[ ] e o o O e ¢ o O
1628 2614 1555 1629 KNUX 160405 R 05 010~040 05~60 0252 2408 0253 0254 0080

° e o o 1 o) e o o

DNUX 150404 R 04 010~035 07~40

DNUX150408R 08 010~035 10~40 e UK it KNUX160410R 10 030~060 10~60 1358 2623 1155 1156
° e o o ° °*
DNUX150604R 04 010~035 07~40 or  batal ol o

Mpasas
Mpasas ° e o o o o °
DNUX 150608 R 08 0.10~035 1.0~40 D e 15 N —

40 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 41



“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTKn - HeraTBHble

SNMA / SNMG (90° KBagpatHble)

MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeraTeHble

SNMG (90° KBagpaTtHblie)

“Z7GTURN

Cepus IC S
SN** 0903 9.525 3.18 =
SN** 1204  12.700 476 E
SN** 1506 15875 635 2
SN** 1906 19050 635 3
.

ApT.2200 @ : HomeHkn. nosuuua O : Mo3uuma no fon. 3akasy

vao IIREE
B EE L M25 M15 M3o M15
K20 | K30 Ed

Cepusa IC S
2 SN** 0903 9.525 3.18
E SN** 1204 12.700 476
E SN** 1506  15.875 635
2 SN** 1906 19.050 6.35
o1
S
ES
< <X <X <X <X <X <X < =X < < < < <
(B YN Y BN Y A R A R ) Q) =<
O6o3Hauewme RE P coggeggagsggfiag
(MM/06.) = 6 =2 3o pNpMWweNvM2IFZRrSe88-0
o = O U1 1 © © (%, ]
® O O
SNMA 120408 08 015~050 10~50 oo o
® O O
SNMA 120412 12 015~050 15~50 o0
SNMA 120416 16 015~070  10~60 20'23
® O O
SNMA 150612 12 015~050 15~50 o 0 o
® O O
SNMA 190616 16 015~100 30~100 2 00 o
o o
SNMG090308-UF 08 005~020  10~20 2230/ 0909
O e 6 o O
SNMG120404-UF 04 005~025 05~15 wssl 12631l 1450 a5t ooz
(@] e o o
SNMG120408-UF 08 005~025 10~25 S I S el s
] e o o
SNMG120404-UL 04 0.10~030 05~30 el Iosszlorar e
@] e o o
SNMG120408-UL 08 0.10~030 1.0~30 P T P ol s
O6paboTKa BA3KNX
MaTepmanos Ha HU3KNX
pexmmax
_ N N o O e o o
TR SNMG120408-UM 08 0.15~030 1.0~30 wowalomsl  zgas|o7eelonag

-UM
O6paboTKa npu
)’MepeHHbIX, HeCTa6I/II1beIX
yCnoBuax
42 %G YG-1CO,,LTD.

< < < < =< < < . =< < < < < -
O603HaueHne 2933333338332393
(MM/06.) 298828828898 =2=20¢ 9 3
O S ownwwo o =" = wWassd=00
e O O e @ o O
SNMG120408-UG 08  020~040 10~30 ;561400 g1a 2361 0142 0143 0030
e O © o o o
UG SNMG 120412-UG 12 020~040 15~30 1640/ 116410258 2411102500260
e O 0O O @ @ @
O6paboTka npu SNMG120416-UG 16 020~040  20~30 e 1165 074 789 2638 1169 1195
YMepPEHHDbIX, CTabUNbHbIX
ycnosumax
e O O e o o
L= I, SNMG 120408 - UC 08 020~040 10~40 1488 0073 0125 2405 0106 0126
IE‘ f i R B e O © e o o
uc | Jeeard SNMG 120412-UC 12 020~040 15~40 0900 0074 0127 2429 0107 0128
YepHoBas obpaboTka
4yryHa npy ymepeHHbIxX
YCnoBuaAx
e O O e o o
SNMG120408-UR 08 030~050 10~50 o 0o 0 o o
e O © e e o O
SNMG 120412-UR 12 030~050 15~50 1624 1052 0261 2585 0262 0263 0031
@ O 0O O @ @ @
-UR SNMG120416-UR 16  030~050 20~50 o0 oor oon oo 2630 0071 0977
o o o
Uepnonan obpatorka  SNMG190612-UR 12 030~080  30~90 »640 1015 1026
° e o o
SNMG 190616 - UR 16 030~080 30~90 1838 2641 1583|1584
e O O °
SNMG120412-KR 12 030~060 15~50 . . o. . o
e O O O @
KR SNMG 120416-KR 16 030~060 20~50 1208 0730 0950 0965 2637

YepHoBas 06paboTka

yyryHa

/G YG-1CO, LTD.

43



3
=
=
=
ES
(=}
(52
=
o
=]
ES

‘ Y1109vd90 BYHd3€3dD ‘ HOGVYHYA V)L109Yd90 N YHETdL0

UHILdIDD

‘ BUTYWAOOHM BYSDIRMHXAL ‘

“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTkn - HeratneHble

SNMG (90° KBapgpaTHble)

MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeratneHble

SNMG (90° KBagpaTtHblie)

“Z7GTURN

SNMG

0O603HaveHune

(Mm/06.)

pT

.<
[
w
o
—
w

Cepums IC S
SN** 0903 9.525 3.18
SN** 1204 12.700 476
SN** 1506 15.875 6.35
SN** 1906 19.050 6.35

@ : Homerkn. nosnyus O : Mo3uums no ,qon 3aKasy

P20 208 M25 M15 M30 M15 N20| N20
=<

3 =<

w

o

N

o

<
(1]
w
—
—
wv

OLDA

JE
2 8

€LTOA
YLZOA
00LDA

0£0€D,
L0SDA
STOZOA
B0 LLZoA

Cepusa IC S
SN** 0903 9.525 3.18
/ N SN** 1204 12.700 4.76
O SN** 1506 15.875 6.35
. / SN** 1906 19.050 6.35
4 sk
=—IC —= S
< <X X <X <X <X %X < =X < < < < <
0O603HaueHne Fn Lo 29gaggesessggias
(MMm/06.) 282828288938 =2=2=>335¢g¢93
o S owwo o =" u = wWHs=00
e ¢ o O
SNMG 120404 - MF 04 007~030 02~15 07810979 0081|2276
@) e e o o O
ME SNMG 120408 - MF 08 007~030 02~15 T30 >c0loes3losalog17 2277
@) e e o o O
(ncronan obpatonca SNMG 120412 - MF 12 007~030 02~15 T 2601 06550656 0820 12278
Hep)KaBelOI.I.lel?l CTann
e o o O
SNMG 120408-MM 08 020~035 1.0~35 05550556 1014 2295
e ¢ o O
MM SNMG 120412-MM 12 020~035 15~35 0565 (e 1750 et
06paboTka HepxaBeloLyei
CTanu npun yMepEHHbIX
YCnoBuaAx
SNMG 120404-MG 04 020~040 05~40 24.85
e o o o o
MG SNMG 120408-MG 08 020~040 1.0~40 205 150411505 1806 11625
®
O6patoTka Hepxasetoweit SNMG 120412- MG 12 020~040 15~40 AT
CTanu npu CTabunbHbIX
ycnosunax
[¢) e o o o
SNMG 120408 - MR 08 030~055 20~55 T 2495 o7 1068 cato
@) e o o o
MR SNMG 120412- MR 12 030~055 20~55 08 e ool e
SNMG120416-MR 16 030~055 20~55 e
HepixaBetoLas ctanb
YepHoBas obpaboTka
44 4G YG-1CO.,, LTD.

SNMG090304-SM 04 008~020 05~30 5 24.35
O O O e
SM SNMG 120408 -SM 08 010~025 05~40 1801 113021 1803/ 1696
06paboTKa *KaponpoyHbIX
CNNaBoB NPU yMePeHHbIX
ycnoBuax
SNMG 120408 -SR 08 010~040 05~40 1;)5
| SNMG 120412 -SR 12 010~040 05~40 °
SR iy | 1304
|_:
YepHoBas obpaboTka
KapOMpPOYHbIX Cr/1aBoB

/G YG-1CO, LTD.

45

3
=
<
==
3
(=]
s
=
&
=
S

‘ ¥}1109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H09YHY} ¥1109Yd90 N ¥)HEId10

E/LEITGELD]

‘ BUTYWJOOHU BYMDIhWHXAL ‘




“Z7GTURN “Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHoM 06paboTKn - HeraTnBHble MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeratneHble
SNMG / SNMM - Taxxenoe ToueHune (90° KBagpaTtHbie) TNMA / TNMG (60° TpeyronbHbie)
Cepusa IC S Cepums IC S
SN** 1506 15875 635 ] TN** 1604 9525 476
SN** 1906 19.050 6.35 /&0/\\ TN** 2204 12.700 4.76

SN** 2507 25.400 7.94
SN** 2509 25.400 9.52

IC
‘J s L Q‘.‘/ ‘ S L ApT.2200 @ : HomeHkn. nosnuma O : Mo3numsa no gon. 3akasy
— | P15]
| K20 | K30 530 [Ki5 ]
3833383385833 5353558 = 3033808303355 588558 =
=2 s wwwwwogypgppEBQdea oo dB8UYWBooNNNNSLB = @
23&e288E8RRRE33 3 HEEEE R EENHEEEE
oS sca88=2pyY>wrm=3c58 ©S S ouwwo o~ nw—"wse=00
o o ® O O
SNMM150612-UH 12 035~060 20~55 71 TNMA 160404 04 015~050  05~50 e 106 1aas
° ° o o ® O O
m SNMM190612-UH 12 035~070 15~90 .. ., e MA TNMA 160408 08  015~050 10~50 00 e t1on
° ° o o °* ® O O
-UH SNMM190616-UH 16 035~070 20~90 o > 212912030 TNMA 160412 12015~050  15~50 455 36 110
B . ° ° o o HyryH
06paboTKa Ha HU3KUX SNMM 190624 -UH 24 035~070 30~90 2131 2132 2133 2134
cunax pesaHua [ ) [ ] e o O e 6 o O
SNMM250924-UH 24 040~080 30~100 ,.. ,.. . TNMG 160404 - UF 04 005~025 05~25 070 2363 0271 0272 0039
o o o o o o
SNMG250924-UR 24 040~100 50~120 N o TNMG 160408 - UF 08 005~025 10~25 o6l 1221710277 10278
o o o o
TNMG 160412 - UF 12 005~025 15~25 Wi 2645 0588 1197
o e o o O
-UR TNMG 220404 - UF 04 0.10~035 05~40 o007 1240012031205 0042
o o o o
TNMG160404-UL 04 0.10~030 05~30 605 2643 1606 1607
Taxenoe ToueHne O O e o e
TNMG160408-UL 08 0.10~030 10~30 0279 0750 2374 0280 0281
o o O O @ @ @
SNMM 150612-UT 12 045~070 20~60 2333|2594 Obpaora sk TNMG 160412 - UL 12 010~030 15~30 oY 065 e 0621 I
[ ] [} e o MaTepuranos Ha HU3KNX
SNMM 190612-UT 12 050~100 30~120 .. ., 215512156 pexumax
@ ° ° o o O O 0O O @ e @
SNMM190616-UT 16  050~100 40~120 o o 2150|7160 't TNMG160404-UM 04 015~030  05~30 509 049 gosg 0aas 2644 0952 0954
Ut SNMM190624-UT 24 050~100 60~120 & ¢ i o TNMG160408-UM 08 015~030 10~30 = = © O @ ® 9
| ! - : - 2161 2018 2162 2163 UM §¥ £, - : ’ ST 1141 1053 0282 0758 2195 0283 0284
° o o e O 0O 0O O @ e @
YepHosas obpabotka  SNMM 250724 -UT 24  055~120 60~130 i o O6paGorka npn TNMG 160412-UM 12 015~030 15~30 1143 0596 0597 0760 2587 0586 0710
[ ] [ o o YMEPEHHBIX, HECTabUNbHbIX
SNMM250924-UT 24 055~120 60~130 .., ¢ 1627 1213 YCroBUAX

® O O e o o
1620 0458 0273 2171 0274 0275
® O O O e e o O

\ TNMG160408-UG 08 020~040 10~30 % o o 0 % @ o o7
i"""-\ TNMG160412-UG 12 020~040 15~30 o O © © @ @ @
UG
U es—

TNMG 160404-UG 04 020~040 05~30

1142 0605 0606 0759 2200 0587 0939

® O O e ¢ o O

O6patorka npw TNMG220408-UG 08 025~060 10~60 641 1061 0285 2304 02860287| 0040
YMepPeHHbIX, CTabUNbHbIX - - ® O O e o o
ycnosux TNMG 220412-UG 12 025~060 15~60 |00 1006 1507 2694 15281529

® O O O e e o
1647 1209 0851 0863 2695 0852 1263

\ TNMG160404-UC 04 020~040 05~40 3. =0 o 8 o o
|r=}'|

TNMG220416-UG 16 025~060 20~60

® O O e o o
uc TNMG160408-UC 08 020~040 10~40 5 = = % @ @
T — ® O O e o o
veomommotpaona TNMGT60412-UC 12 020~040 15~40 (2 o oy o oy
YryHanpuyMEPEHHEX  INMG220416-UC 16 020~040  2.0~40 °
yCnoBuax 1507
TNMG160408-UR 08 030~050 10~50 o o~ = % O
-"'Ilf::'.;\. TNMG160412-UR 12 030~050 15~50 & 0 o O o s oo
-UR e O O e o o O

TNMG 220412-UR 12 030~065 15~70 |0 omeoa00 2403 0410 0411 0041

Hepiosano0pa0OTA  TNMG220416-UR 16 030~065 20~70 5000 S S @

46 4G YG-1CO, LTD. 4G YG-1CO, LTD. 47



“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTkn - HeratneHble

TNMG (60° TpeyronbHbie)

“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeraTneHble

TNGG / TNMG (60° TpeyronbHbie)

Cepusa IC S Cepums IC S
0 TN** 1604 9.525 4.76 o TN** 1604 9.525 4.76
/>\/\ TN** 2204 12.700 4.76 TN** 2204 12.700 4.76

3 3
= ES
-} -
== ==
2 3
(=} (=]
o o
= =
[~a) (-2
= S
S ES

Qg’ J L Ap-|- 20 @ : Homenkn. nosuuua O : Mo3numa no ,qon 3aKasy
S

DI m2s mis mso M40 M15 N20 | N20
K20 K 0
daaaa
w w w
o o o
- N W
w o o

SS85383338=x38=<x=x<x=x-=< =< '<'<'< =S =< < < < = =<
Y2 R T Y BN YR YR 1) Q =< Qo0 o Q G\
TNMG O6o3HaueHne RE o LU 3 2 88188 § IS § § '§ g § 2 Q TNGG O6o3HaueHne RE Fn Ap(vv) BB 2 § S g E:.” § g g g 2
(MMm/06.) =S 2zz2RBg2Rp=2wr288-° TNMG (Mm/06.) s2saanm =~ ~-ws=056295¢°
e 6 o O [ ]
TNMG 160404 - MF 04 007~03 02~15 0824 0775 1457 1343 TNMG 160408 - SF 08 010~025 05~30 1427
O e 6 o o O
TNMG 160408 - MF 08 007~03 02~15 0963 2458 0589 0776 0825 1285 _SF
YucroBas obpaboTka Yuctosan obpaboTka
HepXaBeloLen cTanu HepXaBelowen cranu
e 6 o O O O O e
TNMG 160404-MM 04 020~035 05~35 0567 0568 1790 2297 TNMG 160408 - SM 08 0.10~025 05~40 1575 1576 1577 1228
e 6 o O O O O e
TNMG 160408-MM 08 020~035 1.0~35 0569 0570 0913 1281 SM TNMG 160412 -SM 12 010~025 05~40 1635 1636 1858 1508
e 6 o O
06paboTka HepxaseloLyeit TNMG160412-MM 12 020~035  15~35 0611 0603 1791 1288 06paboTka HepxaBeroLLeit
CTanu Npu ymepeHHbIX CTann Npu ymepeHHbIX
ycnosumax YCnoBumAx
e 6 o o o [ ]
TNMG 160404-MG 04 020~040 05~40 2472 1455 1456 1219 1515 {\- TNMG 160408 - SR 08 010~040 05~40 1307
e 6 o o o 5 [ ]
TNMG 160408 -MG 08 020~040 10~40 2473 1568 1569 1713 1660 SR TNMG 160412-SR 12 010~040 05~40 1306
TNMG160412-MG 12 020~050 20~40 e v i
06paboTka HepxaBeloLyei YepHoBasn 06paboTka
cTanu KapOMpPOYHbIX CMNIABOB
O e o6 o o [ J
{\- TNMG 160408 - MR 08 030~055 20~55 o727 2493 0826 0985 0726 TNMG 160404-PSF 04 007~030 04~25 2535
- O e o6 o o [ J
MR : g i TNMG 160412 - MR 12 030~055 20~55 1062 2494 0995 0827 0828 TNMG160408-PSF 08 0.10~030 06~25 2536
YepHoBan 06pa6oTka Kepmer - uncrosas
Hep’KaBeloLen cTanu obpaboTka
TNGG 160402L - C 02 010~030 08~35 2; 4
CE A il TNGG 160404L - C 04 012~030 10~35 253 6
TNGG160408L-C 08 005~035 10~35 o
KepmeT - 06paboTka npu 2528
YMEpEHHbIX YCIOBUAX
(Nesas)

TNGG160402R-C 02 010~030 08~35 rors

LY /g TNGG160404R-C 04 012~030 10~35 o

527
-C

TNGG 160408R - C 08 005~035 10~35
KepmeT - 06paboTka npu 2529

YMEPEHHBIX YCNOBUAX
(Mpasas)

48 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 49



“Z7GTURN “Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTkn - HeratneHble MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeraTneHble

TNUX (60° TpeyronbHbie) VNMA /VNMG (35° Pom6uueckue)

Cepusa IC S Cepus IC S
TN** 1604 9.525 4.76 VN** 1604 9.525 4.76

=] 3
= ES
-} )
== ==
2 3
(=} (=]
o o
= =
[~a) {2
= S
S ES

ok

Ap-|- 20 @ : HomeHkn. nosuuyua O : Mo3uuua no ,qon 3aKasy

P20 208 M25 M15 M30 M15 N20 | N20
K20 K3 0 530

=<

daaaad
w w w
o o o
- N W
w o o

< < < < < =< =< =< =< -< =< =<
Fn caapg88s8sgsgids VNMA Fn e 8gae RREREREEE
TNUX O6o3HaueHne RE Ll S o 88888 eSNRN S oo d O603HaueHne RE Ap(vv) IR w e SKENK A3 39D
(MMm/06.) =S 2z2z2RBg2Rp=2wr288-° VNMG (Mm/06.) s2saan = &H=was=9060o5°
@] e 6 o O ® O O
\ TNUX 160404 L 04 010~030 05~40 w2 lataslons e oo VNMA 160408 08 015~040 10~50 2 o
O e 6 o O O
TNUX 160408 L 08 010~040 10~50
..UX - '..,F : 0414 2354 0415 0675 0045 0731 "MA ’
Yyryn
JeBas
[ ] e 6 o o O ® 6 o O
f TNUX 160404 R 04 010~030 05~40 i2d 130l cmolosetloons VNMG160404-UF 04 005~025 05~25 o Il B
[ ] e 6 o o ; O e o o
UX ‘- TNUX 160408 R 08 010~040 10~50 ol |oaetlomsalmacon VNMG160408-UF 08 005~025 10~25 I et
Yucrosas obpaboTka
MNpasas
23 UNMG160404-UL 04 010~030 05~30 SO
o VNMG160408-UL 08 010~030 10~30 oo T o | e

L g d - . . 0428 0790 2202 0429 0853
O6pa6otka easknx  VNMG160412- UL 12 010~030 15~30 .

MaTepurasioB Ha HU3KNX 2431
pexmmax

o O e o o
1357 1359 2424 1361 1362
O O O e e o
1230 0736 0870 2701 0737 1214

VNMG 160408-UM 08 0.15~030 1.0~30
VNMG160412-UM 12 0.15~030 15~30

um O6paboTka npu
YMepPEeHHbIX, HeCTabubHbIX
ycnoBusx
® O O e o o
F.' VNMG 160404 - UG 04 020~040 05~30 1648 1331 0993 2420 0940 099
® O O e 6 o O
UG —_ VNMG 160408 - UG 08 020~040 10~30 1000 0462 0312 2176103130314 0050
Obpabotkanpn  YNMG160412-UG 12 020~040 15~30 & o = @ ¢ @
YMEepEeHHbIX, CTabUNbHbIX 1659 1345 0931 2407 0927 0917
yCnoBumax
® O O e o o
o~ VNMG 160404 - UC 04 020~040 05~35 1612|0885 0423 e 76T
o ® O O e o o
-uC ; VNMG 160408 - UC 08 020~040 10~35 0980 0094 0424 0425 [0
YepHoBasn obpaboTka _ - o ® O O e o o
yryHa DY YMEpEHHbIX VNMG 160412 -UC 12 020~040 15~35 1587 1381 1392 2700 1382 1384
ycnoBusx
® O O O e e e O
VNMG 160412 - UR 12 030~050 15~50 1638 1231 0430|0871 | 2380|0431 0432 0051
- R
ey

YepHoBasn o6paboTka

50 4G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 51



V1109¥d90 BYHdV}OL

“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHoM 06paboTKn - HeraTBHble

VNMG (35° Pom6uueckume)

2538

Cepusa IC S
VN** 1604 9525 476
< < < < < < =< =<
da 880083888 sdisds
VNMG O603HaueHne S 9 6 6 290085 NNNBI I
(Mm/06.) s S aoNg=INNSwReraISsse-°
® 6 o O
VNMG 160404-MF 04 007~030 02~15 omal ol s 01
o
el VNMG 160408-MF 08 007~030 02~15 S e
-MF =
YucToBas obpaboTka
HepiKaBeloLuen cTanu
VNMG 160404-MM 04 020~035 05~35 o ot el
VNMG 160408-MM 08 020~035 10~35 o oot 183 o
-MM 5
0O6paboTka HepxaBeloLyeit
CTanu Npu yMepeHHbIX
YCOBUSAIX
VNMG160404-MG 04 020~040 05~40 s
VNMG 160408-MG 08 020~040 10~40 v
MG = o
Hepxaseouwancrans  VNMG160412-MG 12 020~040 15~40 -
Genera
UNMG160408-MR 08 030~055 20~55 Al e
MR “—
Stainless stee
YepHoBas ob6paboTka
@ VNMG160408-SR 08 0.10~040 05~40 A
-SSR =
06paboTKa *KaponpoUHbIX
CnjaBoB I'IpVI yMepeHHle
YCNOBUAX
VNMG 160404-PSF 04  007~030 03~20 o
ay i Ly VNMG 160408-PSF 08 010~030 05~20 °

-PSF

Kepmer - unctosas
obpaboTka

52

/G YG-1CO, LTD.

MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeraTneHble

WNMA / WNMG (80° TpexrpaHHbie)

“Z7GTURN

Cepus IC S
WN** 0604 9.525 476 =}
WN** 0804 12.700 4.76 E
ES
=)
{=al
=
{~2)
=]
ES
ApT. 220 @ : HomeHkn. nosnuma O : Mo3uuyua no gon. 3akasy

M15
K15

p
o et
=< < < < =< < < < < =<
WNMA 080404 04 015~05 05~50 . . °
- WNMA 080408 08 015~050 10~50 0204 0(253 0§3
WNMA 080412 12 015~050 15~50 & O
Yyryn
WNMG060404-UF 04 005~020 05~20 ons  laatslonsloelos
o /n WNMG080404-UF 04 005~025 05~25 0325 23}9 03:6 03:7 oes
WNMGO80408-UF 08 005~025 10~25 o1 bialonlos
HnctosanoBpaboTka  \NMG080412-UF 12 005~025 15~25 ot lotelrohan
WNMGO060408-UL 08 010~030 10~25 085 atslomo o
L WNMG080404-UL 04 010~030 05~30 e I ol
otpatomammen  WWNMGOB0408-UL 08 010~030 10~30 it el e
e e WNMG080412-UL 12 010030  15-30 aie s
WNMGO060404-UM 04 015~030 05~25 o > O @ O o
A WNMG060408-UM 08 015~030 10~25 o, > o ® o 9
oM f 5 WNMG080404-UM 04 015~030 05~30 . O ® O @
oopasomanpy  WNMGO80408-UM 08 015~030 10~30 O Al el
UEPEH HeCIOMI WNMG 080412-UM 12 015~030 15~30 oo @ S e
WNMGO80416-UM 16 015~030 20~30 . o © .9 @ O
%G YG-1CO,,LTD. 53



“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTKn - HeraTBHble

WNMG (80° TpexrpaHHble)

“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHom 06paboTkn - HeratneHble

WNMG (80° TpexrpaHHble)

80°

©
L
.

\

X
A
-UG )

O6paboTka npu
YMepEeHHbIX, CTabuAbHbIX
YCNOBUAX

A
F
/i g
T ol
leometpua Wiper

YepHoBas ob6paboTka
YyryHa npu yMepeHHbIX
YCNOBHUAX

o
-UR J';rﬂl\
e

YepHoBas obpaboTka

YepHoBas obpaboTka
uyryHa

WNMG 060408 - UG
WNMG 080404 - UG
WNMG 080408 - UG
WNMG 080412-UG
WNMG 080416 - UG
WNMG 080408 - PWM

WNMG 060408 - UC
WNMG 080404 - UC
WNMG 080408 -UC
WNMG 080412 -UC
WNMG 080416 - UC
WNMG 060412 -UR
WNMG 080408 - UR
WNMG 080412-UR
WNMG 080416 -UR
WNMG 080408 - KR
WNMG 080412 -KR

:

08
04
08
12
16
038

08
04
038
12
16
12
08
12
16
08
12

L

0.20~040
0.20~040
020~040
0.20~040
0.20~040

0.10~0.50

0.20~040
0.20~040
0.20~040
020~040
020~040
030~0.50
030~050
030~0.50
030~0.50
030~060
030~060

1.0~30
05~30
1.0~30
15~30
20~40

08~35

1.0~30
05~40
1.0~40
15~40
20~40
15~40
1.0~50
15~50
20~50
1.0~50
15~50

Cepusa
WN** 0604
WN** 0804
< < < < < < = =<
a6 gda g
o 0O W Wwwww g Nng
© © © O = O O g © 5
_ O = == NW SN
o = O U1 1 O © w
e O O e o o O
1649 0697 1047 2428 0438 0874 0059
e O O o o o
1580 1232 0318 2392 0319 0320

® O O O e e o O
0908 0463 0147 0582 2194 0148 0149 0056
® O O O o o o
0910 0466 0503 0648 2167 0490 0941
® O O O e o o
1643 1233 1056 0764 2575 0583 1238

[ ]

2706
® O O e o o
1444 0095 0875 2421 0876 0724
® O O e o o
0906 0097 0133 2367 0110 0134

® O O O e o o
0907 0077 0135 0733 2186 0111 0136
® O O O e o o
0909 0078 0137 0630 2168 0112 0138

® O O e o o
1187 1055 1235 2709 1236 0743
® O O e o o
1317 1066 1057 2702 1058 1060
® O O e o o
1613 0464 0465 2353 0471 0472

® O O O e e o O
1614 0467 0442 0631 2184 0443 0444 0057
® O O O o o o
1637 0468 0469 0889 2359 0725 0714

® O O [}
0932 0720 1038 2705
® O O [}

0933 0522 0542 2707

54

IC S Cepus IC S
9.525 4,76 a0 WN** 0604 9.525 4.76
12.700 4.76 ?\ “ WN** 0804 12.700 4.76
) B
QS/
S ApT.2200 @ : Homerkn. nosuuua O : Mo3numa no gon. 3akasy
P15 ]
R = =
< =< =< =< SSS8838333853=x38=<x=<x=x-= =<
dada3dg caaaaaagsgfdadadlad g
NN A S = © 9090 =206 8o NNNBI I
w R 2 S & ©° o883 a8 == wasra3oo-©°
O O e 6 o o O
s WNMG060404-MF 04 007~030 02~15 a3 = o 1215 O] o5 o
e 6 o O
ME c WNMG060408-MF 08 007~030 02~15 1216 1218l 2285 12280
. i O e e ¢ 0 O
WNMG080404-MF 04 007~030 02~15 0834 2462 0667 0668 070 2281
Yuctosan 06paboTka o e ©6 6 © O
nepxasetoweit cramm -~ WNMG080408-MF 08 007~030 02~15 e 2463 061710618 2268 12282
e 6 o O
/L“h WNMG080404-MM 04 020~035 05~35 0571 0572 2300 2301
i - . ~ o e o o O
MM f/ L WNMG080408-MM 08 020~035 1.0~35 T 0407|0498l 0633 12302
- = e o o O
06paboTka HepaBelolLieil WNMG080412-MM 12 020~035 15~35 0612 0615 1926 2303
CTanu Npu ymepeHHbIX
ycnosumax
WNMG060404-MG 04 020~040 05~30 24.87
[ ]
£ WNMG060408-MG 08 020~040 1.0~30 276
O WNMG060412-MG 12 020~040 15~30 24.77
-MG °
O6paGoTka Hepaserowieit WNMG080404-MG 04 020~040 05~40 2488
CTanum npu CTabunbHbIX N e 6 o o o
yenosux WNMG080408-MG 08 020~040 1.0~40 2078 1496 1457|1160 11498
e 6 o o o
WNMG080412-MG 12 020~040 15~40 2479 1499 1500 1161 1501
(@) e 6 o o
4 WNMGO060412-MR 12 030~055 12~40 1154 2498 0616 1787 1896
(@) e 6 o o
MR @ WNMG080408-MR 08 030~055 20~55 —— . 1ol o5
— ) - ~ o o o o o
- WNMG080412-MR 12 030~055 20~55 0837 2480 0665 0666, 0836
HepiaBelowasn ctanb
YepHoBas obpaboTka
4G YG-1CO.,, LTD. G YG-1CO, LTD. 55



“Z7GTURN “Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTKn - HeraTBHble MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTkm - Mo3nTMBHbIE
WNGG / WNMG (80° TpexrpaHHbIe) CCGT / CCMT (80° Pombuueckue)
Cepusa IC S Cepwms IC S
= WN** 0604 9525 476 ’/ P, CC** 0602 6350 238 3
E WN** 0804 12700  4.76 f ] CC** 09T3 9525  3.97 E
= c O CC**1204 12700 476 =
S K S
& L2 l > N | =
S { g
: o 1L s/ L :
s S ApT 20 @ : HomeHkn. nosuuma O : Mozuuyus no ,qon 3aKasy

P15 P20 )| M25 M15 M30 M15
o K30 K15 |
=< =<
o o 3 3
w w : =N
S o o (=]
] =4 S
w o

< < < < < < < < < < < < < -<-<-< =< < _<_<_<
aogaaaagas < dadadadaadaagsd
WNGG O6o3HaueHne RE o Sl s 2 88188 § BERR g g g a CCGT O6o3HaueHune RE o Ll 3 288888 § SRER § a
WNMG () s8352883§F=-w=288>- CCMT (MM/oG.) 28232882 g8=28x288-+3
WNGG 080408 - SF 08 0.10~025 050~3.00 13.08 CCGT 060202 - AL 02 002~015 01~20 13:98
o o

SE CCGT 060204 - AL 04 002~015 05~20 1278|1320

CCGT09T302-AL 02 002~008 05~10 > @

Yncrosas o6paboTka “3 03.40 0':39
HapONPOUHBIX CTINIABOB CCGT 097304 -AL 04 005~025 05~20 0330 0081
-AL o ®
O O O e
i WNMG080408-SM 08 0.10~025 05~40 o e e .t CCGT 09T308 - AL 08 010~035 10~30 03510082
O O O e AntoMuHuin o o
sM { WNMG080412-SM 12 0.10~025 05~40 1374 1416 1360 1312 CCGT 120402 - AL 02 004~015 01~10 0474 0473
- i o o
06paboTKa XapONpouHbiX CCGT 120404 - AL 04 004~020 03~15 o476l 0475
CNNaBoB MPY yMEePEHHbIX o o
Cronnm CCGT120408-AL 08 004~030 06~25 08 077

[ ] O O e e e
WNMG060412-SR 12 0.10~040 05~30 . CCMT060204-UF 04 005~020 05~20 o3 o e e s
L8 c o e o o
SR WNMG080408-SR 08 0.10~040 05~40 - CCMT09T304-UF 04 005~025 05~20 ol lolomolon
[ ] O e o o
LIepHOBaﬂ-F—-oﬁpaGOTKa WNMGO080412-SR 12  010~040 05~40 1309 CCMT09T308-UF 08 005~025 10~20 o el s
raonea e HacrosanobpaboTa  cp\T10404-UF 04 010~025 10~50 e Bl
WNMG080404-PSF 04  007~030 04~25 — CCMT060204-UG 04 010~025 05~20 9 ooc s o ons oo o0
[ ] [ ] O ® o o O O
WNMG080408-PSF 08 010~030 06~25 - CCMT060208-UG 08 010~025 08~20 o 00 s oot oot oo o
= ° o e o o O o
K : CCMTO9T304-UG 04 015~030 05~25 % 070 e o ot oo %
epMeT - YncToBasn ® O O e 6 o O @] @)
o6pa6otka -UG 11_" CCMT 09T308-UG 08 015~030 08~25 153 oms 0150 2180 0151 0152 0008 1908 1902
[ ] O e o o

O61Wero HasHaueHNs CCMT 120404 - UG 04 015~035 05~30 e 3 2399 0176 0177

° O O @ @ @ O o
CCMT 120408 - UG 08 015~035 08~30 o (153 0867 2183 0154 0155 0005 125

° o e o o o
CCMT 120412-UG 12 015~035 12~30 o ss 2580 0915 1135 1%

56 4G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 57



3
=
)
=
S
(=]
52
=
o
=]
S

“Z7GTURN

MnacTuHbl AnA TokapHON 06paboTKM - Mo3UTHBHDbIE

CCGT / CCMT (80° Pombunueckue)

MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTkm - Mo3uTrBHbIE

DCGT / DCMT (55° Pomb6uueckue)

“Z7GTURN

Cepums IC S
DC** 0702 6.350 2.38
DC** 11T3 9.525 3.97

Cepusa IC S
. CC** 0602 6.350 2.38
T N ] CC** 09T3 9.525 3.97
c O CC** 1204 12700 476
@/
S
< < <X <X <X <X %X <« %X < < < < <
Y2 R T Y BN YR Y BN 1) (2] =<
CCGT O6o03HaueHne RE Fn ) 2 egswww@nBORRE 33 )
CCMT (MMm/06.) S 6 22N W8 NI REe 88 o
eSS ocouwwoo " uw—"w+s=00
e o
CCGT060201-SF 01  002~015 010~15 2201 ks
e o
CCGT 060202 - SF 02 002~0.15 0.10~15 2080 2066
e o
m CCGT 060204 - SF 04 003~020 0.10~24 2086 2067
e o
-SF CCGTO9T301-SF 01  002~015 010~25 0l
Yncrosas obpabotka  CCGT 09T302- SF 02 002~015 0.10~25 23.40 20.72
KapOomnpOUHbIX CMIaBoB oo
CCGT 097304 - SF 04 003~020 0.10~25 2003 2073
e o
CCGTO9T308-SF 08 003~025 010~25 el
e o o o
CCMT060208-MF 08  005~020 100~20 Bl A
@ e o6 o o o
MF CCMTO09T302-MF 02 004~015 008~20 35012002 2008 0 0
e 6 o o o
ncrosen o6paorsa CCMT 09T304 - MF 04 006~025 0.10~20 2502/ 1589/1590| 1947 12029
M e o6 o o o
Hepxasetoweri cranm  CCMT 09T308 - MF 08 008~030 0.15~20 2503 1957 1958 1950 1943
e o6 o o o
CCMTO09T304-MM 04  008~025 025~30 3514l 1501 15501 1906 103
e o6 o o o
‘m-MM CCMTO09T308-MM 08  010~030 050~30 el v 19 08
06paboTka HepxaBeloLyei
CTanu Npun ymepeHHbIX
YCNoBuMAX
CCMT 09T302-PF 02 004~015 0.08~20 25.41
m CCMT 09T304 - PF 04 006~025 0.10~20 25.42
-PF
CCMT 09T308 - PF 08 008~030 0.15~20 25.43
Kepmer - uuctosan
obpaboTka
CCMT 09T304 - PM 04 008~025 025~30 2_; 4
CCMT 09T308 - PM 08 0.10~030 050~3.0 e

Kepmert - 06paboTka npu

YMepEeHHbIX YCTIOBUAX

2555

58

/G YG-1CO, LTD.

Aprt. 2200 @ : HomeHkn. nosuyua O : Mo3uyua no fon. 3akasy
e e G
K20 | K30 K15
< < < < =< =< =< _ < < < =< -
(A BN R Y RN Y BN A B A R ) G\
DCGT O6o3HavyeHne RE 1 LV S 2 8 8 2 8 8 &R g F_*.” §' g g 23 a
DCMT (u/o6.) s83aaEE=F=w=2885
DCGT070202-AL 02 001~008 005~10 e
DCGT070204-AL 04 002~015 0.10~20 -
AL :O? DCGT11T301-AL 01 001~008 050~10 o
(_, DCGT11T302-AL 02 002~008 050~10 2
AntlomuHnn e o
DCGT11T304-AL 04 005~025 050~20 il o
DCGT11T308-AL 08 010~030 100~25 o o
DCMT070204-UF 04 005~020 050~20 oo 2337l onelones ol s
,'g/ DCMT11T304-UF 04  005~025 050~20 o gl & el
VP & DCMT11T308-UF 08 005~025 100~20 _® © bl Pl Pt
: 3 - ‘ 2053 0219 1897 0220 0221
YuctoBan 06paboTka
DCMT070204-UG 04 010~025 050~20 g0 o o > o -
e
;f DCMT070208-UG 08  010~025 080~20 & oot o oor 1
'UG e ;i"'
s 3 ® O O ® 6 o O o O O
DCMT 117304-UG 04 015~030 050~25 1831 0677 0216 2209 0217 0218 0014 1520 1522 1521
06Lwero HasHaueHua e oo e olel o
DCMT11T308-UG 08 015~030 080~25 .o o o O % 9 .
DCMT11T312-UG 12 015~035 150~30 ol

2605 2056

/G YG-1CO, LTD.

59

3
ES
=
=
ES
(=]
(5
=
o
=]
ES




“Z7GTURN “Z7GTURN

MnacTuHbl AnA TokapHON 06paboTKM - Mo3UTHBHDbIE MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTku - Mo3nTrBHbIE
o
DCGT / DCMT (55° Pombuyeckue) RCMT (Kpyrnbie)
Cepusa IC S Cepwms IC S
3 DC** 0702 6350 238 RC** 0602 6 238 3
3 #1173 9525  3.97 ** 0803 8 3.18 5
E DC** RC** E
2 *% 2
2 J\ RC** 10T3 10 3.97 2
= < RC** 1204 12 4.76 =
[~a) {~a)
= =
= S IC S - . . =
Aprt. 2200 @ : Homerkn. nosuuua O : Mo3numa no gon. 3akasy
B -~
K20 | K30 EJ
< <X <X <X X X X < <X < < < < < < <= < < < < =<
[N 2 B Y B Y A Y Y B ) Q < =< = X=X =5 =
scsSscsans8g=KH-—=wasr=05095° (Mm/06.) o223 aad¥8-=-NM-=-wpra=a3os-°
e o
DCGT070201-SF 01 002~015 010~15 - - ® O o e o o O
23.42 20.53 . RCMT 0602M0 30 005~025  02~12 505 0740375 2624 0376 1151 0023
DCGT070202-SF 02 002~015 010~15 - - ® O O e o o O
2343 2069 O RCMT 0803M0 40 005~030 05~15 0377 o 2625|0379 117520024

. - - ©c e e i, e 0 O e @ o O
Pnew 4 7 DCGT070204-SF 04 003~020 010~15 A =/ RCMTIOTIMO 50 010~035 05~25 & O O @ e e o
SF .

e o 06Lero HazHaueHa
DCGT 11T301-SF 01  001~005 0.10~25 - - ® O O e & o O
2345 2075 RCMT 1204M0 60 015~045 05~30 1833 0383 0384 2627|0385 1170 0022

YucToBas obpaboTka O O e e
KapONPOUHbIX CMIABOB DCGT 117302~ SF 02 002~015 010~25 0559 0560 1478 1474

o O e e

DCGT 117304 -SF 04 003~020 0.10~25 1250\1a73) 1479 1163
e o

DCGT 117308 - SF 08 003~020 0.10~25 2346 2076

DCMT070204-MF 04 005~017 008~15 b Pl i Bl g

/ 2504 1978 1979 1980 2030
@ ; o o 0 0 o
e @ DCMT11T302-MF 02 004~0.5 008~20 3505|2005 2006 2007 1031
- e o 0 0 o

UYncroas 06paboTka DCMT11T304-MF 04 006~025 010~20 2506 1885 1886 1927 2032

HepiKaBetoLuen cTanu e 6 o o o
DCMT117308-MF 08  007~020 0.15~20 2507 1963 15681 1965 2033

fau j  DCMT070204-MM 04 008~030 020~23 sete 190012000 01 200
4y £ DCMT070208-MM 08 008~025 050~15 ocs
-MM
OBpabotka Hepxaseiowen DCMT11T304-MM 04 006~017 025~30 el B
CTann npn yMepEHHbIX ° ° ° ° °
ycnosnsix DCMT11T308-MM 08 008~025 050~30 e ol ot Bl
DCMT070204-PF 04 005~017 008~15 ™
? ' DCMT11T302-PF 02 004~015 008~20 s
-PF
) DCMT11T304-PF 04 006~025 0.10~20 y
epMmeT - ynctoBas 2546
°0Pa0OTE DCMT11T308-PF 08  007~020 015~20 -
. DCMT070204-PM 04 008~030 020~23 e
m /P °
" DCMT11T304-PM 04 006~017 025~30 -
-PM
- DCMT11T308-PM 08 008~025 050~30 *
KepmeT - 06paboTka npu 2558

YMepeHHbIX yC/TOBUAX

60 4G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 61



“Z7GTURN

MnacTuHbl AnA TokapHOM 06paboTKM - Mo3UTUBHDbIE
RCMX - Taxkenoe ToueHue (Kpyrnbie)

YepHoBas 06paboTka

‘ Y1109vd90 BYHd3€3dD ‘ HOGVYHYA V)L109Yd90 N YHETdL0

AUHILdIDD

‘ BUTYWAOOHM BYSDIRMHAL ‘

Cepusa IC S
= RC** 1606 16 635
E RC** 2006 20 6.35
=
= S—
o1
=
§ IC S |-
< < < < < < < . =< < < < < -
(BTN Y BN Y Y B Y B ) (1) =<
RCMX O603HaueHMe A 2geetaegRegee 333
— sS83mamw882R=5322885%
_ RCMX1606M0-UT ~ 80 030~080 10~70 %
Y NEW 4 (‘\{-:\ RCMX2006MO-UT 100 005~025 02~12 21'69

62

/G YG-1CO, LTD.

“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTkm - Mo3uTrBHbIE

SCGT / SCMT (KBappatHble)

Cepwms IC S
SC** 09T3 9.525 3.97
SC** 1204 12.700 4.76

Vlod T

SCGT Fn

O603HavueHne RE

Ap-|- 2 @ : HomeHkn. nosuuyua O : Mo3uuua no ,qon 3aKasy

P20 2l M25 M15 M30 M15 N20 | N20
0 K30

=<

3aad
w w
o o
= N
(%] o

<
(1]
w
—
—
w

L00 I.DA
LLZOA
€LTOA
LOYDA
00LLA
00LDA

a 3
APVV)RE— -
—_ g
o o

0€0EDA
LO8DA

SCTOTOA
YLZOA

SCMT (MM/06.) 3
SCGT 097304 - AL 04 005~025 05~20 1; 6
-AL SCGT09T308- AL 08 010~035 10~30 15'17
ANIOMUHWIA
@) e o o
- SCMT09T304-UF 04 005~025 05~20 o beaplozs ooas
= ° o) o o o
-UE i SCMT 09T308 - UF 08 005~025 10~20 T T 2629|1022/0307
-I:r:'h' B W
YncTosan obpaboTka
® O O e 6 o O
— SCMT 09T304- UG 04 015~030 05~25 1834 0455 0482 2414 0916 1171 0025
1 ® O O e 6 o O O
[[OI SCMT09T308-UG 08 015~030 08~25 S = O * ® @ © -
[ ® O O e o o O
SCMT 120408 - UG 08 015~035 08~30 1836 0674 0255 2393 0256 0257 1911
O6uero HazHaueHus °
SCMT 120412-UG 12 015~035 15~30 e
g s SCMT 097308 - MF 08 009~035 03~20 25.64
-MF .Q
Yucrosan obpaboTka
HepiKaBeloLLen cTanu
[ = e 6 o o o
SCMT120408-MM 08  010~030 06~40 25101 1973 1974|1975 1676
@ [}
SCMT 097308 - MM 08 010~030 06~40 2350
-MM
O6paboTka HepxasetoLeit
CTan NP yMepeHHbIX
ycnosusx
SCMT 120408 - PM 08 010~030 06~40 25.30
KepmeT - 06paboTka npu
YMepPEeHHbIX yCNOBUAX
/G YG-1CO, LTD. 63

3
ES
=
=
ES
=)
=
=
Z
—
ES

‘ ¥41109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H09YHYH ¥1109Yd90 N ¥HETd10

E/LEITGELD]

‘ BUTYWJOOHU BYMDIhWHXAL ‘




“Z7GTURN “Z7GTURN

MnacTuHbl AnA TokapHON 06paboTKM - Mo3UTHBHDbIE MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTkm - Mo3nTMBHbIE

TCGT / TCMT (TpeyronbHblie) TCMT (TpeyronbHbie)

Cepusa IC S Cepwms IC S

)go% TC** 1102 6.350 238 /)QOA TC** 1102 6.350 2.38

TC** 16T3 9.525 3.97

TC** 16T3 9.525 3.97
IC
© AO KKH A
& ‘ &
S S ApT.2200 @ : HomeHkn. nosuuua O : Mo3uuma no fon. 3akasy

wao JIREE
P20 1) M25 M15 M30 [VIER N20N20
K20 | K30 EJ
< =<

S < =<

3 3
= ES
-} -
== ==
2 3
(=} (=]
o o
= =
[~a) (-2
= S
S ES

TCGT Fn

L XSS S S X < X < < < = < <= XS %X X < < =< <
(B Y BN Y BN YN A B A B ") (1) =< Q00006060 o [9) =<
T O603HaueHne RE s 3388288§8§§§§§2ﬂ 0O603Ha4YeHne F/n6 3sggzgg§3§§§§§§e
CMT (1w/06.) s2saaB88=R-w=388¢° S c2saws8g=L=wr=5¢5°
TCGT110204 -AL 04 003~030 05~20 - TCMT110204-MF 04  007~020 020~20 .
AL TCGT16T302-AL 02 002~005 05~10 o3t o L3y TCMT110208-MF 08  007~020 030~20 ~ -
- -MF
o o ® 6 o o o
TCGT16T304-AL 04 005~025 05~20 oo it TCMT16T304-MF 04  006~025 0.10~20 o 1901 ezl 1 gt
AniomiHut TCGT16T308 -AL 08 010~035 10~30 ol Hepxaseoweri cram  TCMT16T308-MF 08 008~030 0.15~20 Pl st el
O e o o o O O o
TCMT110204 -UF 04 005~020 05~20 o < e TCMT110204MM 04 008~025 020~20 = |
F O ® © o O O O e 6 o o o
UF ; é TCMT16T304 -UF 04 005~025 05~20 pove I Bl IS Al S TCMT16T304-MM 04 008~025 025~30 2o 1983 19 005 005
[ O e o o ® 6 o o o
) TCMT16T308 -UF 08 005~025 08~20 o el s Obpatorka repraseiouen TCMT16T308-MM 08 010~030 050~30 oo Pl o Bl
Yncrosas o6paboTka CTanu Npu yMepeHHbIx
ycnosumax
® O O ® © o O [ ]
) TCMT110204-UG 04 010~025 05~20 o =~ = % ® o TCMT16T304-PF 04 006~025 010~20 e
P TCMT110208-UG 08 010~025 08~20 o (o o o % ‘E’ TCMT16T308-PF 08 008~030 0.15~20 s
UG -
N ® O O e o o
Sl TCMTI6T304-UG 04 015~030 05~25 o o0 o 9 S o e
OOUErOHaAUCHIA L MT16T308-UG 08 015~030 08~25 ©® O O ~® @ @ O © SMeper yenoanax
- N . - . - 1841 0457 0156 2175 0157 0158 0034 1907
TCMT110204PM 04 008~025 025~30 -
Ay TCMT16T304-PM 04 008~025 025~30 s
-PM
[ ]

= TCMT 16T308 - PM 08 010~030 050~30
KepmeT - 06paboTka npu
YMEepEeHHbIX YCIIOBUAX

2560

64 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 65



3
=
)
=
S
(=]
52
=
o
=]
S

“Z7GTURN

MnacTuHbl AnA TokapHON 06paboTKNM - MO3UTHBHDbIE

VBGT / VBMT (35° Pom6buueckue)

VBGT

YucroBas obpaboTka
KapOMPOUHbIX CMIaBoB

O603HaveHue

VBGT 110301 - SF
VBGT 110302 - SF
VBGT 110304 - SF

RE

ApT 2200.

©
o
G

5
?:

| K20 | K30 |

Cepusa IC S
VB** 1103 6.350 3.18
VB** 1604 9.525 4.76

@ : HomeHkn. no3unuyua O MNo3umyma no ,qon 3aKasy

HHHH s M30 M15 M
< < =< =<
Q666 3
W w ww
o = O O -
- - N W o
v 1 © ©

20
Fn aada 3833 3 a ﬁ a
Ap(vv) IR IR g8RERE= 3D
(MMm/06.) LS = 3> wor=02
[ ]
001~020 0.10~15 243
[ ]
002~020 010~15 233
[ ]
005~020 020~15 2358

VBGT 160404 - SF

005~020 020~20

2350

VBMT110304-UF 04 004~016 010~08 -
M VBMT110308-UF 08 004~016 050~20 o
= VBMT160404-UF 04 005~025 050~20 o e
Uncrosasn 06paboTka 0294 2364 0295 0296
VBMT 160408-UF 08 005~025 080~20 0 |ootelo 2
VBMT160404-UG 04 015~030 050~25 & o = & @ owo o
™ . VBMT160408-UG 08 015~030 080~25 vt I 5 Bt Bl o A

= A,

0O6Liero HasHaueHus

%
—
Yucrosasn o6paboTka
HepaBeloLen cTanu

VBMT 110308 - MF
VBMT 160402 - MF
VBMT 160404 - MF
VBMT 160408 - MF
VBMT 110304 - MF

08
02
04
08
04

004~0.16 050~20
004~0.15 0.10~20
005~020 020~20
007~027 030~20
004~0.16 0.10~08

[ ]
2808
e 6 o o o
2510 2008 2009 2010 2036
e 6 o o o
2511 1960 1961 1962 2037
e 6 o o o
2512 2011 2012 2013 2038
[ ]
2807

- j .
=

06-Ka HepxaBeloLLen

CTany Npu yMepeHHbIX
yCnoBmax

VBMT 160404 - MM
VBMT 160408 - MM

04
08

007~021 025~27

008~027 050~27

-. e o o o
2522 1996 1997 1998 2044
e 6 o o o
2523 1987 1988 1989 2045

VBMT160402-PF 02 004~015 010~20 "

ﬂ VBMT 160404-PF 04 005~020 020~20 -

PF Kepwer -obpaoreanpn  VBMT160408-PF 08 007~027 030~20 -
YMepEeHHbIX YCOBUAX

VBMT160404-PM 04 007~021 025~27 o

VBMT160408-PM 08 008~027 050~27 e

KepmerT - 06paboTka npu
YMEPEHHbIX YCNOBNAX

2562

66

/G YG-1CO, LTD.

“Z7GTURN

MnacTuHbl Ana TokapHon 06paboTku - Mo3uTrBHbIE

VCGT /VCMT (35° Pombuueckume)

Cepums IC S
VC** 1103 6.350 3.18
VC** 1604 9.525 4.76
: O
IC
v K
Q‘g/
ApT. 2200 @ : HomeHkn. nosuuyua O : Mo3uuus no fon. 3akasy
B < - ~ i
K20 | K30 K15
< < < < =< =< =< < < < < < <
Q06060600 o G\
VCGT O603HaueHne RE e IVION S s 8 3222888888 g a3
VCMT (MM/06) 2 & =2 a2 aNWwWe N2 S o o
© 2 o wn uwu & o© (7 w B © ©
o o
VCGT 110301-AL 01 002~020 02~20 o 101
o o
VCGT 110302-AL 02 002~020 02~20 o 012
o o
VCGT 110304 -AL 04 005~025 02~30 . 1518
i
ﬂ VCGT160402-AL 02 002~005 05~10 Sl or
ANOMUHWIA e o
VCGT 160404 - AL 04 005~025 05~20 0336 0087
o o
VCGT 160408 - AL 08 010~035 10~30 o0 0419
o o
VCGT 160412-AL 12 0.10~035 12~30 e 2081
o o
VCGT 110301 -SF 01 001~020 01~15 734712077
O 0 e e
_é? - VCGT 110302-SF 02 002~020 01~15 sl el
tncrosan obpagorka  VCGT110304-SF 04  005~020 02~15 saos
Kaponpo4HbIX CN1aBoB ) )
VCGT 110308 - SF 08 005~020 04~15 234912079
o e o o
VCMT 160404 - UF 04 005~025 05~20 . 2385|0421 10955
o) o o
UE ” ; VCMT 160408 - UF 08 005~025 10~20 i 2609] 0558
- v
Yucrosas obpaboTka
VCMT 160404 -UG 04 0.10~020 03~25 00(20
. ° o) e o o O
UG = VCMT 160408 -UG 08 015~030 08~25 ... G B 22 [0 0061
06Liero HazHayeHNs
e o 0 o o
VCMT 110304 - MF 04 005~020 01~17 55731 201450151 201612035
-MF ﬂ
Yuctosan obpaboTka
HepiKaBeloLLen cTanu
VCMT110304-PF 04 005~020 0.1~17 s
Y new S
o LBF
Kepmert - o6paboTka npu
YMepeHHbIX yCnoBuax
4G YG-1CO, LTD. 67

3
ES
=
=
ES
(=]
5
=
@
=]
ES




3
ES
]
=
£
=)
=
=
Z
—
ES

TOKaprIe AepxaBKu anAa Hapy»KHOro To4eHnA
AepxaBku ana CN** nnactuH

PCLNR-Bug

% B
B

WF
©

LF

*6yksa 'C' B KOHLie : [lon. npuxum Ep.vzm:Mm

c30

PCBNR/L2020K12C 0136
PCBNR/IL2525M12C 0137 0145 25 25 25 150  CN1204
F PCBNR/L PCBNR/L3232P12C 0138 0146 32 32 295 170
PCBNR/IL2525M16C 0139 0147 25 25 220 150
Yrone miare CN1606
75 PCBNR/L3232P16C 0140 0148 32 32 270 170
PCBNR/IL3232P19C 0141 0149 32 32 370 170
CN1906
PCBNR/L4040519C 0142 0150 40 40 370 250
PCLNR/L1616-H09 0152 0166 16 16 200 100  CNO0903
PCLNR/L 1616H 12 0155 0169 16 16 200 100
PCLNR/L2020K12C 0156 0170 20 20 250 125
CN1204
PCLNR/L2525M12C 0157 0171 25 25 320 150
PCLNR/L PCLNR/L3232P12C 0158 0172 32 32 400 170
Yronsmiake PCLNR/L 2525M 16C 0159 0173 25 25 320 150
95 CN1606
PCLNR/L3232P16C 0160 0174 32 32 400 170
PCLNR/L2525M19C 0161 0175 25 25 320 150
PCLNR/L3232P19C 0162 0176 32 32 400 170 CN1906
PCLNR/L4040S19C 0163 0177 40 40 500 250

BuHT MopknapgHas | BuHT nogkn.
o e b ST g S

3anvactu APL-01 ALV-02-M6x17 AACN-2-0002 AAY-01 AAL-02-25
.12 3anvactn APL-02 ALV-03-M8x19 = = AACN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3
PC.. .12C 3anvactu APL-02 ALV-03-M8x19 ACK-05 4015-M4x11  AACN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3
.16C 3anvactu APL-04 ALV-04-M8x22 ACK-09 AAV-05-M6x15  AACN-3-0002 AAY-03 AAL-03-3
.19C 3anvactu APL-05 ALV-05-M10x27 ACK-09 AAV-05-M6x15  AACN-3-0003 AAY-04 AAL-05-4
68 4G YG-1CO, LTD.

TOKaprIe aepaBKu a1d HApy>KHOro ToYeHnA
Aepxaskn gna CN** nnactuH c HanpaBneHHon nogaven COX

I £
G1/8" %
e)
w T o
; »»»»»»»
*6ykBa 'C' B KOHLUe : [lon. npumxum c 30 Ep. v3m: MM
Cepus 0603HauyeHune APT 2510 H (= HF) ““n
PCLNR/L2020K12-H 1019 1020
— PCLNR/L PCLNR/L2525M 12-H 1021 1022 25 25 320 150 = CN1204
} yr°"9“;fa”e PCLNR/L3232P12-H 1123 1024 32 32 400 | 170
‘¢ (CHanpagneHHoit PCLNR/L3232P16-H 1125 1126 32 32 400 170 | CN1606
riopauen COXK)
PCLNR/L3232P19-H 1127 1128 32 32 400 170  CN1906
o TCLNR/L2020K12-H 1000 1001 20 20 250 125
J TCLNR/L2525M12-H 1002 1003 25 25 320 150 = CN1204
‘ TCLNRL TCLNR/L3232P12-H 1004 1005 32 32 400 170
Yron s nnaHe
“1 95°
(CHanpaBneHHom
riopauein COX)
Epvizm:vMm
Ha6op ansa noasopaa COXK | Ha6op ana nogsoaa COX | Ha6op ans nogsoga COXK
Axceccyapu1 A nopsopa COX ACHS-1-250 (27101190) | ACHS-2-250 (27101191) | ACHS-3-250(27101192)
- r-_ F—
OnuncaHue ‘ ._ ‘..‘
T — i 3 *""\..
27101180 % BunTAMP-01 1 0 0
27101181 % BunTAMP-02 2 1 0
27101182  §  BuHTAMP-03 0 1 2
27101183 <  BunTAMP-04 0 1 1
27101184 &}  BunTAMP-05 0 1 1
27101185 Mpoknapka AG-01 2 3 4
27101186 @)  3arnywka2705-G1/8x5/5 1 1 1
27101187 Sommmmmmmcs LLinaHr AH-1-250 1 0 0
27101188 O LLinaHr AH-2-250 0 1 0
27101189 or———c1o LLnanr AH-3-250 0 0 1
BuHT
Cepua | UHd-umna | Pbiyar | BuHT pbivara npwKkuMa
PC.12 3anuactu APL-03  ALV-03-M8x19  AN-O1 - - - AACN-3-0001 - AAY-02 2705-G1/8x55 AAL-03-3
7C.12 3anvacm - - ATKHOTR AKV-30M622 ABPLOT AS0T AACN-3-0001 AAV-O2MSXI2 - 2705-G1/8X55 AALO3:3

/G YG-1CO, LTD. 69

3
ES
o
=
=
)
o
P
-2
=)
ES




3
ES
=
=
3
=)
=
=
S
—
ES

TOKaprle AepaBKu A1d HApy>KHOro To4yeHnA
AepxaBku ana DN** nnactuH

PDINR-Bu1g
E ﬂ
[N,
; g
®
LF
*6ykBa 'C' B KOHUe : [lon. npumxum c 35 Ep. v3vi: MM
PDNNN 2020K 15C 0202
PDNNN PDNNN 2525M 15C 0203 25 25 125 150
DN1506
ymg;”s“f‘”e PDNNN 3232P 15C 0204 32 32 16.0 170
PDJNR/L1616-H11 0185 0192 16 16 200 100 | DN1104
PDJNR/L PDJNR/L 2020K 15C 0188 0195 20 20 250 125
PDINR/L2525M15C 0189 0196 25 25 320 150
Yronemiare DN1506
93 PDINRLL3232P15C 0190 0197 32 32 400 170
PDJNR/L 4040S 15C 0191 0198 40 40 50.0 250

BuHT MopknapHaa | BuHT nogkn.
Comn Pyl pr T et S S

PD.. LH11

3anvactu APL-03 ALV-03-M8x19 ACK-05 4015-M4x11  AADN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3
3anvactu APL-01 ALV-02-Méx17 = = AADN-SD317 AAY-01 AAL-02-25
.M15 3anvactu APL-03 ALV-03-M8x19 ACK-05 4015-M4x11  AADN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3

70

/G YG-1CO, LTD.

TOKaprIe AepxaBKn AnAa Hapy»KHOro To4eHuA
Aepxakn gna DN** nnactuH c HanpaBneHHon nogaven COX

TDINR-Bug TDNN-B1A -
= B L =
G, & YT ;
5 G1/8 g
(Y}
L O e “
- BL@ - m]
*6ykBa 'C' B KOHUe : [lon. npuXum c 35 Egusmimm
—— — TDJNR/L TDJNR/L 2020K 15-H 1006 1007
H TDJNR/L 2525M 15-H 1008 1009 25 25 320 150
) N yrone ke DN1506
93 TDINRLL3232P15H 1010 1011 32 32 400 170
(CHanpasneHHo
nogayein COX)
PDJNR/L 2020K 15-H 1040 1041 20 20 250 125
PDJNR/L PDJNR/L 2525M 15-H 1042 1043 25 25 320 150 DN1506
ym”g‘*;‘fa”e PDJNR/L3232P15-H 1044 1045 32 32 400 170
(CHanpaBneHHol
nopayein COMXK)
TDNNN 2525M 15-H 1012 ‘ 25 ‘ 25 ‘ 125 ‘ 150 ‘ DN1506
TDNNN
Yron e nnaHe
625
(CHanpaBneHHom
riopauein COXK)
PDNNN 2525M 15-H 1031 ‘ 25 ‘ 25 ‘ 125 ‘ 150 ‘ DN1506
PDNNN
Yron B nnaHe
62.5°
‘Cn*;j‘l:‘:z;"ceg;g"' Ha6opbl ana nogsoaa COXK cM. Ha cTpaHuLe 69

BuHT BuHT Mopknapa. | BUHT nogk. arnylu
MMMM srym

ATKH-01-R  AKV-33- AADN-3-  AAV-02- 2705 G1
20,2532 3anuactn ATKHO2L  M6x22 AKY-01  AXR-01 0001 M5x12 - /8%5.5 AAL-03-3
ALV-03- AXR-01  AADN-3- 2705-G1
PDJ. 202532 3anuactm  APL-02 M8x19 AN-01 - - AORO1 0001 - AAY-02 /8%5.5 AAL-03-3
AKV-33- AADN-3-  AAV-02- 2705-G1
TDN.. 25 3anuactn ATKH-01-R M6x22 AKY-01  AXR-01 0001 M5x12 /8%5.5 AAL-03-3
ALV-03- AXR-01  AADN-3- 2705-G1
PDN.. 25 3anuactm  APL-03 M8x19 AN-01 - AORO] 0001 - AAY-02 /8x5.5 AAL-03-3
G YG-1CO, LTD. 71

3
ES
o
=
=
)
o
P
-2
=
ES




TOKaprIe AepaBKu A1 HApy>KHOro To4yeHnA TOKaprIe AepxaBKu AnAa Hapy»KHOro To4eHuA

AepxaBkn gna SN** nnactun Aepxaku gna TN** nnacTtun
PSKNR - Bug, PTINR-BUMg
3 w 3
L
2 T iﬁ E T T * =
== ==
5 3
(=)
g 3 2
& 8 © ) S [a) =
S £ ‘ = S
S ' ES
B LF LF
*6ykBa 'C' B KOHLUe : [lon. npmxum c 42 Ep. v3vi: MM *6ykBa 'C' B KOHLUe : [lon. npuXum c 47 Ep. v3m: MM
PSDNN 1616-H09 0225 SN0903 PTTNR/L1616H 16 0592 0593 1 3 0
e —— - PTTNR/L 2020K 16 0561 0565 20 20 17.0 125
PSDNN 2020K 12C 0226 20 20 100 125 ; ;
| PSDNN | l_ PTTNR/L TN1604
; PTTNR/L 2525M 16 0562 0566 25 25 215 150
~ @ Vs PSDNN 2525M 12C 0227 25 25 125 150  SN1204 < /N
45° Yronsnare PTTNR/L3232P 16 0594 0595 32 32 310 170
PSDNN 3232P 12C 0228 32 32 160 170 | 60
PTTNR/L2525M22C 0563 0567 25 25 205 150 ™
2204
PSDNN 4040 525C 0231 40 40 200 250 = SN2509 PTTINRL3232P22C 0564 0568 3 I~ 200 170
PSSNR/L 1616-H09 0252 0260 16 16 20.0 100 SN0903 PTFNR/L 1616H 16 0268 0274 16 16 20.0 100
3 PSSNR/L PSSNR/L2020K12C 0254 0262 20 20 250 125 B PTFNR/L 2020K 16 0269 0275 20 20 250 125
i) @ Yron B nniaHe E PTFNRIL TN1604
ko, pe PSSNRIL2525M12C 0255 0263 25 25 320 150  SN1204 & PTFNR/L2525M16 0270 0276 | 25 25 | 320 | 150
t Yronsmiare PTFNR/L3232P 16 0271 0277 32 32 400 170
PSSNR/L3232P12C 0256 0264 32 32 400 170 91°
PTFNR/L2525M22C 0272 0278 25 25 320 150
PSBNR/L 1616-H09 0205 0215 16 16 130 100 | SN0903 TN2204
— PSENRIL PTFNR/L3232P22C 0273 0279 32 32 400 170
I PSBNR/L2020K12 0206 0216 | 20 20 70 | 125 SN1204 PTGNR/L1616H16 0280 0285 16 16 200 100
< ER Yron B nnaHe 0 —————
Rou 75° PSBNR/L2525M12C 0207 0217 25 25 220 150 | PTGNR/L PTGNR/L 2020K 16 0281 0286 20 20 250 125 | TN1604
PSBNR/L3232P12C 0208 0218 32 32 270 170 | SN1204 b Ea Vrona e PTGNR/L 2525M 16 0282 0287 25 25 320 150
DSKNRIL PSKNRL2020K12C 0233 0243 - . 5 7 91 PTGNR/L2525M22C 0283 0288 25 25 320 150 TN2204
PTGNR/L3232P22C 0284 0289 32 32 400 170
VronBmnase PSKNR/L2525M 12C 0234 0244 25 25 320 150 | SN1204
75° PTINR/L 1616H 16 0290 0296 16 16 200 100
PSKNR/L3232P12C 0235 0245 32 32 400 170
o PTINR/L 2020K 16 0291 0297 20 20 250 125
i PTJNR/L TN1604
‘ & PTIJNR/L 2525M 16 0292 0298 25 25 320 150
\B Vmﬂgﬂgga**e PTINR/L3232P 16 0293 0299 32 32 400 170
PTINR/L2525M22C 0294 0300 25 25 320 150
TN2204
PTINR/L 3232P 22C 0294 0301 32 32 400 170

mmmm
3anvactu APL-01 ALV-02-M6x17 AASN-2-0002 AAY-01 AAL-02-25 = ———
PS.. 12 3anvactn APL-02  ALV-03-M8x19 . . AASN-3-0004 AAY-02 AAL-03-3 mmmm
.12C 3anvactu APL-02 ALV-03-M8x19  ACK-05 4015-Mdx11  AASN-3-0004 AAY-02 AAL-03-3 T 3anvactu APL-01 ALV-02-M6x17 AATN-3-0025 AAY-01 AAL-02-2.5
22 3anuactu APL-02  ALV-03-M8x19  ACK-05 4015-M4x11  AATN-3-0015 AAY-02 AAL-03-3

72 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 73



TOKaprIe AepxaBKu anAa Hapy»KHOro To4eHnA TOKaprIe aepaBKu anda Hapy>KHOro To4yeHnA
Aepxaskn gna WN** nnactun Aepxaskn gna WN** nnactuH c HanpaBneHHom nogauen COXK

&

5 LL._ TWLNR- g v PWLNR - Bug - =)
E T T B L1 ”'"':% - T (e :?1 E
= e G1/8" & =
S G187, 2 2

= . - € <~ 2 g
= A\ S =
o = w [ O o o

KAPR
LF EAPR LF F’ LF
(=] (=]
% *6ykea 'C' B KoHLie : [lon. NpuxKIM [0]:c.53 En.v3m:Mm *6ykBa 'C' B KOHLie : [lon. npuxum [0]:c.53 En.vam:mm %
= S
o1 (=2}
=) =)
= PWLNR/L 1616H 06 0302 0309 T TWLNR/L2020K08-H 1013 1014 &
(=] | (=]
5 | TWLNR/L ’E
= PWLNR/L 2020K 06 0303 0310 20 20 25 125 | WNO0604 : Vmﬂngﬂfaﬂe TWLNR/L2525M08-H 1015 1016 25 25 320 150 | WNO0804 =
= [ ==
= ! | PWLNR/L PWLNR/L2525M06 0304 0311 25 25 32 150 X % (CHanpasrieHHoi TWLNR/L3232P08-H 1017 1018 32 32 400 170 =
= niopauet COXK) =
S PWLNR/L 1616H 08 0305 0312 16 16 20 100
o <_¢ Yron B nnaHe - o
s 95° — PWLNR/L PWLNR/L2020K08-H 1032 1033 20 20 250 125 3
& PWLNR/L2020K08C 0306 0313 20 20 25 125 ; N WNO0804 &
= WNO0804 3 95° PWLNR/L2525M08-H 1034 1035 25 25 320 150 =
2 PWLNR/L2525M08C 0307 0314 25 25 32 150 Y . 2
=) (CHanpaBneHHom =
o ~ o1
2 PWLNR/L3232P08C 0308 0315 32 32 4 170 rofaen COX) =
S =
S S
= Ha6opbl gnsa nogsoaa COX cm. Ha cTpaHuLue 69 =
S S
= =z
= =
— —
o o
== =
£ =
m (o)
= )
2 32
= =
=1 =
= 2
s s
= =
3 3
BuHT MopknapgHasa | BuHT nogkn. BuHT BuHT Mogknaa. |BuHT nogkn. 3arnyw-
mmmmm mmmmm-m
3anuacn  APLOT  ALV-02-M6X17 AAWN-SW317 — AAY-01 AAL02-25 W. 2025 3amuacm APL02 ALEOS AN - - ASROL AAWN:3-0001 - a2 2T an033
PW.. .08 3anuactu APL-02 ALV-03-M8x19 - - AAWN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3 TW. 202532 3amacm - _ ATKHOIR AKV30-  pivior AXROT AAWNS3-0001 ANV-O2-MSx12 - 2705GT anio33
.08C 3anyactn APL-02 ALV-03-M8x19 ACK-05 4015-Mdx11  AAWN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3 Cllbats s 2 dis
74 4G YG-1CO, LTD. 4G YG-1CO, LTD. 75




3
ES
=
=
£
=)
=
=
Z
1
ES

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHV} ¥109¥d90 N ¥)H€Id10

ANHIUdID

BUNYWJOOHM BYYDIhMHXIL ‘

TOKaprle aepaBKu A1d HApy>KHOro To4yeHnA
AepxaBku ana CN** nnactuH

TCLNR-BUA
T T
A
; o
‘ LF
*6ykBa 'C' B KOHLe : [lon. npuxum | [0]:c.30  Egvammm
Cepus 0O603HaueHne APT 2510 H (= HF) ““-
TCLNR/L 2020K 12 0013 0020
TCLNR/L 2525M 12 0014 0021 25 25 32 150
TCLNR/L TCLNR/L3232P 12 0015 0022 32 32 40 170 CN1204
TCLNR/L 4040S 12 0016 0023 40 40 50 250
Yron B nnaHe
9 TCLNR/L5050512 0017 0024 50 50 63 250
TCLNR/L2525M 16 0018 0025 25 25 32 150
CN1606
TCLNR/L3232P 16 0019 0026 32 32 40 170
e — TCBNR/L 2525M 16 0001 0002 25 25 22 150 CN1606
TCBNR/L
L=
b YronsnnaHe
75
TCKNR/L 2020K 12 0003 0008 20 20 25 125
! TCKNR/L TCKNR/L 2525M 12 0004 0009 25 25 32 150 CN1204
‘ I/ TCKNR/L 3232P 12 0006 0011 32 32 40 170
[— Yron s nnaHe
75 TCKNR/L2525M16 0005 0010 25 25 32 150
t CN1606
TCKNR/L3232P 16 0007 0012 32 32 40 170

BuHT MopgknapgHas | BuHT nogkn.
mmmm
3anvactu ATK-02 AKV-30-M6x22 ABPL-01 AS-01 AACN-3-0001  AAV-02-M5x12 AAL-03-3
.16 3anyactn ATK-04 AKV-19-M7x25 ABPL-02 AS-02 AACN-3-0002  AAV-05-M6x15 AAL-05-4

76 %G YG-1CO.,,LTD.

TokapHble gepKaBKu ANA Hapy>KHOro TOYeHUA
AepxaBku ana DN** nnactuH

TDJNR-BUA

HF
H

WF

ﬁ -

LF

*6yksa 'C' B KOHLe : [lon. npuxum c 35 En. vizm:mm

Cepus 0603HauyeHune APT el 0 H (= HF) ““n
o TDHNR/L 2020K 15 0517 0519

3 | DN1506

H TDHNR/L TDHNR/L 2525M 15 0518 0520 25 25 320 150
3 \T y“;’g‘;’s'i”e TDHNR 3232P 15 0600 0601 32 32 400 170  DN1504

TDNNN 2020K 15 0058 20 20 100 125

TDNNN TDNNN 2525M 15 0059 25 25 125 150
DN1506

y“’g;“gf"e TDNNN 3232P 15 0060 32 32 16.0 170

TDJNR/L 2020K 15 0036 0047 20 20 250 125

H TDINRIL TDJNR/L 2525M 15 0037 0048 25 25 320 150
NS y DN1506

:i 27°m m”;?:'i‘a“e TDJNR/L3232P 15 0038 0049 32 32 400 170

TDJNR/L 4040S 15 0039 0050 40 40 50.0 250

BuHT MopaknapHaa | BuHT nopkn.
e T

3anyactu ATK-02 AKV-30-M6x22 ABPL-01 AS-01 AADN-3-0001  AAV-02-M5x12 AAL-03-3

/G YG-1CO, LTD. 77

3
ES
)
==
2
(=]
o
=
@
=)
ES

‘ ¥41109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H09GYHYH ¥1109Yd90 N ¥HETd10

ELEITREED]

‘ BUTIYWAOOHU BYXDIhWHXAL ‘




3
ES
=
=
3
=)
=
=
Z
1
ES

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHV} ¥1109Yd90 N ¥)HEId10

INHIUdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

TokapHble aeprKaBKuM ANA HapyKHOro ToUeHUA
AepxaBkun ana KN** nnactun

HF

WF
B
>

c 41 Epvemivm

CKJINR/L 2020K 16 0316 0320

Cepus 0O603HaueHne

CKINR/L CKJNR/L 2525M 16 0317 0321 25 25 315 150
‘ o Yron s nnaHe KNUX1e04
Y, 30 03" CKINR/L3232P 16 0318 0322 32 32 400 170

CKJINR/L 4040S 16 0319 0323 40 40 50.0 250

BulHT MopknapgHaa | BuHT nogkn.
mmmmm
3anyactu ACK-01-R AKV-06-M6x20 AKY-02 ABPL-01 AKS-16-R AAV-01-M3x10 AAL-054
.16 3anyactu ACK-02-L AKV-06-M6x20 AKY-02 ABPL-01 AKS-16-L AAV-01-M3x10 AAL-054

78 %G YG-1CO.,,LTD.

TOKaprle AepxaBKu AnAa Hapy»KHOro To4eHuA
AepxaBku gna SN** nnactuH

TSSNR-BU1g
2 -
+ 3 g
=
2
=)
(=2}
5 =
= «@ =)
ES
LF
=
*6yksa 'C' B KOHUe : [lon. npuxum c 42 En. vizm:mm a
)
=
Cepusa 0603HauyeHune APT 2510 H (= HF) ““n =
[=a)
9
TSDNN 1616H 12 0545 Z
=
=
TSDNN TSDNN 2020K 12 0546 20 20 100 125 =
Yron B nnaHe SN1204 §
45° TSDNN 2525M 12 0547 25 25 125 150 3
=
TSDNN 3232P 12 0548 32 32 16.0 170
e
-]
TSSNR/L 2020K 12 0069 0074 20 20 250 125 @
TSSNR/L E
P
Vronenrare TSSNR/L 2525M 12 0070 0075 25 25 320 150 SN1204 =
o (2]
4 TSSNR/L3232P 12 0071 0076 32 32 40.0 170 E
(=}
-
TSKNR/L 2020K 12 0061 0065 20 20 250 125 ES
TSKNR/L -
Vronenrare TSKNR/L 2525M 12 0062 0066 25 25 320 150 SN1204
7 TSKNR/L3232P 12 0063 0067 32 32 40.0 170 .
oo
PSSNR/L 4040 S25C 0259 0267 40 40 50.0 250 SN2509 =
PSSNR/L e
=
Yron s nnaHe
45°
PSBNR/L 50505 25C 0214 0224 50 50 43.0 250 SN2509
PSBNR/L
YronsnnaHe
75

BuHT MopknapgHas | BuHT nogkn.
o st T i e i PR it

3anyactu ATK-02 AKV-30-M6x22 ABPL-01 AS-01 AASN-3-0004  AAV-02-M5x12 AAL-03-3

4G YG-1CO.,, LTD. 79

‘ BUTMYWAOOHU BYMDIhWHXAL




TOKaprIe AepaBKu A1d HApy>KHOro To4yeHnA
AepxaBku ana TN** nnactun

3
ES
=
=
3
=)
=
=
Z
1
ES

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHV} ¥109Yd90 N ¥)H€Id10

ANHIUdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

3anyactn ATK-01

AKV-01-M5x22

ABPL-01

AATN-2-0002  AAV-03-M5x12

TTNR-BMA
. =)
. o]
< LF
*6yksa 'C' B KOHLUe : [lon. npuxum c 47  Epvamimm
Cepus 0O603HaueHne APT &l 0 H (= HF) ““-
TTGNR/L 2020K 16 0569 0575
TTGNR/L 2525M 16 0570 0576 25 25 32 150 | TN1604
. TTGNR/L TTGNR/L 3232P 16 0571 0577 32 32 40 170
ym";;‘?a“e TTGNR/L 2525M 22 0572 0578 25 25 32 150
TTGNR/L 3232P 22 0573 0579 32 32 40 170 | TN2204
TTGNR/L 40405 22 0574 0625 40 40 50 250
TTINR/L 2020K 16 0079 0084 20 20 25 125
*’*’f'*’* TTNRIL TTINR/L 2525M 16 0080 0085 25 25 32 150 | TN1604
- TTJNR/L3232P 16 0081 0086 32 32 40 170
Yron B nnaHe
93 TTINR/L2525M22 0082 0087 25 25 32 150
TN2204
TTINR/L 3232P 22 0083 0088 32 32 40 170

BuHT MopknapgHaa | BuHT nogkn.
mmmm

AAL-03-3

.22

3anyactn

ATK-02

AKV-30-M6x22

ABPL-01

AS-01

AATN-3-0015  AAV-02-M5x12

AAL-03-3

80

/G YG-1CO, LTD.

TOKaprIe aepaBKu ana Hapy>KHOro ToyeHnA
Aepxaskn ana VN** nnactuH

TVINR-BUA
T T
‘ LF
@ :¢.51 En.vizm:mm
Cepus O603HaueHe ’:‘P" 251°|'_" H(=HF)| B WF LF  |Mnactuma
TVVNN 2020K 16 0095 20 20 100 125
TVVNN TVVNN 2525M 16 0096 25 25 125 150
VN1604
Yronsnnare TVVNN 3232P 16 0097 32 32 16.0 170
725
TVINR/L 2020K 16 0089 0092 20 20 25.0 125
TVINR/L TVINR/L 2525M 16 0090 0093 25 25 320 150
VN1604
ym“g";’;'a”e TVINR/L3232P 16 0091 0094 32 32 400 170
TVHNRIL TVHNR/L 2020K 16 0602 0603 20 20 250 125
TVHNR/L 2525M 16 0604 0605 25 25 320 150  VN1604
Yron B nnaHe
5 1075 TVHNR/L3232P16 0606 0607 32 32 400 170

BuHT MopknapgHaa | BuHT nogkn.
mmmm

3anvactu ATK-03 AKV-30-M6x22 ABPL-01 AS-01 AAVN-2-0002  AAV-04-M5x12 AAL-03-3

/G YG-1CO, LTD. 81

3
ES
)
==
2
(=]
o
=
o
=
ES

‘ ¥1109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H0GYHYH V1109Yd90 N ¥HE€Td10

ELEITGEED]

‘ BUTIYWJOOHU BYXDIhWHXAL ‘




3
ES
3
==
£
(=]
o
=
@
=
ES

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ J09YHYH ¥1109Yd90 N ¥1E€Id10

INHIUdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

TOKaprIe AepaBKu A1d HApy>KHOro To4yeHnA
Aepxaskn gna WN** nnactun

T T
§ )
‘ LF
*6ykBa 'C' B KOHLUe : [lon. npumxum c 53 Ep. v3vi: MM
Cepun OGosavenne  AP210 ““-
TWLNR/L 1616H 06 0098 0105
TWLNR/L 2020K 06 0099 0106 20 20 25 125 WNO0604
i TWLNR/L TWLNR/L 2525M 06 0100 0107 25 25 32 150
‘ TWLNR/L 2020K 08 0101 0108 20 20 25 125
4_1 YronBnaHe
% 9 TWLNR/L2525M08 0102 0109 25 25 32 150
WNO0804
TWLNR/L 3232P 08 0103 0110 32 32 40 170
TWLNR/L 4040S 08 0104 0111 40 40 50 250

BuHT MopknapHaa | BuHT nogkn.
mmmmm
3anuactn ATK-01 AKV-01-M5x22 ABPL-01 AAWN-SW317  AAV-01-M3x10 AAL-03-3
.08 3anvactn ATK-02 AKV-30-M6x22 ABPL-01 AS-01 AAWN-3-0001  AAV-02-M5x12 AAL-03-3

82 4G YG-1CO.,, LTD.

TOKaprle AepxaBKu AnAa Hapy>KHOro To4eHuA
AepxaBku ana TN** nnactun

5 :
| :

LF

*6ykBa 'C' B KOHLe : [lon. npuxum c 47 En.vizm:mm

Cepus 0603HauyeHune Apr 2510 H (= HF) ““n
MTJNR/L 2020K 16 0112 0118
- MTINR/L 2525M 16 0113 0119 25 25 32 150  TN1604
H MTNR/L MTINR/L 3232P 16 0114 0120 32 32 40 170
K ym“;;’:a"e MTJINR/L 2525M 22 0115 0121 25 25 32 150
MTJNR/L 3232P 22 0116 0122 32 32 40 170 TN2204
MTINR/L 40405 22 0117 0123 40 40 50 250

mmmmm

3anyactu AMK-04 AKV-30-M6x22 ABPL-01 AS-01 APM-01 AATN-2-0002 AAL-03-3
.22 3anyactu AMK-04 AKV-30-M6x22 ABPL-01 AS-01 APM-02 AATN-3-0015 AAL-03-3
/G YG-1CO, LTD. 83

3
=
o
==
2
(=]
(=2}
=
(=2}
=]
S

‘ ¥41109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H0GYHYH V1109Yd90 N ¥HETd10

B EITGEED]

‘ BUTIYWJOOHU BYMDIhWHXAL ‘




TOKaprle AepaBKu And Hapy>KHOro ToyeHnA TOKaprle AepxaBKn Anda Hapy»KHOro To4eHuA
Aepxaskn gna WN** nnactun AepxaBku gna CC** nnactuH

- SCLCR-8un
= =
-} -]
== = =
% ] S

(=)
o1 o
(=} > Q (=}
2 g . 2

LF
= i =
E *6ykBa 'C' B KoHUe : [lon. npumxum c 53 Egwm:mm c 57 En. vizm: Mm é
= =
= Cepus 0O603HaueHne APT 2510 H (= HF) ““- Cepus 0603HauyeHune APT 2510 H (= HF) ““n =
o o
=) =)
Z MWLNR/L1616H06 0124 0130 SCACR/LOS0BEO6 0324 0332 « @
= 0602 =
= SR MWLNRL2020K06 0125 0131 20 20 25 125 WNO0G604 T — SOGHLIONEY (b5 UEEE | I W] B ] O .
= : s | SCACR/L1212F09 0326 0334 12 12 16 80 =
= : MWLNR/L MWLNR/L2525M06 0126 0132 25 25 32 150 g , , SCACRIL =
= y SCACRIL1616H09 0327 0335 16 16 20 100  CCO9T3 =
‘ﬁ yronaiare MWLNR/L2020K08 0127 0133 20 20 25 125 ronpriane

s 9% 90 SCACR/L2020K09 0328 0336 20 20 25 125 s
c MWLNR/L2525M08 0128 0134 25 25 EY) 150  WNO0804 el . - B - e c
= 1204 ==
= MWLNR/L3232P08 0129 0135 32 32 40 170 SCACRIL2525M12 0331 0339 25 25 32 150 2
o o1
= SCLCR/L 080SE 06 0340 0352 08 08 10 70 =
g €C0602 g
= SCLCR/L 1010E 06 0341 0353 10 10 12 70 =

S SCLCR/L 1010E 09 0342 0354 10 10 12 70 —

? SCLCR/L 1212F 09 0343 0355 12 12 16 80
SCLCR/L
= SCLCRIL1616H09 0344 0356 16 16 20 100  CCO9T3 &
0 ©
= Yrone ke SCLCR/L 2020K 09 0345 0357 20 20 25 125 =
= 95’ =z
- SCLCR/L2525M09 0346 0358 25 25 32 150 -
SCLCR/L 1616H 12 0347 0359 16 16 20 100
= SCLCR/L 2020K 12 0349 0361 20 20 25 125  CC1204 -
<
==
= SCLCRL2525M12 0351 0363 25 25 32 150 =
= =
2 2
= =
== =
S =
$ 2
= =
= =
= =
3 3
e S ey

3anvactu 4008-M2.5x6 80-T8

F09 3anuacti 4015-M3.5x11 AACN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15

.Ho09 3anuacu 4015-M3.5x14 AACN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15

.12 3anuacu 1020-M4.5x16 AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x13 80-T20

Bunt MopknagHan SC.. ..1010..09 3anvactu 4015-M3.5x9 - - 80-T15

mmmmmm e 3 P e

3anvacn  AMKOT  AKV-04-M5x17 APM-08 AAL033 s aniacm X
.1616~2525.. 15-M35x14 AACN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 T

08  3amvacm  AMKO5  AKV-03M6x22  ABPLOT AS01 APM-02  AAWN3-0001  AAL033 616~2525.09 _ 3anvactu A015-M3.5x CN-2:000 06-M3.5x 8015

.1616..12 3anuactu 1020-M5x11 ; ; 80-T20

.2020~2525.12  3anuactu 1020-M4.5x16 AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x13 80-120

84 4G YG-1CO.,LTD. %G YG-1CO.,LTD. 85




3
ES
ES
=
S
)
o
=
{~a)
=]
ES

TOKaprIe AepaBKu A1d HApy>KHOro ToyeHnA
AepxaBku gna DC** nnactuH

SDJCR-Bug, - o
e[ T :
'§ [aa)
A @ -
| LF
} c 59  Epummimm
Cepus 0603HaueHne I-:‘p'r. &l OL H (= HF) ““n
SDNCN 0808E 07 0380 08
SDNCN 1010E 07 0381 10 10 5.0 70
SDNCN 1212F 07 0382 12 12 6.0 80 DCo702
SDNCN :
SDNCN 1616H 07 0383 16 16 80 100
"
0"max Yronamiare SDNCN 1616H 11 0384 16 16 80 100
A TAAN 625
SDNCN 2020K 11 0385 20 20 100 125
DC11T3
SDNCN 2525M 11 0386 25 25 125 150
SDNCN 3232P 11 0387 32 32 160 170
SDJCR/L 0808E 07 0364 0372 08 08 100 70
SDJCR/L 1010E 07 0365 0373 10 10 120 70
SDJCR/L 1212F 07 0366 0374 12 12 160 80 DCo702
SDJCR/L :
SDJCR/L 1616H 07 0367 0375 16 16 200 100
Vmﬂ;;faﬂe SDJCR/L1616H 11 0368 0376 16 16 200 100
SDJCR/L 2020K 11 0369 0377 20 20 250 125
DC11T3
SDJCR/L 2525M 11 0370 0378 25 25 320 150
SDJCR/L3232P 11 0371 0379 32 32 400 170
SDHCR/L 0808E 07 0608 0609 05 05 110 70
o SDHCR/L 1010E 07 0610 0611 10 10 120 70
j‘ o SDHCR/L 1212F 07 0612 0613 12 12 16.0 80 DCo702
| | SDHCR/L '
\O . 15°max SDHCRIL1616H07 0614 0615 16 16 200 100
yﬂ;ﬂ(;ﬂgiﬂe SDHCR/L 1616H 11 0616 0617 16 16 200 100
Y | SDHCR/L 2020K 11 0618 0619 20 20 250 125
DC11T3
SDHCR/L 2525M 11 0620 0621 25 25 320 150
SDHCR/L 3232P 11 0622 0623 32 32 400 170

R T e

sD. 3anvactm 4008-M2.5x6 80-T8
- ..1 1 3anyactn 4015-M3.5x14 AADN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15
86 4G YG-1CO.,, LTD.

TOKaprIe AepxaBKn AnAa Hapy>KHOro To4eHuA
AepxaBku gna RC** nnacTtuH

SRGCR-BuMA

HF

WF

LF
*6ykBa 'C' B KOHLUe : [lon. npuXum c 61 En.viam:Mm
Cepusa 0603HauyeHune APT el 0 “  H(=HF) “nn
SRGCR/L 1616H 06 0521 0533 200 100 RC0602
SRGCR/L 2020K 06 0522 0534 250 125
SRGCR/L 1616H 08C 0523 0535 1 6 1 6 320 100
SRGCR/L 2020K 08C 0524 0536 20 20 25.0 125 RC0803
! ! SRGCR/L SRGCR/L 2525M 08C 0525 0537 25 25 320 150
: —3 SRGCRIL1616H10C 0526 0538 16 16 200 100
“I rmax Yronenae SRGCR/L2020K10C 0527 0539 20 20 250 125 | pe10T3
Q° SRGCR/L 2525M 10C 0528 0540 25 25 320 150
SRGCR/L 3232P 10C 0529 0541 32 32 40.0 170
SRGCR/L 2020K 12C 0530 0542 20 20 250 125
SRGCR/L 2525M 12C 0531 0543 25 25 320 150 RC1204
SRGCR/L 3232P 12C 0532 0544 32 32 40.0 170
SRDCN 1616H 06 0388 16 16 8.0 100
SRDCN 2020K 06 0389 20 20 10.0 125 RC0602
SRDCN 2525M 06 0390 25 25 125 150
SRDCN 1616H 08C 0391 16 16 8.0 100
SRDCN 2020K 08C 0392 20 20 10.0 125 RC0803
SRDCN SRDCN 2525M 08C 0393 25 25 125 150
Vrons e SRDCN 1616H 10C 0394 16 16 8.0 100
0" SRDCN 2020K 10C 0395 20 20 10.0 125 RC10T3
SRDCN 2525M 10C 0396 25 25 125 150
SRDCN 3232P 10C 0397 32 32 16.0 170
SRDCN 2020K 12C 0398 20 20 100 125
SRDCN 2525M 12C 0399 25 25 125 150 RC1204
SRDCN 3232P 12C 0400 32 32 16.0 170
SRDCR/L3232P12C 0630 0631 32 32 40.0 170 RC1204
SRDCR/L
SRHCR/L 2525K 06 0632 0633 25 25 250 125 RC0602
SRHCRIL SRHCR/L 2525K 08 0634 0635 25 25 25.0 125 RC0803
SRHCR/L 2525K 10 0636 0637 25 25 250 125 RC10T3
SRHCR/L 2525K 12 0638 0639 25 25 25.0 125 RC1204

S T N

3anvactu 3008-M2.5x6 80-T8

.08 3anvactu - - 3008-M3x8 80-T15

..08C 3anvactu ACK-15 4015-M3.5x11 3008-M3x8 80-T8

SR.. .10C 3anvactu ACK-15 4015-M3.5x11 4015-M3.5x11 80-T15
.12C 3anvactu ACK-05 4015-M4x11 4015-M3.5x11 80-T15

.10.12 3anvactu = = 4015-M3.5x11 80-T15
.1616..08C  3anuactu ACK-15 4015-M3.5x11 3008-M3x8 80-T8

/G YG-1CO, LTD.

87

3
ES
)
=
2
(=]
o
=
@
S
ES




3
ES
=
=
3
=)
=
=
S
—
ES

TOKaprIe AepaBKu A1d HApy>KHOro To4yeHnA
AepxaBku ana SC** nnactuH

TOKaprIe AepxaBKn AnAa Hapy»KHOro To4eHuA
AepxaBku gna TC** nnactuH

SSSCR-BUA
] E
: Bl
=
LF
c 63  Epvamimm
Cepus 0O603HaueHne APT 2510 H (= HF) ““n
SSDCN 1212F 09 0401
—_— SSDCN 1616H 09 0402 16 16 8.0 100  SCO9T3
| SSDCN SSDCN 2020K 09 0403 20 20 100 125
- ym“zs"i‘a“e SSDCN 1616H 12 0404 16 16 80 100
SSDCN 2020K 12 0405 20 20 100 125 SC1204
SSDCN 2525M 12 0406 25 25 125 150
SSSCR/L 1212F 09 0411 0421 12 12 16.0 80
SSSCR/L 1616H 09 0412 0423 16 16 200 100 SCO9T3
SSSCRIL SSSCR/L 2020K 09 0413 0425 20 20 250 125
ym”:s“f,‘a”e SSSCR/L 1616H 12 0414 0426 16 16 200 100
SSSCR/L 2020K 12 0415 0428 20 20 250 125 SC1204
SSSCR/L 2525M 12 0416 0430 25 25 320 150

Cepin_tasnep | | B Noapan macva | o e |___toor

.1212..09 3anvactu 4015-M3.5x11 80-T15

55 .1616~2020..09  3anuactu 4015-M3.5x14 AASN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15
N .1616..12 3anyactu 4020-M4.5x12 AASN-2-0004 AAV-10-M4.5x8 80-T20
.2020~2525..12  3anyactn 1020-M4.5x16 AASN-2-0004 AAV-07-M4.5x13 80-120

88

/G YG-1CO, LTD.

STICR-BuUR _
T T
w o'
g [R—
LF
En.vam:mm
STFCR/L1212F 11 0433
TC1102
STFCR/L STFCR/L1616H 11 0434 0442 16 16 20 100
STFCR/L1616H 16 0435 0443 16 16 20 100
Yron s nnaHe
91° STFCR/L2020K 16 0436 0444 20 20 25 125
TC16T3
STFCR/L2525M 16 0437 0445 25 25 32 150
STFCR/L3232P 16 0438 0446 32 32 40 170
STGCR/L1212F 11 0549 0555 12 12 16 80
TC1102
STGCR/L1616H 11 0550 0556 16 16 20 100
STGCR/L
STGCR/L1616H 16 0551 0557 16 16 20 100
Yrons fnaxe STGCR/L 2020K 16 0552 0558 20 20 25 125
4 TC16T3
STGCR/L 2525M 16 0553 0559 25 25 32 150
STGCR/L3232P 16 0554 0560 32 32 40 170
STJCR/L1212F 11 0449 0457 12 12 16 80
TC1102
S STJCR/L1616H 11 0450 0458 16 16 20 100
N STJCR/L
? STJCR/L1616H 16 0451 0459 16 16 20 100
Yrone fnare STJCR/L 2020K 16 0452 0460 20 20 25 125
% TC16T3
STJCR/L2525M 16 0453 0461 25 25 32 150
STJCR/L3232P 16 0454 0462 32 32 40 170
o STUCR/L 1212F 11 0465 0472 12 12 16 80
| 1 TC1102
3 4 STUCR/L STUCR/L 1616H 11 0466 0473 16 16 20 100
777777 V4 STUCR/L2020K 16 0467 0474 20 20 25 125
Yron B nniaHe
93° STUCR/L2525M 16 0468 0475 25 25 32 150 TC16T3
STUCR/L3232P 16 0469 0476 32 32 40 170

T T

3anyactn

4008-M2.5x6

80-T8

..16

3anuactn

4015-M3.5x14

AATN-2-0001

AAV-06-M3.5x11

80-T15

/G YG-1CO, LTD.

89

3
ES
©
=
=
)
o
=
-2
=)
ES




TOKaprIe AepXaBKu And Hapy>KHOro To4yeHnA TOKaprle AepxaBKu Anda Hapy»KHOro To4eHuA

OepxaBku gna VB** nnactun AepxaBku gna VC** nnactuH
SVJBR-BuA o I SVIR-BuA 41—
- -
(=} [T (=]
S t —[ T T T =
. K -
& &
= —5 =
S = @ 3
g = i g =
X - 7
S LF LF S
E c 66  Envamivm - c 67 Ep.vizm:mm E
= S
— Cepusa 0O603HaveHne APT 2510 H (= HF) Cepusa O603HayeHne APT 2510 H (= HF) =
(=] (=]
=2} (=}
. =
Z SVHBR/L2020K16 0580 0583 . , SVHCR/L2020K16 0586 0589 Z
= =
= =
= SVHBR/L SVHBR/L2525M16 0581 0584 25 25 320 150 \ SVHCRIL SVHCR/L2525M16 0587 0590 25 25 EY) 150 =
T VB1604 © VC1604 I
= Yron s nnaHe \ il Yrons nnaxe =
g :ﬁv l‘ ' o7 e SVHBR/L3232P16 0582 0585 32 32 400 170 ! “ 1075° SVHCR/L3232P16 0588 0591 32 32 40 170 S
S S
& SVVBN 2020K 16 0508 20 20 100 125 SVVCN 1212-F11 0511 12 12 06 80 &
= SVVBN =
2 SVVBN 2525M 16 0509 25 25 125 150 o SVVCN 1616-H11 0512 16 16 08 100 2
(=} i 1 (=}
& 1 < VB1604 ; ; vC1103 &
= ’° : ym;;i's”f”e SVVBN 3232P 16 0510 32 32 160 170 ‘ ‘ SVVCN SVVCN 2020-K11 0513 20 20 10 125 =
= 22 [O) S
= ’° m onoae SVVCN 2020K16 0514 20 20 10 12 z
S SVIBRIL1616H16 ~ 0480 0487 16 16 200 100 SVVCN 2525M 16 0515 25 25 125 150
3 3 SVJBRIL veieod
. : : SVJBR/L 2020K 16 0481 0488 20 20 250 125 SVVCN3232P 16 0516 32 32 16 170 .
8 , VB1604 2
3 3 NN s SVJBR/L2525M16 0482 0489 = 25 25 320 150 SVICR/L1212F 16 0494 0501 12 12 16 80 3
== ==
= SVJBR/L3232P 16 0483 0490 32 32 400 170 SVJCR/L 2020K 16 0495 0502 20 20 25 125 m
P V(1604
3 3 SVICRIL SVICRIL2525M16 0496 0503 25 25 32 150
o ‘ SVICR/L3232P 16 0497 0504 = 32 32 40 170 =
= :ﬁv o max Yrons n};laHe I
= 93 SVIJCR/L 1212-F11 0491 0498 12 12 16 80 =
= =
= =
= SVJCR/L 1616-H11 0492 0499 16 16 20 100 | VC1103 =
b=3 e
S SVJCRIL2020-K11 0493 0500 20 = 20 25 | 125 =
E I=
3 3

e e e e N

3anuactn 4008-M2.5x6 80-T8

sV ..1 6 3anyactu 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
N .1212.16 3anyactu 4015-M3.5x11 - - 80-T15
.2020~3232..16  3anyactu 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15

B e e

3anyactu 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15

20 4G YG-1CO, LTD. 4G YG-1CO, LTD. 91




TOKaprIe AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHuna TOKaprIe AepxaBKn anAa BHYTPeHHero ToueHnAa

AepxaBku gna CN** nnactuH AepxaBku ana DN** nnactuH
.-PDQNR-Bug
a' Y A =
g PCLNR-Bug | z z | Z = g
= &} = f— s} = 2
2 ] o a | Ao a 2
2 = Y 2
= LF 2
o1 =)
= =
= *6yksa 'C' B KOHLIe : [lon. NPUKIM [0]:c.30  Envamimm [0]:c.35 En, v3m:Mm ES
Cepua é 0O6o3HaueHne APT 25200 DMIN | DCON nﬂm Cepusa é 0603Ha4eHne APT 25200 m DCON nﬂnm
A25R-PCLNR/L 12C A32S-PDQNR/L 1504
A32S-PCLNR/L12C 084 093 40 32 30 22 250 A40T-PDQNR/L1504 390 617 50 = 40 375 27 300
o
A40T-PCLNR/L12C 085 094 50 40 375 27 300 S32T-PDQNR/L1504 391 618 40 32 30 22 300 DN1504
A50U-PCLNR/L12C 086 095 63 50 47 35 350 N1204 X S40U-PDQNR/L1504 392 619 50 40 375 27 350
$25S-PCLNRL12C 062 074 32 25 23 17 250 1 .-PDQNR/L S50V-PDQNR/L1504 393 620 63 50 47 35 | 400
S32T-PCLNR/L12C 063 075 40 32 30 22 300 A32S-PDQNR/L15 394 400 40 32 30 22 250
X Yron B nnaHe
S40U-PCLNR/L12C 064 076 50 = 40 375 27 350 1075° @ A40T-PDQNR/L15 395 401 50 40 375 27 300
S50V-PCLNRLL12C 065 077 63 50 47 35 400 A50U-PDQNRL15 396 621 63 50 = 47 35 350
«~PCLNR/L DN1506
A32S-PCLNR/L16C 087 096 40 32 30 22 250 S32T-PDQNR/L15 397 622 40 32 30 22 300
ym“;;’ja“e @® A40T-PCLNRLL16C 088 097 50 40 375 27 300 X S40U-PDQNRL15 398 623 50 40 375 27 | 350
A50U-PCLNR/L16C 089 098 63 50 47 35 350 1606 S50V-PDQNR/L15 399 624 63 50 47 | 35 | 400
S32T-PCLNR/L16C 066 078 40 32 30 22 300 A32S-PDUNR/L15 116 122 40 32 30 22 250
X S40U-PCLNRL16C 067 079 50 40 375 27 350 @ A4OT-PDUNR/L15 117 123 50 40 375 27 300
S50V-PCLNRL16C 068 080 63 50 47 35 400 ny .-PDUNR/L AS0U-PDUNRL15 118 124 63 50 = 47 35 350
A4OT-PCLNR/L19C 090 099 50 = 40 375 27 300 $255-PDUNR/L15 103 109 32 25 = 23 19 250 DN1506
o Yron B nnaHe
A50U-PCLNR/L19C 091 100 63 50 47 35 350 N1506 93 « S32T-PDUNR/L15 104 110 40 = 32 30 22 300
1
« S40U-PCLNR/L19C 069 081 50 40 375 27 350 S40U-PDUNR/L15 105 111 | 50 = 40 375 27 350
S50V-PCLNRIL19C 070 082 63 50 47 35 400 S50V-PDUNRL15 106 112 63 50 47 = 35 400
X S16P-PCLNRLO9 059 071 20 16 148 11 170 CN0903

BuHT MopgknapgHas | BuHT nogkn.
Copun|_ Pesmep | Wgunn | Povar | Bmrpuriara | owin | s | "oca | oo
.25.-12C  3anuactu APL-02 ALV-08-M8x16 ACK-05 4015-M4x11  AACN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3
e e e
.32~50..-12C 3anyactn APL-02 ALV-03-M8x19 ACK-05 4015-M4x11  AACN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3 nnacTuHa NNACTUHbI

.PC.. J16C 3anuacm  APLO4  ALV-04M8x22  ACK09  AAV-05-M6x15  AACN-3-0002 AAY-03 AAL-03-3 3anyactu APL-03 ALV-03-M8x19 AADN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3
.19C 3anvacm  APLOS  ALV-05-M10x27  ACK09  AAV-05-M6x15  AACN-3-0003 AAY-04 AAL-05-4 DL ~1504  3anyactm APL-03 ALV-03-M8x19 AADN-2-0003 AAY-02 AAL-03-3

.19C 3anuacn  APLOS  ALVOS-MI0X27  ACK09  AAV05-M6x15 AACN-3-0003  AAY-04 AAL-05-4 ~25.15 _ 3anvactu APL-03 ALV-08-M8x16 AADN-3-0001 AAY-02 AAL-033

.32~50.15 3anyacmm APL-03 ALV-03-M8x19 AADN-3-0001 AAY-02 AAL-033

92 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 93



TOKaprle AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHuna TOKaprle AepaBKn anAa BHYTPeHHero ToyeHnA

*%
AepxaBku ana SN** nnacTtuH AepxaBkn gna TN** nnacTtuH
=  ———— — o
= -PSKNR -811a = | | =z £
E - 5 % PTUNR -B13 - - S é -
L ==
2 ] o = = J | oy o =
=] ) ¥ =]
= LF B LF =
2 2
*6yksa 'C' B KOHLIe : [lon. NPUKIM [0]:c.42  Envamimm *6yksa 'C' B KoHLie : [lon. NpUXKIM [o]:c.47 En.vav:mm =
=) Cepusa é O6o3HaueHue APT 25200 DMIN | DCON nﬂm Cepusn é O603HaueHne APT 25200 m DCON nﬂnm =
-l -l
= $255 - PSKNR/L 12C S16P-PTUNR/L 16 148 170 =
= .-PSKNR/L X SN1204 =
S S32T-PSKNR/L12C 411 413 40 32 30 22 300 S20R-PTUNR/L16 439 447 25 20 183 13 2oo S
= =
2 Yrone mnave S40U-PSKNR/L12C 520 521 50 40 375 27 | 350 X S255-PTUNR/L16C 440 448 32 25 23 17 250 TN1604 g
=2 75 X SN1204 .-PTUNR/L =
E S50V-PSKNR/L12C 522 523 63 50 47 | 35 400 S32T-PTUNR/L16C 441 449 40 32 30 22 300 E
= ymﬂ;;fa*'e S40U-PTUNRL16C 442 450 50 40 | 375 27 350 =
o o
e S32T-PTUNR/L22C 443 451 40 @ 32 30 22 300 =
= X S40U-PTUNRL22C 444 452 50 40 | 375 27 350 TN2204 =
£ S50V-PTUNRIL22C 445 453 63 50 47 35 400 B
= =
=] x
& &
= =
) g
= ::
= =
m ~
=] =]
S S
T =z
- -
— =
02 =
== ==
= =
5 =
m m
2 2
= =
== =
S =1
o o
© )
= =
= =
= =
3 3
R e e e =
.16.16  3anyactn APL-08 ALV-07-M6x13 AAY-07 AAL-02-2.5
o1 .20.16 3anvacm  APLOT  ALV-01-Méx14 - - AATN-3-0025 AAY-01 AAL-02-25
npyAnma | nnacruHa | nnacriHb! .22C 3anvac  APL-02  ALV-03-MBx19  ACK05  4015-M4x11  AATN-3-0015 AAY-02 AAL-03-3
.25.12C 3amuactm  APL02  ALV-08MSx16  ACK-05 4015-M4x11  AASN-3-0004 AAY-02 AAL-03-3
.PS.. .32.12C
..zslg.. gg 3anuacm  APL02  ALV-03-M8x19  ACK-05 4015-Mdx11  AASN-3-0004 AAY-02 AAL-03-3
94 %G YG-1CO.,,LTD. %G YG-1CO.,,LTD. 95




3
ES
=
=
S
=)
=
=
Z
1
ES

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHV} ¥)109¥d90 N ¥)H€Id10

ANHIUdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

TOKaprle AepxaBKn anAa BHYTPeHHero ToueHnAa
AepxaBku ana WN** nnactun

.-PWLNR -Bug
pd
ws - \_I = l 8 g
S e s 38
B LF
c 53  Ep.umsmimm
Cepua é O603HaueHne APT 25200 DMIN | DCON nﬂm

A20P-PWLNR/LO6 139 146 183
@® A25R-PWLNR/LO6 140 147 32 25 23 17 200
A32S - PWLNR/L 06 141 148 40 32 30 22 250

WNO0604
S20R-PWLNR/LO6 125 132 25 20 183 13 200
X S255-PWLNR/L 06 126 133 32 25 23 17 250
S32T - PWLNR/L 06 127 134 40 32 30 22 300
.~PWLNR/L
A25R-PWLNR/LOSC 142 149 32 25 23 17 200
yr°"9‘35”:1a“e A32S-PWLNR/LO8C 143 150 40 32 30 22 250
®
o A40T-PWLNR/LO8C 144 151 50 40 375 27 300
A50U-PWLNR/LOSC 145 152 63 50 47 35 350
WNO0804

S255-PWLNR/LOSC 128 135 32 25 23 17 250
X S32T-PWLNR/LOSC 129 136 40 32 30 22 | 300
S40U-PWLNR/LOSC 130 137 50 40 375 27 350
S50V-PWLNR/L0O8C 131 138 63 50 47 35 400

MopgknagHasa | BuHT nogkn.
I e e L =

.20.06 3anyactn APL-01 ALV-01-Méx14 AAWN-SW317 AAY-01 AAL-02-25
.PW.. .25~32.06 3anyactn APL-01 ALV-02-M6x17 = = AAWN-SW317 AAY-01 AAL-02-2.5
.08C  3anvactn APL-02 ALV-03-M8x19  ACK-05 4015-M4x11 AAWN-3-0001 AAY-02 AAL-03-3

96 4G YG-1CO.,, LTD.

TOKaprle AepaBKn anAa BHYTPeHHero ToyeHnA
AepxaBku ana CN** nnactun

TCLNR-Bug

|
DCON
DMIN

LF

c 30 Ep. vizm:mm

S e

§25S-TCLNR/L 12
S32T-TCLNR/L 12 003 011 40 32 30 22 | 300

CN1204

X
TCLNR/L S40U-TCLNR/L12 004 012 50 40 | 375 27 | 350
S50V -TCLNR/L 12 005 013 63 50 47 35 400
Yron B nnaHe
95° S32T-TCLNR/L 16 006 014 40 32 30 22 | 300
X S40U-TCLNR/L16 007 015 50 40 375 27 | 350 CN1606
S50V -TCLNR/L16 008 016 63 50 47 35 | 400

MopgknapHaa | BuHT nopkn.
Copun|_pasnen | - | Mo e | Waia | komwuo | AR | SRS

.25.12  3anvactm ATK-02 AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 AACN-3-0001  AAV-13-M5x8 AAL-03-3
WTC. .32~50..12 3anyactn ATK-02 AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 AACN-3-0001  AAV-02-M5x12 AAL-03-3
.16 3anyactn ATK-04  AKV-19-M7x25  ABPL-02 - AACN-3-0002  AAV-05-M6x15 AAL-05-4

4G YG-1CO, LTD. 97

3
ES
)
==
2
(=]
52l
=
o
=
ES

‘ ¥1109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H09GYHYH V1109Yd90 N ¥HETd10

B EITGEED]

‘ BUTIYWJOOHU BYXDIhWHXAL ‘




3
S
£
==
3
(=]
o
=
b=
=
S

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHYH ¥1109Yd90 N ¥1€Id10

INHIUdID

BUNYWJOOHM BYXDIhMHXIL ‘

TOKaprle AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHuna
AepxaBku ana DN** nnactuH

DCON

DMIN

Y

c35 En. vam:mm

D e T A

$255-TDQNR/L 15
.-TDQNR/L
S32T-TDQNR/L15 403 407 40 32 30 22 | 300
X DN1506
Vrzfg;ga;'e S40U-TDQNR/L15 404 408 @ 50 4 | 375 27 | 350
' S50V-TDQNR/L15 405 409 63 50 47 35 | 400
$255-TDUNR/L15 019 025 @ 34 25 23 17 | 250
.-TDUNR/L
S32T-TDUNR/L15 020 026 @ 40 32 30 22 | 300
X DN1506
Ymﬂ;;fa*'e S40U-TDUNR/L15 021 027 50 40 | 375 27 | 350
S50V-TDUNR/L15 022 028 63 50 47 35 | 400

MogknapgHasa | BuHT nogkn.
R e e A

.TDQ.25..15  3anvactn ATK-02  AKV-30-M6x22  ABPL-01 AADN-3-0001  AAV-13-M5x8 AAL-03-3
.TD.. .25.15 3anvactn ATK-02  AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 AADN-3-0001  AAV-13-M5x8 AAL-03-3
.32~50.15 3anyactn ATK-02  AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 AADN-3-0001  AAV-02-M5x12 AAL-03-3

98 4G YG-1CO.,, LTD.

TOKaprle AepaBKn anAa BHYTPeHHero ToyeHnA
AepxaBku gna SN** nnactuH

.~TSKNR-Bug .
& |8z
= a | a 8
| LF
c 42 Ep. vizm:mm
it e
~TSKNR/L $25S-TSKNR/L 12

X S32T-TSKNR/L12 524 525 40 32 30 22 300 SN1204

S40U - TSKNR/L 12 526 527 50 40 375 27 | 350

N e e e

.12 3anvactun ATK-02  AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 AASN-3-0004  AAV-13-M5x8 AAL-03-3

/G YG-1CO, LTD. 99

3
=
o
=
2
=)
(=2}
=
[~a]
=]
S

‘ ¥41109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H0GYHYH V1109Yd90 N ¥HETd10

B EITGEED]

‘ BUTIYWJOOHU BYMDIhWHXAL ‘




3
ES
3
==
S
(=]
o
=
@
=
=
=

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHYH ¥1109Yd90 N ¥1€Id10

INHIUdID

BUNYWJOOHM BYXDIhMHXIL ‘

TOKaprIe AepaBKu anAa BHYTpeHHero toyeHuna
AepxaBku gna TN** nnactuH

.-TTUNR-BU1g

WE
DCON
DMIN

LF

Y

c47 En. vam:mm

D T A

S255-TTUNR/L 16

TN1604
S32T-TTUNR/L 16 036 042 40 32 30 22 | 300
-~ TTUNR/L
5255 -TTUNR/L 22 037 043 32 25 23 17 250
Yronsmnarie S32T-TTUNR/L 22 038 044 40 32 30 22 | 300
93 X TN2204

S40U-TTUNR/L22 039 045 50 40 375 27 | 350
S50V -TTUNR/L 22 040 046 63 50 47 35 | 400

e o e e A
.16 3anvactm ATK-01 AKV-01-M5x22  ABPL-01 AATN-2-0002  AAV-03-M5x12 AAL-03-3
.22 3anvactm ATK-02 AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 AATN-3-0015  AAV-02-M5x12 AAL-03-3

100 4G YG-1CO.,, LTD.

TOKaprle aepaBKn gnAa BHYTPeHHero ToyeHnAa
Aepxaskn gna VN** nnactun

TVUNR- B = zi
Q =
] 8 B

c 51 Ep. vizm:mm

s T oo v e

..-TVUNR/L S$255-TVUNR/L 16 474
X  S32T-TVUNR/L 16 475 478 40 32 30 22 300 VN1604
Yron B nnaHe
93° S40U-TVUNR/L 16 476 479 50 40 375 27 350

MopknapHan BuHT noakn.
o pay e o e PR it

.16 3anyactun ATK-01 AKV-01-M5x22 ABPL-01 AAVN-2-0002 AAV-04-M5x12 AAL-03-3

%G YG-1CO, LTD. 101

3
=
o
==
2
(=]
(=2}
=
[~a]
=]
S

‘ Y)1109vd90 BYHdI€IdO ‘ 109YHYY ¥1109vYd90 U Y)EIdL0

B EITGEED]

‘ BUTIYWJOOHU BYMDIhWHXAL ‘




3
ES
3
==
S
(=}
o
=
@
=
ES

‘ ¥¥1109¥d90 BYHdIE1dO ‘ J09YHYH ¥1109Yd90 N ¥1€Id10

ANHIdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

TOKaprIe AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHunA
AepxaBku ana WN** nnactun

.-TWLNR-BMg

DCON

< DMIN

c53 En. vam:mm

S e T

$25S-TWLNR/L 06

WNO0604
S32T-TWLNR/LO6 048 054 40 32 30 22 | 300
A40T-TWLNR/LO8 600 601 50 40 375 27 | 300
~TWLNRL ©
A50U-TWLNR/LO8 602 603 63 50 47 35 | 350
Yronsnnarie $255-TWLNR/L 08 049 055 32 25 23 17 | 250
95 WNO0804

S32T-TWLNR/LO8 050 056 40 32 30 22 | 300
S40U-TWLNR/LO8 051 057 50 40 375 27 | 350
S50V-TWLNR/LO8 052 058 63 50 47 35 | 400

MopgknagHaa | BuHT nogkn.
R e e e A

.06 3anvactu ATK-01 AKV-01-M5x22  ABPL-01 AAWN-SW317  AAV-01-M3x10 AAL-03-3
JTW. .25.08 3anvactn ATK-02  AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 AAWN-3-0001  AAV-13-M5x8 AAL-03-3
.32~50.08 3anuyactn ATK-02  AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 AAWN-3-0001  AAV-02-M5x12 AAL-03-3

102 %G YG-1CO.,,LTD.

TOKaprle AepxaBKn anA BHYTPeHHero ToyeHnA
AepxaBku ana CN** nnacTuH

.-MCLNR- Bug

DCON
DMIN
1
1

c 30 Ep. vizm:mm

Cepus @  O6osHauenue APT 25200 DCON nﬂn
529 25

S20R - MCLNR/L12 528 183 13 200

~~MCLNR/L X $32T-MCLNR/L12 530 531 ‘ 40 ‘ 32 ‘ 30 ‘ 22 ‘300 ‘ CNi204

Yron B nnaHe

95

mmmm
.20.12  3anvactn AMK-07 AKV-04-M5x17 APM-12 AAL-03-3
.32.12 3anvactn AMK-03 - AACN-3-0001 APM-04 -

TOKaprle AepxaBKn AnA BHYTPEHHEro ToyeHnAa
Aepxaskn gna DN** nnacTtuH

.-MDUNR-BUg

DMIN

[0]:c.35  Emusmimm

A

S$32T-MDUNR/L15 532
.~-MDUNR/L
S40U-MDUNR/L15 534 535 50 40 375 27 350
DN1506
y"°”9'35"fa”e S50V-MDUNR/L15 536 537 63 50 47 35 400

Cepust Pasme BuHT MopgknapHas | BuHT nogkn.
P P npwkuma nnacTmHa NNacTNHbI

.15 3anvactun AMK-04 AKV-30-M6x22 ABPL-01 AS-01 AADN-3-0001 APM-04 AAL-03-3

4G YG-1CO, LTD. 103

3
=
o
==
2
(=]
(=2}
=
[~a]
=]
S

‘ ¥41109Yd90 BYHdIE1dO ‘ 109YHYY V1109vd90 U Y)EIdL0

B EITGEED]

‘ BUTIYWJOOHU BYMDIhWHXAL ‘




3
ES
=
=
S
=)
=
=
Z
1
ES

TOKaprle AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHunA
AepxaBku ana TN** nnactuH

.-MTFNR-BUg

Cepus

LF

c47

En.vizm:mm

e T

S20R - MTFNR/L 16 183
S25S-MTFNR/L 16 415 422 32 25 23 17 250
TN1604
.-MTFNR/L S32T-MTFNR/L16 604 423 40 32 30 22 300
S40U - MTFNR/L 16 605 424 50 40 375 27 350
YronBnnaHe
91° S32T - MTFNR/L 22 418 425 40 32 30 22 300
S40U - MTFNR/L 22 419 426 50 40 375 27 350 TN2204
S50V - MTFNR/L 22 420 427 63 50 47 35 400
S20R- MTQNR/L 16 538 539 25 20 183 13 200
S32T-MTQNR/L 16 540 541 40 32 30 22 300
TN1604
S40U - MTQNR/L 16 542 543 50 40 375 27 350
.- MTQNR/L S32T-MTQNR/L22 544 545 40 32 30 22 300
S40U - MTQNR/L 22 546 547 50 40 375 27 350
YronBnnaHe
1075° S50V - MTQNR/L 22 548 549 63 50 47 35 400
S32T - MTUNR/L 22 550 551 40 32 30 22 300 TN2204
S40U - MTUNR/L 22 552 553 50 40 375 27 350
S50V - MTUNR/L 22 554 555 63 50 47 35 400
S20R-MTUNR/L 16 428 433 25 20 183 13 200
.-MTUNR/L $255-MTUNR/L16 429 434 32 25 23 17 250
S32T-MTUNR/L 16 430 435 40 32 30 22 300 TN1604
YronBnnaHe
93° S40U - MTUNR/L 16 431 436 50 40 375 27 350
S50V - MTUNR/L 16 432 437 63 50 47 35 400
Cepusi| Pa3smep BUHT npmxuma MopknapHan n?)ls,:;
nnacThha | oo CTMHbI
.20..16  3anvactn AMK-02 AKV-17-M5x15 - APM-03 AAL-03-3
.22 3anyactm AMK-04 AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 APM-02 AATN-3-0015 - AAL-03-3
MT .25.16  3anvactn AMK-04 AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 APM-14 AATN-2-0002 - AAL-03-3
o .32~40.16 3anvyacm  AMK04  AKV-30-M6x22  ABPL-O1 AS-01 - AATN-20002  APM-14  AAL-033
.32~50..16  3anuactn AMK-04 AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 APM-01 AATN-2-0002 - AAL-03-3
.32~50.22 3anuactu AMK-04 AKV-30-M6x22  ABPL-01 AS-01 - AATN-3-0015 APM-02 AAL-03-3

104

/G YG-1CO, LTD.

TOKaprIe AepxaBKn anA BHYTPeHHero ToyeHnAa
AepxaBku ana WN** nnactun

.-MWLNR-Bug

*6ykBa 'C' B KOHLUe : [lon. npuKum

Cepus

c53

3
ES
©
=
=
)
o
P
-2
S
ES

En. vizm:mm

e T

S16P - MWLNR/L 06 148
S20R-MWLNR/LO6 608 609 25 20 183 13 | 200 | WNO0604
--MWLNR/L
S255-MWLNR/LO6 610 611 32 25 23 17 250
y"°“9'35"fa”e S255-MWLNR/LO8 483 612 32 25 23 17 250
S32T-MWLNR/LO8 613 614 40 32 30 22 | 300 WNO804
S40U-MWLNR/LO8 485 615 50 40 375 27 | 350

MopknagHan
R e T N

.16.06 3anuyactu AMK-01  AKV-17-M5x15 APM-09
.20.06 3anvactu AMK-01  AKV-04-M5x17 = = APM-10 = =
MW.. .25.06 3anuactu AMK-01  AKV-04-M5x17 - - APM-08 - -
.25.08 3anyactu AMKO5  AKV-27-M6x20  ABPL-01 AS-01 APM-04 AAWN-3-0001 AAL-03-3
.32~40.08 3anyactm  AMK-05  AKV-03-M6x22  ABPL-01 AS-01 APM-02 AAWN-3-0001 AAL-03-3
4G YG-1CO, LTD. 105



3
ES
3
==
3
(=]
o
=
@
=
=
=

‘ ¥}1109¥d90 BYHdIE1dO ‘ J09YHYH ¥1109Yd90 N ¥1€Id10

ANHIUdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

TOKaprIe AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHuna
AepxaBku ana KN** nnactuH

g @

H | LF

~CKUNR-Bu DMIN

DCON

DMIN_

c41 En. vam:mm

S T A

| S32T-CKUNRL16 556
w .~CKUNRIL X S40U-CKUNRL16 558 559 50 40 375 27 350 KN1604

! Yron s nnaHe

S50V - CKUNR/L16 560 561 63 50 47 35 | 400

Com e e e e
npmxnuma nnactHa nNnacTuHbl
.16 3anvactn ACK 02 L AKV-06-M6x20 AKY-02 ABPL-01 AKS 1 6 L AAV-01-M3x10 AAL-05-4

106 4G YG-1CO.,, LTD.

TOKaprle AepxaBKn anAa BHYyTPeHHero ToueHnAa
AepxaBku gna CC** nnacTtuH

.-SCFCR-BUA / ‘:. 1" %l =
o 8 2
2 @ ] ! |

c 57 Ep. vizm:mm

S U

SO08H - SCFCR/L 06
X S10K-SCFCR/L 06 338 346 13 10 9 7 125 = CC0602
S12K-SCFCR/L 06 339 347 16 12 1 9 125

.~ SCFCR/L
S12K-SCFCR/LO9 340 348 16 12 11 9 125
Yronenare S16P-SCFCR/LO9 341 349 20 16 148 11 170
91 X CCo9T3

S20R - SCFCR/L 09 342 350 25 20 18.3 13 | 200

§255-SCFCR/L09 343 351 32 25 23 17 250
X S255-SCFCR/L12 562 563 32 25 23 17 250 | CC1204

» [ANEE

.06 3anuactu 4008-M2.5x6 80-T8
.12 3anuactu 4020-M4.5x12 AACN-2-0003 AAV-10-M4.5x8 80-120
.SC.. .12.09  3anvactu 4015-M3.5x8 - - 80-T15
.16~20..09  3anvactu 4015-M3.5x9 = = 80-T15
.25.09  3anvactu 4015-M3.5x12 AACN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80-T15
4G YG-1CO, LTD. 107

=]
=
o
==
2
(=]
(=2}
=
(=2}
=]
S

‘ Y)1109vd90 BYHdI€IdO ‘ 109YHYY ¥1109vd90 U Y)EIdL0

B EITREED]

‘ BUTIYWJOOHU BYMDIhWHXAL ‘




TOKaprle AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHunA
AepxaBku ana CC** nnactuH

3
ES
]
=
S
=)
=
=
Z
—
ES

.-SCLCR-Bug - _
W —
= _ Oy [m) '
L LF
c 57  Ep.uvzmimm
Cepus 0O603HaveHne APT 25200 DMIN | DCON nﬂm
AO8H - SCLCR/L 06 100
o A10H - SCLCR/L 06 186 194 13 10 9 7 100
A12H - SCLCR/L 06 187 195 16 12 11 9 100
SO08H - SCLCR/L 06 154 170 11 08 73 6 100 | CC0602
X S10K - SCLCR/L 06 155 171 13 10 9 7 125
S12K - SCLCR/L 06 156 172 16 12 11 9 125
S16P - SCLCR/L 06 158 174 20 16 14.8 11 170
A16M-SCLCR/L09 188 196 20 16 148 11 150
A20P - SCLCR/L 09 189 197 25 20 183 13 170
~SCLCR/L o
A25R - SCLCR/L 09 190 198 32 25 23 17 200
yrongB;fa“e A32S-SCLCR/L09 191 199 40 32 30 22 250
S12K - SCLCR/L09 159 175 16 12 11 9 125 | CCO9T3
S16P - SCLCR/L 09 161 177 20 16 148 11 170
X S20R - SCLCR/L09 163 179 25 20 183 13 200
$255-SCLCR/L09 164 180 32 25 23 17 250
S$32T - SCLCR/L 09 165 181 40 32 30 22 300
o A25R-SCLCR/L 12 192 200 32 25 23 17 200
$25S - SCLCR/L 12 166 182 32 25 23 17 250
CC1204
X S$32T-SCLCR/L12 167 183 40 32 30 22 300
S40U - SCLCR/L 12 168 184 50 40 375 27 350
K EO8K - SCLCR/L 06 319 324 11 08 7.3 6 125
E..-SCLCR/L e CC0602
(TBepaocriaBHbI E12Q-SCLCR/L06 321 326 16 12 11 9 180
XBOCTOBVIK)
Vrons iake E16R-SCLCRILO9 322 327 20 16 148 11 200
95° * CC09T3
E20S - SCLCR/L 09 323 328 24 20 183 13 250

Ty e N

3anvactu 4008-M2.5x6 80-T8

.12.09 3anuactn 4015-M3.5x8 - - 80-T15

.16~20.09 3anuactu 4015-M3.5x9 - - 80-T15

—— .25~32.09  3anvacti 4015-M3.5x12 AACN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80T15
.25~32.12  3anuact 4020-M4.5x12 AACN-2-0003 AAV-10-M45x8 80120

.40.12  3anyactu 1020-M4.5x16 AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x13 80-T20

.06 3anvactn 4008-M2.5x6 - - 80-T8

E.5C. .09  3anuactn 4015-M3.5%9 - - 80-T15

108

/G YG-1CO, LTD.

TOKaprIe AepxaBKn anda BHYTPeHHero ToueHnA
AepxaBku gna DC** nnactuH

.-SDQCR-BUp

DCON

LF

DMIN

“I

c 59 Ep. vizm:mm

e T

S10K - SDPCR/LO7
.~ SDPCR/L DC0702
S$12K-SDPCR/LO7 566 567 16 12 1 9 125
Yrone mnare S16P - SDPCR/L11 568 569 20 16 14.8 1 170
1175 DC11T3
$25S - SDPCR/L11 570 571 32 25 23 17 250
A10H - SDQCR/L 07 351 368 13 10 9 7 100
A12H-SDQCR/L 07 352 369 16 12 1 9 100
( J
A16M - SDQCR/L 07 353 370 20 16 14.8 1 150
A20P - SDQCR/L 07 354 371 25 20 183 13 170
DC0702
S10K - SDQCR/L 07 355 372 13 10 9 7 125
X S12K- SDQCR/L 07 356 373 16 12 1 9 125
S16P - SDQCR/L 07 357 374 20 16 14.8 1 170
.-SDQCR/L S20R - SDQCR/L 07 358 375 25 20 183 13 200
A16M -SDQCR/L 11 359 376 20 16 14.8 1 150
Yron B nnaHe
107.5° A20P - SDQCR/L 11 360 377 25 20 183 13 170
( J
A25R-SDQCR/L 11 361 378 32 25 23 17 200
A32S-SDQCR/L 11 362 379 40 32 30 22 | 250
S16P - SDQCR/L 11 363 380 20 16 148 1 170 DC11T3
S20R-SDQCR/L 11 364 381 25 20 183 13 200
X S255-SDQCR/L11 365 382 32 25 23 17 250
$32T-SDQCR/L 11 366 383 40 32 30 22 300
S40U - SDQCR/L 11 367 384 50 40 375 27 350
» OAJEE

.SD..

3anvactn 4008-M2.5x6 80-T8

.11 3anvactun 4008-M2.5x6 = = 80-T15
.16.11  3anuactu 4015-M3.5x9 - - 80-T15
.20.11  3anvactn 4015-M3.5x11 = = 80-T15
.25.11  3anvactn 4015-M3.5x12 AADN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80-T15
.32.11  3anvactn 4015-M3.5x14 AADN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15

/G YG-1CO, LTD.

109

3
ES
o
=
=
)
o
P
=2
S
ES




TOKaprle AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHunA TOKaprle AepaBKn anAa BHYTPeHHero ToyeHnA

DepxaBku gna DC** nnactuH AepxaBku ana RC** nnactun
— = —
o ° _ =)
ES .-SDUCR-Bu1a zZ > .-SRGCR-BUA // =
: s  Z s/ N ATt 2 g
= Ay a L ﬂﬂ S 8 2
% Y ; « / / \ a
Z LF z
= =
S c 59  Epvmimm c 61 En. vizm:Mm ES
=) Cepusa é O6o3HaueHue APT 25200 DMIN | DCON nﬂm Cepusa é O603HaueHne APT 25200 m DCON nﬂnm =
-l -l
= A10H - SDUCR/L 07 — X  S16P-SRGCR/LO8 148 170 =
= =
= A12H-SDUCR/LO7 233 242 16 12 11 9 100 S40U-SRGCR 08C 574 575 54 40 | 375 27 350 =
= () .~SRGCR/L RC0803 =
3 A16M-SDUCR/LO7 234 243 20 16 148 11 | 150 @ S32T-SRGCR/LOSC 576 577 44 32 30 22 300 3
= )
= A20P-SDUCR/LO7 235 244 25 20 | 183 13 170 $255-SRGCR/LOSC 578 579 34 25 23 17 250 =
= DC0702 =
= S10K-SDUCR/LO7 202 217 | 13 10 9 8 125 =
o o
e « S12K-SDUCR/LO7 203 218 16 = 12 11 9 125 =
=3 S16P-SDUCR/LO7 206 221 20 16 148 11 170 =3
i S20R-SDUCR/LO7 207 222 25 20 183 13 | 200 E
= ~SDUCR/L =
= A16M-SDUCR/L11 236 245 20 16 148 11 150 =
o o1
= Yronsiare A20P-SDUCRLL11 237 246 | 25 20 | 183 13 170 =
S 93 ) S
= A25R-SDUCR/L11 238 247 32 25 23 17 | 200 =
— A32S-SDUCR/L11 239 248 40 32 30 2 | 250 T
S16P-SDUCR/L11 209 224 20 16 148 11 170
. DC11T3 .
© S20R-SDUCR/L11 211 226 | 25 20 | 183 13 200 =
S S
£ $255-SDUCR/L11 212 227 | 32 25 23 17 250 2
= X =
S32T-SDUCR/L11 213 228 40 32 30 22 300
S40U-SDUCR/L11 214 229 50 40 375 27 350
S S50V-SDUCR/L11 215 230 63 50 | 47 35 | 400 S
== ==
= E..-SDUCR/L E10M-SDUCR/LO7 329 333 13 10 9 8 150 bC =
2 5 @ 0702 Q
2 (TeepaocrinasHoii E12Q-SDUCRLLO7 330 334 16 12 11 9 180 2
= XBOCTOBVIK) =
8 E16R-SDUCR/L11 331 335 20 16 148 11 200 3
g Yron B nnaHe [ ) DC11T3 2
s 03 E20S-SDUCR/L11 332 336 23 20 | 183 12 250 =
ES s
e ey e
.07 3anuactn 4008-M2.5x6 80-T8
.16.11  3anyactn 4015-M3.5x9 - - 80-T15
.SD.. .20..11  3anyactn 4015-M3.5x11 - - 80-T15
.25.11 3anuactm 4015-M3.5x12 AADN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80-T15
.32.11  3anuactm 4015-M3.5x14 AADN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15
ESD, .07 3anyactm 4008-M2.5x6 - - 80-T8
" .08 3anuactn 3008-M3x8 80-T8
o .08C  3anuactu 3008-M3x8 ACK-15 4015-M3.5x11 80-T8
110 4G YG-1CO, LTD. “4/G YG-1CO,, LTD. 111




3
ES
=
=
3
=)
=
=
Z
—
ES

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHV} ¥)109Yd90 N ¥)H€Id10

ANHIUdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

TOKaprIe AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHuna
AepxaBku ana SC** nnactuH

.-SSSCR-BUA

L

DMIN

WF
@
|

i

c63 En. vam:mm

S T

S16P - SSSCR/L09 14.8 170 SCO9T3
~-SS5CRIL « $255-SSSCRAL09 582 583 32 25 23 17 250
Yronsmiane $255-SSSCR/L12 584 585 32 25 23 17 250
45 SC1204
§$32T-SSSCR12 586 587 40 32 30 22 300

.16.09  3anyactn 4015-M3.5x9 80-T15

s, .25.09 3anyactn 4015-M3.5x12 AASN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80-T15
.25.12  3anvactn 4020-M4.5x12 AASN-2-0004 AAV-10-M4.5x8 80-T20

.32.12  3anvactn 1020-M4.5x16 AASN-2-0004 AAV-10-M4.5x8 80-T20

112 %G YG-1CO.,,LTD.

TOKaprle AepxaBKn anAa BHYTPeHHero ToueHnAa
AepxaBku gna TC** nnacTuH

.-STFCR-BMA —
O gz
sl & 3
B LF
En. vizm:mm
Cepus @  O6osHauenue APT 25200 mnﬂnm
S0610F-STFCR/L 06 TCO6T1
S12K-STFCRL11 253 264 17 12 11 9 125
X  S16P-STFCRL11 254 265 20 16 148 11 170 TC1102
y S20R-STFCR/L11 255 266 25 20 183 13 | 200
~STFCRL S16P-STFCR/L16 256 267 20 16 148 11 | 170
Yrons nare S20R-STFCR/L16 257 268 25 20 183 13 200
4 X  S255-STFCR/L16 258 269 32 = 25 23 17 250 TC16T3
S32T-STFCRIL16 259 270 40 32 30 22 300
S40U-STFCRIL16 588 589 = 50 40 375 27 | 350
S12K-STUCRL11 273 283 17 12 M 9 125
X S16P-STUCRL11 274 284 20 16 148 11 170 TC1102
y S20R-STUCR/L11 275 285 25 20 183 13 200
~-STUCRLL S16P-STUCR/L16 276 286 20 16 148 11 170
Yrone nare S20R-STUCR/L16 277 287 25 20 183 13 200
% X  S255-STUCRLL16 278 288 32 25 23 17 250 TC16T3
S32T-STUCR/L16 279 289 = 40 32 30 22 300
S40U-STUCR/L16 280 290 50 40 | 375 27 | 350

o e Lo o ompanrracs o o e

.11 3anuactn 4008-M2.5x6 80-T8
.12~20.11 3anuyactu 4008-M2.5x6 = = 80-T8
.16.16  3anuactu 4015-M3.5x9 - - 80-T15
ST .20.16  3anuactn 4015-M3.5x11 - - 80-T15
.25.16  3anuyactu 4015-M3.5x14 AATN-2-0001 AAV-08-M3.5x8 80-T15
.32~40.16  3anuyactu 4015-M3.5x14 AATN-2-0001 AAV-06-M3.5x11 80-T15
4G YG-1CO, LTD. 113

3
ES
)
==
2
(=]
o
=
o
=
ES

‘ ¥41109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H09YHYH V1109Yd90 N ¥HETd10

B EITREED]

‘ BUTIYWJOOHW BYXDIhWHXAL ‘




TOKaprIe AepaBKu anAa BHYTpeHHero ToyeHunA
AepxaBku ana VB** nnactuH

3
ES
=
=
3
=)
=
=
Z
1
ES

.-SVQBR-Bu1a

Cepus

DCON

DMIN

T N

c66 En. vam:mm

‘ ¥}1109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHV} ¥)109Yd90 N ¥)H€Id10

INHIdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

A20Q-SVQBR/L 16 183 180
® A255-SVQBR/L16 377 386 32 25 23 17 250
.-SVQBR/L
A32S-SVQBR/L 16 378 387 40 32 30 22 250
VB1604
yr‘;“(;"‘;"e $255-SVQBR/L 16 372 381 32 25 23 17 250
. X S32T-SVQBR/L16 373 382 40 32 30 22 300
S40U - SVQBR/L 16 374 383 50 40 375 27 350
$25S-SVIBR/L16 291 299 32 25 23 17 250
.~SVJBR/L
S$32T-SVIBR/L16 292 300 40 32 30 22 300
X VB1604
Yron B nnaHe
93"
A20Q-SVUBR/L16 466 307 30 20 183 20 180
o
.-SVUBR/L A32S-SVUBR/L16 467 308 40 32 | 30 22 250
S$25S-SVUBR/L 16 291 304 32 25 23 19 250 | VB1604
Yron B nnaHe
93° X S32T-SVUBR/L 16 292 305 40 32 30 22 300
S40U - SVUBR/L 16 293 306 50 40 375 27 350
X  S16P-SVUBR/L11 294 302 20 16 148 | 125 170 @ VB1103

.20.16  3anvactu 4015-M3.5x11 80-T15
A-.25.16 3anuactu 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
§-.25.16 3anuyactu 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-08-M3.5x8 80-T15

.32~40.16 3anvactu 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
.16  3anyactun 4015-M3.5x12 AAVN-2-0002 AAV-08-M3.5x8 80-T15
.25~40.16  3anvactn 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15

114

/G YG-1CO, LTD.

TOKaprIe AepxaBKn anAa BHYTPeHHero ToueHnAa
AepxaBku ana VC** nnactuH

.-SVQCR-Bug

DMIN

c 67 Ep. vizm:mm

e T

$255-SVQCR/L 16 468
.-SVQCR/L
$32T-SVQCR/L 16 469 472 40 32 30 22 | 300
X VC1604
Yrons nnare S40U-SVQCR/L16 470 473 50 40 375 27 | 350
107.5
S16P - SVUCR/L11 309 314 20 16 148 | 125 170
X VC1103
S20R - SVUCR/L11 310 315 25 20 183 13 200
~-SVUCR/L
@® A25R-SVUCR/L16 316 317 32 25 23 19 | 200
Yrons mnarie $255-SVUCR/L 16 311 316 32 25 23 19 | 250
93 VC1604
X S32T-SVUCR/L16 312 317 40 32 30 22 | 300
S40U-SVUCR/L16 313 318 50 40 375 27 | 350

.11 3anvactm 4008-M2.5x6 80-T8

.16 3anvactm 4015-M35x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15

Ve .25.16 3anyactn 4015-M35x14 AAVN-2-0002 AAV-08-M3.5x8 80T15
.32~40.16  3anyactn 4015-M35x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15

/G YG-1CO, LTD.

115

3
ES
©
=
=
)
o
P
-2
=
ES

‘ ¥1109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H0GYHYH V1109Yd90 N ¥HETd10

B EITGEED]

‘ BUTIYWJOOHU BYMDIhWHXAL ‘




3
ES
=
=
3
=)
=
=
Z
—
ES

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHV} ¥1109Yd90 N ¥)1€Id10

ANHIUdID

BUNYWJOOHM BYYDIhMHXIL ‘

AHTUBUGpPALMOHHbIE ONpPaBKK

AHTNBNGpPaALMIOHHDIE ONPaBKM

0O6o3HauyeHue

<

OHX

DCONws

-

"

CNT

DCONMms

o
DCONMS | DCONWS

z
(e}
O
o

-0

50 1 60 MM XBOCTOBMK

E.u, V3M: MM

YGAV-D16-156-7D-H 16000001 16 20 G1/8 2525-M3x10
YGAV-D20-200-7D-H 16000003 20 25 20 20 200 | 70 120 G1/4 M3.5x10 AAL0225
YGAV-D25-255-7D-H 16000005 25 25 25 25 255 | 88 158 |G1/4 2503-M4x12 = AAL-03-3
YGAV-D32-320-7D-H 16000007 32 40 32 32 320 | 100 192 G3/8 2504-M5x16 | AAL-05-4
YGAV-D40-408-7D-H 16000009 40 50 40 40 408 | 128 | 248 |G1/2

YGAV-D50-519-7D-H 16000011 40 63 50 40 519 168 318 G1/2) 2505-M6éx16 = AAL-07-5
YGAV-D60-628-7D-H 16000013 40 80 60 40 628 | 208 | 388 G3/4

116

/G YG-1CO, LTD.

KapTpugxun gns aHTMBNGPaLIMOHHbIX ONPaBOK

Moa nnactuubl DC..T0702.../ DC..T11T3...

KAPR=93°

DMIN

[0]:c.59-60 EUrV'-WLMM

3axumHon | Mopknaa. | Buut nopknap.
Faames ) W

0O603HayeHne AptuKyn
DCON u.&,.l /@/
YGAV-A16 SDUCRO7 16000301
YoAV-AleoDUCLOY 16000302 20 DC.T0702.. 4008-M2.5x6 80-T8
YGAV-A20SDUCR11 16000303
YGAV-A20SDUCL11 16000304 AU 2 4015-M3.5¢11
YGAV-A25SDUCR11 16000305
VOAV-A22SDUCL11 16000308 25 23 17 32 4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8
YGAV-A32SDUCR11 16000307 PC.TITS.. 8013
YGAV-A32SDUCL11 16000308 =2 2 Al AADN-2-0001
4015-M3.5x11 AAV-06-M3.5x11
YGAV-A40SDUCR11 16000309 20 3 57 50
YGAV-A40SDUCL11 16000310

KapTpugxun gns aHTMBNGPaLMOHHbIX ONPaBOK

Moa nnactunbl CC..T0602.../ CC..TO9T3.../ CC..T1204...

KAPR=95 °

L[
DCON

DMIN

m}t s | O

O
¥

LF
[0]:c.57-58 Envzmivm

3axumHon | Mopknaa. | Buutnopknap.
—— W

0O603HaueHne ApTuKyn
DCON - S
YGAV-A16SCLCRO6 16000097
oAV AToSCLCR o0 10000098 20 CC.T0602.. 4008-M2.5%6 80-T8
YGAV-A20SCLCRO9 16000099
YGAV-A20SCLCR09 16000100 a2 4015-M3.5¢3
YGAV-A25SCLCR0O9 16000101
oAV e SCLCR0 10000102 35 23 17 | 32 CC.TO9T3.. 80-T15
4015-M3.5x12 AACN-2-0001 AAV-08-M3.5x8

YGAV-A32SCLCRO9 16000103 2| 2| 2 |
YGAV-A32SCLCRO9 16000104
YGAV-A40SCLCR12 16000105
oAV AI0SCLCR 1S 10000110 40 32 27 50 CC.T1204.. 1020-M4.5x16 AACN-2-0003 AAV-07-M4.5x13 80-T20

%G YG-1CO, LTD. 117

3
=
o
=
2
=)
(=2}
=
(=2}
=]
S

‘ ¥41109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H09YHYH V1109Yd90 N ¥HETd10

NHIUdIDD

‘ BUTIYWJOOHU BYMDIhMHXAL ‘




3
ES
s
=
3
(=]
o
=
@
=
ES

‘ ¥}1109¥d90 BYHdIE1dO ‘ J09YHYH ¥1109¥d90 N ¥1€Id10

ANHIUdID

BUNYWJOOHM BYMDIhMHXIL ‘

KapTpuaxu gns aHTMBU6paLNOHHbIX ONPaBOK

MNoa nnactuubl VC..T1103.../VC..T1604...

KAPR=93°

DCON

DMN

c67

3axumHon | Moaknag. | Buutnopknag.
0603HauyeHne

Ep, V3M: MM

YGAV-A20SVUCR11 16000198 -
YGAV-A20SVUCL11 16000199
VC.T1103.. 4008-M2.5x6 - - 80T8
YGAV-A25SVUCR11 16000200 s | 3 | 17 | 2
YGAV-A25SVUCL11 16000201
YGAV-A32SVUCR16 16000202
YGAV-A32SVUCL16 16000203 2 | 2 2 4
VC.T1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11 80-T15
YGAV-A40SVUCR16 16000204 o | 2 | 27 | s
YGAV-A40SVUCL16 16000205

118

/G YG-1CO, LTD.

KapTpugxn gns aHTMBNOGPaLMOHHbIX ONPaBOK

NMoa nnactuubl DNMG1104.../ DNMG1 506...

KAPR=93°

DCON

DMIN

[0]:c.35-39

En.vizm:Mm

S A

0O603HaueHne ApTuKyn

o 5r (57
YGAV-A32TDNUR 11 16000400 52 40 DNM. sm o AKV-O1- AADN-2- AAV-04-
YGAV-A32TDNUL11 16000401 1104.. M5x22 0001  M5x12
YGAV-A40 TDNUR 15 16000402 DNM AKV-30- ADN3 aavoz | "0 ABPLOTAALDSS
YGAV-A40TDNUL15 16000404 0 38 % 50 1506, ATKOZ “Migy2> 0001 Msxi2

KapTpugxu gns aHTMBNGPaLMOHHbIX ONPaBOK

Moa nnactnHbl CNMG1204...

KAPR=95 °

0O603Ha4eHne ApTukyn

YGAV-A16 TCLNR 12
YGAV-A16 TCLNL 12

1 6000500

16000501 40

DMIN

—f

[0]:c.30-34

En, vizm:mm

YGAV-A20 TCLNR 12
YGAV-A20 TCLNL 12

16000502
16000504 40 38 27 50

CNM..
1104...

ATK-02

AKV-30-
Méx22

AACN-3-
0001

AAV-02-
M5x12

AS-01

ABPL-01 AAL-03-3

/G YG-1CO, LTD.

119

3
=
o
==
2
(=]
(=2}
=
(=2}
=]
S

‘ v1109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H09GYHYH ¥1109Yd90 N ¥HETd10

ELEITREED]

‘ BUTIYWJOOHU BYXDIhWHXAL ‘




KapTpugxu gna aHTMBMOpaLiOHHbIX ONpPaBoK

KapTpngx gna KannbposaHna aHTUBMOpaLMOHHON ONpPaBKN

a & g :
z z
& & S 9
[a) [a]
LF
En. vizm:vv
. E——— —
W =
)
YGAV-16-25 16000994 28 25 15 22 YGAV-D16/20/25
YGAV-32-60 16000995 53 40 20 35 YGAV-D32/40/50/60

OTPE3KA U OBPABOTKA
KAHABOK

MnacTuHbl ANA OTpE3KM N 06paboTKM KaHABOK

[epxaBKu gna oTpesKu n o06paboTknm KaHaBOK

/G YG-1CO, LTD.

120



“Z7GTURN “Z7GTURN

OTpe3Ka 1 06paboTKa KaHaBOK OTpe3ka 1 06paboTKa KaHaBOK - [1NacTUHbI
0630p NnacTuH gna onepaynii oTpesKm n o06paboTkn KaHaBOK MnacTriHbl ANA OTPE3KN N 0O6PABOTKMN KAHABOK rexoverayensie ycnosus ob-x: 238
Cepusa INSL cw
4 TD* 2 20

(@]

w
f

M HepxasetoLuas cranb K YyryH N LiBeTHble S >Kaponp. TD*3 20
Cnnase! K10 K20 K30

2

3

PI0 P2 P30 P4 _ ‘ TD* 4 20 4
0 0 P30 P40 M0 M20 M30 M40 N0 N20 & | INSL | s

N S20
TD*5 25

¥G6026 B

(YG602)
PVD
* .
- YG603 . m .. CDX: MakcumanoHas rny6uta pesaHus @ : HomeHkn. nosvuma O : Mo3uywmsa no gon. 3akasy =
5';. OTtpe3Ka 1 06p-ka | TokapHaA o6pa6oTka Apr. 5200.. ,ﬁ
w w
= PVD - TIAIN YHUBepCanbHblii CNaB Ans OTpesKM U 06paboTKN KaHaBOK (MM/00.) | (Mm) | (MMm/06.) (MMm) =
= ° o ° =
g YG602G «» CBepXnpoyHoe NoKpbITvie PVD ¢ onTUManbHOM TEPMOCTONKOCTBIO U MPOYHOCTBIO TDP 2002 021 004~012 19 ) ) 0012 0036 0078 g
% (YG602) o CyOMMKpOHHasA OCHOBa AJ1A1 YIOBJIETBOPEHVA CAMbIM XeCTKVM TPe6oBaHVAM TDP 3002 02 | 0.05~016 19 _ _ 00029 o;.o 00076 %
= [ZIHZEH m20- M40 « YG602G : Al HU3KVIX CKOPOCTe PE3aHINA, MATKUX 11 BA3KIX MATEPUAIOB C HU3KON . - . =
ES TBEPAOCTbIO (30N10TOW LiBeT) TDP 4003 03 | 006~0.18 19 - - Y o B =
3 « YG602 : 06Luero HazHaueHs (GUoNeToBbI LIBET) ﬁ ° ° S
= -P TDPR 2002-6 0.2 | 0.03~0.08 19 - - T i =
OTpeska 1 06paboTKa KaHaBOK . o
PVD-cnnag gnsa 06paboTku HepKaBeloLer cTanm (NosuTuHbie) TDPR 3002-6 021 004~012 19 . . 0048 0089
YG603 « CBEPXMPOYHas OCHOBaA U CUIbHasA afjre3us TDPL2002-6 02 | 003~008 19 . B 00°46 00'86
: « MpeBoCXoaHan NPOYHOCTb PEXYLLENA KPOMKU U YCTOMUNBOCTb K BbIKPALLMBAHMIO
M30-M50 P P PENYILENKP Y P TDPL3002-6 0.2 | 0.04~0.12 19 - - y o
« CrabunbHas 06pabaTbiBaemMOCTb U CTONKOCTb UHCTPYMEHTa 0049 0090
° o °
TDN 2002 0.2 | 0.05~0.18 19 - - a0 N o
TDN 3002 02 | 007~023 19 - - o .
MnacTuHbl gNA oTpesKn n 06paboTKM KaHaBOK e o e
TDN 4003 0.3 | 0.08~0.28 19 - -
002 0037 0079
MnacTuHbl °
TD. Cepusi 2,3,4, TDN 5003 03 | 009~035 24 - -
C::] Cep TDN, TDP, TDY 3 5 La 0042
-N : TDNR2002-6 02 | 004~0.14 19 - - ° °
0043 0083
OTpeska 1 06paboTKa KaHaBOK ° o
TDNR 3002 - 6 0.2 | 0.06~0.18 19 - -
Cpr)KKon OMbDI (O6uiero HasHaueHus) 0040 0087
° °
TDNL 2002-6 0.2 | 0.04~0.14 19 - - o o
3 . « [insA oTpeskn 1 06paboTKm rny6oKmx a o
-P 5 Q% KaHABOK TDNL3002-6 02 | 0.06~0.18 19 - - oo o
Otpeskau .
P Obuiero HasHaueHyA TDNL4003-4 03 | 006~024 19 -
o6pabotka P>
KaHaBOK R ) f::agzinonb”oro TOUEHWA 1 0bpaboTk TDY3E-0.4 04 | 006~024 10 |012~022 05~24 0;27
-N '\346 y
+ AAnA HY3KOi NopayM 1 E_ a TDY4E - 0.4 04 | 008~027 10 | 0.15~030 05~28 °
TPyAHOO6PabaTbiIBaeMbIX MaTEPManos 0020
fpogonbHoe ToueHme TDY5E- 0.4 04 | 008~023 10 |015~030 05~32 00°82
> - [ns npofosbHOro ToueHus 1 06paboTkm o o
_Y %I 20:% KaHaBOK TDY2E-0.3-GL 03 0.04 ~0.20 10 0.06~0.18 04~15 s
. « [InAa cpepHeln CKOPOCTM Nojayn Py °
% TDY3E-0.3-GL 03 | 005~023 10 | 008~020 04~20
m [1ns Hapy>KHOrO, BHYTPEHHEro TOYEHUA U m GL o
- * i [ ] [
- GL 5 : ] Q O6p360TKI/I KaHaBOK Y TDY4E-04-GL 04 0.06 ~ 0.26 10 0.10~0.25 05~23 o2 0127
OKapHasA £, . =
P ; Topuesan 06pacoria karasok TDY3E-0.4-GM 04 | 006~024 10 | 0.12~022 05~24 e e
obpabortka « [1nA HA3KOWM CKOPOCTM Nogayun 0118 0119
o ° °
n OGPaGOTKa m ) ~ ” + [N Hapy>XHOTO, BHYTPEHHEro TOYeHNA U H TDY4E-0.4-GM 04 0.08 ~ 0.27 10 0.15~0.30 05~28 o3 0120
KaHaBOK T— 06paboTKM KaHaBOK M e [ e
GM e :J-:-rl %r/_ + O6paboTKa TOpLEBbIX KAHABOK @ TDY4E-0.8-GM 08 | 0.10~027 10 |018~032 08~28 014 0122
. A cpefHeln CKopocC opa
fins cpepned ckopocti nopasu TDY2E-1.0-RG 1.0 | 005~0.15 10 |0.10~030 0.1~038 o
y NeEw 4 ~ 150 - [ins HapyKHOTO, BHYTPEHHErO TOYEHNA U o o o
RG f 1-' 06paboTKM KaHaBOK &a TDY3E-1.5-RG 1.5 | 0.08~0.18 10 [015~035 0.1~12 o OO
Wt - MonHopaanycHble NNacTUHbI ANA RG ° o
MpOGUMPOBAHNS Y NEW 4 TDY4E-2.0-RG 2.0 | 010~020 10 |0.18~045 0.1~16 e T

122 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 123



“Z7GTURN “Z7GTURN

OTpeska 1 o6paboTka KaHaBOK - [lepkaBku - Hapy»Hbie OTpeska 1 o6paboTka KaHaBOK - [lep»aBKu - Hapy»kHble
JJ,ep)KaBKw ANA HAPYXXHOrro TO4eHNA KaHAaBOK N1 OTPEe3KN ﬂep)l(aBKlll ANA HAPYXXHOro To4eHnA C BHyTpeHHM nogsoaom COX

n I

-

vt
e L e L

. EL,J § S O) | § .
E LF LF E
2 2
§ C—:c123 Envam:mm C—:c123 Epviam:Mm §
W e T e oo e
g © YGRLI212-2T15 001 018 2 123 YGRIL1212-3T15-C @ 3 g

YGR/L1616-2T15 002 019 2 15 16 16 125 163 YGRL1616-3T15-C @ 002 016 3 15 16 16 125 164

YGR/L 2020- 2T15 004 021 2 15 20 20 125 203 YGRIL2020-3T20-C @ 003 017 3 20 20 20 125 204

YGR/L 2020 - 2T20 005 022 2 20 20 20 125 203 TD2- YGRIL2020-3T25-C @ 004 018 3 25 20 20 125 204

YGR/L 2020 - 2T9 003 020 2 9 20 20 125 203 YGR/IL2020-3T30-C @ 005 019 3 30 20 20 125 204 s

YGR/L 2525-2T17 006 023 2 17 25 25 150 253 YGRIL2525-3T22-C @ 006 020 3 2 25 25 150 254

YGR/L1212-3T15 007 024 3 15 12 12 100 124 YGRIL2525-3T25-C @ 007 021 3 25 25 25 150 254

YGRIL1616-3T15 008 025 3 15 16 16 125 164 YGRIL2525-3T30-C @ 008 022 3 30 25 25 150 254

YGRIL 2020-3T20 009 026 3 20 20 20 125 204 YGR/L2525-3T09-C @ 009 023 3 09 25 25 150 254

YGRIL 2020-3T30 010 027 3 30 20 20 125 204 YGRIL3232-3T25-C @ 010 024 3 25 32 32 170 324

YGR/L 2525-3T9 011 028 3 9 25 25 150 254 TD3.. YGRIL2525-4T22-C @ 011 025 4 2 25 25 150 255

YGRIL 2525 - 3722 012 029 3 2 25 25 150 254 YGRIL2525-4T25-C @ 012 026 4 25 25 25 150 255 TDA..

YGRIL 2525 - 3725 013 030 3 2% 2% 2% 150 254 YGRIL2525-4T30-C @ 013 027 4 30 25 2 150 255

YGRIL 2525 - 3T30 o1 031 3 30 > 2 1 54 YGR/L2525-5T25-C @ 014 028 5 25 25 25 150 255 TD5..

YGR/L 2525 - 4T22 015 032 4 2 25 25 150 254

YGR/L 2525 - 4T30 016 033 4 30 25 2 150 254 TD4-

YGR/L 2525 - 5T25 017 034 5 25 25 2 150 254 D5..

» OANEE

I S N I S N

YGRIL 3anvactu AKV-02-M6x22 ABPL-01 AAL-03-3 YGRIL 3anvactu AKV-02-M6X22 ABPL-01 AAL-03-3
ool kol ke 3anyactu 2004-M8x1x20 = AAL-05-4 5Bl kol 55 3anvactu 2004-M8X1X20 S AAL-05-4

124 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 125



=
-}
m
w
£
=
[=]
o1
2
{~a)
g
=
=
==
)
(==}
(=]
=

“Z7GTURN

OTpesKa n o6paboTka KaHaBOK - [lep»kaBKu - Hapy»KHble Prevg
nep)l(aBKlll ANA HaPYy>XHOro TO4YeHUA - TOpI.I,EBaﬂ 06pa601'|(a KaHaBOK

OHX
|- | 5
| bax
_ ! DAXX
S o Lk
\ \
[ |
LF
C——:c.123 Envam: mv
e 4 on o oo x| Gy o e
YTFR 25M-D034050-3T10A 0599 0657 3 34 50 10 25 25 150 24
YTFR 25M-D044060-3T15A 0600 0658 3 44 60 15 25 25 150 24 TD3..
YTFR 25M-D054085-3T15A 0601 0659 3 54 85 15 25 25 150 24
YTFR 25M-D034050-4T15A 0602 0660 4 34 50 15 25 25 150 236
YTFR 25M-D042060-4T15A 0603 0661 4 42 60 15 25 25 150 236
YTFR 25M-D052072-4T20A 0604 0662 4 52 72 20 25 25 150 236
TDA4..

YTFR 25M-D064120-4T20A 0605 0663 4 64 120 20 25 25 150 236
YTFR 25M-D112200-4T20A 0606 0664 4 112 200 20 25 25 150 236
YTFR 25M-D200-4T20A 0607 0665 4 200 - 20 25 25 150 236

Cepusa Pasmep UH-uua Mpuwxum Wai6a Kniou

YTFR ) 3anuactn SHB-M6x1.0x25L - HL-05

“Z7GTURN

OTpe3ka 1 obpaboTka KaHaBOK - [lepxaBku - Hapy»Hbie Prewg
JepaBKn Ana Hapy»KHOro TouyeHus - TopueBas 06paboTKa KaHaBOK

126 %G YG-1CO.,,LTD.

OHX

UII -
- ‘ DAXIN
b
ol
{(&))-

\ LF

C——:¢ 123 Envizm:mm
N R T T R
YTFPR25M - D034050 - 3T12A 0608 0666 3 34 50 12 25 25 150
YTFPR25M - D044060 - 3T15A 0609 0667 3 44 60 15 25 25 150 TD.3..
YTFPR25M - D054085 - 3T15A 0610 0668 3 54 85 15 25 25 150
YTFPR25M - D034050 - 4T15A 0611 0669 4 34 50 15 25 25 150
YTFPR25M - D042060 - 4T15A 0612 0670 4 42 60 15 25 25 150
YTFPR25M - D052072 - 4T20A 0613 0671 4 52 72 20 25 25 150 TDA4..
YTFPR25M - D064120 - 4T20A 0614 0672 4 64 120 20 25 25 150
YTFPR25M - D112200 - 4T20A 0615 0673 4 112 200 20 25 25 150

Cepvm Pasmep m ﬂmmm

16-2T.. 3anyactu SHB-M6x1.0x25L - HL-05
YTFPR 20~25-3T.. 3anyactn SHB-M6x1.0x25L - HL-05
32-3T. 3anyactn SHB-M6x1.0x25L - HL-05

4G YG-1CO, LTD. 127

S
-}
m
w
=
=
[=]
(=2l
2
[~
g
=
=
=
=
(==}
(=]
=




“Z7GTURN

OTpesKka 1 o6paboTka KaHaBOK - [lep»aBKu - Hapy»KHble
[lep)KaBKun ANA Hapy»KHOro ToueHns KaHaBokK (LLIBeiuapckuin Tun)

‘ BUNYWJOOHU BYMDIhUHXAL ‘

3
;
= I
= T T
5
& CDX
o
=
= w \
= | /@ @
% R
o
= LF
=
o
o
=
§ C——:c 123 Enviam: Mm
)
o e
= =
=
§ YGR/L1212-2T12-S 0001 0005 2 12.2
YGR/L1616-2T16-S 0002 0006 2 16 16 16 125 16.2
S
E YGR/L1212-3T12-S 0003 0007 3 12 12 12 125 123
m TD.3..
g YGR/L1616-3T16-S 0004 0008 3 16 16 16 125 16.3
==
% YGR/L1212-2T12-S-C ® 0009 0013 2 12 12 12 125 12.2
= TD.2..
§ YGR/L1616-2T16-S-C ® 0010 0014 2 16 16 16 125 16.2
=
- YGR/L1212-3T12-S-C @® 0011 0015 3 12 12 12 125 123
TD.3..
YGR/L1616-3T16-S-C ® 0012 0016 3 16 16 16 125 16.3
m
=
S
T
=

YGR/L S 3anuactu 4015-M4x11 - 80-T15

128 %G YG-1CO.,,LTD.

“Z7GTURN .

OTpe3ka 1 o6paboTka KaHaBOK - [lepKaBKu - BHyTpeHHMne
[epXaBKu Ana ToueHNA KaHaBOK 1 oTpe3Ku ¢ noasoaom COMX

 — g=d

H
DMIN

DCON

C——:¢ 123 Epvizm:mm

N A I I
YGR/L16-2T8.5-C @ 0001 0005 2
YGR/L20-3T6-C @® 0002 0006 3 25 6 20 183 40 170 16
YGR/L25-3T6-C @ 0003 0007 3 25 6 25 23 40 200 185 TD.3.
YGR/L32-3T5-C @® 0004 0008 3 31 5 32 30 60 250 21

o T T TN

16-2T. 3anvactn 2503-M4X10 AAL-03-3
20-3T.. 3anvactn 2504-M5X12 - AAL-05-4
YTIRL 25-3T. 3anvactn 2504-M5X16 - AAL-05-4
32-3T. 3anvactn 2004-M8X1X20 = AAL-054

%G YG-1CO, LTD. 129

¥}1109¥d90 BYHdY}OL ‘

=
-}
m
w
=
=
[=]
o
2
[~
g
=
=
=
=
(==}
(=]
=

¥}1109Yd90 BYHdIE1dO

E/LEITGELD]

‘ BUTYWdOOHU BYMDIhWHXAL ‘




“Z7GTURN “Z7GTURN

OTpe3Ka 1 06paboTKa KaHaBOK - Pe3ubl-ne3pus OTpesKa 1 06paboTka KaHaBOK - Pe3Lbl-ne3sus
Pe3|.|b|-ne33vm bnokn ANA KpenJyieHnA pe3uoB-yie3snn
= CDX =
g mo Puc. 1 7<17T l_t_l l_t_l l_t_l l_t_l E
200 C*(\_—‘ E = L L L . :oo
2 Jg | 1z D d 2
= CW  HF O =]
S -~ X 7 ( | S
1?‘\}0 Puc.2 i <l> > | |
gnEl — 7 | |
WEF
OAW
| LF "
’ ! 150° C——:c123 EnL vam: M

o e Y NN A I

YGTD2-32 0001 YGBTD 25-32 0002 32 25 23 25 36.7 8 110 50 42
YGTD3-32 0002 32 YGBTD 32-32 0003 32 32 29 25 427 5 110 54 48
YGTD2-32-C ° 0003 32 YGBTD 20-32-C 0004 32 20 19 25 327 13 100 50 38
YGTD3-32-C P 0004 32 YGBTD 25-32-C 0005 32 25 23 25 36.7 8 110 50 42

YGBTD 32-32-C [ J 0006 32 32 29 25 427 5 110 54 48

= =
-} -
m m
w w
= =
= =
= =
(=) (=)
3 =
= =
S S
= =
= =
= =
= =
= =
== =
= =
(==} [~=}
(=} (=]
= =

50 25 150 24 TD.3. 2

25 25 150 24 TD.2. 1
50 25 150 24 TD.3.. 2

w | N W N
[

¥¥1109Yd90 BYHdIE1dO
¥}1109Yd90 BYHdIE1dO

El/LEITE D]
E/LEITRELD]

‘ BUNYWAOOHU BYXDIhUHXAL ‘
‘ BUTYWdOOHU BYMDIhWHXAL ‘

[ Cepun_ Paswep | Mwbwin | Mo st | Knev |

20-32 3anyactu ABK-03 2505-M6X30 AAL-07-5

YGBU

YGTD.. 3anuactn ALA-02

130 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 131




< NanoCut

TOKapHble pe3Lbl AN 06paboTKn
ManbiX ANaMeTPOB

“Z7GTURN

Cucrema KognpoBaHuA - PacTouHoun pe3sew, 1 onpaBKa

Cepusn Hanpagnenve TonesHas anuna Cnnas
BP - PactauvBaHve u R - MNpasasn [(1V)}
npocbrnmposaHme L - Nleas 4 hm)

|

NC BP 4 R - 10. 04 - 005 - YG812
| | | |

Nanocut Ouametp coeguHeHna (DCON)  MwuH. anameTtp pactouku (DMIN) Papguyc npu BeplumHe (RE)
(4 mm) (1 Mmm) (0.05 mm)

DCONwms DCONws oMbl

| | |
NC H I - 16. 04 (i)
| | |

Nanocut OnpaBka | - BHyTpeHHsAA

Mpumep ncnbiTaHnA

MeHblLue -

Pa3smep @ 6 mm, R0.2 Mm

O6pabatbiBaembiit
SCM440 (HRc 20)
marepuan

CKOpOCTb pe3aHuiA 100 M/MUH.

637 06./MuH. U3Hoc Kpomku (nocne 30 MyH.)

Mopaua Ha o6opoT 0.1 Mm/06. 'I/G

-

OceBas: 10 mm

Tny6uHa pacTouku PagvanbHas: 0.15 Mm

OxnaxkpgeHne bes3 oxnaxkgeHus

KoHKypeHT
OnepauysA PactaumBaHue

CraHoK TokapHo-dpesepHbiii

4G YG-1CO, LTD. 133



“Z7GTURN “Z7GTURN .

0630p 0630p PekomeHayeMble ycnoBus 06-Ku : ¢.239

- B HacTosLIee Bpems, MO Mepe pocTa CNPoca Ha MesKie AeTanm (06beKTB KaMepbl, AeTasN MOOVbHbIX KAPR () DCON (mm) -
= TenedoHOB) 1 MeAULIMHCKIE NHCTPYMEHTDI, PacTeT CMPOC Ha MHCTPYMEHT Manoro AnameTpa, ANs BbICOKOTOUHO =
= o6paboTku. BP PacTaumBaHuve u o8 136 =
S npodunmposaHue S
= Onepauyun =
= - TokapHas 06paboTka AeTanein Manoro AuameTpa =
« BHyTpeHHee ToueHue (pacTaumBaHue), 06paboTka KaHaBOK B o PacTaumBaHuve co

98 137
= CTPYKKONTOMOM =
é Ocob6eHHOCTMN 46 é
= + MUHVManbHbI AMameTp (pacTaumsaHme 1 NpodunmposaHne) : @ 1 Mm S
= ) . =
§ BHyTpeHHsst nogaua COX ania npoafieHns CpoKa Ciy»0bl MHCTPYMEHTa BF 90°PacTaumBaHme %0 138 §
= - BesonacHoe coeanHeHe: WTUGT + HAKNOHHOE NO3ULIMOHNPOBaHE =
F + 10 reomMeTpuii Nog pasnnuHbIe onepaumn S
& &
= =

MpenmywecrBa PR MpodunuposaHue 9% 139
S - CoKpallaeT Bpems NPOCTOA CTaHKa S
w w
= « bonee Hn3Kas ctoumocTb 06paboTKu 3
% cwtmn——oconimn—— o [
(=} (=}
(=2 (=a]
o . . 55
z  YG812 - MukposepHucTbIii TBepAbIli cliaB O6paboTKa pagmycHoi Z
= =

. . . 1.00-2.00
= M20-M30 Cy6MI/IKpOHHPII/I TBep,qb6W| CMNNaB C BbICOKOW MPOYHOCTbIO GR KaHaBKM 140 =
— K20—K30 m 11 U3HOCOCTOMKOCTBIO 06ECMEeUMBAET BbICOKYIO TOUHOCTb —
06paboTKn

& e
< GS O6paboTka KaHaBKM 079-2.00 141 g
z HJoctounHcTtBa Nanocut =
m 4’6 m

MpocToe Kpennexue FI BHyTpeHHAA 06paboTKa 100-300 142
o BesonacHas 1 npoctas TOPLIEBbIX KAHaBOK - o
= cucTema ans 6bICTPO CMEHBI =
= 1 3aKpEeNfeHNA MHCTPYMeHTa =
& &
= =
= BHewHAA obpaboTka =
= FE 1.00-300 142 3
S TOPUEBbIX KAHABOK S
= =
= =
X X

3 T e i oconm o [
> CH CHAaTtre dackn 050-1.10 143
/ Be3onacHoe HaK/IOHHOe 46
coefjHeHne
e Ob6ecneunBaeT BbICOKYIO TH
4 NOBTOPAEMOCTb Hape3aHue pe3b0bl 200-295 144
& BHyTpeHHAA nopgava COXK
OTANYHBIN OTBOJ, CTPYXKKMN
1 YBEJINYEHHDBIN CPOK CITYKObl
|
Orlpa BKa 4,6 12-25 145

134 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 135




“Z7GTURN

NanoCut - Pe3upbl

Ay
BP - PactaunBaHue n npopmnnnpoBaHume

98"

48 |
5 5 P I z |
M p— | X SSERCE
& 720° w 7 I
OHX Onpaska
@ : HomeHKn. no3unumsa
O : Nosunuyma no gon. 3akasy
NCBP4R-10.04-005-YG812 NCBP04R1004005T 4 0.05 045 [ )
NCBP4R-10.04-010-YG812 NCBP04R1004010T 1 4 0.10 0.1 045 13 28 [ ]
NCBP4R-10.06-005-YG812 NCBP04R1006005T 1 6 0.05 0.1 045 13 28 [ )
NCBP4R-10.06-010-YG812 NCBP04R1006010T 1 6 0.10 0.1 045 13 28 [ )
NCBP4R-17.06- 005 -YG812 NCBP04R1706005T 17 6 0.05 02 0.7 13 28 O
NCBP4R-17.06-010-YG812 NCBP04R1706010T 17 6 0.10 0.2 0.7 13 28 [ )
NCBP4R-17.09-005-YG812 NCBP04R1709005T 17 9 0.05 0.2 0.7 13 28 O
NCBP4R-17.09-010-YG812 NCBP04R1709010T 17 9 0.10 02 0.7 13 28 [ ]
NCBP4R - 22.06 - 005 -YG812 NCBP04R2206005T 22 6 0.05 02 0.95 13 28 O
NCBP4R-22.06-010-YG812 NCBP04R2206010T 22 6 0.10 02 0.95 13 28 [ ]
NCBP4R - 22.09-005-YG812 NCBP04R2209005T 22 9 0.05 02 0.95 13 28 O
NCBP4R-22.09-010-YG812 NCBP04R2209010T 22 9 0.10 02 0.95 13 28 [ )
NCBP4R-22.13-010-YG812 NCBP04R2213010T 22 13 0.10 02 0.95 18 33 [ ]
NCBP4R-27.10-005-YG812 NCBP04R2710005T 27 10 0.05 02 12 13 28 O
NCBP4R-27.10-015-YG812 NCBP04R2710015T 27 10 0.15 02 1.2 13 28 [ ]
NCBP4R-27.15-005-YG812 NCBP04R2715005T 27 15 0.05 02 1.2 18 33 O
NCBP4R-27.15-015-YG812 NCBP04R2715015T 2.7 15 0.15 02 1.2 18 33 [ ]
NCBP4R-32.10-015-YG812 NCBP04R3210015T 32 10 0.15 02 145 13 28 [ )
NCBP4R-32.15-015-YG812 NCBP04R3215015T 32 15 0.15 02 145 18 33 [ ]
NCBP4R-32.20-005-YG812 NCBP04R3220005T 32 20 0.05 02 145 23 38 O
NCBP4R-32.20-015-YG812 NCBP04R3220015T 32 20 0.15 02 145 23 38 [ ]
NCBP4R-42.10-015-YG812 NCBP04R4210015T 42 10 0.15 03 1.95 13 28 [ )
NCBP4R-42.15-005-YG812 NCBP04R4215005T 42 15 0.05 03 1.95 18 33 O
NCBP4R-42.15-015-YG812 NCBP04R4215015T 42 15 0.15 03 1.95 18 33 [ )
NCBP4R-42.20-005-YG812 NCBP04R4220005T 42 20 0.05 03 1.95 23 38 O
NCBP4R-42.20-015-YG812 NCBP04R4220015T 42 20 0.15 03 1.95 23 38 [ )
NCBP4R-42.25-005-YG812 NCBP04R4225005T 42 25 0.05 03 1.95 28 43 O
NCBP4R-42.25-015-YG812 NCBP04R4225015T 42 25 0.15 03 1.95 28 43 [ ]
NCBP6R-62.15-020-YG812 NCBP06R6215020T 6.2 15 0.20 05 295 205 43 [ ]
NCBP6R-62.20-020-YG812 NCBP06R6220020T 6.2 20 0.20 05 295 255 48 [ )
NCBP6R-62.25-020-YG812 NCBP06R6225020T 6.2 25 0.20 05 295 305 53 [ )
NCBP6R-62.30-020-YG812 NCBP06R6230020T 6.2 30 0.20 05 295 355 58 [ )
NCBP6R-62.35-020-YG812 NCBP06R6235020T 6.2 35 0.20 05 295 405 63 [ )
NCBP6R -62.40-020-YG812 NCBP06R6240020T 6.2 40 0.20 05 295 455 68 [ )

136

/G YG-1CO, LTD.

NanoCut - Pe3ubl

BO - PactaunBaHue €O CTPYKKO/IOMOM

Ly

“Z7GTURN

Me——

98’

|

|
7N

|
L

o s T )
@ : HomeHKn. no3uuus
O:MNo3uyua no pon. 3akasy
NCBO4R-10.06-005-YG812 NCBO04R1006005T 6 0.05 045 @)
NCBO4R-10.06-010-YG812 NCBO04R1006010T 1 6 0.10 0.1 045 13 28 [ )
NCBO4R-17.09-005-YG812 NCBO04R1709005T 17 9 0.05 0.2 0.7 13 28 O
NCBO4R-17.09-010-YGS812 NCBO04R1709010T 17 9 0.10 0.2 0.7 13 28 O
NCBO4R-22.09-005-YG812 NCBO04R2209005T 22 9 0.05 0.2 095 13 28 O
NCBO4R-22.09-010-YG812 NCBO04R2209010T 22 9 0.10 0.2 095 13 28 o
NCBO4R-22.13-010-YG812 NCBO04R2213010T 22 13 0.10 0.2 095 18 33 O
NCBO4R-27.15-005-YG812 NCBO04R2715005T 2.7 15 0.05 0.2 12 18 33 O
NCBO4R-27.15-015-YG812 NCBO04R2715015T 27 15 0.15 02 1.2 18 33 O
NCBO4R-32.15-015-YG812 NCBO04R3215015T 32 15 0.15 0.2 145 18 33 [ )
NCBO4R-32.20-005-YG812 NCBO04R3220005T 32 20 0.05 0.2 145 23 38 O
NCBO4R-32.20-015-YG812 NCBO04R3220015T 32 20 0.15 0.2 145 23 38 [ ]
NCBO4R-42.20-005-YG812 NCBO04R4220005T 42 20 0.05 03 1.95 23 38 O
NCBO4R-42.20-015-YGS812 NCBO04R4220015T 42 20 0.15 03 1.95 23 38 [ ]
NCBO4R-42.25-005-YG812 NCBO04R4225005T 42 25 0.05 03 1.95 28 43 O
NCBO4R-42.25-015-YG812 NCBO04R4225015T 42 25 0.15 03 1.95 28 43 [ ]
NCBO6R-62.15-020-YG812 NCBOO06R6215020T 6.2 15 0.20 05 295 205 43 [ ]
NCBO6R-62.25-020-YGS812 NCBO06R6225020T 6.2 25 0.20 05 295 305 53 [ ]
NCBO6R-62.30-020-YG812 NCBO06R6230020T 6.2 30 0.20 05 295 355 58 [ ]
NCBO6R-62.35-020-YGS812 NCBO06R6235020T 6.2 35 0.20 05 295 405 63 [ ]
NCBO6R-62.40-020-YG812 NCBO06R6240020T 6.2 40 0.20 05 295 455 68 O

/G YG-1CO, LTD.

137



“Z7GTURN

NanoCut - Pe3upbl
BF - 90° PactaunBaHume

“Z7GTURN

NanoCut - Pe3ubl Prewg
PR - Mpo¢unupoBaHune

AT 8F eox "
& v LU ! & o w
OHX ! Onpaska OHX. ‘

l
{
e
4
|
1
|
7N\
|
b
5 |
vk
|
|
.
|
/I
|
LIl

OnpaBka

@ : HomeHK. nos3nuus
O: Mo3unywus no gon. 3aKasy

@ : HomeHKk1. nosuuusa
O:TMo3nymsa no gon. 3akasy

=] =]
§ KAPR 3;3;‘ 0603HaueHme ApTuKyn SN mm KAPR ?::;“ 0603HaueHme ApTUKYn SN n mm §
= =
§ NCBF4R-10.04-010-YG812 NCBF04R1004010T 1 4 0.10 0.1 045 13 28 @] NCPR4R-10.04-010-YG812 NCPR04R1004010T 1 4 0.10 0.1 045 13 28 O %
§ NCBF4R-10.06-010-YG812 NCBF04R1006010T 1 6 0.10 0.1 045 13 28 O NCPR4R-10.06-010-YG812 NCPR04R1006010T 1 6 0.10 0.1 045 13 28 O §
ES NCBF4R-17.06-010-YG812 NCBF04R1706010T 1.7 6 0.10 0.2 0.7 13 28 O NCPR4R-17.06-010-YG812 NCPR04R1706010T 1.7 6 0.10 0.2 0.7 13 28 O £
§ NCBF4R-17.09-010-YG812 NCBF04R1709010T 1.7 9 0.10 0.2 0.7 13 28 O NCPR4R-17.09-010-YG812 NCPR04R1709010T 1.7 9 0.10 0.2 0.7 13 28 O §
= NCBF4R-22.06-010-YG812 NCBF04R2206010T 22 6 0.10 0.2 095 13 28 (@) NCPR4R-22.06-010-YG812 NCPR04R2206010T 22 6 0.10 0.2 095 13 28 O R
NCBF4R-22.09-010-YG812 NCBF04R2209010T 22 9 0.10 0.2 095 13 28 O NCPR4R-22.09-010-YG812 NCPR04R2209010T 22 9 0.10 0.2 095 13 28 O
NCBF4R-22.13-010-YG812 NCBF04R2213010T 22 13 0.10 0.2 095 18 33 O NCPR4R-22.13-010-YG812 NCPR04R2213010T 22 13 0.10 0.2 095 18 33 O
NCBF4R-27.10-015-YG812 NCBF04R2710015T 2.7 10 0.15 0.2 1.2 13 28 O NCPR4R-27.10-015-YG812 NCPR04R2710015T 2.7 10 0.15 0.2 12 13 28 O
NCBF4R-27.15-015-YG812 NCBF04R2715015T 27 15 0.15 0.2 1.2 18 33 O 4 NCPR4R-27.15-015-YG812 NCPR04R2715015T 27 15 0.15 0.2 12 18 33 O
NCBF4R-32.10-015-YG812 NCBF04R3210015T 32 10 0.15 0.2 145 13 28 O NCPR4R-32.10-015-YG812 NCPR04R3210015T 32 10 0.15 0.2 145 13 28 O
i NCBF4R-32.15-015-YG812 NCBF04R3215015T 32 15 0.15 0.2 145 18 33 O NCPR4R-32.15-015-YG812 NCPR04R3215015T 32 15 0.15 0.2 145 18 33 O
%0 NCBF4R-32.20-015-YG812 NCBF04R3220015T 32 20 0.15 0.2 145 23 38 O 98° NCPR4R-32.20-015-YG812 NCPR04R3220015T 32 20 0.15 0.2 145 23 38 O
NCBF4R-42.10-015-YG812 NCBF04R4210015T 42 10 0.15 03 1.95 13 28 O NCPR4R-42.10-015-YG812 NCPR04R4210015T 42 10 0.15 03 195 13 28 o
NCBF4R-42.15-015-YG812 NCBF04R4215015T 42 15 0.15 03 1.95 18 33 O NCPR4R-42.15-015-YG812 NCPR04R4215015T 42 15 0.15 03 195 18 33 o
NCBF4R-42.20-015-YG812 NCBF04R4220015T 42 20 0.15 03 1.95 23 38 O NCPR4R-42.20-015-YG812 NCPR04R4220015T 42 20 0.15 03 195 23 38 o
NCBF4R-42.25-015-YG812 NCBF04R4225015T 42 25 0.15 03 1.95 28 43 O NCPR4R-42.25-015-YG812 NCPR04R4225015T 42 25 0.15 03 195 28 43 @)
NCBF6R-62.15-020-YG812 NCBF06R6215020T 6.2 15 0.20 05 295 205 43 O NCPR6R-62.15-020-YG812 NCPRO6R6215020T 6.2 15 0.20 05 295 205 43 (]
NCBF6R-62.20-020-YG812 NCBF06R6220020T 6.2 20 0.20 05 295 255 48 O NCPR6R-62.20-020-YG812 NCPRO6R6220020T 6.2 20 0.20 05 295 255 48 o
NCBF6R-62.25-020-YG812 NCBF06R6225020T 6.2 25 0.20 05 295 305 53 O NCPR6R-62.25-020-YG812 NCPRO6R6225020T 6.2 25 0.20 05 295 305 53 O
NCBF6R-62.30-020-YG812 NCBF06R6230020T 6.2 30 0.20 05 295 355 58 O 6 NCPR6R-62.30-015-YG812 NCPRO6R6230015T 6.2 30 0.15 05 295 355 58 o
NCBF6R-62.35-020-YG812 NCBF06R6235020T 6.2 35 0.20 05 295 405 63 O NCPR6R-62.30-020-YG812 NCPRO6R6230020T 6.2 30 0.20 0.5 295 355 58 O
NCBF6R-62.40-020-YG812 NCBF06R6240020T 6.2 40 0.20 05 295 455 68 O NCPR6R-62.35-020-YG812 NCPRO6R6235020T 6.2 35 0.20 0.5 295 405 63 @)
NCPR6R-62.40-020-YG812 NCPRO6R6240020T 6.2 40 0.20 0.5 295 455 68 O

138

/G YG-1CO, LTD.

/G YG-1CO, LTD.

139




“Z7GTURN

NanoCut - Pe3upbl Prewg
GR - O6paboTka pagnycHoO KaHaBKN

“Z7GTURN

NanoCut - Pe3ubi
GS - O6paboTtka KaHaBﬁ

1|

|

|

|

|
VAR

|
L

DMIN

A
|
|
|
|
/I
|
L

L D T —

OHX Onpagka OHX

|

1OnpaBKa

@ : HomeHKk1. no3uuusa
O:To3nyusa no gon. 3akasy

@ : HomeHK1. no3nuus
O:TMo3nuymaA no gon. 3akasy

140

/G YG-1CO, LTD.

[=} (=]
g ?;2.')“ 0603HaueHne ApTukyn mm“mm YG812 ?;3')“ 0603HaueHne ApTukyn SN m mm g
= =
% NCGR4R-42.15-10x08-YG812 NCGR04R4215100T 42 15 05 10 08 1.95 18 33 O NCGS4R-42.10-079x08 - YG812 NCGS04R4210079T 42 10 0.79 08 195 13 38 O %
§ 4 NCGR4R-42.15-12x08-YG812 NCGR04R4215120T 42 15 0.58 12 08 1.95 18 33 @] NCGS4R-42.15-079x08 - YG812 NCGS04R4215079T 42 15 0.79 08 195 18 43 O §
g NCGR4R-42.15-15x08-YG812 NCGR04R4215150T 42 15 0.75 15 1 1.95 18 33 @] NCGS4R-42.20-079x08 - YG812 NCGS04R4220079T 42 20 0.79 08 195 23 48 O g
E NCGR4R-42.15-16x08-YG812 NCGR04R4215160T 42 15 081 16 1 1.95 18 33 O NCGS4R-42.10- 100x08 - YG812 NCGS04R4210100T 42 10 1.00 08 195 13 38 (] %
R NCGR6R-62.25-10x18-YG812 NCGR06R6225100T 6.2 25 05 10 18 295 305 53 @] NCGS4R-42.15-100x08 - YG812 NCGS04R4215100T 42 15 1.00 08 195 18 43 (] R

6 NCGR6R-62.25-15x18-YG812  NCGR06R6225150T 6.2 25 0.75 15 18 295 305 53 O NCGS4R-42.20- 100x08 - YG812 NCGS04R4220100T 42 20 1.00 08 195 23 48 O

NCGR6R-62.25-16x18-YG812  NCGR06R6225160T 6.2 25 081 16 18 295 305 53 O NCGS6R-62.10-079x18 - YG812 NCGS06R6210079T 6.2 10 0.79 18 295 155 38 O

NCGR6R-62.25-20x18-YG812 NCGR06R6225200T 6.2 25 1 20 18 295 305 53 O NCGS6R-62.15-079x18 - YG812 NCGS06R6215079T 6.2 15 0.79 18 295 205 43 O

NCGS6R-62.25-079x18 - YG812 NCGS06R6225079T 6.2 25 0.79 1.8 295 305 53 O

NCGS6R-62.35-079x18 - YG812 NCGS06R6235079T 6.2 35 0.79 18 295 40.5 63 O

NCGS6R-62.10- 100x18 - YG812 NCGS06R6210100T 6.2 10 1.00 18 295 155 38 O

NCGS6R -62.15 - 100x18 - YG812 NCGS06R6215100T 6.2 15 1.00 18 295 205 43 ([

NCGS6R - 62.25 - 100x18 - YG812 NCGS06R6225100T 6.2 25 1.00 18 295 305 53 ([

NCGS6R - 62.35 - 100x18 - YG812 NCGS06R6235100T 6.2 35 1.00 18 295 405 63 O

NCGS6R-62.10- 117x18-YG812 NCGS06R6210117T 6.2 10 117 18 295 155 38 O

NCGS6R-62.15-117x18-YG812 NCGS06R6215117T 6.2 15 117 18 295 205 43 O

NCGS6R-62.25-117x18-YG812 NCGS06R6225117T 6.2 25 117 18 295 305 53 O

NCGS6R-62.35-117x18-YG812 NCGS06R6235117T 6.2 35 117 18 295 405 63 O

NCGS6R-62.10- 150x18-YG812 NCGS06R6210150T 6.2 10 1.50 18 295 155 38 ([

NCGS6R -62.15 - 150x18 - YG812 NCGS06R6215150T 6.2 15 1.50 18 295 205 43 o

NCGS6R -62.25 - 150x18 - YG812 NCGS06R6225150T 6.2 25 1.50 18 295 305 53 [

NCGS6R - 62.35 - 150x18 - YG812 NCGS06R6235150T 6.2 35 1.50 1.8 295 405 63 O

NCGS6R-62.10- 157x18-YG812 NCGS06R6210157T 6.2 10 157 18 295 155 38 O

NCGS6R-62.15 - 157x18-YG812 NCGS06R6215157T 6.2 15 157 18 295 205 43 O

NCGS6R -62.25 - 157x18-YG812 NCGS06R6225157T 6.2 25 157 18 295 305 53 O

NCGS6R-62.35-157x18-YG812 NCGS06R6235157T 6.2 35 157 18 295 40.5 63 O

NCGS6R-62.10-198x18 - YG812 NCGS06R6210198T 6.2 10 198 18 295 155 38 O

NCGS6R-62.15-198x18 - YG812 NCGS06R6215198T 6.2 15 198 18 295 205 43 O

NCGS6R-62.25 - 198x18 - YG812 NCGS06R6225198T 6.2 25 198 18 295 305 53 O

NCGS6R-62.30-198x18 - YG812 NCGS06R6230198T 6.2 30 198 18 295 355 58 O

NCGS6R-62.10-200x18 - YG812 NCGS06R6210200T 6.2 10 2.00 18 295 155 38 (]

NCGS6R-62.15-200x18 - YG812 NCGS06R6215200T 6.2 15 2.00 18 295 205 43 ([

NCGS6R - 62.25 - 200x18 - YG812 NCGS06R6225200T 6.2 25 2.00 18 295 305 53 (]

/G YG-1CO, LTD.

141




“Z7GTURN

NanoCut - Pe3ubl

W

Fl - BHyTpeHHAA 06paboTKa TOpLeBbIX KAHAaBOK

¥}1109vd90 BYHdY}OL ‘

ow.
%[ ]
ﬁ Vs

LU

VAN

DCON

OHX

{ Onpaska

DMIN

@ : HomeHK1. nosuuusa
O:TMo3nyusa no gon. 3akasy

Ly

(=}
g DCON e A Metpnueckas (vv) YG
% NCFI6R-62.15 - 10x20- YG812 NCFIO6R6215010T 6.2 295 [
=
§ NCFI6R-62.15-15x30-YG812  NCFI06R6215015T 6.2 15 0.1 15 30 295 205 43 o
E 6 NCFI6R - 62.15 - 20x40 - YG812 NCFI06R6215020T 6.2 15 0.1 20 40 295 205 43 [ J
b
é NCFI6R-62.15-25x50-YG812  NCFIO6R6215025T 6.2 15 0.1 25 50 295 205 43 o
R NCFI6R-62.15-30x60-YG812  NCFI06R6215030T 6.2 15 0.1 30 6.0 295 205 43 [ J
=
-]
]
5
=
S
(=}
(=a]
=
o
S
=
()
=
=
&
-
NanoCut - Pe3ubl Priew 4
- FE - BHewiHAA 06paboTKa TOpLEeBbIX KAHABOK
=
=
% S
> N N
= — o] o,
z RN N ] 3 "
S ¢« 1] N 8
-
=
=

OHX

TOnpaBKa

@ : HomeHKn. no3uums
O: Mo3uums no gon. 3akasy

) 0603HayeHue ApTukyn MeTpuieckad i)
) T R i L T
NCFE6R-62.15-10x20-YG812  NCFEO6R6215010T 6.2 [ ]
NCFE6R-62.15-15x30-YG812  NCFEO6R6215015T 6.2 15 0.1 15 30 295 205 43 [ J
6 NCFE6R-62.15-20x40-YG812  NCFEO6R6215020T 6.2 15 0.1 20 40 295 205 43 [ J
NCFE6R-62.15-25x50-YG812  NCFEO6R6215025T 6.2 15 0.1 25 50 295 205 43 [ J
NCFE6R-62.15-30x60-YG812  NCFE06R6215030T 6.2 15 0.1 30 6.0 295 205 43 [ J

142

/G YG-1CO, LTD.

“Z7GTURN

NanoCut - Pe3ubl Prewg
CH - CHaTtue ¢packm

&

o y J
— T

OHX Onpaska

VRN

¥}1109¥d90 BYHdY}OL ‘

@ : HomeHK. nos3nuus
O:Mo3nuyma no gon. 3akasy

Metpuyeckas (vv)
KAPR L 0603HaueHne ApTukyn e YG812

o o e T an o ane =

45 p NCCH6R-10.03 -45-YG812 NCCHO6R103045T 10

60° NCCH6R - 10.04 - 60 - YG812 NCCHO6R103060T 1.0 02 4 05 155 38 @)

=
-}
m
w
=
=
[=]
(=a)
2
[~
g
=
=
=
=
[==}
(=]
=

¥}1109Yd90 BYHdIE1dO

E/LEITGELD]

‘ BUTYWJOOHU BYMDIhMHXAL ‘

%G YG-1CO, LTD. 143




“Z7GTURN “Z7GTURN

NanoCut - Pe3ubl Prcvig Pe3seubl - OnpaBKa
TH - Hape3aHue pe3b6bl Onpaska &
° — OAL
_— —— \(ﬁj\/ / 2 T OHX
= =) _ _ _ Ie] Z \ _
=—a— SEg : F) :
I cr ) FES e i e 14 I
< M e - — - —=-—=—=—=— < I - -
I‘ I_(;JHX Onpaska Fr—— @ Tt o g
- | " | DCONys
*P-60: YactnuHbln npodunb, 60°
[=} ! (=}
= = 3
o 280 0603HaueHmne ApTukyn Metpusieckad ) YG812 Fz— s s <
N e — ;’Z’;’Z’;’Z’;’:’;ﬁ:f, z
- L [T [Tk [ we [ WA ] G o [OAL riEe———— 2 s
8 NCTHO4R-42.15-050-P-60-YG812  NCTVO4R4215050T 42 15 050 070 2 045 006 18 33 O il &
= ! =
g 4 NCTHO4R-42.15-075-P-60-YG812  NCTVO4R4215075T 42 15 075 100 235 065 009 18 33 O g
g NCTHO4R-42.15-100-P-60-YG812  NCTV04R4215100T 42 15 100 125 225 08 012 18 33 O §
== - - _P. - P -
= NCTHO6R-62.15-100-P-60-YG812  NCTVO6R6215100T 62 15 100 125 295 08 012 205 43 O a(sll)vnceg h;l)es-)ua o P DCONus | AL -““ =
= 6 NCTHO6R-62.15-125-P-60-YG812  NCTVO6R6215125T 62 15 125 150 23 097 015 205 43 O & =
NCHI-12.4 ZBR0400012 12 70 10 155
NCTHO6R-62.15-150-P-60-YG812  NCTVO6R6215150T 62 15 150 175 295 114 018 25 43 O
NCHI- 16.4 ZBR0400016 16 75 14 175
4 NCHI - 20.4 ZBR0400020 20 o) 18 20
NCHI - 22.4 ZBR0400022 2 110 20 2
Merpueckas NCHI - 25.4 ZBR0400025 25 110 23 25 ”
(mm) NCHI-12.6 ZBR0600012 12 70 10 165
NCHI- 16.6 ZBR0600016 16 75 14 185
6 NCHI-20.6 ZBR0600020 20 o) 18 22
NCHI-22.6 ZBR0600022 22 110 20 22
NCHI-25.6 ZBR0600025 25 110 23 25

144 4G YG-1CO., LTD. 4G YG-1CO.,, LTD. 145



"/GMﬁLL.

PacwundpoBka koguposku - Kopnyca

-/ DCON |- - DCON |- DCSFMS DCSFMS
T‘P | ~~DCON—] TDZ
I
: = | = | i
\‘\ @ e — CBDP N
I I T T T 1
" LF " LF - ;i; “ N\ L % \
i i AR/ AN QIR LF
I I Y Samnv il WALCS
a | a | 7 ‘ APMX (@) J
Jo| Apwx o APMX J E =
| .
f f T DG
—DC—| —DC—| DC ~DCX
DCX
<C> UunuHppunyueckni <W> <S> <M>
XBOCTOBUK XBOCTOBUMK HacapHas MopynbHan -
Weldon m
]
-
=
=
x
(=}
o
-
Yron B nnaHe Ounametp dpesbl  Tun KpenseHus U pasmep §
(90%) (@16) C - Uunungpuueckas W - XBocToBuk Weldon =
S - HacapgHas M - MogynbHas

(Ovam. uunungp. dpesbl B16)

*Tun XxBOCTOBUKa

E 90 - APKT10 | - D16 Z2 c16 L100
KAPR DC CICT DCON LF*
or DCX orTDZ
Tun ¢pesbi Cepusa nnacTuHbI Kon-Bo 3y6beB DyHKUMOHanbHas
E - KoHueBas ¢pess (APKT 10) (Z=2) annHa

F - TopueBas ¢pe3sa (100Mmm)
M - MopynbHasa dpe3sa
CM - Kykypy3Has dpesa

CH - ®acouHasa dpe3sa
Pacmmbposl(a KoANPOBKM Kopnyca
PVKOBOACTBO no NpNMeHeHno

@®pes3epHble N1aCTUHDbI N Kopnyca

%G YG-1CO, LTD. 147



ZGMiLL "/GMi’LL.

Dpe3sepHasn o6paboTka - Cuctema KogmpoBaHUA DpesepHasn 06paboTka - Cuctema KogmpoBaHuA
Cucrema o603HauYeHNA cMeHHbIX nnacTuH (1SO) Cuncrema o603HauYeHNA cMeHHbIX nnacTuH (1SO)
8 9 10

A P K T 16 04 08 PDTR -TR YG602

3agHun yron KpenneHwne n TonwmHa NnacTUHbl Pagunyc npu

®opma (AN) Jonyck CTPYXKONOM Pa3mep nnactuHbl ©) BeplInHe [eomeTpuA BepLUNHDI CTpy»KKONoMm Cnnas
1-®opma - 7 - Papuyc npun BepwmHe (RE)
A
IC —é O6o3HaveHne | Papgwnyc npu BepluvHe - RE (Mm) | O6o3HaveHne | Pagwnyc npu BeplunHe - RE (Mm)
y ]
H LLlecTurpaHHble < > N ‘ f 04 0.4 16 16
— 08 08 20 2.0
(o] BocbMUrpaHHbie
12 1.2 24 24
g — 3 -Knacc gonycka g
rmn P flATnyronbHbie ﬁ [viam. Brivc. okpyx.|  Beicota pex TonwuHa .-mn
§ / QIEERIERGEITE IC (Mm) kpom. M (Mm) S (Mm) 8- FEOMETPIIISI BepPLUNHbI E
x
=) S KsagpaTHble =)
g P C +0.025 +0.013 +0.025 8-1 8-2 8-3 8-4 g
= E +0.025 +0.025 +0.025 =
(=} (=)
E T TpeyronbHble = P D T R g
G +0.025 +0.025 +0.13 D =
— /¢
w TpexrpaHHble /\ H +0.013 +0.013 +0.025 Sk Yron pexyuein | 3agnuii yron |®opma Kpomku | Hanpasnenue
K* +0.05~0.15% +0.013 +0.025 ) b kpomiu (KRINS) (AS) roAasv
L MpAmoyronkHele |:| M* +0.05~0.15% +0.08~0.2* +0.13 , *CMm. cTp.. 147 ana -AL, -ST, -TR... Tunos
A 0 - U* +0.08~0.25% | +0.13~0.38* +0.13
apannenorpamHble v
P P |\| * Knacc ponycka otnnyaetca gna nnactvH pasmepa IC (cm. ISO 1832) 8'1 = yl'Oﬂ pe)l(yl.l.lelll KPOMKM (KRINS) 8'3 = (DopMa KpOMKM
R Kovrble ' 0O603Ha4eHne | Yron pexyuen kpomku (KRINS) O603Ha4yeHne | dopma KpoOMKU
4 O 4 - KpenneHue v CTPY>KKONOM P o0
— F 3aocTpeHHasn r
0603HaquV|e| Kpennenve | CTpyXKOnom | MN306paxeHne A
45°
N X E[lj 3aKpyrneHHas F
Bes kpenexHoro D 60° E Py
2 - 3agHuin yron (AN ereepetvA i
a y ( ) R OAHOCTOPOHHWI ElD E 75 T CKoleHHas 'r
- 3agHun yron (AN) w F 85°
X CKOLEHHasA 1
N bes 3apHero yrna | | @
Y | BuHTOBOE Z CneupvanbHbin S 3aKpyrneHHas |
. . KpenexHoe ;
B 3agHuii yron 5 T oTsepCTIe OnHOCTOPOHHWIA @
C Samnyron7° — 8-2 - 3agHuin yron (AS) 8-4 - HanpaBneHue nogauv
u Aeycropokni [:E:] O6o3HaveHne | 3agHun yron (AS) O603HayeHne | HanpaBneHve nogayn
P 3agHnii yron 11° N o
X CneunanbHblin R [paBOCTOPOHHAA o
D 3apHwni yron 15° \/ P 11° nnactuHa = g‘:___
i} . A 5 - Pasamep nnacTuHbl D 15 ]
E 3apnuii yron 20 N * OTCyTCTByeT CTaHAapPT Ha pa3Mep NNacTViH AnA Gppe3epoBaHNs N HeiirpanbHas —
E 20° naacTrHa V
F 3agHuii yron 25°
6 - TonwmHa NnacTUHbLI F 25° NleBocTopoHAn
o CneumanbHblit * OTCYTCTBYET CTAHAAPT Ha TOLLUMHY NAACTUH A5 v L NnacTHa J! .
dpeseposaHua Z CreuuanbHbIv =

148 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 149



=4
-]
m
w
m
-]
==
2
(=]
$
=
S
=
ES

ZGMiLL

CnnaBbl N CTPYKKOJIOMbI ANA ppe3epoBaHNA

"/GMi’LL.

CnnaBbl 1 CTPYXKKONOMbI AnA ¢ppe3epoBaHUA

CnnaBbi gna ¢ppesepoBaHus

P M K
(®pesepHbie Cranb Hep>aB. cTanb YyryH

S H

KoponpouH. cnn. 3akaneHHas cTanb

Cnnasbl gna ¢ppesepoBaHus

cnnasbl SHENIEETE  Mos M1s M25 M3s 0 0
YG012 0
YG712
YG713
YG612 6
PVD
YG622 6
YG602 60 60
YG613
YG501 0
CVD YG5020 020
bes
YG50
MOKD.
YG012 OnTMM3npoBaHHas ppe3epHas 06paboTKa NpeaBapUTENLHO 3aKaleHHOI 1 3aKaleHHOM CTanu
+HoBoe PVD TiSiN nokpbITve obecneumBaet NpeBOCXOAHYH CTONKOCTb K OKUCIEHMIO 1
E M3HOCOCTOMKOCTb 3afiHe MOBEPXHOCTY MAACTUHDI
P10- P30
« [IpeBOCX0AHan NPOM3BOAUTENBHOCTb NPV N3rOTOBNEHNN LUTAMMOB U NPecc-Gopm
YG712 Dns o6paboTku cTanu
\EInRE +[peBOCX0AHasA N3HOCOCTONKOCTb U OTAMYHASA MPOYHOCTb MPY BbICOKOCKOPOCTHO 06paboTke
P10- P30 , ;
« [OKpbITWE C BbICOKOI TBEPAOCTBIO M CTOMKOCTBIO K OKUCTEHMIO
CnnaB 06LLero Ha3HaueHA [ 06paGoTKY CTanm
YG713 « MuorocnoiiHoe nokpbitue TIAIN o6ecneunBaeT BbICOKYHO CTOMKOCTb K KpaTepPHOMY U3HOCY 1
[P15- P25 M3HOCY MO 3aHel NOBEPXHOCTY
« MenKo3epHUCTbIV TBEpAbIN CrIaB 1 COanaHCMPOBaHHAsA CTPYKTYpa
YG622 OnNTMMM3MPOBaHHbII CNTaB ANiA BbICOKONErMPOBHHDIX 1 NpefBapuTeNbHO 3akaNneHHbIX CTanei
« [peBoCX0HasA TEPMOCTOMKOCTb U YCTONUYMBOCTb K OKMCIEHMIO MPU BbICOKOCKOPOCTHOW
06paboTke
PVD.- AICrN s P
@ CneumanbHbIi CMiNaB C MyNILTUHAHONOKPbITVEM, 06N1aAaoLLIA BbICOKOI U3HOCOCTOMKOCTbIO 1
YG612 YCTOUMBOCTBIO K CKOMaM
« CneumanbHoe MyNbTUHAHOMOKPbITVE NPeAOTBPALLAET NOABNEHME TPELWH 1 obecreynBaeT
M20 - M40 Bt y
e TRt npeacKasyemblid CPOK CITYObl IHCTPYMEHTa
520- 540 _PVD - TiAINS , PEACKasyeMbIA CPOK Ty d )
+ CrabunbHas CTONKOCTb MHCTPYMEHTa Ny 06paboTKe N1t0601 3aroToBKY

YG602 YHMBepcanbHbIi CNNaB 1A CTaHAAPTHOIN Pppe3epHoil 06paGoTKM
I m20- M40 « CBEPXMPOUHOE MOKPbITUe PVD C OMTUMANBHON TEPMOCTOMKOCTBIO U MPOUYHOCTbIO
515-525 + Cy6MMKPOHHaA OCHOBA, 1A YAOBNETBOPEHNA CaMbIM XECTKWM TpeboBaHUM
YG613 Cnnas anA 06pa6oTkm HepKaBeloLeli CTanm
« HoBbI Cnoin NoKpbITUA NpeaoTBpaLLaeT 06pasoBaHIie HAPOCTOB
M30- M40 « [pouHas 0cHOBa 06ECNIEUMBAET MPEBOCXOLHY!O NPOU3BOAMTENLHOCTb
YG [insa 06paboTKu uyryHa
501 « OcHOBaHVe, CrieLuasnbHo paspaboTaHHOE /1 0GeCrieueH st BbICOKOI 13HOCOCTOMKOCTM
« [peBOCXOAHasA CTOMKOCTb K M3HOCY Ny Gpe3epoBaHMM uyryHa
S
m
w
m
-
=
YG5020 Dina o6pabotkm uyryHa c CVD nokpbitnem =
9 o {=a
« Mokpbitne CVD gna npeBoCXOAHON N3HOCOCTOMKOCTY a
S « [oBblLLEHHaA yAaPHaA BA3KOCTb [ YCTONUMBOCTY K BbIKPALLMBAHMIO S
ES
YG50 OnTmanbHbiii BbIGop AnA 06paboTky antoMuHuA
+ CybMUKpPOHHas OCHOBA, CO3[aHHas CreLuabHO 1 06paboTKM antoMUHKS
Be3 nokpbrns - MpepoTBpaLueHre 0bpa3oBaHKsA HAPOCTOB Grarofapa GecTALLEel NOBEPXHOCTM

CTpyxKkonombl gna ¢ppesepoBaHUNsA

150

/G YG-1CO, LTD.

AL « [Ina antoMnHnA
+ 320CTpeHHadA reomeTpua
ST « [InA Hep>aBeloLLen CTanu, »XaponpoYHbIX CynepcrnnaBoB
+ 320CTpeHHanA reomeTpua
-GN
(O6bwero (\ + ONTVManbHbIN BbIGOp AnA 06Lwmx 3agay
Ha3HayeHuA)
R T\ « [InA 3aKaneHHom cTanu
« [lpouHas reometpua
wW/...N ! « [InA 3aKaneHHbIX CTanen u vyryHa
4G YG-1CO, LTD. 151



=3
<
m
w
m
a-]
=
=
-]
(=]
S
=
S
=
=
>

®pe3epHas 06paboTka - DpesepoBaHme ycTynos - MnacTuHbI

ADKT / AOMT - OpeseposaHuie ycTynos, No3nTuBHble (2 BepLUMHbI)

PekomeHpyemble
0630p CMeHHbIX N1IaCTUH Ana ¢ppesepoBaHnA YCNOBIA 06-KN  €.239
ADKT ADKT 1505 c. 153
A AOMT AOMT 1236 c. 153
APGT APGT 1003, 1604 c. 154
2 BepumHbl - APKT APKT 1003, 1604 c. 155
Mo3nTnBHbIE
APMT APMT 1135, 1504, 1604 c. 156
E ENMX 0604
u ENMX ENMX 0905 c. 157
4 BepLunHbI
HeraTtueHble
° ODMT / ODMW ODMT / ODMW 0605 c. 159
OFER OFER 0704
O c. 160
MNo3nTneHbIE OFMT OFMT 05T3
Bocbmu-
PRI ° e ONMU / ONHU ONMU / ONHU 0806 c. 161
HeraTtuBHble
P 0 PNMU PNMU1206 c. 162
10 BepwuH
HeraTtuBHble
RDKT 0802, 10T3, 1204, 1604
R RDKT /RDKW RDKW 0501, 0702, 0802, 10T3, 1204 c. 163
RDMT 0802, 0803, 10T3, 1204
RomrT RDMT/RDMW RDMW 0802, 10T3, 1204 c. 164
K y RPMT 08T2, 10T3, 1204
pyrnble, NO3UTUBHbIE RPMT / RPMW RPMW 1003’ 1204 C. 165
n SDMT / SDMW SDMT 1204, SDMW 1204 c. 167
Bbicokasi nogava
SDCN (45°) / SDKN SDKN, SDCN 1203, 1504 c. 166
SEGT SEGT12T3,1204 c. 168
0 0 SEKR (45°) / SEKN SEKR, SEKN 1203 c. 171
SEKT SEKT 12T3, 1204 c. 169
s NoavTueHbie SEMT SEMT1204, 13T3 c. 170
KappaTHble SPMT SPMT 1204 c.174
o SNMX SNMX1206 c. 172
HeratuBHble
SPKN 1203, 1504
SPCN(75°) / SPKN/SPKR'  SPKR 1203 c. 173
SPCN 1203, 1504
50 SPUN SPUN 1203 c. 175
d TPKT TPKT 1104, TPKT 1605 c. 176
T Mo3nTuBHbIe, 3 BEPLUNHDI
TpeyronbHble TPKN 1603, 2204
TPCN(90°) /TPKN / TPKR TPKR 1603, 2204 c. 177
TPCN 2204
Ee TPUN TPUN 1603 c. 178
w E WNEX WNEX0806 c. 179
TpexrpaHHble

HeraTuHble, 6 BepLWInH

152

/G YG-1CO, LTD.

<ADKT>

ADKT

ADKT

O6uiero
Ha3HayeHus

AOMT

AOMT

O6uero
Ha3HauyeHus

T

-

APMX

BS — S|—
<AOMT>

O603HaYeHne RE(mm)
ADKT 150508 PDTR 08
ADKT 150516 PDTR 16
ADKT 150524 PDTR 24
ADKT 150532 PDTR 32

O603HaYeHne RE(mm)
AOMT 123604 PDTR 04
AOMT 123608 PDTR 08

Fz(mwm/
3y0)

0.05~0.24
0.05~0.24
0.05~0.24

0.05~0.24

Fz(mm/
3y6)

0.03~006

0.03~0.06

Cepusa APMX IC
ADKT 1505 14 9.7
AOMT 1236 1 6.6

Apr. 1200..

@: HomeHkn. nosuuyua O : Mo fon. 3akasy

_[EEToe
P15

M30 M40
K30 M30
o

58
3.6

n

<
a3 d dadaaadadg ad
BS(viv) RS TS T - W W - - W
- -y -y N - o - ~ o
N N W N MR W RS
[ ]
187 0220
[ ]
173 0755
[ ]
120 075
[ ]
030 o757
<
3 33 3aasdad 8 ad
U © N N 6 o e o 8 un
- iy iy N - o - ~ o
N N W N NN W RS
[ ]
1.07 o7
[ ] [
091 0218 0613

/G YG-1CO, LTD.

153

=1
©
m
w
m
-}
=
=
-]
(=]
S
=
&
=
=
>




®pesepHas o6paboTKa - DpesepoBaHme ycTynos - MNacTuHbI
APGT - OpesepoBaHue ycTynos, No3nUTUBHbIE (2 BEPLUVHbI)

Cepusa APMX IC S
APGT 1035 9 6.7 3.6
1 APGT 1604 14 9.4 5.3
T
H*% Apr. 1200..
—— BS —S— @ : Homekn. nosuvuyua O : Mo gon. 3akasy

L
M30 M40
= BX:5s v

< < < < =< =< =< &8 <

APGT 0O603HaueHne L2 i B5 8 2 98 8 8 8 v g

(Mm) (MM/3y6) (Mm) S G 5 KA & 8 ©

APGT 100305-AL 05 005~0.25 14 07.30

Y New 4 .

-AL APGT 160408 - AL 08 0.05~0.25 1.7 0428

Aniomnni APGT 160430- AL 30 005~025 02 07.93
e
-l
o
o
=
2
(=]
o
=
(=4
=
=

154 /G YG-1CO, LTD.

®pesepHas 06paboTka - DpesepoBaHme ycTynos - MnacTuHbI

APKT - OpeszepoBaHue ycTynos, no3utmeHble (2 BEPLUKHDI)

Cepusa

APKT 1003
APKT 1604

ApT. 1200..

@: HomeHkn. nosuuyua O : Mo fon. 3akasy

APMX

9
14

6.7
9.4

3.6
53

< < < < < =< =< 8 =
APKT O603HaueHue RE fz 68 €3S 88§82 4G
(Mm) (MMm/3y6) (Mm) o MmN B S ® B S
° oo o o
APKT 100305 PDTR 05 005~024 086 (49 0638 0429 0005 0672
° o o o o
APKT 100308 PDTR 08 0.05~0.24 0.90 0750 0632 0430 0004 0610
o o
APKT 100316 PDTR 16 0.05~024 1.03 0713 0714
0 °
APKT APKT 160404 PDTR 04  005~025 111 oo o3
° o o o °
O6uero APKT 160408 PDTR 08 0.05~0.25 132 0797 0633 0001 0607 07%
Ha3Ha4vyeHunAa (@) [ ]
APKT 160412 PDTR 12 0.05~0.25 113 0649 0002
o °
APKT 160416 PDTR 16 0.05~0.25 113 0661 0006
0 °
APKT 160424 PDTR 24 0.05~0.25 12 0653 0255
APKT 160432 PDTR 32 0.05~0.25 04 07.38
o o
APKT 100305 -ST 05 005~0.12 0.86 0278 0618
APKT 100312-ST 12 0.05~0.12 132 07.76
-ST
Hepx. cTanb, APKT 100316-ST 16 0.05~0.12 1.03 07.19
cynepcnnasbl ° °
APKT 160408 - ST 08 0.05~0.12 132 0270 0617
o °
APKT 160404-TR 04  005~040 212 sl om
° oo °
TR APKT 160408-TR 08 005~040 132 e 0637 0337 0256
o °
3aKarneHHas APKT 160412-TR 12 0.05~040 240 0523 0493
cTanb o O i
APKT 160416-TR 16 0.05~040 240 0747 0524 0472
° o °
APKT 160424 -TR 24 005~040 150 % g

/G YG-1CO, LTD.

155

=1
©
m
w
m
-}
=
=
-]
(=]
S
=
&
=
=
>




®pe3sepHasn o6paboTKa - DpesepoBaHme ycTynos - MNacTuHbI (®pesepHasn o6paboTKa - DpesepoBaHmMe C BbICOKUMI nogayamu - MnacTuHbl

APMT - ®peseposaHuie ycTynos, NO3nTUBHbIE (2 BEPLUHDI) ENMX - ina Bbicoknx nogay, HeratvaHble (4 BepLUMHbI)
Cepua APMX IC S Cepusa IC S
APMT 1135 9 6.2 3.50 ENMX 0604 6.3 4.21
APMT 1604 14 9.2 4.76 ENMX 0905 9.0 5.40

T

]
APMX APMX APMT 1504 14 127 4.76
Q) sl ApT. 1200. Apr. 1200.
—~=-BS — S @®: HomeHkn. nosuuma O : 1o fon. 3akasy IC A S |- @®: Hometkn. nosuuma O : Mo gon. 3aKasy

<APMT> <APMT 1504> WHH o M H20 HH
m K30 35 Tl sao m
<

< =< =< =< =< = 5 = < < < < < < =< 8 =
APMT GO e e 2 282888 8 8 ENMX LTI e 2 € 8 2 8 8 & § 8
OBENUVEORENUYEE S 5 & B 5 8 & 8 S WOBEIVEDEERORE 5 5 & B o 8 » B S
[ ] O O [ ] [ [ ] [ ]
APMT 113504 PDTR 04 0.05~024 126 o . 0000 ENMX ENMX 0604 03~20 o) oara Lece
O [ ) [ ] [ ] [ ] [ ]
APMT APMT 113508 PDTR 08 0.05~024 107 et ooto loeea Obuero ENMX 0905 03~25 7% ooz | 0703
Obuwero e © O o ° ° Ha3HauyeHwus
HasHaueHUA APMT 160408 PDTR 03 0.05~024 W s s oen 039 0008 | 0663 064
[ ] [ ]
. ENMX 0604 - ST 0.1~08 0 I =
o APMT 1504 005~024 © e - ST ENMX 0905 - ST 02~12 il 0
z 105 ~0. oats 0276 Hepxaseloujan - 2~ 1. 0705 0706 s
2 APMT CTanb =X
= =
S 1504 e e O ° &
= 06 ENMX 0604-TR 03~25 =
E HasH:-‘l.f;F:')Mﬂ -TR 0733 0504 0636 0459 E
[ [ ]
= 3aKaneHHan ENMX 0905 -TR 03~30 o3 0600 =

CTanb

156 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 157



—_
o
=
=
)
=
=
=]
o
5
=
(=4}
o
—
=
=
[=]
1
-
m
w
=
>
=
o
s
=
[~
(=]
—
=~
=
=
=
=
=
(=4
o
=

=4
©
m
w
m
-]
=X
=
-]
(=]
s
=
S
=
=
=

MHILdIDD

‘ BUTYWAOOHM BYSDIRMHAL ‘

ZGMiLL

DpesepHasn o6paboTKa - DpesepoBaHme C BbICOKUMI nogayamu - MnacTuHbl
ENMX - ina Bbicokux nofiay, HeraTueHble (4 BEPLINHbI)

®pe3sepHasn 06paboTKa - TopueBoe PppesepoBaHue - MnacTuHbl

ODMT, ODMW -Topuesoe dpesepoBaHiie, NO3UTUBHbIE (8 BEPLUIMH)

TexHuuyeckasa nHpopmauusa

ENMX 0604

DCX LG RP UTCN 35005
Makc. avam. pesaHus ry?;gﬁzgn;:;m? Mporpammup. pagnyc  ToniumHa Hefopesa
UTCN
4L APMX % . R2.0 0.31 0.00
# 2 16~ 37 R2.5 0.18 0.18
- R3.0 0.07 0.36

Myl = &y Ty Ty

Ep. vizm:Mm

O6Lero Mnyn- BpeszaHue MpodunbHoe BuHTOBaA MHTepnonAumA Pacdpesep.

Ha3HayeHNa  KepeHue noA yrnom ¢dpe3epoBaHue oTBepcTUa
DCX APMX APMXR RMPX RP UTCN Diameter  Diameter Pitch Ae

[navetp Makc.rmy6rHa  Makc. papmanbHas Makc. yron Mporpavmup.  TonwwHa Hepopesa  MuHUManbHbIA - MaKcuManbHbIi Lar LnpuHa
dpe3epoBaHua pe3aHua rny6vHa pesanua Bpe3aHus (°) paauyc nvameTp [Lmametp VHTepnonALmm yBennYeHna

16 0.9 35 24° R2.0 03 22 32 0.9 125
17 09 35 1.9° R2.0 03 24 34 0.9 135
20 1 37 1.8° R2.0 0.31 29 40 1 16.3
21 1 37 1.8° R2.0 0.31 31 42 1 173
25 1 37 1.2° R2.0 0.31 39 50 1 213
26 1 3.7 1.2° R2.0 0.31 141 52 1 223
32 1 37 0.8° R2.0 0.31 53 64 1 283
33 1 37 0.8° R2.0 0.31 55 66 1 293
40 1 37 0.6° R2.0 0.31 69 80 1 36.3
50 1 37 0.5° R2.0 0.31 89 98 1 46.3
63 1 37 04° R2.0 0.31 115 126 1 593

ENMX 0905

Ep. vizm:Mm
APMXR RP UTCN
Ylﬁ;ghzgﬁg":;m? [Mporpammup. paanyc TonwyHa Hegopesa 3ape3
R2.5 0.56 0

i )i UTCN R3.0 040 0.10

APMX « 47 R3.5 0.24 0.25

R4.0 0.10 041

APMXR R4.5 0 049
O6wwero Mnywx- BpesaHune MpodunbHoe BuHTOBasA nHTepnonAuuA Pacdpesep.
Ha3HaueHUsA  KepeHWe  MOA YoM ¢dpesepoBaHne oTBepcTUA

DCX APMX APMXR RMPX RP UTCN Diameter  Diameter Pitch Ae
[navetp Makc. rnybuHa  Makc. paguanbHas Makc. yron Mporpammup.  TonwmHa Hegopesa  MuHUManbHbIA  MaKcManbHbI Lar LnpuHa
¢pe3sepoBaHua pe3aHus rny6vHa pesanua Bpe3aHus (°) papmyc [avametp [IvameTp VHTEPMONALMM yBennueHms
25 15 5 38° 25 0.56 42 50 15 20
26 15 5 34° 25 0.56 44 52 15 21
32 15 5 2.3° 25 0.56 56 64 15 27
33 15 5 2.2° 25 0.56 58 66 15 28
40 15 5 1.6° 25 0.56 72 80 15 35
50 15 5 1.1° 25 0.56 92 100 15 45
63 15 5 0.8° 25 0.56 118 126 15 57
80 15 5 0.6° 25 0.56 152 160 15 74

158 4G YG-1CO.,,LTD.

Cepus IC S
j ODM* 0605 159 5.6
IC #
AR
. Apr. 1200..
& S |=— @: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy
EEIEIE
P15 | P25 K15
M30 M40
= S0 g0 Bl si0

< < < < < =< =< 8 =
ODMT O603HaYeHne — = B5 g c;} ‘:‘ & @ & §‘ S &
ODMW (Mm) (MMm/3y6) (Mm) S o » s S w8 8
ODMT 060508 08  005~030 o oo e
ODMT
O6uwero
Ha3HayeHusa
ODMW 060508 08 0.05~0.30 00.31
OoODMW
Teeppble
MaTepunanbl
4G YG-1CO, LTD. 159

H09YHY} ¥1109Yd90 1 ¥HEId10 ‘ ¥}1109¥d90 BYHdY}OL ‘

=3
-
m
w
m
-]
=
=
-]
(=]
S
k=]
S
=
=
=

E/LEITGELD]

‘ BUTYWdOOHU BYMDIhWHXAL ‘




®pesepHasn o6paboTKa - TopueBoe PppesepoBaHue - MnacTuHbI

OFER, OFMT - Topuesoe dpesepoaHue, NO3MTUBHbIE (8 BEPLLIMH)

®pe3sepHasn 06paboTKa - TopueBoe PppesepoBaHue - MnacTuHbl

ONHU / ONMVU -Topuesoe dppeseposarue HeratvsHble (16 BepLINH)

Cepusa IC S
1 ] jﬁ OFER 0704 18.05 478
o Ic < O I \( ‘ OFMT 05T3 12.73 4.06
i z‘\;? ~ i (Lf\l) |
\%\ I R \%\ s Apr. 1200..
@: Homerkn. nosvuyua O : Mo gon. 3akasy
<OFER> <OFMT> m m
K15
=
< < < < =< =< =< &8 =
OFER 0O603HaueHne RE Fz BS g g ‘:’ g g g g a Q
(Mm) (MMm/3y6) (Mm) o M w B N RS B B2
°
OFER 070405 05 0.05~0.30 0209
OFER
Obuero
HazHaueHusA
=
-l
1)
m
=
=
x
=)
RS < < < =< =< =< =< 5 =
= o
g OFMT O6o3HaueHne RE Fz §888888¢8
= NN W N NN W N S
°

OFMT 057308 08 0.05~0.20

OFMT

O6wwero
Ha3HayeHus

[=3
S
X
()

160

/G YG-1CO, LTD.

Cepus IC S
ON*U 0806 20.2 5.8
1 y ‘
[~—"
IC IC
. O |
DI
R S F Apr. 1200..
g |~ |~BS~—| @: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy
EIRRERDEE
<ONMU> <ONHU> . i K15
o 90 | 530 Bl 540
< < < < < =< =< 8 =
0 U O603HaueHMne i = B5 8 9 988 8 8 8 a &
ONHU UOBNUEORENCON = = & 8 S 8 & 8 S
e o
ONHU 080612 12 0.08~0.25 106 0482 | 0496
ONHU
Wiper .‘f
reomeTpus
]
e O e o o ™
ONMU 080608 08 0.05~035 0609 0657 033 0670 0414 %
ONMU ONMU 080612 12 005~035 o o =
O6uero ° =
HazHaueHus ONMU 080620 20 005~035 0707 g
=
=
4G YG-1CO, LTD. 161



=3
<
m
w
m
a-]
=
=
-]
(=]
S
=
S
=
=
>

(DpesepHasn o6paboTka - TopueBoe ppesepoBaHme - MnacTUHbI
PNMU -Topuesoe ¢ppeseposaHiie HeratrsHble (10 BepLINH)

Cepusa KRINS IC S
PNMU 1206 36 14.0 5.84
= :
Apr. 1200..
@ : Homekn. nosvuyua O : Mo gon. 3akasy
e
K15
M30 M40
K3 M30
olEas, - =l
< < < < < < <38 3
PNMU 0O603HavYeHne e = BS g 998 8 a8 o o
(Mm) (Mm/3y0) (Mm) N o W NS oS B =
e o O e o o o o
PNMU 1206ZNN 08 0.05~050 210 0753 059 0645 0826 0535 0671 0534 0538
PNMU
Ob6uwero
Ha3HaueHus
o o
PNMU 1206 -ST 08 0.05~0.30 210 0761 0760
-ST
Hepx. cTanb,
cynepcnnasbl

®pesepHas o6paboTKa - MpodunbHoe ppesepoBaHue - MnacTrHbl

RDKT / W-MpodunbHoe dppeseposaHue, nosutusHble (Kpyrnbie)

162 4G YG-1CO.,,LTD.

Cepusa INSD S Cepusa INSD S
RDK* 0501 5 14 RDK* 10T3 10 4.0
RDK* 0702 7 24 RDK* 1204 12 4.8
RDK* 0802 8 24 RDK* 1604 16 4.8
sl
{ Apr. 1200.
~—INSD — S |- @: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy
- MI
P15 K15
M30 M40
o 90 | 530 Bl 540
< < < < < =< =< 8 =
RDKT 0O603HayeHne Fz ‘3‘ ‘:} ‘:‘ g g Fg‘ Fs‘ & g
RDKW (Mm/3y6) NN W NN N W NS
°
RDKT 0802M0 0.05~025 035
RDKT RDKT 10T3M0 0.05~030 oo o
O6uwero
Ha3HaueHus RDKT 1204M0 0.05~0.50 0625 00.34 06.78
°
RDKT 1604M0 0.05~050 0539
°
RDKT 0802M0- ST 005~0.15 o
e o
) -ST RDKT 10T3MO- ST 0.05~0.20 0293 0620
epX. CTanb,
ymepenmag RDKT 1204M0- ST 005~030 oot Lo
° o °
RDKT 0802MO0-TR 0.05~0.35 0745 0339 0284
° o °
; -TR RDKT 10T3MO0-TR 005 ~040 0744 0338 0285
aKaJIeHHaA [ ] ] O [ J
CTanb RDKT 1204M0-TR 0.05~0.60 0743 0650 0340 027
o °
RDKW 0501M0 0.05~0.20 0412 0207
o o °
RDKW 0702M0 0.05~0.25 0652 0439 0208
RDKW RDKW 0802M0 005~030 0430 00’43
Teepable
Ma‘regﬂanm RDKW 10T3M0 005 ~040 o oo
o o °
RDKW 1204M0 0.05~0.60 0647 0442 0042
° °
RDKW 1604M0 0.05~0.60 0817 0720
4G YG-1CO, LTD. 163

=1
©
m
w
m
-]
=
=
-]
(=]
S
=
&
=
=
>




=3
©
m
w
m
a-]
=
=
-]
(=]
S
=
S
=
=
>

®pesepHasn o6paboTKa - MpodunbHoe ppesepoBaHue - MnacTuHbI

RDMT / W-NpodunbHoe dppeseposaHie, No3uTrBHble (Kpyrbie)

Cepua INSD S Cepus INSD S
RDM* 0602 6 2.38 RDM* 10T3 10 3.97
RDM* 0802 8 2.38 RDM* 1204 12 476
RDM* 0803 8 3.18
-
! Apr. 1200..
INSD —— — S @ : Homekn. nosvuyua O : Mo gon. 3akasy
- -
K15
M30 M40
= oo N
< < < < =< =< =< &8 =
RDMT 0O603HauyeHne k2 g g ‘:’ & g & g a &
RDMW (mm/3y6) o b W N DS W N K
RDMT 0602M0 0.05~020 o
RDMT 0802M0 005~025 o
RDMT °
Obero RDMT 0803M0 0.05~025 s
Ha3HayeHunA °
RDMT 10T3MO 0.05~0.30 0246
RDMT 1204M0 0.05~050 o
RDMW 0802M0 005~030 o
RDMW RDMW 10T3MO0 0.05~040 02.28
Teepapble °
matepuarbi RDMW 1204M0 0.05~0.60 0229

164

/G YG-1CO, LTD.

®pesepHasn 06paboTKa - MpopunbHoe ppesepopaHue - MnacTrHbl

RPMT / W -NpodunbHoe dppeseposaHme, no3utrsHble (Kpyribie)

Cepusa INSD S Cepusa INSD

RPM* 08T2 8 2.78
RPM* 1003 10 3.18

RPM* 10T3 10
RPM* 1204 12

ApT.1200..

S
3.97
4.76

INSD —= @: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy
EIEIEIE
K15
e, -
< < < < < =< =< 8 =
RPMT O603HaueHMne = g 29 98 8 8 8 a &
RPMW (Mw/3y6) S S B S R
o e o
RPMT 08T2M0 005~0.25 - 0038 ot
o e o
'(::MT RPMT 10T3MO 0.05~0.30 . 0036 s
Liero e O O o o °
Ha3HaueHnA RPMT 1204M0 005~050 0415 0643 0401 0037 0664 0462
e o
RPMT 1204M0- ST 0.05~030 o
-ST
Hepx. ctanb,
cynepcnnasbl
o | o °
RPMW 1003M0 0.05~040 s I 004
o °
RPMW RPMW 1204M0 0.05~060 063 03
Teepable

maTtepuanbi

/G YG-1CO, LTD.

165

=1
©
m
w
m
-}
=
=
-]
(=)
S
=
&
=
=
>




=3
©
m
()
m
-
X
=
x
(=]
S
=
S
=
=
=

®pesepHasn o6paboTKa - TopueBoe ppesepoBaHue - MnacTuHbI

SDCN, SDKN - Topuesoe dpeseposaHuie, no3ntrsHble (4 BepiumHbl Mo 1SO)

(®pesepHas o6paboTKa - Dpe3epoBaHue C BbICOKUMM nogayamu - MnactuHbl
SDMT / W - Bbicokas nofaua, No3uTuBHbIE (4 BEPLUVHDI)

/<\ SD** 1203
/7

(a]

>< SD** 1504

Apr. 1200..

oY

12.70
15.88

3.18
4.76

@: Homerkn. nosvuyua O : Mo gon. 3akasy

WHH = mnl
K15
M30 M40
K3 M30
m .EEI EX

< < < < =< =< =< &8 =
SDCN obosmasenne  RE Pz B IEEEGHEEE IR
SDKN (Mm) (MM/3y6) (Mm) N o m NN S w82
SDCN 1203 AESN-M 10 005~020 204 o
SDCN SDCN 1504 AESN - M 1.0 0.05~0.20 219 0;0
LLnndosan- °
HasA nnacTvHa SDCN 1504 AESN - MR 10 005~0.20 2.19 0201
SDKN 1203 AETN 05 0.05~0.30 185 0(;8
SDKN 1203 AETN -PW 04 0.05~0.30 198 02.53
SDKN 1203 AETN-GW 13 0.05~0.30 185 02.51
SDKN R
Teepavie SDKN 1203 AESN-GW 13 005~030 185 o
MaTepuanbl °
SDKN 1504 AETN 045 0.05~0.30 2.00 0059
SDKN 1504 AETN - PW 04 0.05~0.30 195 02.88
SDKN 1504 AETN-GW 13 0.05~0.30 205 °

0286

- PW : ynyuLueHHoe KauecTBO MOBEPXHOCTH

- GW : reometpua Wiper

-M :[nA WramnoB n npecc-Gpopm

- MR : pnsa yepHOBOI 06-KM LUITAMMOB 1 Npecc-Gopm

166 4G YG-1CO.,,LTD.

Cepus IC S
SDM* 1204 12.7 47
Apr. 1200..

@: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy

L MMEEEIR
El

< < < < < =< =< 8 =
SDMT O603Ha4yeHune i3 = £ g ‘:} g 8 g & g a &
SDMW (Mm) (MMm/3y6) (Mm) O B ® NS NS ® B S
SDMT 120420- ST 19  060~120 145 o lhete
-ST
Hepx. ctanb,
cynepcnnasbl
=4
° o O o o ~
SDMW SDMW 120420 19 060~ 140 14 0737 0634 0341 0273 0691 E
Teepable 2
matepuanbl =
=
{~a]
=
=
TexHnuyeckasa nuHpopmauua
Makc. pngaMr?gﬁnyWHa RP UTCN
pesanus Mporpammup. paguyc TonuwwHa Hepopesa
UTCN
4 APMXR ®
4G YG-1CO, LTD. 167



(DpesepHasn o6paboTka - TopueBoe ppesepoBaHme - MnacTUHbI
SEGT - Topuesoe ¢ppesepoBaHue, NO3UTHBHbIE (4 BEPLINHDI)

®pe3sepHasn 06paboTKa - TopueBoe PppesepoBaHue - MnacTuHbl
SEKT - Topuesoe ppeseposaHme, No3nTueHbIe (4 BepLUKHbI)

Cepusa IC S Cepums IC S
/<\ SEGT 1204 1274 491 /Q SEKT 1204 12.7 49
© SEGT 12T3 1340 403 © SEKT 12T3 134 4

k) k)

A
Re Aprt. 1200..
BS s @: HomeHkn. no3vuyua O : Mo gon. 3akasy
CMEEE0E
=" " o

A
Re AprT. 1200..
BS s @: HomeHkn. nosuuyua O : Mo fon. 3akasy

EIEIEE
m P15 | P25

IllIIHHI

M30EN£,&
< < < < =< =< =< &8 < < < < < < =< =< 8 =
SEGT 1204 0O603HaueHne — 5= BS 8 2 98 8 8 8 v a SEKT 1204 0603HaueHne — - BS g 29 9 8 8 &8 8 a &
(OBENUEORENUYEN S © & R 5 8 & 8 8 WIOBEHIVERDRESRUIRE &5 5 & B o 8 » 8 S
° o °
SEGT 1204 -AL 1.2 0.05~0.30 201 e SEKT SEKT 1204 AFTN 1.1 020~035 118 o6 0055
-AL 1204
AnOMUHWIA 0O61ero
Ha3HayeHuA
S
m [ J [ ]
§ ST SEKT 1204-ST 11 008~030 200 ws7 Lo
E 2 < P < Hepx. ctanb,
5 RE 4 BS 6 60 6 6 &6 aa & 5 cynepcnnasbi
% SEGT 1273 O603HaueHne (M) (/3y6) () g S 5 § E % % g &
P
z SEGT12T3-AL 12 005~030 194 ore
S =<
-AL RE Fz BS G-
ANIOMUHNIA SEKT12T3 DL (Mm) (Mm/3y6) (Mm) g 5 5 § % § % § éﬂ
° °
SEXT SEKT 12T3 AGTN 15 0.05~0.24 130 0688 0056
1273
O6uwero
Ha3HayeHuA
e o
ST SEKT12T3-ST 15 005~012 200 oo loes
Hepx. ctanb,
cynepcnnasbl
168 %G YG-1CO.,,LTD. %G YG-1CO.,,LTD. 169

=3
-
m
w
m
-]
=
=
-]
(=]
S
=
S
=
=
=




®pesepHasn o6paboTKa - TopueBoe ppesepoBaHue - MnacTuHbI
SEMT - Topuesoe ¢ppesepoBaHue, NO3UTHBHbIE (4 BEPLINHDI)

Cepusa IC S
/Q SEMT1204 12,92 5.1
’C>< SEMT13T3 1340 40

i)

A
Re Apr. 1200..
BS s @: Homerkn. nosvuyua O : Mo gon. 3akasy
el
K15
M30 M40
K30 M30
IEI E T IED
3 =<

< < =< =< =< = 5 =
SEMT O603HaueHue REwm) FZMW B (um) 88888828
3y6) N N W NN R w N 3
SEMT 1204 AFTN 12 005~0.24 124 00.52
SEMT
1204
Ob6Lwero
Ha3Ha4vyeHunA
e
= .
W SEMT 13T3 AGSN 15 005~0.24 1.31 0203
= SEMT
=) 1373
E O6buwero
o Ha3HayeHuA
=
=

(DpesepHan 06paboTKa - TopueBoe ppesepoBaHme - [NacTuHbI
SEKR / N -Topuesoe ppeseposaHme, no3utusHble (4 BeplurHbl no 1SO)

170 4G YG-1CO.,,LTD.

Cepus IC S

/<\ SEK* 1203 12.7 3.2
%

5 AprT. 1200..
S @: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy
BS S

< < < < < =< =< 8 =
SEKR O603HaueHMe i = B5 g 9 88 8 8 8 a 8§
SEKN (Mm) (MMm/3y6) (Mm) P MmN MRS ® B S
SEKR 1203 AFTN 04 005~0.23 140 00.51
SEKR SEKR 1203 AFTN-PW 04 005~024 200 02.96
O6uwero
Ha3HaueHns
=
° ™
SEKN 1203 AFTN 04 0.05~0.30 140 0054 w
SEKN = > 2
Toepabie SEKN 1203 AFTN - GW 04  005~033 200 0, oot =
marepuansi ° =
SEKN 1203 AFTN - PW 04 0.05~033 200 0297 =
(=
S
=
- PW : ynyuLieHHoe KauecTBo NoBEpXHOCTY ES
- GW : reometpua Wiper
4G YG-1CO, LTD. 171



®pesepHasn o6paboTKa - TopueBoe ppesepoBaHue - MnacTuHbI ®pe3sepHasn 06paboTKa - TopueBoe PppesepoBaHue - MnacTuHbl

SNMX - Topuesoe dppeseposaHue HeratusHble (8 BEPLINH) SPCN, SPKN / R- TopueBoe ¢ppesepoBaHue, no3uTtreHble (4 BepwmHbl no 1SO)
Cepusa KRINS IC S
SNMX 1206 12.7 6.25 SP**¥1203 75° 12.70 3.18
SP** 1504 75° 15.88 4.76
‘S\O
"P@ Apr. 1200.. ApT.1200..
@ : Homekn. nosvuyua O : Mo gon. 3akasy @: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy

CRNCDED L m
m K30 e ﬂ K30 ED M30 e
EEI m | 530 | m

< < =< =< =< = 5 = < < < < < =< =< 8 =
SNMX 0603HauyeHue REmv) P2 Boium) 8 9 9 g & g g a Q SPCN SPKN SPKR 0603HaueHne REmw) P2 Boium) 8 9 9 g & 53’ S gz g
3y6) N N W NN R w N3 3y0) NN W NN R w N 3
° o e o o °
SNMX 1206 ANN 08 005~0.24 1.70 B 068 31 | o672 | oae0 SPCN 1203 EDSR-M 08 0.10~0.20 1.82 0081
° e o °
SNMX SNMX 1206 QNN 08 005~0.24 199 072 0731 | 0686 SPCN SPCN 1203 EDSR-MR 08 0.10~0.20 177 0198
Obuyero LWnndosan- °
Ha3HaueHnA HasA MnacTuHa SPCN 1504 EDSR-M 08 0.10~0.20 192 0098
SPCN 1504 EDSR- MR 08 0.10~0.20 1.86 ®
=3 0199 o
™ ° ™
% SPKN 1203 EDTR 08 0.05~0.30 140 0048 ﬁ
2 SPKN 1203 EDTR - GW 06  005~038 150 o z
(=] (=]
2 SPKN SPKN 1203 EDTR-PW 08 0.05~038 1.50 02'79 2
§ Teepapble PY §
ES MaTtepuanbl SPKN 1504 EDTR 08 005~0.24 1.30 0049 ES
SPKN 1504 EDTR - GW 08 005~0.38 220 03.05
SPKN 1504 EDTR-PW 08 005~0.38 213 02.99
SPKR 1203 EDTR 08  005~024 140 -
SPKR °
Obuero SPKR 1203 EDTR-PW 08  005~011 154 0208

Ha3HauyeHunA

- PW : ynyywieHHOe KayecTBO MOBEPXHOCTM

- GW : reometpusa Wiper

-M :pznsa wramnos u npecc-bopm

- MR : ans YepHOBOI 06-KM LUTAMMOB 1 Npecc-Gopm

172 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 173



®pesepHas o6paboTKa - TopueBoe PppesepoBaHue - MnacTuHbI
SPMT - YuusepcanbHbie, no3uTMBHbIE (4 BEPLLVHDI)

SPMT 1204 11° 127 481
I s @: Homerkn. nosvuyua O : Mo gon. 3akasy
e
K15
M30 M40
K30 M30
m E T IED
< < < < < < < 8 =
SPMT O603HaueHne — 2 BS g 998 8 a8 a a
(Mm) (YR (Mm) SESIMSES 5 S
°
SPMT 120408 08 005~0.24 o5
SPMT

Obuero
Ha3HauyeHus

=3
©
m
()
m
-}
X
=
x
(=]
S
=
S
=
=
=

174 4G YG-1CO,, LTD.

DpesepHasn o6paboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - [nacTuHbI
SPUN - YuusepcanbHbie, nosutusHbie (4 BepiuviHbl 1ISO)

Cepusa AS IC S
N SPUN 1203 11° 12.7 32
\ p
LE O @
j y g
N
\73 \ ApT. 1200..
m —S @: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy
EINEEIEEI
P15 | P25 K15
M30 M40
& S0 530 Rl sio
< < < < < =< =< 8 =
SPUN O603HaueHue RE £z B § ‘:} g & g & g o &
(Mm) (MMm/3y6) (Mm) N o w NS o R B S
SPUN 120308 08 0.05~0.29 02.2 4
SPUN
O6uero
Ha3HaueHus
4G YG-1CO, LTD. 175

=
©
m
w
m
-
=
=
-]
(=]
S
=
S
=
=
=




=3
©
m
w
m
a-]
=
=
-]
(=]
S
=
=
=
=
>

®pesepHasn o6paboTka - Dpe3epoBaHme ycTynos - [nacTuHbl
TPKT - ®peseposaHue ycTynos, nosutusHble (3 BepiuriHbl no 1SO)

Cepua
TP** 1104
TP** 1605

Apr. 1200..

@ : Homekn. nosvuyua O : Mo gon. 3akasy

CEREEOD
|

KRINS

90
90

IC

7.54
11.66

4.28
538

< =< =< = -< =< -< 5 =
TPKT 0O603HavYeHne e = BS g 998 8 a8 a a
(Mm) (MMm/3y6) (Mm) N o w NS oS B S
o o ° °
TPKT 110404R -GN 04 005~0.24 1.60 0802 0807 0801 0808
o o ° °
Prewg TPKT 110408R-GN 08 005~024 115 o o 0603 0812
e o ° °
TPKT TPKT 110416R -GN 16 005~024 060 o o 0605 0816
Obuwero e o ° [
Ha3HaueHus TPKT 160508R - GN 08 005~0.27 1.79 0781 0779 o718 0780
e o ° °
TPKT 160516R -GN 16 005~027 120 20 > ot o787
o o ° °
TPKT 160524R -GN 24 005~027 070 o o ol o791
° °
e TPKT 110404R - ST 04  005~015 160 0809 0810
° °
-ST TPKT 110408R - ST 08 005~0.15 115 0813 0814
Hepx. ctanb, ° [
cynepcnnassl TPKT 160508R - ST 08 005~0.15 060 0758 0759
176 %G YG-1CO, LTD.

®pesepHas 06paboTka - DpesepoBaHme ycTynos - MnacTuHbI

TPCN / TPKN / KR- ®pezeposaHue ycTynos, no3utneHble (3 BepLmHbi no 1SO)

Cepusa KRINS IC S
TP** 1603 90 9.53 3.18
TP** 2204 90 12.7 4.85
B
/4/
Apr. 1200..

@: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy

< < < < < =< =< 8 =
TPCN TPKNTPKR O603HaYeHne RE(mm) Fz(Mm/ BS(vm) g ‘:} g g g g g o g
3y6) NN W NN R w N3
TPCN 2204 PDSR-M 005~020 176 o
TPCN °
WWnndosat- TPCN 2204 PDSR- MR 005~020 176 o
HaA NnacTuHa
TPKN 1603 PDTR 0.05~021 12 -
TPKN 1603 PDTR-GW 005~0.15 16 03'06
TPKN TPKN 1603 PDTR- PW 005~030 12 vt
Teepable °
maTepuanbi TPKN 2204 PDTR 0.05~0.24 17 0063
TPKN 2204 PDTR-GW 0.05~045 25 -
TPKN 2204 PDTR- PW 005~029 17 o
TPKR 1603 PDTR 0.15~028 12 e [oesd
TPKR TPKR 1603 PDTR- PW 0.11~020 12 o
Obujero e o
HasHaYeH TPKR 2204 PDTR 0.18~035 17 ot |07t
o

TPKR 2204 PDTR -PW 0.18~035 17

0301

- PW: ynyyLueHHOe KauecTBO NOBEPXHOCTM

- GW : reometpma Wiper

-M :ana wramnos n npecc-Gopm

- MR : ans yepHOBOI 06-KM LUTAaMMOB 1 Npecc-bopm

%G YG-1CO, LTD. 177

=1
©
m
w
m
-]
=
=
-]
(=]
S
=
=
=
=
>




(®pe3sepHasn o6paboTka - DpesepoBaHme ycTynos - MNacTuHbI
TPUN - YuuBepcanbHble, no3utusHble (3 BepLumHbl no 1SO)

Cepusa IC S
TPUN 1603 9.53 3.18

@: Homerkn. nosvuyua O : Mo gon. 3akasy

K15
M30 M40
K30 M30
m EX T ED
=<

4 SL Apr. 1200..
s

< =< =< =< =< = 5 =
TPUN 0O603HavYeHne — = BS g 998 8 a8 a a
(Mm) (MMm/3y0) (Mm) N o w NS oS B S
°
TPUN 160308 08 0.08~0.15 006
TPUN
e
-l
T
m
==
2
(=)
o
=
(=2
=
=
178 %G YG-1CO, LTD.

DpesepHasn o6paboTka - Dpe3epoBaHme ycTynos - [nacTuHbl
WNEX - ®pe3zeposaHue ycTynos, HeratvaHble (6 BEpLINH)

Cepus IC S
C WNE* 0806 12,9 6.25
(N s ST
&g
Bs \\ RE S Apr. 1200..
@: HomeHkn. nosuuyua O : Mo gon. 3akasy
P30
EINREIREIINN
=1 -
< < < < < =< =< 8 =
WNEX 0O603HayeHue RE Fz BS ‘3‘ ‘:} ‘:‘ g g Fg‘ 8 g ‘g‘
(Mm) (Mm/3y6) (Mm) o 0w NS B S ® B S
e o ° °
WNEX 080604R - GN 04 0.05~0.26 32 085 | 0857 0855 0858
‘! 52’ e o ° e o o
WNEX WNEX 080608R - GN 08 005~0.26 28 0859 0792 085 0793 0794 0795
e o ) °
Obuwero WNEX 080612R -GN 1.2 0.05~0.26 24 0877 | cars 0335 0879
Ha3HayeHun e o ° °
WNEX 080616R - GN 16 005~0.26 20 0861 0862 0860 0863
e o ) °
WNEX 080620R - GN 20 005~0.26 16 0882 0883 0886 088
° °
@ WNEX 080604R - ST 04 005~0.19 36 0864 0865
° °
-ST WNEX 080608R - ST 08 005~0.19 33 0866 0867
Hepx. ctanb, ) ®
cynepcnnasbl WNEX 080612R - ST 1.2 005~0.19 28 0875 0876
) )
WNEX 080616R - ST 16 005~0.19 24 0868 0869
) )
WNEX 080620R - ST 20 005~0.19 20 0880 0881

/G YG-1CO, LTD.

179

=1
-
m
w
m
-]
=
=
-]
(=]
S
=
&
=
=
=




=4
-l
m
w
m
-]
=X
=
-]
(=]
s
>
S
=
=
=

ZGMiLL

0630p KopnycoB

TopueBoe ¢ppesepoBaHume ’dﬁ

opess ] @

ONMU 0806 SNMX 1206
APMX 5.5 6
DC ?63~315 ?50~200
cTp. 193 201

|

ﬂ

J N\ @

ODMT/ODMW ~ OFER
0605 0704

4 35 5
@50~125 ?63~125 @63~160
194 192 192

MNo3utnBHble, KBagpaTHble

SEKT SEKT SEGT SPKN/SPKR/SPCN
1204 12T3 1204 / 1203
6 6 6 8
240~160 @50~160 ?50~160 ?50~200
199 199 199 200
®pesepoBaHmne yCTYyNnoB Ny s, iy

Mo3uUTMBHbIE, 2 BEPLUNHDI

Qpesa
7 ADKT AOMT APKT APKT APMT  APMT
) o 1] 1505 1236 1003 1604 1135 1604
APMX 15 12 10 16 10 16
DC ©25-125 B16~50 @16~100 ©25~200 B60~80 @25~80
is / Q .
Opesa | ¢
S I —— N APKT TPKN/  TPKN/
(%] 1104 1605 1003 KR/CN  KR/CN
1603 2204
APMX 70 110 37~55 12 18
DC 20~63  32~200 32540 @50~125  @63~315

180 4G YG-1CO.,, LTD.

ZGMiLL

0630p KOpnycoB

s
8

WNEX0806

@®pesepoBaHune ycTynos

7
@32~125

205

NMpodunbHoe ppesepoBaHume My Ny ~
n03MTMBHbIe , Kpyrnbie .

0000 o060 :

®pesa R i %

Qﬁ@ oA RDKT/RDKW RPMT /RPMW z

! 0802  10T3 1204 0802 10T3 1204 S

APMX 4 5 6 4 5 6 &

DCX @216~25 @20~63 @25~100 @20~25 @25~32 (#32~80 E
cTp. 195 195 196 197 197 197

@peseposaHme c Bbicokumu nogavamn  © oy Ty Ty

| |
. unn I I
/

Opesa
ENMX ENMX ENMX SDMT/SDMW
0604 0604 0905 1204
APMX 0.9 1 1.5 1.8
DCX 216~18 @20~50  @25~125 ?32~100
cTp. 190 190 191 198

O6pab6oTKa ¢pacok

lNo3uTnBHbIE, 2 BEpLUVHDI

g J APKT 1604
APMX 1
DCX ©20~50
cTp. 206

MoAaynbHbIN XBOCTOBUK

XBOCTOBMK Ans MoAynbHOMN $pesbl

®pesa m M08 ~M16  cTp. 207

%G YG-1CO, LTD. 181



ZGMiLL ZGMiLL

(DpEBEpHaFl 06pa60TKa - (Dpe3eposa|-||/|e yCcTYynos - Kopnyca (Dpe3ep|-|aﬂ o6pa60TKa - (Dpeseposal-lme ycTynos - Kopnyca
Kopnyc ana ADKT, AOMT Kopnyc pna APMT
Yron B nnaHe : 90° <S> HacagHas <W> XBocTosuk Weldon <M> MogynbHas Yron B nnaxe : 90° <S> HacagHas <W> XBocToBuK Weldon <C> LmnnHap. XBOCTOBMK
2 BEPLUMHbI, NO3UTUBHbIE - DCSFMS— - DCON I~ «DCT%FZMS» 2 BepLMHbI, NO3UTUBHbIE DCSEMS - DCON |- | DCON
TDCON.‘ o — TDCON—‘ = |
T ‘ i 3 T ‘ ‘ i} m
! L'—J ! T Eﬂ — \ L,_J w f @ I
| | CBDP il LF ; ; CBDP | ‘ |
i LF
—_—_ 1 S 1 11 LF
St LF H T === LF | i
| 8 e o = N a2 1 LU //// =3 = O a L
“ | O| APMX 4 | T b | [0 APMX
@) AP:VIX ‘ L @) AP:VIX ‘ ? L
- DC ,J —DC —|
DC DC —DC —|
CICT : KonnuecTBo nnactH CICT : KonnuyecTBo nnactuH
ZEFP : KonnuecTBo 3GGeKTUBHBIX peXYLLNX KPOMOK ZEFP : KonnuecTBo 3G PEKTUBHBIX PEXYLLX KPOMOK
CBDP : lNocapgouHoe oTBepCTUE :C : CBDP : lNocapouHoe oTBepcTue c 156 En.vzm:mm
Apt. DCON Apr. CO
Cepna APMX 0603HaueHue 15000.. DC [ZEFP| LU | LF | TYPE /TDZ CBDP|DCSFMS|PCD1(PCD2| § Cepna APMX 0603HaueHme 15000.. DC mn TYPE wu
- YGE90 - ADKT15 - D25Z2W25 - L150 089 25 2 50 150 25 - - - - X YGE90-AP1135-D16Z2C16-L150 041 ([ o
ﬁ YGE90 - ADKT15 - D30Z3W25 - L150 090 30 3 40 150 Weldon 25 = = = - X APMT YGE90- AP1135 - D20Z3C20- L150 044 20 3 = 150 HacagHas 20 = = = - @ rﬁ;
o 0.0 n-}
= YGE90 - ADKT15 - D32Z3W32-L150 091 32 3 50 150 2 - - - - X 1135 YGE90 - AP1135 - D25Z3C25 - L200 045 25 3 - 200 35 - - - - e =
=) =)
E YGE90 - ADKT15 - D40Z4516 - C 083 40 4 - 40 16 20 36 = - @ YGE90- AP1135-D32Z4W25-L110 313 32 4 - 100 Weldon 25 = = = - @ E
@ ADKT =
5 1505 15.0 YGE90-ADKT15-D50Z5522-C 084 50 5 - 40 2 22 42 - - @ YGE90- AP16 - D25Z2C25-1L100 046 25 2 - 100 UwwmHgp. 25 - - - - @ 2
= =
YGE90 - ADKT15 - D6376S522 - C 085 63 6 - 40 2 22 48 = - @ APMT YGE90-AP16 - D32Z3W32-L110 050 32 3 - 110  Weldon 32 = = = - @
HacapgHasn o
YGE90 - ADKT15 - D80Z7S27 - C 086 80 7 - 50 27 25 58 - - @ 1604 YGE90 - AP16 - D50Z5522 - C 075 50 5 - 40 22 20 42 - - @
YGE90 - ADKT15 - D100Z8532 - C 087 100 8 - 50 32 26 65 - - @ YGE90- AP16 - D63Z6522 - C 076 63 6 = 40 HacagHas 22 20 50 = - @
YGE90 - ADKT15-D125Z9540 - C 088 125 9 - 63 40 32 80 - - X YGE90- AP16 - D80Z7527 -C 077 80 7 - 50 27 23 56 - - @
YGE90 - AOMT12-D16Z2W16-L150 064 16 2 50 150 16 = = = - X
YGE90 - AOMT12 - D25Z3W25 - L150 067 25 3 50 150 Weldon 25 - - - - X
AOMT YGE90 - AOMT12 - D32Z4W32-L150 068 32 4 50 150 32 = = = - X
12.0
1236 YGE90 - AOMT12 - D50Z5522 - C 082 50 5 - 40 Topumn 22 22 42 - - @
YGE90 - AOMT12 - D16Z22M08 115 16 2 - 30 M08 - 14.8 - - X
Mogynb.
YGE90 - AOMT12 - D20Z3M10 116 20 3 - 35 M10 - 18 - - X

ADKT10 B __ APMT11 ““

4015-M4X11 (27100166) Torx80-T15(27100210) 4015-M4X9 (27100165) Torx 80-T8(27100208)

AOMT10 S “ APMT16 ““

3008-M2.5X6 (27100119) Torx 80-T8 (27100208) 4015-M4X11 (27100166) Torx80-T15(27100210)

182 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 183



ZGMiLL "/GMi’LL.

®pesepHasn o6paboTka - DpesepoBaHue ycTynos - Kopnyca DpesepHasn o6paboTka - Dpe3epoBaHme ycTynos - Kopnyca
Kopnyc gna APKT Kopnyc gna APKT
Yron B nnaxe : 90° <W> XBocTtoBuk Weldon <C> UmnnHppuyecknii XBOCTOBUK Yron B nnaHe : 90° <S> HacapgHas <W> XBocTtoBuk Weldon <M> MogynbHas
2 BepLWuHbI, MO3UTUBHbIE —- DCON — —< DCON — 2 BepLWmHbI, NO3UTUBHbIE . DCSEMS —| —| DCON |- *D*(':I'?DFZMS*
| | TDCON-‘ | (iﬂ
DY m ‘ o =i
Il Il I I f—
% | L | B -
‘A__LV i : ‘ CBDP i LF
(i LF Il LF P — L I
| } | | } | — — LF T
N T / \ P T EN YV 4 U
/1 I /1 i LU v | T 0| APMX |
o | [o]APMX | o | [oAPMX | @) AP:VIX ‘ *
J f f _ po_|
--DC --DC —| DC
CICT : KonnuecTBo nnactH CICT : KonuuectBo nnactvH
CBDP : locapgouHoe oTBepcTUE c 155 Ep.vzm:Mm CBDP : MocapouHoe oTBEPCTHE c 155 En.vzm:mm

Apt. Aprt. DCON
A O i e T N A o e
005 017

- YGE90- AP10-D1622C16-L100-C ° YGE90 - AP10 - D20Z3W20 - L100 - C ° -
rﬁ; YGE90- AP10-D16Z2C16-L120-C 007 16 2 30 120 % - - - - @ YGE90 - AP10 - D20Z3W20-L90 - C 317 20 3 40 90 20 - - - - @ rﬁ;
% YGE90 - AP10-D1622C16-L150-C 009 16 2 40 150 % - - - - @ YGE90 - AP10 - D22Z3W20- L100- C 318 2 3 30 100 Weldon 20 - - - - @ %
3 YGE90 - AP10- D1622C16 - L200 - C 012 16 2 100 200 % - - - - @ YGE90 - AP10 - D25Z3W25 - L100 - C 0286 25 3 30 100 35 - - - - @ 3
§ YGE90 - AP10 - D20Z2C20- 1250 - C 025 20 2 150 250 20 - - - - @ YGE90 - AP10 - D25Z4W25 - L100 - C 319 25 4 30 100 35 - - - - e §
YGE90- AP10 - D20Z3C20-L100-C 016 20 3 30 100 20 - - - - @ YGE90-AP10-D32Z4W32-L150-WOC 039 32 4 50 150 T =
YGE90 - AP10 - D20Z3C20-L120-C 018 20 3 40 120 20 - - - - @ YGF90 - AP10 - D40Z4516 30 40 4 - 40 6 18 34 - - @
YGE90 - AP10 - D20Z3C20 - L150 - C 020 20 3 50 150 A%'gm'& 20 - - - - e YGF90 - AP10 - D40Z5516 069 40 5 - 40 6 20 36 - - @
YGE90 - AP10 - D20Z3C20 - L200 - C 023 20 3 100 200 20 - - - - @ YGF90 - AP10 - D50Z6522 070 50 6 - 40 2 2 &£ - - e
APKT 00 YGE90 - AP10 - D25Z3C25 - L100-C 027 25 3 30 100 % - - - - @ q\g:g 9.0 YGF90-AP10-D50Z7522 31 50 7 - 40 HacapHas 22 20 42 - - @
1003 " YGE90-AP10-D2523C25-L120-C 029 25 3 40 120 25 - - - - e YGF90 - AP10 - D6327522 071 63 7 - 40 2 2 48 - - @
YGE90 - AP10 - D30Z4C25 - L100-C 314 30 4 30 100 35 - - - - @ YGF90 - AP10 - D80Z8527 072 8 8 - 50 27 25 8 - - @
YGE90 - AP10 - D30Z4C25 - L120-C 315 30 4 30 120 35 - - - - e YGF90 - AP10 - D100Z9532 073 100 9 - 50 2 26 65 - - @
YGE90 - AP10 - D32Z4C25 - L100-C 035 32 4 35 100 35 - - - - @ YGM90 - AP10 - D16Z2M08 107 16 2 - 30 MO8 - 1475 - - @
YGE90-AP10-D32Z4C25-L150-WOC 037 32 4 35 150 %5 - - - - X YGM90 - AP10 - D20Z3M10 108 20 3 - 30 MO - 18 - - @
YGE90- AP10-D12Z1W16 - L100- C 001 12 1 30 100 % - - - - @ YGM90 - AP10 - D25Z3M12 109 25 3 - 35 M2 - 21 - - @
YGE90 - AP10-D14Z1W16-L100 - C 003 14 1 30 100 % - - - - @ YGM90 - AP10 - D32Z4M16 110 32 4 - 35 Moayne. M6 - 29 - - @
YGE90 - AP10-D16Z2W16-L100 - C 006 16 2 30 100 Weldon 16 - - - - @ YGM90 - AP10 - D40Z5M16 1M1 40 5 - 43 M6 - 29 - - @
YGE90 - AP10- D16Z2W16 - L85 - C 316 16 2 - 85 % - - - - @ YGM90 - AP10 - D42Z5M16 0556 42 5 - 43 M6 - 29 - - @
YGE90- AP10- D18Z2W16-L100- C 014 18 2 30 100 % - - - - @
» [ANEE

[Lnametp ot 10 Ao 20 Mm 3008-M2.5X5(27100118) Torx 80-T8 (27100208) Duametp ot 10 go 20 Mm 3008-M2.5X5(27100118) Torx 80-T8 (27100208)
Ovametp ot 22 go 100 Mm ‘ 3008-M2.5X6(27100119) ‘ Torx 80-T8 (27100208) Ouametp ot 22 go 100 Mm ‘ 3008-M2.5X6 (27100119) ‘ Torx 80-T8 (27100208)

184 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 185



ZGMiLL "/GM‘i’LL.

®pesepHasn o6paboTka - Dpe3epoBaHue ycTynos - Kopnyca DpesepHasn o6paboTka - Dpe3epoBaHme ycTynos - Kopnyca
Kopnyc ana APKT Kopnyc gna APKT
Yron B nnaHe : 90° Yron B nnaHe ;: 90° <S> HacapgHas <W>XBocTtoBuk Weldon  <C> LiunnHa. XBOCTOBUK
2 BEPLWWHbI, MO3UTUBHbIE 2 BEPLWUHbI, MO3UTUBHbIE ——DCSFMS—
< LF rDCON—‘ —/DCON | - DCON [—
, | |
[ I
<W> Xsoctosuk Weldon W ‘H 1 ! u_] ! W B i
=z t t 111 11
CBDP
2 L >Soe———f—4-—1 3 |
O o — LF it
7 ot LF I LF
® Hj v s 22N 5 ‘ & ‘
4 | T R )
APMX © APMX | @ f I 1w
O APMX D
) LH | O APMX L
< DC ’J J f
ZEFP : KonnuecTBo 3GGeKTPUBHDBIX PeXyYLYMX KPOMOK --DC ~-DC
CICT : KonnuecTBo nnactuH CICT : KonnuectBo nnactvH
CBDP : MNocafiouHoe oTBepCTUE El :¢. 155 Enviam:mm CBDP : MocagouHoe oTBepcTre El: c. 155 Envam:mm
Aprt. DCON Apr. DCON
Cepna APMX 0603Ha4eHne 15000.. DC | CICT ﬁnﬂ DCSFMS | PCD1| PCD2 u Cepua APMX 0603HaueHne 15000.. DC |CICT| LU | LF | TYPE /TDZ CBDP |DCSFMS|PCD1|PCD2 | §
- 28.0 YGCM90- AP10- D20Z04W20 - L87 103 20 4 2 37 87 20 - - - X YGE90 - AP16 - D25Z2C20-L100-C 046 25 2 - 100 20 - - - - e -
E 28.0 YGCM90-AP10-D20Z0206W20 - L87 104 20 6 2 37 87 20 = = - X E
= APKT YGE90 - AP16 - D25Z2C25 - L250 - WOC 049 25 2 100 250 25 = = = - X 3
g 1003 37.0 YGCM90-AP10-D25Z0208W25-L105-C 105 25 8 2 50 105 Weldon 25 - - - @ g
% 460 YGCM90-AP10-D32Z0315W32-L115-C 106 32 15 3 55 115 2 - - - e YGE90-AP16-D3272C32-1250-WOC 056 32 2 100 250 2 - - - - X %
[~a) [~a]
= 550 YGCM90-AP10-D40Z0318W32-1130-C 107 40 18 3 70 130 RN - - - e YGE90 - AP16 - D32Z3C25 - 1200 C 055 32 3 40 200 n%ngn 3 - - - - e S
= =
YGE90 - AP16 - D32Z3C32-L150-WOC 051 32 3 50 150 32 - - - - X
YGE90-AP16- D32Z3C32-1L250-WOC 057 32 3 100 250 32 = = = - X
APKT
1604 140 YGE90-AP16-D40Z4C32-L150-WOC 059 40 4 40 150 32 - - - - X
YGE90-AP16-D25Z2W25-1L100-C 047 25 2 35 100 25 = = = - @
YGE90 - AP16 - D32Z3W25-L150-C 052 32 3 - 150 25 - - - - @
Weldon
YGE90- AP16 - D32Z3W32-L150-C 054 32 3 40 150 32 = = = S
YGE90 - AP16 - D36Z3W32-L110-C 302 36 3 40 110 32 - - - - @
YGF90 - AP16 - D40Z4516-C 074 40 4 - 40 16 20 36 = - @
HacapgHas
YGF90 - AP16 - D50Z5522-C 075 50 5 - 40 22 20 45 - - @
» OAJEE
APKT16 L Bwr K | APKTI6 B
3008-M2.5X6(27100119) ‘ Torx 80-T8 (27100208) Duametp ot 25 go 40 mm ‘ 4015-M4X9 (27100165) ‘ Torx 80-T15(27100210)
[lameTp ot 50 50 200mm 4015-M4X11 (27100166) | Torx 80-T15 (27100210)

186 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 187



ZGMiLL ZGMiLL

®pesepHasn o6paboTka - Dpe3epoBaHue ycTynos - Kopnyca DpesepHasn o6paboTka - DpesepoBaHme ycTynos - Kopnyca
Kopnyc ana APKT Kopnyc gna APKT
Yron B nnaHe : 90° <S> HacapiHas <M> MogynbHas Yron B nnaxe : 75°
2 BepLUVHbI, NO3UTUBHbIE ~—DCSFMS—| 2 BEPLUVHbI, NO3UTUBHbIE
~TDZ
~——DCSFMS——| =
DCON —
r .‘ = <S> HacagHas
alilly
! ! CBDP
—— LF
7 e oo VX
v ‘ T
@ AP:VIX
DC ZEFP : KonnuecTBo 3G PeKTPUBHBIX PEXYLYMX KPOMOK
CICT : KonnyecTBo nnacTuH CICT : KonnyecTtBo nnacTuH
CBDP : MNocafiouHoe oTBepCTUE c 155 En. vam:mm CBDP : MNocagouHoe oTBEpCTUE c 155 Envizm: Mm
Cepna  APMX O603HaueHme AeT pe | aer LF | TYPE CBDP PCD1|PCD2 Cepua APMX O603HaueHme et he LF Tvpe |P<ON|capP |nshis | pep1 | D2
15000.. 15000.. /TDZ
o YGF90 - AP16 - D5275522-C 075 YGF75-AP16-D63Z4522-C 178 -
g YGF90 - AP16 - D6326522-C 076 63 6 40 2 20 50 ° APKT [T B 8 5 0 T A g
= - - - - - - 6.0 HacagHasa =
= 1604 YGF75 - AP16 - D100Z6532 - C 180 100 6 50 32 32 - - - - @ =
(=] - - -~ - - _ o
£ YGF90 - AP16- D80Z7527-C 077 80 7 50 27 B 56 o YGF75 - AP16 - D12527540 - C 181 125 7 63 40 0 - - - - e g
[~ [~
= YGF90 - AP16 - D10028532-C 078 100 8 - 50 Hacagwaa 32 26 65 - - @ 2
= =
APKT a0 YGF90 - AP16 - D125Z9540 - WOC 179 125 9 - 63 40 32 80 - - X
1604 YGF90-AP16 - D160Z10S40 - WOC 180 160 10 - 63 40 32 110 667 - X
YGF90 - AP16 - D200Z12560 - WOC 181 200 12 - 63 60 40 130 1016 - X
YGM90 - AP16 - D2522M12-C 112 25 2 - a3 M2 - 21 - - @
YGM90 - AP16 - D32Z3M16-C 113 32 3 - 43  Mopgynb. M16 - 29 - - @
YGMO90 - AP16 - D42Z4M16-C M4 42 4 - a3 M6 - 29 - - @

[ametp o125 10 40Mm | 4015-M4X9 (27100165) Torx80-T15 (27100210) 4015-M4X11 (27100166) Torx80-T15 (27100210)
[inameTp ot 50 10 200 MM \ 4015-M4X11 (27100166) \ Torx80-T15 (27100210)

188 4G YG-1CO, LTD. 4G YG-1CO, LTD. 189



ZGMiLL "/GMi’LL.

®pesepHasn o6paboTKa - PpesepoBaHme ¢ BbICOKMMI nogayamum - Kopnyca DpesepHasn 06paboTka - DpesepoBaHme C BbICOKMMU nogayamm - Kopnyca

Kopnyc ana ENMX Kopnyc ana ENMX

Yron B nnaxe: 10° <S> HacagHas <C> UnnuHa. XBoCcToBUK <M> MogynbHas Yron B nnaHe: 10° <S> HacagHas <C> mnung. XBoCTOBUK <M> MogynbHas

4 BepLUNHBbI, HeraTuBHbIE ~—DCSFMS ——| DCON DCSFMS 4 BepLUNHbI, HEraTMBHble -~ DCSFMS—— DCON DCSFMS
TDCON" | 0z | ‘«DCON" | 1Dz

REEE \

J o APMX © AF}MX
e | T oo |
‘<DC>‘ -—DC—| DG
DCX [~—DCX— ~—DCX— [~—DCX—
CICT : Konuyectso nnactuH CICT : KonuyectBo nnactuH
CBDP : MocagouHoe oTBepcTUE El c.157 Eqvizm:vmm CBDP : MNocagouHoe oTBepcTUe El c.157 Eqvzm:vm
Apt. DCON Aprt. DCON
Cepua APMX 0603HayeHne 1700.. DC (d(q) n TDZ n CBDP | DCSFMS u Cepua APMX 0603HaueHne 1700.. DC m CICT n TDZ n CBDP Mu
EHF - ENMX06 - D16Z2C16 - L100 0644 100 (] EHF - ENMX09 - D25Z2C25 - L150 0745 15 [ J
EHF - ENMX06 - D16Z2C16 - L150 0645 9.0 16 2 150 Lt 16 50 = - @ EHF - ENMX09 - D26Z2C25 - L200 0746 16 26 2 200 25 30 = - @
0.9
S EHF - ENMX06 - D17Z2C16 - L100 0674 100 17 2 100 APMHECK 46 30 - - @ EHF - ENMX09 - D26Z3C25 - L200 0747 16 26 3 200 25 30 - - @ S
w w
% EHF - ENMX06 - D17Z22C16-L150 0473 100 17 2 150 16 20 = - @ EHF - ENMX09 - D32Z3C32-L160 0748 22 32 3 160 ALF")”MT'QEK 32 70 = - @ g
-]
S EHF - ENMXO06 - D20Z3C20-L130 0463 126 20 3 130 20 50 - - @ EHF - ENMX09 - D33Z3C32 - L200 0749 23 33 3 200 32 30 - - @ S
=) =)
E EHF - ENMXO06 - D20Z3C20-L160 0646 126 20 3 160 20 80 = - @ EHF - ENMX09 - D33Z4C32 - L200 0750 23 33 4 200 32 40 = - @ E
= =
= EHF - ENMXO06 - D21Z3C20-L150 0475 136 21 3 150 20 20 - - @ EHF - ENMX09 - D40Z5C32-L180 0751 30 40 5 180 32 40 - - @ S
EHF - ENMX06 - D21Z3C20 - L200 0476 136 21 3 200 20 20 - - @ FHF - ENMXO09 - D50Z3522 0820 40 50 3 50 22 - 20 2 e
EHF - ENMX06 - D25Z4C25 - L140 0647 176 25 4 140 25 60 - - @ Eol\;l\:;( 1.5 FHF - ENMX09 - D50Z4522 0821 40 50 4 50 22 - 20 2 e
1 EHF-ENMXO06 - D25Z4C25-L180 0464 176 25 4 180 A%nﬂg; 25 80 = - @ FHF - ENMX09 - D50Z5522 0752 40 50 5 50 22 - 20 2 e
EHF - ENMXO06 - D25Z4C25 - L250 0648 176 25 4 250 25 120 - - @ FHF - ENMX09 - D63Z4522 0822 53 63 4 50 22 - 20 48 @
EHF - ENMXO06 - D26Z4C25 - L150 0479 186 26 4 150 25 30 = - @ FHF - ENMX09 - D63Z5522 0823 53 63 5 50 22 = 20 48 @
ENMX HacapHan
0 EHF - ENMXO06 - D26Z4C25 - L200 0480 186 26 4 200 25 30 - - @ FHF - ENMX09 - D63Z6522 0753 53 63 6 50 22 - 20 48 @
EHF - ENMXO06 - D32Z5C32-L150 0649 246 32 5 150 32 70 = - @ FHF - ENMX09 - D63Z7522 0754 53 63 7 50 22 = 20 48 O
EHF - ENMXO06 - D32Z5C32 - L200 0465 246 32 5 200 32 100 - - @ FHF - ENMX09 - D80Z8527 0755 70 80 8 50 27 - 23 56 @
MHF - ENMX06 - D16Z22M08 0691 9.0 16 2 23 Mo8 - 13 @ FHF - ENMX09 - D100Z10S32 0824 90 100 10 63 32 - 26 73 @
0.9 Mogynb.
MHF - ENMX06 - D18Z2M08 0730 110 18 2 23 Mo8 - 13 @ FHF - ENMX09 - D125Z12540 0825 115 125 12 63 40 - 28 9 @
MHF - ENMX06 - D20Z3M10 0692 126 20 3 30 M10 = 18 @
MHF - ENMX06 - D2524M12 0693 176 25 4 35 M12 - 21 @
MHF - ENMX06 - D32Z5M16 0694 246 32 5 42 M16 = 29 @
1 Mogynb.
MHF - ENMX06 - D35Z5M16 0695 276 35 5 42 M16 - 29 @
MHF - ENMX06 - D40Z6M16 0732 326 40 6 42 M16 = 29 @
MHF - ENMXO06 - D42Z6M16 0696 346 42 6 42 M16 - 29 @
FHF - ENMX06 - D40Z6516 0482 326 40 6 40 16 18 37 @
1 HacapHas
FHF - ENMX06 - D50Z6522 0471 426 50 6 50 22 25 2 e

Onvcane TP082507-GS TPWBTPOS DH-H4 DB-TP08 Onucatine TP093510-GS TPWBTP09 DH-H4 DB-TP09
Apr. \ 18000206 \ 18000218 \ 18000189 \ 18000190 Apr. \ 18000214 \ 18000216 \ 18000189 \ 18000209

190 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 191



ZGMiLL "/GMﬁLL.

®pesepHasn o6paboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca DpesepHasn o6paboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca
Kopnyc ana OFER Kopnyc ana ONMU
Yron B nnaHe : 43° DCSFMS Yron B nnaHe: 45°
8 BepLwuH, NO3nTNBHbIE ~DCON- 16 BepLWWH, HeraTUBHbIE
[ f
<S> HacapgHas CBPP DCSFMS
LF <S> HacapgHas DCON—
2), f *
jqa ‘ CBDP
T ‘g; NN
I DC | LF
CICT : Konuyectso nNnacTuH w DCX x ) -
CBDP : MocagouHoe oTBepcTne c 160 Ex, viav: M ® 5%
Cepua  APMX O603HaueHne APT. e | pex | it TYPE CBDP PCD1 | PCD2 | 3
P 15000.. ‘ DC <
| | | | | | ‘ DCX ><
YGF43 - OFER07 - D63Z4522-WOC 134 X
YGF43 - OFER07 -D80Z5527-WOC 135 82 92 5 50 277 25 58 - - X CICT : KonmuecTso nnactu
OFER CBDP : lNocapouHoe oTBepcTne c 161 En.vam:mm
50 YGF43-OFER07-D100Z6532-WOC 136 102 112 6 50 HacagHas 32 26 80 - - X Apr
0704 Cepua APMX 0603HaueHue " DC (dfe) TYPE | DCON | CBDP w PCD1 | PCD2 u
YGF43 - OFER07 - D125Z8540-WOC 137 127 137 8 63 40 32 8 - - X 15000..
o YGF43 - OFER07-D160Z9540-WOC 138 162 172 9 63 40 32 110 667 - X YGF45 - ONMUO8 - D6375522 - C 7 ot e
-} -l
g YGF43 - OFMT05- D5025522 - C 120 50 58 5 40 2 2 2 - - e O o002 172 KU 7 _» % - - e g
-] -
= OFMT YGF43 - OFMTO5 - D6326522 - C 121 63 71 6 40 n 2 4 - - @ YGF45 - ONMUO08 - D100Z7532 - C 173 100 112 7 50 R 26 6 - - @ z
= 3.0 HacagHas =
§ 05T3 YGF43 - OFMT05 - D80Z7S27 -C 122 30 88 7 50 27 25 58 _ _ Y ONMU 55 YGF45 - ON0806 - D100-532-Z7-C 314 100 112 10 50 Hacagras 32 26 67 - - o §
A . n =4
= YGF43 - OFMTOS - D12529540 123 125 133 9 63 0 32 8 - - X 0806 YGF45-ON0806-D125-540-28 74 125 137 8 6 o o - - X E
YGF45 - ON0806- D160-540-Z10 175 160 172 10 63 40 32 107 667 - X
OFERD7 e e
YGF45 - ON0806-D200-560-Z12 176 200 212 12 63 60 40 130 1016 - X
[ina OFER0704 AKV-15-M8x1x20 (27100049) AAL-05-4 (2710020)
[1n5 AvaveTpa 50 vm 4015-MAX9 27100165) Tork80T15 (27100210) YGF45 - ONMU08 - D315Z16560-WOC 177 315 327 16 63 60 40 220 1016 1778 X
AN OCTanbHbIX AUaMETPOB 4015-M4X11(27100166) Torx80-T15 (27100210)

» ONHU 3aunctHas nnactuHa (Wiper)

®pesepHasn ob6paboTKa - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana ODMT, ODMW
Yron B nnaHe : 43° DCSFMS
8 BepLUVH, NO3UTUBHbIE - DCON—
==
\ T | T l CBDP
<S> HacapHas ) N
/;;/ Lo/ \::\r ) LF
77 ‘ APMX
S\l 8 |
! f
DC
CICT : KonnuecTso nnactuH
CBDP : NMocagouHoe oTBepcTue El c. 159 Envizm: Mm

Cepna APMX 0603HaueHne : cicT nm CBDP W PCD1 | PCD2 n

ODMT YGF43 - ODMTO6 - D80Z6527 - C 17 80
ODMW 35 YGF43-ODMT06-D100Z7532 - C 118 100 110 7 50 Hacagras 32 26 78 - - @
0605 YGF43 - ODMT06 - D125Z8540 19 125 135 8 63 40 28 8 - - @
ODMTOS B | Kww | ONMUOS
1020-M5X11 (27100178) | Torx80T20 (27100211) 1020-M5X14 (27100180) | Torx 80-T20 27100211)

192 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 193



=1
-}
m
w
m
-]
=X
=
=]
(=]
s
>
S
=
=
=

ZGMiLL

DpesepHan o6paboTKa - TopueBoe PppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana PNMU

Yron B nnaHe : 36°
10 BepLUMH, HeraTnBHbIE

DCSFMS
FDCON
a
<S> HacagHan L
] ; { CBDP
i LF
JE TS
Y S O T 36°
I
‘ ‘ APMX
f DC |
DCX
CICT : KonnyecTBo nnactuH
CBDP : MocagouHoe oTeepcTue El c.162 En. v3m:Mm
Cepna APMX 0603HaueHne 1‘;2; DC | DCX | CICT | LF TYPE | DCON | CBDP |DCSFMS| PCD1 | PCD2 ‘
F36 - PNMU12 - D50Z4522 0774 50 636 4 40 22 20 42 - - @
F36 - PNMU12 - D50Z5522 0785 50 636 5 40 22 20 42 - - @
F36-PNMU12 - D63Z5522 0775 63 766 5 40 22 20 48 - - @
PNMU F36 - PNMU12 - D63Z6522 0483 63 766 6 40 22 20 48 - - @
40 HacapHas
1206 F36 - PNMU12 - D80Z8527 0466 80 936 8 50 27 23 58 - - @
F36 - PNMU12-D100Z10S32 0467 100 1136 10 50 32 26 67 - - @
F36 - PNMU12 - D125Z10S40 0786 125 1386 10 63 40 29 89 - - @
F36 - PNMU12 - D160Z10S40 0829 160 1936 10 63 40 29 100 - - @

I ] e s

Onmcatine TP154008 TPWBTP15 DH-H4 DBTP15
Apr. \ 18000006 \ 18000217 \ 18000189 \ 18000208
194 4G YG-1CO., LTD.

- o)
Z7GMiILL
®pesepHas 06paboTKa - MpopunbHoe ppesepoeaHue - Kopnyca

Kopnyc gna RDKT, RDKW

prFJ'I ble, MO3UTNBHbIE

<S> HacapgHas <W>Xsoctosuk Weldon  <C> LlunuHa. xsoctoBuk  <M> MopgynbHas

~——DCSFMS——| —|DCON |~ ~/DCON |- DCSFMS
j DCON " | | TDZ
BLY i

\l_A_J‘ w !

ol :

= LF N | LF | LF %
/ F@’ = M LU B LU 7| APMxLF
| |
Lo [ 1O) spux B+ ©) > 1{0) !
L L Q [AY)
f f f -
APMX APMX
DC DC DC DC
DCX DCX DCX DCX -

CICT : KonnuectBo nnactvH
CBDP : MocagouHoe oTBepcTre c 163 Epviam:mm

Apt. DCON

YGER - RDKT08 - D16Z2C16 - L160 400 °

YGER - RDKT08 - D20Z2C20 - L180 401 12 20 2 - 180 n%”m’]‘g; 20 - - e
RDKT YGER - RDKT08 - D25Z3C20 - L180 402 17 25 3 - 180 20 - - @
RDKW 4.0

YGER - RDKT08 - D16Z2M08 403 8 16 2 - 0xs MO8 - 3 @
0802

YGER - RDKT08 - D20Z2M10 404 12 20 2 - 30 Mogynb. M0 - 18 @

YGER - RDKT08 - D25Z3M12 405 17 25 3 - 35 M2 - 21 @

YGER - RDKT10-D20Z2W20-L150-WOC 163 10 20 2 60 150 20 - - X

YGER-RDKT10-D25Z2W25-L150-WOC 164 15 25 2 60 150 Weldon 25 = - X
RDKT YGER-RDKT10-D32Z3W32-L150-WOC 165 22 32 3 60 150 32 - - X
RDKW 5.0
1073 YGFR - RDKT10 - D40Z5516 - C 466 30 40 5 - 40 16 18 4 @

YGFR - RDKT10 - D50Z5522 - C 125 40 50 5 - 50 HacagHan 22 = 22 2 e

YGFR - RDKT10 - D6326522 - C 126 53 63 6 - 50 2 2 38 @

Onucane | TP082505 | TPWFTPOS
Apr. | 18000008 | 18000002

AnameTp Ao 50 Mm ‘ 4015-M3.5X9 (27100150) ‘ Torx 80-T15(27100210)
4015-M3.5X11 (27100152) ‘ Torx 80-T15 (27100210)

OunameTtp ot 50 Mm ‘

4G YG-1CO, LTD. 195

=
-
m
w
m
-]
=
=
-]
(=)
S
=
S
=
=
=




=4
-}
m
w
m
-]
=X
=
-]
(=]
s
>
S
=

ZGMiLL

(®pesepHas o6paboTKa - MpodpunbHoe ppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc ana RDKT, RDKW
Kpyrnble, NO3UTUBHbIE <S> HacapHas <W>XBsoctoBuk Weldon  <C> LunuHg. xsoctoBuk  <M> MogynbHas
——DCSFMS— —{DCON - —/DCON - DCSFMS
j DCON " ‘ ‘ +-TDZ
™ = ‘ @ Iy ‘
Il [
—— CBDP 1 ‘ 1 N
p— [
i LF i T LF %
/
gEt= ,
/ 7Y apmxLF
[ [ | LU
Lol @) apwx ©) - o (@)
f | -
APMX L ?
DC DC -t
DCX DCX —DCX—
CICT : KonnyecTBo nnacTuH
CBDP : MNocafiouHoe oTBepCTUE c 163 Envzm:mm
Apr. DCON
YGE - RDKT12-D32Z3C32-L160-WOC 166 160 UwnnuHa,
YGE - RDKT12-D32Z3W32-L160-WOC 167 20 32 3 50 160 Weldon 32 - -
YGF - RDKT12 - D40Z4516 - C 127 28 40 - 40 16 18 32
YGF - RDKT12 - D50Z5522 - C 128 38 50 - 50 22 20 40
RDKT YGF - RDKT12 - D52Z5522 - C 129 40 52 - 50 22 22 42
RDKW 6.0 YGF-RDKT12-D63Z6522-C 130 51 63 - 50 HacagHas 22 20 48
1204 YGF - RDKT12 - D80Z7527 - C 131 6 8 - 50 27 25 58
YGF - RDKT12-D100Z7S32-C 132 88 100 - 50 32 26 65
YGF - RDKT12-D100Z8S32-C 133 88 100 - 50 32 26 65
YGM - RDKT12-D32Z3M16-C 169 20 32 - 42 M16 - 29
Mogynb.
YGM - RDKT12 - D42Z24M16 - C 170 30 42 - 43 M16 - 29

YGE-RDKT12-D32Z3C32-L160-WOC 166 20 32
YGE-RDKT12-D32Z3W32-L160-WOC 167 20 32

70 160 UwnmHp, 32 - -

50 160  Weldon 32 - -

rMwlr|lw|o|N|([v|loalu|lu|r|lw|lw|r|lw|lo|N|[~N|lo|lu|u|s
1
( AN BN NN BN BN BN BN BN BN BN RSN BN NN BN BN NN BN BN NN NS

YGF - RDKT12 - D40Z4S16 - C 127 28 40 40 6 18 32
YGF - RDKT12 - D5025522 - C 128 38 50 - 50 2 20 40
RDKT YGF - RDKT12 - D5225522 - C 129 40 52 - 50 2 n
RDKW 60 YGF-RDKT12-D6326522-C 130 51 63 - 50 Hacamas 22 20 48
1204 YGF - RDKT12 - D80Z7527 - C 131 68 80 - 50 7 25 58
YGF - RDKT12 - D100Z7532- C 132 8 100 - 50 32 2% 65
YGF - RDKT12 - D10028532 - C 133 8 100 - 50 32 26 65
YGM - RDKT12 - D32Z3M16 - C 169 20 32 - @ M6 - 29

Mogynb.
YGM - RDKT12 - D42Z4M16 - C 170 30 42 - ;3 M6 - 29
YGM - RDKT12 - D32Z3M16 - C 169 20 32 - @ M6 - 29

Mogynb.
YGM - RDKT12 - D42Z4M16 - C 170 30 42 - o® M6 - 29

[viameTp A0 40 MM | 4015-M3.5X9 (27100150) | Torx 80-T15 (27100210)
4015-M35X11 (27100152) | Torx 80-T15 (27100210)

[Linametp ot 40 Mm ‘

196 4G YG-1CO.,, LTD.

"/GMi’LL.

®pesepHas 06paboTKa - MpopunbHoe ppesepopaHue - Kopnyca

Kopnyc ana RPMT, RPMW

Kpyrnble, NO3UTVBHbIE <S> HacagHan

<W>XBoctosuk Weldon <M> MopynbHas

- DCSFMS—| - IDCON |- DCSFMS
j DCON ’. | TDZ
il | | =
Wi i
— CBDP @ -

77 F@ ;: LF 1 i 1 ‘ LF %
| | T LU ENARGELSH
= ® AP;VIX (&) % ] o0 |
APMX
DC DC
I DCX ~DCX DCX—|
ZEFP : KonnuecTBo 3G PeKTUBHBIX PEXYLLMX KPOMOK
CICT : KonuuectBo nnactvH
CBDP : MocagouHoe oTBepcTME El'c 165 Enuam:
Cepua APMX 0603HauyeHne Apr. DC |DCX | ZEFP | LU LF TYPE Bl CBDP | DCSFMS ‘
15000.. /TDZ
YGER - RP08T2 - D20Z2W20-L150-C 182 12 20 2 60 150 20 - - o
RPMT Weldon =4
RPMW 4.0 YGER-RP08T2-D25Z3W25-L200-C 183 17 25 3 100 200 25 = = o E
-
08T2 YGER - RPO8T2 - D20Z2M10 - C 187 12 20 2 - 30 Mogyym. MO 18 - @ z
(=]
RPMT YGER - RP10T3 - D25Z2W25 - L200 - C 184 15 25 2 100 200 Weldon 25 20 - o E
[~a)
RPMW 50 YGMR-RP10T3-D25Z2M12-C 18 15 25 2 - 35 M12 22 21 @ =
10T3 Mogynb. =
YGMR - RP10T3 - D32Z3M16 - C 189 22 32 3 - 43 M16 20 29 o
YGER - RP1204 - D32Z3W32-L150-C 185 20 32 3 60 150 32 25 - o
Weldon
YGER - RP1204 - D32Z3W32-1200-C 186 20 32 3 100 200 32 26 = o
YGFR - RP1204 - D50Z4522 - C 192 38 50 4 - 50 22 26 42 o
RPMT YGFR - RP1204 - D5275522 - C 193 40 52 5 - 50 22 - 42 o
RPMW 6.0 HacagHas
1204 YGFR - RP1204 - D6325522 - C 194 51 63 5 - 50 22 - 48 o
YGFR - RP1204 - D80Z6527 - C 195 68 80 6 - 50 27 - 58 o
YGMR - RP1204 - D32Z3M16 - C 190 20 32 3 - 43 M16 - 29 o
Mogynb.
YGMR - RP1204 - D40Z4M16 - C 191 28 40 4 - 43 M16 = 29 o

RP.0ST2 o =

3008-M2.5X6 (27100119) ‘ Torx 80-T8 (27100208)
RP..10T3
4015-M3.5X9(27100150) ‘ Torx80-T15(27100210)

RP..1204 BuHT

Ouametp Ao 50 Mm ‘ 4015-M4X9 (27100165) Torx 80-T15 (27100210)
[inameTp ot 50 MM | 4015-M4X11 (27100166) \ Torx 80-T15 (27100210)
4G YG-1CO, LTD. 197



=4
-}
m
w
m
-]
=X
=
-]
(=]
s
>
S
=
=
=

- o)
Z7GMiILL
DpesepHas o6paboTKa - DpesepoBaHme C BbICOKMMI nogayamum - Kopnyca

Kopnyc ana SDMT, SDMW

Yron s nnaHe: 10 <S> HacagHas <M> MopynbHas
4 BepLUMHbI, NO3UTUBHbIE DCSFMS
~—— DCSFMS—— TDZ

~-DCON-|
N r
N LF

fAPMX

CICT : KonnuecTBo nnactuH

CBDP : lMocapgouHoe oTBepcTUe El:c. 167 Epvim:mm

Apt. DCON

YGFHF - SDMW12 - D5024522 - C 198 324 50 4 40 2 2 I

YGFHF - SDMW12 - D63Z5522 - C 199 454 63 5 0 . 22 8 @
SDMT YGFHF - SDMW12 - D80Z6527 - C 200 624 80 6 50 WWHA 5 s 58 @
SDMW 18
1204 YGFHF-SDMW12-D100Z8532-C 201 824 100 8 50 2 2% 65 @

YGMHF - SDMW12-D32Z2M16-C 196 144 32 2 43 M6 - 29 e

Mogynb.
YGMHF - SDMW12-D40Z3M16-C 197 224 40 3 43 M6 - 2 e

sowTiz e T,

[viameTp A0 50 MM | 4015-M4x9 (27100165) | Torx80-T15 (27100210) |
[ameTp ot 50 MM | 4015-M4x11 (27100166) | Torx 80-T15 (27100210) |
198 4G YG-1CO.,, LTD.

"/GMﬁLL.

®pe3epHas 06paboTKa - TopueBoe PppesepoBaHue - Kopnyca

Kopnyc gna SEGT, SEKT

Yron B nnaxe : 45°
4 BepLUMHbI, NO3UTUBHbIE

DCSFMS
——DCON—]
<S> HacagHan | | [
| | |
| CBDP
T l T
Y = ;7 E 7 N LF
4 g T | N
4
‘ @ APMX
‘ f
I DC
DCX
CICT : KonnuecTtBo nnacTuH
CBDP : MocapouHoe oTBepcTMe El:c. 168/169 Epn MMM
Cepna APMX O603HaueHue 1 5A £0 DC CICT TYPE | DCON | CBDP w PCD1 | PCD2 u
YGF45 - SE12T3 - D5024522 - C 202 50 64 4 40 2 2 4 - - @
YGF45 - SE12T3 - D63Z5522 - C 204 63 77 5 40 2 2 4 - - e
SEGT YGF45 - SE12T3 - D80Z6S527 - C 206 80 94 6 50 27 25 58 - - o
SEKT 6.0 HacagHas
1213 YGF45 - SE12T3-D100Z7S32 -C 208 100 114 7 50 32 26 65 = = o
YGF45 - SE12T3 - D125Z8540 - WOC 209 125 139 8 63 40 32 85 - - X
YGF45-SE12T3-D160Z10S40-WOC 210 160 174 10 63 40 32 110 66.7 - X
YGF45 - SEKT12 - D40Z4516 - C 331 40 54 4 40 16 18 32 - - o
YGF45 - SEKT12 - D50Z5522 - C 332 50 64 5 40 22 20 48 - = o
YGF45 - SEKT12 - D63Z4522 - C 333 63 77 4 40 22 20 50 - - o
SEGT YGF45 - SEKT12 - D63Z6522 - C 334 63 77 6 40 22 20 50 = = o
SEKT 6.0 YGF45-SEKT12-D80Z4S27-C 335, 80 94 4 50 HacagHas 27 22 56 - - @
1204 YGF45 - SEKT12 - D80Z7527 - C 336 80 9 7 50 7 2 % - - @
YGF45 - SEKT12 - D100Z8S32 - C 337 100 114 8 50 32 25 78 - - o
YGF45 - SEKT12 - D125Z10S40 338 125 139 10 63 40 29 90 = = o
YGF45 - SEKT12-D160Z12540 339 160 174 12 63 40 30 114 - - X
4015-M3.5X11(27100152) ‘ Torx80-T15(27100210)

SEKT1204 v I

4015-M3.5X11 (27100152) ‘ Torx 80-T15(27100210)

4G YG-1CO, LTD. 199

=1
-
m
w
m
-
=
=
-]
(=)
S
=
S
=
=
=




ZGMiLL "/GMﬁLL.

®pe3sepHasn o6paboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca DpesepHasn o6paboTka - TopueBoe ppesepoBaHue - Kopnyca
Kopnyc ana SPCN, SPKN, SPKR Kopnyc ana SNMX
Yron B nnaHe : 75° Yron B nnaHe : 45°
4 BepLWKHbl, NO3UTKBHbIE No ISO 8 BepLUKH, HeraTuBHble
DCSFMS —
~-DCON —
DCSFMS <S> HacapHas
<S> HacapgHas |
i CBDP
CBPP UF
LF
A © 53,
o
' APMX
APMX bc
‘ DCX
CICT : KonnyecTBo nnacTuH CICT : KonnuecTtBo nnacTuH
CBDP : MocapouHoe oTeepcTre EI:C. 173 Epvavimm CBDP : MocapouHoe oTBepCTUe EI:C. 172 En. v3m:Mm

Cepua APMX 0603HaueHne 1 ;\(::0 DC (d(q) m CBDP w PCD1 | PCD2 n Cepua APMX O603HaueHue 1 SA:(;) DC CicT TYPE | DCON | CBDP w PCD1 | PCD2 u
21 50 56 4 42 2 2 & - - X 241 50 63 4 & 2 2 & - -

o YGF75 - SPKN12 - D50Z4522 - WOC YGF45 - SNMX12 - D50Z4522 - C ° .
o YGF45 - SNMX12 - D50Z5522 - C 243 50 63 5 &2 2 2 4 - - @ g
g YGF75 - SPKN12 - D63Z5522 - WOC 222 63 69 5 40 2 22 48 - - X g
= YGF45 - SNMX12 - D6326522 - C 24 63 76 6 &2 2 2 48 - - @ =
(=] (=)
E SPCN YGF75 - SPKN12 - D80Z6527 - WOC 223 80 86 6 50 27 25 58 - - X YGF45 - SNMX12 - D6327S22 - C 245 63 76 7 42 22 22 48 _ _ ® E
S SPKN =
% SPKR 80 YGF75-SPKN12-D100Z7S32-WOC 224 100 106 7 50 HacagHas 32 26 65 - - X SNMX YGF45 - SNMX12 - D80Z7527 - C 247 8 93 7 52 27 25 58 - - @ %

6.0 YGF45-SNMX12 - D80Z8527 - C 248 8 93 8 52 HacagHam 27 25 58 - - @

1203 YGF75-SPKN12-D125Z8540-WOC 225 125 131 8 63 40 32 8 - - X 1206

YGF45 - SNMX12 - D100Z10S32 - C 251 100 113 10 52 2 26 67 - - @

YGF75 - SPKN12 - D160Z9540 - WOC 226 160 166 9 63 40 32 110 66.7 - X YGF45 - SNMX12 - D100Z8532 - C 250 100 113 8 52 32 2 67 _ _ Y

YGF75-SPKN12-D200Z12560-WOC 227 200 206 12 63 60 40 130 1016 - X YGF45-SNMX12-D125Z11540-WOC 253 125 138 11 65 40 32 8 - - X

YGF45 - SNMX12-D160Z12540-WOC 255 160 173 12 65 40 32 10 667 - X

YGF45 - SNMX12 - D200Z14560-WOC 256 200 213 14 65 60 40 130 1016 - X

A avaverpa 50 AKV22-MBXIX14 27100059 AALOS-4127100200) ™
[na ocTanbHbIX JUamMeTpoB AKV-13-M8X1X16 (27100047) AAL-05-4 (27100200) | 4015-M4x11(27100166) ‘ Torx 80-T15(27100210) |

200 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 201




ZGMiLL "/GMﬁLL.

(DPEBEpHaﬂ o6pa60TKa - (Dpe3epOBaH|/|e YyCcTYynos - Kopnyca (DpesepHaﬂ 06p360TKa - (Dpeseposal-wle ycTynos - Kopnyca
Kopnyc ana TPCN, TPKN, TPKR Kopnyc ana TPKT
Yron B nnaHe : 90° Yron B nnaxe : 90° <S> HacagHas <C> UmnuHpapuyeckuii XBoCTOBUK
3 BepLUVHbI, NO3UTKBHbIE Mo ISO — DCSEMS— 3 BEpPLUVHbI, NO3UTUBHbIE DCONMS
DCON
' DCSFMS
<S> HacapgHas
A | [T f DCONMS
CBDP
¢ LF R N
x
< 9. & 2y
! Do z x
: Y < < El -
<| 4
DC
DC
CICT : KonnuecTBo nnacTuH CICT : KonnyectBo nnactH
CBDP : MNocafiouHoe oTBepcTUE c 177 Epn.v3m:mm CBDP : MNocagouHoe oTBEpCTUE c 176 Enviam:mm

Aprt. Aprt. DCON
Cepua APMX 0O603HaueHne 15000. DC | CICT nww PCD2 Cepua APMX 0603HaueHne 1700. CicT nm /TDZ n CBDP DCSFMS
228

- TPCN YGF90 - TPKN16 - D50Z4522 - WOC X E90-TP11-D20Z2W20-L90 0995 2 [ -
S S
% TPKN YGF90 - TPKN16 - D63Z6522 - WOC 229 63 6 - 45 — 2 2 48 - - X E90-TP11-D20Z2C20-L170 1037 20 2 170 20 40 - - e %
= TPKR YGF90 - TPKN16 - D80Z7527 -WOC 220 80 7 - 50 277 25 58 - - X E90-TP11-D21Z2C20-L150 1038 21 2 150 20 40 - - e s
% 1603 YGF90 - TPKN16 - D12528540 - WOC 232 125 8 - 63 40 32 8 - - X E90-TP11-D21Z2C20-L200 1039 21 2 200 20 40 - - @ %
[~a] [~a)
S YGF90 - TPKN22 - D63Z5522 - WOC 233 63 5 - 45 2 2 48 - - X E90-TP11-D25Z3W25-L100 1040 25 3 100 25 40 - - @ =
= YGF90 - TPKN22 - D80Z6527 - WOC 234 80 6 - 50 277 25 58 - - X E90-TP11-D25Z3C25-1200 1026 25 3 200 25 60 - - e =

TPCN YGF90 - TPKN22 - D100Z7532 - WOC 235 100 7 - 50 2 26 6 - - X E90-TP11-D26Z2C25-1200 1041 26 2 200 25 40 - - e

TPKN YGF90 - TPKN22 - D12528540 - WOC 26 125 8 - 63 0 32 8 - - X E90-TP11-D26Z2C25-1250 1042 26 2 200 A%';ﬂ'g*c'k 25 40 - - @

KR 7 YGF90 - TPKN22 - D160Z9540 - WOC 27 160 9 - & 4 3 10 667 - X y NEW 4 E90-TP11-D26Z3C25-L150 1043 26 3 150 25 40 - - @

2204 YGF90 - TPKN22 - D200Z12560 - WOC 238 20 12 - 63 60 40 130 1016 - X Isg 70 E90-TP11-D26Z3C25-1200 1044 26 3 200 25 40 - - e

YGF90 - TPKN22 - D250Z15560 - WOC 239 250 15 - 63 60 40 160 1016 - X E90-TP11-D32Z3C32-1230 1045 32 3 230 32 60 - - e

YGF90 - TPKN22 - D315218560 - WOC 240 315 18 - 63 60 40 220 1016 1778 X E90-TP11-D32Z4W32-L110 1046 32 4 110 32 40 - - e

E90-TP11-D33Z3C32-1200 1047 33 3 200 32 40 - - e

E90-TP11-D40Z4C32-1200 1048 40 4 200 32 60 - - e

E90-TP11-D40Z5W32-L115 1049 40 5 15 32 40 - - e

F90-TP11-D40Z5516 1050 40 5 40 16 - 20 33 @

F90-TP11-D5026522 1051 50 6 40 22 - 20 2 e

HacagHas
F90-TP11-D6327522 1052 63 7 40 2 - 20 8 @
F90-TP11-D6328522 1053 63 8 40 2 - 20 8 @

TPKT1104 Bunt PykosaTKa
TPKN16 I == R I e
Onucanne ‘ TP082562-GS TPWBTPO8 DH-H4 DB-TP08
Dna puametpa 50 mm AKV-22-M8X1X14 (27100055) AAL-05-4 (27100200)
18000265 18000218 18000189 18000190
Dna puametpa 63 mm AKV-13-M8X1X16 (27100047) AAL-05-4 (27100200)

[ns ocTanbHbIX AUameTpoB AKV-14-M8X1X18 (27100048) AAL-05-4 (27100200) TPKT1104
Bunt Pykoatka
(6onee D25)

Onucatie TP082506-GS TPWBTPO3 DH-H4 DB-TP08
TPKN22 [ m B e

AKV-14-M8X1X18 (27100048) | AAL-05-4 (27100200) | Apr. | 18000259 \ 18000218 \ 18000189 \ 18000190

Aprt.

202 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 203



ZGMiLL "/GMi’LL.

Dpe3epHasn o6paboTKa - DpesepoBaHue ycTynos - Kopnyca DpesepHan 06paboTKa - DpesepoBaHme C BbICOKMMU nogavamum - Kopnyca
Kopnyc ana TPKT Kopnyc ana WNEX
Yron B nnaHe : 90° <S> HacagHas <C> UnnnHapuuecknin XBoCTOBUK Yron B nnaxe : 90° <S> HacagHas <C> Umnnung. xBoctoBuk  <W>XBoctoBuk Weldon  <M> MopynbHas
3 BEPLUUHBI, MO3UTMBHbIE DCONMS 3 BEpPLUUHBbI, MO3UTMBHbIE DCONMS DCONMS
DCSFMS
DCSFMS DCONMS J; DCONMS
DCONMS [;] o7

LF
LF

LF

LF

x
=
Xl w \ x x X
5 - x < HE SE g 3
4
= %= s Jo) % o) B /e
= Y=g k=
DC T DC ? nC T DC ?
DC CICT : KonunuecTtBo nnacTuH
CBDP : MocagouHoe oTBepcTUe c 179 Envizm:mm

CICT : KonyecTso nnacTuiH Aprt. DCON
CBDP : NMocagouHoe oTeepcTe c 176 Envam: v Cepua APMX 0603HaueHne 1700.. nm TDZ - CBDP |DCSFMS u

Cepma  APMX O6o3sHaueHme 1’;‘;; aicr nm /TI()”Z“ n CBDP |DCSFMS u E90-WNOS-D32Z2W32-1120 0969 2 120 °
E90-TP16-D3272C32-1150 0941 5 150 ° E90-WNOS-D40Z3W32-1120 0972 40 3 120 32 40 E - e
= E90-WNOS-D40Z4W32-1L120 0973 40 4 120  Weldon 32 40 - - e =3
o E90-TP16-D32Z2C32-1250 0942 32 2 250 32 80 - - e i
= E90-WNOS-D50Z4W32-1L120 0974 50 4 120 32 40 E - e s
X ==
= E90-TP16-D3322G32-1200 0929 33 2200y 32 40 - - e E90-WNO8-D50Z5W32-L120 0990 50 5 120 32 40 - - e =
% E90-TP16 - D33Z2C32 - L250 1010 33 2 250 APVMECK 35 40 - - @ E90 - WNO8 - D32Z2C32-L120 0991 32 2 120 32 40 - - @ %
§ E90-TP16 - D40Z3W32-L110 0944 40 3 110 32 40 - - Y E90 - WNO08 - D32Z2(32 - L200 0872 32 2 200 32 60 - - [ ] §
S - _ _ _ _ ES
P . 00 5 2 - N E90 - WNOS - D3322C32 - 1200 0873 33 2 200 32 40 °
E90 - WNOS - D40Z3C32-L120 0994 40 3 120 e 32 40 - - e
F90-TP16 - D50Z4522 0931 50 4 40 py) - 29 2 e
Y NEW 4 E90 - WNOS - D40Z3C32 - L200 0874 40 3 200 APMYECK. 3 40 - - e
TPKT F90-TP16 - D6325522 0932 63 5 40 2 - 29 8 @ E90 - WNOS - D40Z4C32 - L120 0996 40 4 120 32 40 - - e
1605 F90-TP16 - D6326522 0947 63 6 40 2 - 29 8 @ E90 - WNO8 - D50Z4C32 - L120 0997 50 4 120 32 40 - - e
F90-TP16 - D80Z6S27 0948 80 6 50 27 - 39 56 @ E90 - WNO8 - D50Z5C32-L120 0998 50 5 120 32 40 - - [ ]
F90-TP16 - D80Z7527 0949 80 7 50 27 - 39 56 @ NEW 4 Ll R llll 4 40 22 . 20 LS
HacagHas F90 - WNOS - D5025522 0976 50 5 40 2 - 20 “ @
F90-TP16 - D100Z8532 0950 100 8 50 32 - 39 67 @ WNEX
7.0 F90-WNO8 - D63Z5522 0876 63 5 40 2 - 20 8 @
F90-TP16-D125210540 0951 125 10 63 40 - 52 89 @ 0806 F90 - WNOB - D6326522 0077 63 PR % - ” PR
F90-TP16 - D125Z12540 0952 125 12 63 40 - 52 89 @ F90 - WNOS - D80Z4527 0999 80 4 50 27 - 20 5% @
F90-TP16-D160Z11540 0953 160 1 63 40 - 52 110 X F90 - WNO08 - D80Z6525.4 1000 80 6 50 254 - 26.64 56 @
F90-TP16 - D200Z11560 0955 200 11 63 60 : 52 160 X O T 0875 INCUNSSSN . 27 - B % _®
F90 - WNOS - D80Z7525.4 0877 80 7 50 HacagHan 254 - 2664 56 @
F90 - WNOS - D80Z9527 0978 80 9 50 27 - 3 56 @
F90-WNOS - D100Z8531.75-WOC 1002 100 8 50 3175 - 32 67 X
F90 - WNOS - D100Z9532 0979 100 9 50 32 - 26 67 @
F90 - WNOS - D100Z11532 0980 100 11 50 32 - 26 67 @
F90-WNO8-D125210538.1-WOC 1003 125 10 63 38.1 - 38 8 X
F90 - WNOS - D125Z11540 0981 125 11 63 40 - 29 8 @
F90 - WNOS - D125214540 0982 125 14 63 40 - 29 8 @
M90 - WNO8 - D32Z2M16 1004 32 2 65 Mi6 42 - 29 @
M90 - WNO8 - D40Z3M16 1005 40 3 65 Mogynb. MI16 42 - 29 e
M90 - WNO8 - D40Z4M16 0984 40 4 65 M6 42 - 2 e
Onucanne TP2045105 TPWBTP20 DH-H6 DB-TP20 OnucaHune TP154011-GS TPWBTP15 DH-H4 DB-TP15
Apr. \ 18000264 \ 18000256 \ 18000210 \ 18000257 Apr. \ 18000251 \ 18000217 \ 18000189 \ 18000208

204 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 205



ZGMiLL "/GM‘I’LL.

®pe3sepHasn o6paboTka - O6paboTka dpacok - Kopnyca DpesepHasn 06paboTka - MoaynbHbI XBOCTOBUK
Kopnyc ana APKT MopaynbHbIN XBOCTOBUK
Yron B nnaHe : 15°/30°/45°/60° / 75° <S> HacagHan

lf DCSFMS

2 BEPLWWHbI, MO3UTUBHbIE

LH

DCSFWS - DCON

ZEFP : KonnuecTBo 3GGeKTPUBHBIX PeXYLYUX KPOMOK
CICT : KonunyecTtso nnactux .
CBDP : MocagouHoe oTBepcTue E' :¢. 155 Envam:mm

Cepus APMX O6o3HaueHne 1 ?:Jb CICT ﬂn [/’fg'z\' CBDP | DCSFMS mu EA.vBM: MM
3 Apr.
80 YGCH15-AP16-D35X93-527-20306-C 294 35 6 93 3 50 27 2% 58 15 @ Cepus 0O603HaueHme 1 5:(;0 DCSFWS ““ DCON u
092 13 100 40 16
MO8

LF

15.0 YGCH30-AP16-D35X87-527-Z0306-C 295 35 87 50 27 25 58 30

APKT 6 3 hd YGM - M08 - D13C16-L100-C °
=4 1604 21.5 YGCH45-AP16-D35X77-S27-Z0306-C 296 35 6 77 3 50 HacagHaa 27 25 58 45 @ — —] c LnnuHgpryeck. S
@ -M08-D15C16-L130- 093 15 130 70 16 i
= 265 YGCH60-AP16-D35X65-522-20306-C 297 35 6 65 3 50 2 2 48 60 @ bt =
== ==
= 295 YGCH75-AP16-D35X50-522-0306-C 298 35 6 50 3 50 2 2 &2 75 e M10 YGM -M10-D18C20-L130-C 094 18 130 70 Lunurppuieck. 20 ® =
(=] (=]
g YGM - M12-D23C25-L150-C 096 3 150 70 25 ° 3
[=a) b=
g M12 YGM -M12-D23C25-L200-C 097 23 200 100 LiunuHapuryeck. 25 o 2
= =

YGM - M12-D23C25-1250-C 098 3 250 150 25 °

YGM -M16 - D30C32-L150-C 099 30 150 70 32 °

YGM - M16 - D30C32-1200- C 100 30 200 100 32 °

M16 LinnuHapuryeck.
YGM - M16- D30C32-L250-C 101 30 250 150 32 °
YGM - M16- D30C32-L300-C 102 30 300 200 32 °

APKTIG08 e B e

4015-M4x11 (27100166) ‘ Torx 80-T15(27100210) |

206 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 207



CBEPJIEHUE

0630p NHCTPYMEHTa

CMmeHHbIe NNacTVHbI ANA cBepieHnna
CBepna CO CM@HHbIMN NNnacTnHamMm

CBepneHne

Z7GDRILL

CnnaBbl gnAa ceepneHuns

Cnnasbl

PO5 P15 P25 P35

P45 MO5 M15 M25 M35 M45

YG713 ¢
PVD YG602 ﬁ ﬁ#
Yee13 .
PVD - TiAIN
YG713 Cnnas o6Liero HasHaueHua gns o6paboTku ctanu
[P15=P30 I FRIEY » MHorocnoiiHas cTpykTypa nokpbis TIAIN obecrieunsaeT 6onee BbICOKyH
K15 - K30 | H20-H30 | At N3HOCOCTOMKOCTD
X e thel B
YG602 PVD - TIAIN YHuBepcanbHblil CN1aB ANA CTaHAAPTHBIX Onepauuil CBepeHns
m M20 - M40 + CBepxnnoTHoe PVD-NoKpbITMe C ONTUMaNIbHON TEPMOCTONKOCTbBIO Y MPOYHOCTHIO
« CybMMKPOHHas OCHOBa NpefHa3HaueHa Ans yOOBNETBOPEHNA CaMbIM XKECTKVM
K20 - K40 o Y! p pen anayn p
T TpeboBaHMAM
PVD - TiAIN .
YG613 Cnnas AnA cTanu n HepXaselowen cranun
P30 - P50 « MpoyHas cTpyKTypa 0becrneurBaeT OTINYHYIO NPOU3BOAUTENBHOCTb NpK 06paboTke
M30 - M50 HepXaBeloLLen cTanm

YHMBepcaanble MnacTHbI ANA CcBepyieHnA

J NEW 4

===

| O 4 BepLumHbI SYMX Cepuis SYMX 05, 06,07, 08

P

ﬁ 4 BepLUNHDI SPMX Cepusa SPMX 05, 06,07,09,11, 14
: WCMX Cepusa WCMX 03, 04, 05, 06, 08

b ISO 3 BepnHbI

CTpY)KKOﬂOMbI AnAa ceepineHnnA

Q-

» OcTpas reomeTpus
M -ST
» Baskne matepumansbl, Hep»<aBelowas cranb
O6uwero
PMK o « ONTUManbHbIN BbIGOP ANA 06WMX 3a8a4
Ha3HauyeHunAa

/G YG-1CO, LTD.

209

o
(=]
3
1
m
==
=
m




[}
(==}
=
=
m
e =
=
m

Z7GDRILL

CeepneHue - [nactuHbl

- H PEKOMEHp,yEMbIe
MnactuHbl X-Drill (SYMX) ynom o e 235
Cepusa IC S
SYMX 0502 497 235
SYMX 0602 5.99 235
@ | SYMX 07T2 7.01 2.80
SYMX 0803 8.30 3.20
ApT. 3200..
— m
=< =< -<
SYMX 0O603HaYeHune RE F/“ - g g g
(Mm) (MMm/06.) o w w
[ [
SYMX 050204 04 006~0.12 0097 0098
[ [
SYMX 060204 04 006~0.12 0093 0095
[ [ ]
SYM% SYMX 07T206 06 0.06~0.12 0099 0100
Ob6uwero [ )
Ha3HaueHus SYMX 080306 06 0.08~0.20 0101 0102

@ : HomeHkn. nosuums O : Mo3uuma no fon. 3akasy

210 4G YG-1CO.,,LTD.

CBepneHue - [nacTuHbl
KBagpaTHble nnacTuHbl gna ceepneHns (SPMX)

Z7GDRILL

PEKOMEHp,yEMbIe

ycnoBusa 06-kn : ¢.239

@ g

SPMX 0502
SPMX 0602
SPMX 07T3
SPMX 0904
SPMX 1104
SPMX 1405

5.00 2.38
6.00 2.41
7.94 3.97
9.80 430
11.50 4.80
14.30 5.20
Apr.3200..

K30 K20
< < -<
SPMX 0603HaueHne RE Fn e Q N
(Mm) (Mm/06.) S @ =
SPMX 050204 04 007~0.14 o | w2 | oo
SPMX 060204 04 008~0.14 e | o | o
SPMX SPMX 07T308 08 008~0.16 o o
Ob6uiero ° ) )
e SPMX 090408 08 008~0.16 | o Dos
SPMIX 110408 08 010~0.18 o | e | o0
SPMX 140512 12 0.10~020 w0 | o
SPMX 050204 - ST 04 003~0.10 o o0
SPMX 060204 - ST 04 004~0.11 o o
ST SPMX 07T308- ST 08 004~0.11 o s
Hepxasetowjas [ [
Kasex SPMX 090408 - ST 08 005~0.12 - oo
SPMX 110408 - ST 08 005~0.12 o
SPMX 140512-ST 12 005~0.16 o

0074

@ : HomeHkn. nosuyua O : Mo3uyma no [on. 3akasy

/G YG-1CO, LTD.

211

[}
(=]
5
=
m
=
=
m




mn
(==}
5
=
m
f= =
=
m

Z7GDRILL

CeepneHue - [nacTuHbl
TpexrpaHHble nnacTuHbl ana ceepneHnsa (WCMX)

PekomeHpyemble
ycnoBusa 06-kn : ¢.239

WCMX 0302 5.56 238

WCMX 0402 635 238
WCMX 0503 794 318
‘ WCMX 06T3 9.53 3.97
Re WCMX 0804 1270 476
Ic Apr. 3200..

m

M25 M20

=< =< -<
O603HaYeHne g g g
N w w
° °
WCMX 030208 08 005~0.12 0031 0086
) )
WCMX WCMX 040208 08 005~0.12 0003 0087
[ ] [ ]
O6wero WCMX 050308 08 006~0.14 0001 0088
Ha3HaueHus ° °
WCMX 06T308 08 008~0.14 0002 0089
° ) )
WCMX 080412 12 008~0.14 0004 0050 001
@ : HomeHkn. nosnuma O : Mo3uuyua no gon. 3akasy
212 %G YG-1CO,,LTD.

Z7GDRILL

CBepneHue - CBepna

Csepno X-Drill (SYMX05) (DC 14~16)

______________ (]
P ——============ % E
 — ) L
e a) Q
_____________ D
LS
(©):c.210 En, v3v: MM
Cepus DC LU 0O603HaueHne 3‘;8; LF m DCON | DCSFMS
28 YGSY2 - 140520 - 05 1019 46 9.0
42 YGSY3 - 140520 - 05 1031 60 110.0
14
56 YGSY4- 140520- 05 1043 74 124.0
70 YGSY5 - 140520 - 05 1055 88 1415
Pz g 30 YGSY2 - 150520 - 05 1020 49 990
SYMX 45 YGSY3 - 150520 - 05 1032 64 114.0
15 20 25 50
050204 60 YGSY4-150520- 05 1044 79 129.0
75 YGSY5 - 150520 - 05 1056 94 1465
32 YGSY2 - 160C25 - 05 1021 52 102.0
48 YGSY3 - 160C20- 05 1033 68 118.0
16
64 YGSY4-160C20- 05 1045 84 1340
80 YGSY5 - 160C20 - 05 1057 100 1515
3AMNYLWKA (DCON20)

0603Ha4yeHne 3 Mpa3smep | PTpasmep

PLUGM12-1/8 = 38000001 20 14 M12x1.0 PT1/8 6

* 3arnyLuKa AnA TOKapHOro CTaHKa 3aKa3blBaeTcA OTAeNbHO

* KpenneHue Torque (Nm) 0.6Nm

SYMXO05 BunT

Onucatme | TP062004-GS | TPWFTPO6
Apr. | 18000252 | 18000262
DcoN oo g T g
3arnywka Onucatne 3arnywka M12-1/8 ‘ 3arnywka M14-1/8 ‘ 3arnyika M22-1/4
\ 38000001 | 38000002 | 38000003

%G YG-1CO, LTD. 213

()
(==
z
=
m
==
=
m




—
(=}
=
=
)
=
=
=)
(=}
S
=
o
(=}
=
=
=
S
=
=)
m
w
=
=
=
(=}
o
=
o
(=}
=
=
>
=
=
==
=
@™
(=}
=
=]
)
m
w
m
=)
==
>
=)
(=}
=2
>
o
(=}
=
=
=

n
(=]
z
=
m
==
=
m

‘ BUNYWJOOHM BYXDIhUHXAL

Z7GDRILL

CeepneHue - CBepna

Csepno X-Drill (SYMX06) (DC 17~20)

DCSFMS

(0):c.210 Ex VMMM

Cepus DC LU 0603HaueHne 31;8; LF
YGSY2- 170525 - 06 0851 54 1100
51 YGSY3 - 170525 - 06 0855 71 127.0
v 68 YGSY4- 170525 - 06 0859 88 1440
85 YGSY5 - 170525 - 06 0863 105 161.0
36 YGSY2- 180525 - 06 0852 57 1130
54 YGSY3 - 180525 - 06 0856 75 1310
fE7 e 72 YGSY4 - 180525 - 06 0860 923 1490
SYMX 20 YGSY5 - 180525 - 06 0864 m 167.0
060204 38 YGSY2- 190525 - 06 0853 59 1150 = 32 26
57 YGSY3 - 190525 - 06 0857 78 1340
" 76 YGSY4 - 190525 - 06 0861 97 1530
95 YGSY5 - 190525 - 06 0865 116 1720
40 YGSY2 - 200525 - 06 0854 63 1190
60 YGSY3 - 200525 - 06 0858 83 1390
2 80 YGSY4 - 200525 - 06 0862 103 1590
100 YGSY5 - 200525 - 06 0866 123 1790
3AMYLWKA (DCON25)

0603HaueHune Aprt. Mpasmep | PTpa3smep

PLUGM14-1/8 = 38000002 25 16 M14x1.0 PT1/8 6

*3al'ﬂyLI.IKa ANA TOKapPHOro CTaHKa 3akasblBaeTca OTAeNIbHO

symxo6 e g

Onucane | TP072205-GS | TPWFTPO7
Apr. | 18000253 | 18000001
DCON 920 ““
3arnywka OnucaHue ‘ 3arnyiika M12-1/8 3arnyika M14-1/8 ‘ 3arnywka M22-1/4
Apr. | 38000001 \ 38000002 | 38000003

/G YG-1CO, LTD.

Z7GDRILL

CBepneHue - CBepna

Csepno X-Drill (SYMX07) (DC 21~23)

(7))
=
TR
(7))
O
()
(©):c.210 En, v3v: MM
Cepus DC LU 0O603HaueHne 3‘;8; LF m DCON | DCSFMS
YGSY2- 210525 - 07 1022 65 121.0
63 YGSY3-210525 - 07 1034 86 1420
21
84 YGSY4- 210525 - 07 1046 107 163.0
105 YGSY5 - 210525 - 07 1058 128 184.0
Prewg 44 YGSY2 - 220525 - 07 1023 67 1230
SYMX 66 YGSY3 - 220525 - 07 1035 89 1450
22 25 32 56
07T206 88 YGSY4- 220525 - 07 1047 111 167.0
110 YGSY5 - 220525 - 07 1059 133 189.0
46 YGSY2 - 230525 - 07 1024 68 124.0
69 YGSY3 - 230525 - 07 1036 91 147.0
23
922 YGSY4- 230525 - 07 1048 114 170.0
115 YGSY5 - 230525 - 07 1060 137 193.0
3AMYLUKA (DCON25)

0603HaueHne Aprt. Mpasmep | PTpa3mep

PLUGM14-1/8 = 38000002 25 16 M14x1.0 PT1/8 6

* 3ar11yu.|Ka ANA TOKapPHOro CTaHKa 3aka3blBaeTCA OTAENIbHO

Onucane | TP072205-GS | TPWFTPO7
Apr. | 18000253 | 18000001
Dcon T TN
3arnywka Onucanne 3arnywka M12-1/8 ‘ 3arnywka M14-1/8 ‘ 3arnyika M22-1/4
\ 38000001 | 38000002 | 38000003

%G YG-1CO, LTD. 215

¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHY} ¥1109Yd90 M ¥HETd10 ‘ ¥)109Yd90 BYHdYOL ‘

n
(==
z
=
m
==
=
m

‘ BUNYWJOOHU BYXDIhUHXAL




[}
(==}
=
=
m
=
=
m

Z7GDRILL

CeepneHune - CBepna

Csepno X-Drill (SYMX08) (DC 24~28)

n
=
CL,L)
O
o
(0):c.210 Ex VMMM
Cepus 0603HaueHne 31;8; LF
YGSY2 - 240532 -08 1025 70 1300
72 YGSY3-240532-08 1037 9% 1540
24 96 YGSY4-240532-08 1049 118 1780
120 YGSY5-240532-08 1061 142 2020
50 YGSY2-250532-08 1026 72 1320
75 YGSY3-250532-08 1038 97 157.0
2 100 YGSY4-250532-08 1050 122 1820
125 YGSY5-250532-08 1062 147 207.0
O 52 YGSY2-260532-08 1027 73 1330
SYMX 78 YGSY3-260532-08 1039 99 159.0
080306 % 104 YGSY4-260532-08 1051 125 185.0 32 » %0
130 YGSY5-260532-08 1063 151 2110
54  YGSY2-270532-08 1028 77 137.0
81 YGSY3-270532-08 1040 104 164.0
7 108 YGSY4-270532-08 1052 131 191.0
135 YGSY5-270532-08 1064 158 2180
56 YGSY2-280532-08 1029 79 1390
84 YGSY3-280S32-08 1041 107 167.0
2 112 YGSY4-280532-08 1053 135 195.0
140 YGSY5-280532-08 1065 163 2230
3AMNYLWKA (DCON32)

0603HaueHne Apr.

Mpasmep | PTpasmep

PLUGM22-1/4 38000003 32 24 M22x1.25 PT1/4 10

* 3aITIyLI.IKa ANA TOKAapPHOro CTaHKa 3akasblBaeTcAa OTAeNbHO

symxo8 e g

Onucanme | TP072506-GS | TPWFTPO7
18000261 \ 18000001

Apt. ‘

DCON o0 o  om |
3arnywka
216

OnucaHue ‘ 3arnyika M12-1/8 ‘ 3arnyika M14-1/8 ‘ 3arnywka M22-1/4
Apr. | 38000001 | 38000002 | 38000003

/G YG-1CO, LTD.

CBepneHue - CBepna
CBepna ¢ nnactTuHamun rnyouHon ceepnenus 2D (SPMX)

Z7GDRILL

S ,@
______________________ 8 L
S| O Q
LS DCSFMS
(0):c.211 Ep.v3m:Mm
o 5 o o o[ 0 L L e
YGSP2-12,5d20F024-05 125 20 25 9% 24 46 50
YGSP2-13d20F026-05 002 20 13 20 25 98 26 48 50
SPMX  YGSP2-13,5d20F026-05 03 20 135 20 25 98 26 48 50 poyxa | JOX
80-T6
050204  YGSP2-14d20F028-05 004 20 14 20 25 100 28 50 50 (@7100111) »2160006)
YGSP2-14,5d20F028-05 005 2D 145 20 25 100 28 50 50
YGSP2-15d20F030-05 006 20 15 20 25 102 30 52 50
YGSP2-15,5d20F030-05 007 20 155 20 25 102 30 52 50
YGSP2-16d25F032-06 008 20 16 25 34 110 32 54 5
YGSP2-16,5d25F032-06 008 20 165 25 34 110 32 54 56
YGSP2-17d25F034-06 00 20 17 25 34 112 34 5 56
YGSP2-17,5d25F034-06 011 20 175 25 34 112 34 5 56
<X YGSP2-18d25F036-06 02 20 18 25 34 114 36 58 56 o
06020q YOSP2185425F036-06 013 20 185 25 34 114 36 58 56 (2';/:20'3)1(%) (27%-;2707)
YGSP2-19d25F038-06 014 20 19 25 34 116 38 60 56
YGSP2-19,5d25F038-06 015 20 195 25 34 116 38 60 56
YGSP2-20d25F040-06 016 20 20 25 34 118 40 62 56
YGSP2-20,5d25F040-06 017 2D 205 25 34 118 40 62 56
YGSP2-21d25F042-06 018 20 21 25 34 120 42 64 56
YGSP2-21,5d25F042-06 019 20 215 25 34 120 42 64 56
YGSP2-22d25F044-07 020 20 22 25 34 122 4 66 56
YGSP2-22,5d25F044-07 021 20 225 25 34 122 4 66 56
YGSP2-23d25F046-07 022 20 23 25 34 124 46 68 56
YGSP2-23,5d25F046-07 023 20 235 25 34 124 46 68 56
YGSP2-24d25F048-07 024 20 24 25 34 126 48 70 56
SPMX  YGSP2-24,5d25F048-07 025 20 245 25 34 126 48 70 56 sy O
80-T8
07T308  YGSP2-25d25F050-07 026 20 25 25 34 128 50 72 56 (@7100119) 50150508)
YGSP2-25,5d25F050-07 027 20 255 25 34 128 50 72 56
YGSP2-26d25F052-07 026 20 26 25 34 130 5 74 56
YGSP2-26,5d25F052-07 029 20 265 25 34 130 52 74 5
YGSP2-27d25F054-07 030 20 27 25 34 132 54 76 56
YGSP2-27,5d25F054-07 031 20 275 25 34 132 54 76 56
%G YG-1CO, LTD. 217

m
[~}
=
=
m
= =
=
m




Z7GDRILL Z7GDRILL

CeepneHue - CBepna CBepneHue - CBepna
Ceepna c nnactTuHamu rny6uHomn ceepnenus 2D (SPMX) CBepna ¢ nnactuHamun rnyo6uHon ceepnenus 3D (SPMX)
Q i Q i
DCSFMS DCSFMS
OAL OAL
(0):c.21 En.vm:Mm (0):c.211 En vi3m:mm
YGSP2-28d25F056-09 032 20 28 25 34 134 56 78 56 YGSP3-28d25F084-09 088 3D 28 25 34 162 8 106 56
YGSP2-28,5d25F056-09 033 2D 285 25 34 134 56 78 56 YGSP3-28,5d25F084-09 089 3D 285 25 34 162 8 106 56
YGSP2-29d25F058-09 034 20 29 25 34 136 58 80 56 YGSP3-29d25F087-09 090 3D 29 25 34 165 8 109 56
SPMX  YGSP2-29,5d25F058-09 035 2D 295 25 34 136 58 80 56 3sxg 1O YGSP3-29,5d25F087-09 091 3D 295 25 34 165 8 109 56
' 80-T15
090408  YGSP2-30d32F060-09 03 20 30 32 44 147 60 87 60 (27100150) )o150210) YGSP3-30d32F090-09 092 3D 30 32 44 177 90 117 60
YGSP2-31d32F062-09 037 20 31 32 44 149 62 89 60 SPMX  YGSP3-30,5d32F090-09 093 3D 305 32 44 177 90 N7 60 ppsxg TO
' 80-T15
YGSP2-32d32F064-09 038 20 32 32 4 151 64 91 60 090408  YGSP3-31d32F093-09 094 30 31 32 44 180 93 120 60 (27100150) 52160010)
YGSP2-33d32F066-09 039 20 33 32 44 153 66 93 | 60 YGSP3-31,5d32F093-09 095 3D 315 32 44 180 93 120 60
YGSP2-34d32F068-11 040 20 34 32 4 155 68 95 60 YGSP3-32d32F096-09 09 33D 32 32 44 18 9% | 123 60
YGSP2-35d32F070-11 041 20 35 32 44 157 70 97 60 YGSP3-32,5d32F096-09 097 3D 325 32 44 18 9% | 123 60
YGSP2-36d32F072-11 042 20 36 32 4 159 72 9 60 YGSP3-33d32F099-09 098 3D 33 32 44 186 99 126 60
YGSP2-37d32F074-11 043 20 37 32 44 161 | 74 101 60 Torx YGSP3-33,5d32F099-09 099 3D 335 32 44 186 99 126 60
SPMX MaXI1_ goTis
- 110408  yGSP2-38d32F076-11 044 20 38 32 44 163 76 103 60 (27100166) 100510 YGSP3-15,5d20F045-06 063 3D 155 20 25 17 45 67 50 -
(==} (=]
5 YGSP2-39d32F078-11 045 20 39 32 44 165 78 | 105 60 YGSP3-16d25F048-06 064 3D 16 25 34 126 48 70 56 5
= YGSP2-40d32F080-11 046 20 40 32 44 167 80 107 60 YGSP3-16,5d25F048-06 065 3D 165 25 34 126 48 70 56 =
YGSP2-41d32F082-11 047 20 4 3R 44 169 8 109 60 YGSP3-17d25F051-06 066 3D 17 25 34 129 51 73 56
YGSP2-42d32F084-14 048 20 42 32 4 171 8 1M 60 YGSP3-17,5d25F051-06 067 3D 175 25 34 129 51 73 56
YGSP2-43d32F086-14 049 20 43 32 44 173 8 113 60 YGSP3-18d25F054-06 068 3D 18 25 34 132 54 76 56 -
SPMX orx
YGSP2-44d32F088-14 050 20 44 32 44 175 88 | 115 60 06020q YOSP3185425F054-06 069 3D 185 25 34 132 54 76 56 (2%3)1(26) 80-T7
(27100207)
YGSP2-45d32F090-14 051 2D 45 40 54 192 90 122 70 . YGSP3-19d25F057-06 070 3D 19 25 34 135 57 79 56
SPMX orx
YGSP2-46d40F092-14 052 2D 46 40 54 194 92 124 70 (22/‘1%)(()11178) 80-T15 YGSP3-19,5d25F057-06 071 3D 195 25 34 135 57 79 56
140512 (27100210)
YGSP2-47d40F094-14 053 2D 47 40 54 19 94 126 70 YGSP3-20d25F060-06 072 3D 20 25 34 138 60 82 56
YGSP2-48d40F096-14 054 2D 48 40 54 198 9% 128 70 YGSP3-20,5d25F060-06 073 3D 205 25 34 138 60 8 56
YGSP2-49d40F098-14 055 2D 49 40 54 200 98 130 70 YGSP3-21d25F063-06 074 3 21 25 34 141 63 8 56
YGSP2-50d40F100-14 056 2D 50 40 54 202 100 132 70 YGSP3-21,5d25F063-06 075 3D 215 25 34 141 63 8 56
YGSP3-22d25F066-07 076 3D 22 25 34 144 66 88 56
YGSP3-22,5d25F066-07 077 3D 25 25 34 144 66 88 56
YGSP3-23d25F069-07 078 3D 23 25 34 147 69 91 | 56
SPMX  YGSP3-23,5d25F069-07 079 3D 235 25 34 14769 91 56 yosxg | TOX
' 80-T8
07T308  YGSP3-24d25F072-07 080 3D 24 25 3 150 72 94 56 (27100119) o1h0o08)
YGSP3-24,5d25F072-07 081 3D 245 25 34 150 72 94 56
YGSP3-25d25F075-07 082 3 25 25 34 153 75 97 56
YGSP3-25,5d25F075-07 083 3D 255 25 34 153 75 97 56

218 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 219



Z7GDRILL Z7GDRILL

CeepneHune - CBepna CBepneHue - CBepna
Ceepna c nnactuHamm rny6buHomn ceepnenus 3D (SPMX) CBepna ¢ nnactuHamun rnyouHon ceepnexus 3D (SPMX)
E— : E— :
eeeeeeaeaead) O Q g ereeeeeed] O Q g’
LS DCSFMS LS DCSFMS
(©):c.211 Eq VMMM (©):c.2m Eq v3M:MM
Cepus 0603HauyeHne 35AOPJ(')" Tun DC m Cepuin 0603HaueHue 35A£0 Tun DC nm
YGSP3-26d25F078-07 084 3D 26 25 34 156 78 100 56 YGSP3-45,5d40F135-14 123 3D 455 40 54 237 135 167 70
SPMX  YGSP3-26,5d25F078-07 085 3D 265 25 34 156 78 100 56 ysxqy | O YGSP3-46d40F138-14 124 3D 46 40 54 240 138 170 70
07T308  YGSP3-27d25F081-07 086 3D 27 25 34 159 81 103 56 (27100178) (27?%_;2707) YGSP3-47d40F141-14 125 3D 47 40 54 243 141 173 70
YGSP3-27,5d25F081-07 087 3D 275 25 34 159 81 103 56 SPMX  YGSP3-48d40F144-14 126 3D 48 40 54 246 144 176 70 ysypq 1O
YGSP3-12,5d20F036-05 057 3D 125 20 25 108 | 36 58 | 50 07T308  YGSP3-49d40F147-14 127 3D 49 40 54 249 147 179 70 (27100178) (2;3?6{)12?0)
YGSP3-13d20F039-05 058 3 13 20 25 11 39 61 50 YGSP3-50d40F150-14 128 3D 50 40 54 252 150 182 70
SPMX  YGSP3-13,5d20F039-05 059 3D 135 20 25 111 39 61 50 poxa | O YGSP3-51d40F153-14 129 3D 51 40 54 255 153 185 70
050204  YGSP3-14d20F042-05 060 3D 14 20 25 114 4 64 50 (271001”)(27?%32606) YGSP3-52d40F154-14 130 3D 5 40 54 | 258 156 188 70
YGSP3-14,5d20F042-05 061 3D 145 20 25 14 42 64 50
YGSP3-15d20F045-05 062 3 15 20 25 M7 45 67 50
YGSP3-34d32F102-11 100 30 34 3 44 | 189 | 102 129 60
YGSP3-34,5d32F102-11 101 3D 345 32 44 189 | 102 129 60
- YGSP3-35d32F105-11 102 30 35 3 44 192 105 132 60 -
§ YGSP3-35,5d32F105-11 103 3D 355 32 44 192 105 132 60 g
S YGSP3-36d32F108-11 104 30 36 3 44 195 108 135 60 S
YGSP3-36,5d32F108-11 105 3D 365 32 44 195 108 135 60
YGSP3-37d32F111-11 106 30 37 3 44 198 111 138 60
SPMX  YGSP3-37,5d32F111-11 107 3D 375 32 4 198 11 138 60 payqq 1o
110408  yGSP3-38d32F114-11 108 3D 38 32 44 | 201 114 141 eo (27100166) (2;310(_)?2510)
YGSP3-38,5d32F114-11 109 3D 385 32 44 201 114 141 60
YGSP3-39d32F117-11 110 3D 39 32 44 204 117 144 60
YGSP3-39,5d32F117-11 1M1 3D 395 32 44 204 117 144 60
YGSP3-40d32F120-11 112 3D 40 32 44 207 120 147 | 60
YGSP3-40,5d32F120-11 113 3D 405 32 44 207 120 147 60
YGSP3-41d32F123-11 114 30 41 32 44 210 123 150 | 60
YGSP3-41,5d32F123-11 115 3D 415 32 44 210 123 150 60
YGSP3-42d32F126-14 116 30 42 3 44 | 213 126 153 60
YGSP3-42,5d32F126-14 117 3D 425 3 44 213 126 153 60
<X YGSP3-43d32F129-14 118 3D 43 R 44 216 129 156 60 o
140513 TOSP3-435d32F129-14 119 3D 435 32 44 216 129 156 60 (2;/‘1%)(()11178) (2;310(-)212510)
YGSP3-44d32F132-14 120 30 4 R 44 219 132 159 | 60
YGSP3-44,5d32F132-14 121 3D 45 3 44 219 132 159 | 60
YGSP3-45d40F135-14 12 3D 45 40 54 237 135 167 70

220 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 221



Z7GDRILL Z7GDRILL

CeepneHune - CBepna CBepneHue - CBepna
Ceepna c nnactTuHamm rny6buHomn ceepnenus 4D (SPMX) CBepna ¢ nnactTuHamun rnyouHon ceepnenus 4D (SPMX)
,,,,,,,,,,,,, i [ ——
[£========cceeee i = /@ A= ' Arzzzzzz=======es i z @
---------------------- g : b | — :
Trrmsrsrmiaaaaad] O e ' ! Sy O Q
LS DCSFMS LS DCSFMS
(©):c.211 Eq.vi3m:mm (©):c.2m Ep.vi3m:Mm
YGSP4-13d20F052-05 20 25 124 52 74 50 YGSP4-28d25F112-09 150 4D 28 25 34 190 112 134 56
SPMX M3sxo | 1O
YGSP4-14d20F056-05 132 4D 14 20 25 128 5 78 50 80-T15 YGSP4-29d25F116-09 151 4D 29 25 34 194 116 138 56
050204 (27100150) (5 7100210)
YGSP4-15d20F060-05 133 4D 15 20 25 132 60 8 50 YGSP4-30d32F120-09 152 4D 30 32 44 207 120 147 60
SPMX M3.5X9 Torx
YGSP4-16d25F064-06 134 4D 16 25 34 142 64 8 56 YGSP4-31d32F124-09 153 4D 31 32 4 211 124 151 60 80-T15
090408 (27100150) 5710051
YGSP4-17d25F068-06 135, 4D 17 25 34 146 68 90 56 YGSP4-32d32F128-09 154 4D 32 32 44 215 128 155 60
YGSP4-17,5d25F068-06 136 4D 17 25 34 146 68 90 56 YGSP4-33d32F132-09 155 4D 33 32 44 219 132 159 60
SPMX  YGSP4-18d25F072-06 136 4D 18 25 34 150 72 9% 56  puyyq | ToX YGSP4-33,5d32F132-09 156 4D 335 32 44 219 132 159 60
80-T15
060204  YGSP4-19d25F076-06 138 4D 19 25 34 154 76 | 98 | 56 (27100166) 5o160010) YGSP4-34d32F136-11 157 4D 34 32 44 223 136 163 60
YGSP4-19,5d25F076-06 139 4D 195 25 34 154 76 98 56 YGSP4-35d32F140-11 158 4D 35 32 44 | 227 140 167 60
YGSP4-20d25F080-06 140 4D 20 25 34 158 80 102 56 YGSP4-36d32F144-11 159 4D 36 32 44 231 144 171 60
YGSP4-21d25F084-06 141 4D 21 25 34 162 8 106 56 SPMX  YGSP4-37d32F148-11 160 4D 37 32 4 | 235 148 175 60 Torx
MaXT - goT1s
YGSP4-22d25F088-07 142 4 2 25 34 166 8 | 110 56 110408  YGSP4-38d32F152-11 161 4D 38 32 44 19 152 179 6o (@7100166) 500 00510)
- YGSP4-23d25F092-07 143 4D 23 25 34 170 92 114 56 YGSP4-39d32F156-11 162 4D 39 32 44 243 156 183 60 -
(==} (=]
3 YGSP4-23,5d25F092-07 144 4D 285 25 34 170 92 114 56 YGSP4-40d32F160-11 163 4D 40 32 44 247 160 187 60 3
= =
S SPMX  YGSP4-24d25F096-07 145 4D 24 25 34 174 9% 118 56  psxqq | 1O YGSP4-41d32F164-11 164 4D 41 32 4 251 164 191 60 S
80-T15
07T308  YGSP4-25d25F100-07 146 4D 25 25 34 178 100 12 56 (27100178) 50160010) YGSP4-42d32F168-14 165 4D 42 32 44 | 255 168 195 60 .
PMX orx
YGSP4-26d25F104-07 147 4D 26 25 34 182 104 126 56 S YGSP4-43d32F172-14 166 40 43 32 44 259 172 199 60 MK 1 eoTis
140512 (27100178) ()7100210)
YGSP4-27d25F108-07 148 4D 27 25 34 18 108 130 56 YGSP4-44d32F176-14 167 4D 44 32 4 263 176 203 60
YGSP4-27,5d25F108-07 149 4D 275 25 34 186 108 130 56

222 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 223



Z7GDRILL Z7GDRILL .

CeepneHue - CBepna CBepneHue - CBepna
Ceepna c nnactTuHamm rny6uHomn ceepnenus 5D (SPMX) CBepna co cmeHHbIMM nnactuHamm (WCMXO03) (DC 16~19.5)
[7p]
@ ) g =
= a BES 8
° 8 a
DCSFMS
OAL OAL
(©):c.211 En. vzm:Mm @:C.Z]Z Epn.vizm:mm
0603HaueHne . DCON | DCSFMS m Cepus DC LU 0603HaueHne 3?(;; LF m DCON | DCSFMS
YGSP5-13d20F065-05 168 5D 13 20 25 137 65 87 50 32 YGWC2-16d25F032-03 0001 54 110
SPMX  YGSP5-14d20F070-05 169 50 14 20 25 142 70 92 50 x4 Torx80T6 16 48 YGWC3-16d25F048-03 0060 70 126
050204  YGSP5-14.5d20F070-05 170 5D 145 20 25 142 70 92 50 (27100111)(27100206) 64 YGWC4-16d25F064-03 0135 86 146
YGSP5-15d20F075-05 171 5D 15 20 25 147 75 97 | 50 32 YGWC2-16.5d25F032-03 0002 54 110
YGSP5-16d25F080-06 172 5D 16 25 34 158 80 102 56 165 48 YGWC3-16.5d25F048-03 0061 70 126
YGSP5-17d25F085-06 173 5D 17 25 34 163 8 107 56 64 YGWC4-16.5d25F064 - 03 86 142
YGSP5-17d32F085-06 174 5D 17 32 34 163 8 107 56 34 YGWC2-17d25F034-03 0003 56 112
SPMX M2.2X5 Torx
YGSP5-18d25F090-06 175 5D 18 25 34 168 90 112 56 80-T7 17 51 YGWC3-17d25F051-03 0062 73 129
060204 (27100113) 27100207)
YGSP5-19d25F095-06 176 5D 19 25 34 173 95 117 56 68 YGWC4-17d25F068-03 0136 90 146
YGSP5-20d25F100-06 177 5D 20 25 34 178 100 122 56 34 YGWC2-17.5d25F034-03 0004 56 112
YGSP5-21d25F105-06 178 5D 21 25 34 183 105 127 56 175 51 YGWC3-17.5d25F051-03 0063 73 129
YGSP5-22d25F110-07 179 5D 2 25 34 188 110 132 56 WCMX 68 YGWC4-17.5d25F068-03 0137 90 146
25 34 56
- YGSP5-22d32F110-07 180 5D 22 32 44 197 110 137 60 030208 36 YGWC2-18d25F036-03 0005 58 114 -
(==} (=]
3 YGSP5-23d25F115-07 181 5D 23 25 34 193 15 137 56 18 54 YGWC3-18d25F054-03 0064 76 132 =
=X =
= YGSP5-23d32F115-07 182 550 23 32 44 202 115 142 60 72 YGWC4-18d25F072-03 0137 94 150 =
YGSP5-24d32F120-07 183 5D 24 32 44 207 120 147 60 36 YGWC2-18.5d25F036- 03 0006 58 114
SPMX M2.5%6 Torx
YGSP5-25d25F125-07 188 5D 25 25 34 203 125 147 56 80-T8 185 54 YGWC3-18.5d25F054-03 0065 76 132
07T308 (27100119) (77100208)
YGSP5-25d32F125-07 185 5D 25 32 44 212 125 152 60 72 YGWC4-18.5d25F072-03 0138 94 150
YGSP5-26d25F130-07 186 5D 26 25 34 208 130 152 56 38 YGWC2-19d25F038-03 0007 60 116
YGSP5-26d32F130-07 187 5D 26 32 44 217 130 157 60 19 57 YGWC3-19d25F057-03 0066 79 135
YGSP5-27d25F135-07 18 5D 27 25 34 213 135 157 56 76  YGWCA-19d25F076 - 03 0139 98 154
YGSP5-27d32F135-07 189 5D 27 32 44 22 135 162 60 38 YGWC2-19.5d25F038- 03 0008 60 116
YGSP5-28d32F140-09 190 5D 28 32 44 227 140 167 60 195 57 YGWC3-19.5d25F057-03 0067 79 135
YGSP5-29d32F145-09 191 5D 29 32 44 232 145 172 60 76  YGWC4-19.5d25F076 - 03 98 154
SPMX  YGSP5-30d32F150-09 192 5D 30 32 4 237 150 177 60  p3sxg 1O
' 80-T15
090408  YGSP5-31d32F155-09 193 5D 31 32 44 242 155 182 60 (@7100150) )2160010)
YGSP5-32d32F160-09 194 5D 32 32 44 | 247 160 187 60
YGSP5-33d32F165-09 195 5D 33 32 44 252 165 192 60

wemxos . Eer ke

Onucae | 3008-M2.5X6 | Torx80-T8
Apr. | 27100119 | 27100208

224 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 225



n
(==}
=
=
m
pm =
=
m

Z7GDRILL

CBepneHue - CBepna

CBepna co cmeHHbIMM nnactuHamm (WCMXO04) (DC 20~23.5)

%)

o 3 &

(] ° 8 8

a

(\:c.212 En.vizm:mm
Cepusa DC LU 0O603HaueHne 3285 LF
YGWC2 - 20d25F040 - 04 0009 62 18
20 60 YGWC3-20d25F060 - 04 0068 82 138
80 YGWC4-20d25F080-04 0140 102 158
40 YGWC2-20.5d25F040-04 0010 62 18
205 60 YGWC3-20.5d25F060 - 04 0069 82 138
42 YGWC2-21d25F042-04 0011 64 120
21 63 YGWC3-21d25F063 - 04 0070 85 141
84 YGWC4-21d25F084-04 0141 106 162
42 YGWC2-21.5d25F042-04 0012 64 120
21 63 YGWC3-21.5d25F063 - 04 0071 85 141
:ng’g; 44 YGWC2-22d25F044-04 0013 66 122 25 34 56

22 66 YGWC3 -22d25F066 - 04 0072 88 144
88 YGWC4-22d25F088 - 04 0142 110 166
44 YGWC2-22.5d25F044 - 04 0014 66 122
225 66 YGWC3-22.5d25F066 - 04 0073 88 144
88 YGWC4-22.5d25F088 - 04 0143 110 166
46 YGWC2-23d25F046-04 0015 68 124
23 69 YGWC3-23d25F069 - 04 0074 91 147
92 YGWC4-23d25F092 - 04 0144 114 170
46 YGWC2-23.5d25F046 - 04 0016 68 124
83 69 YGWC3-23.5d25F069 - 04 0075 91 147

wemxod Eer ke

Onucae | 3008-M2.5%X6 | Torx80-T8
Apr. | 27100119 | 27100208

226 %G YG-1CO.,,LTD.

Z7GDRILL

CBepneHue - CBepna
CBepna co cmeHHbIMM nnactuHamm (WCMXO05) (D24~29.5)

%)

0 3 =

o i 8 8

a

OAL
(\:c.212 En vizm:Mm
Cepua DC LU 0O603HaueHne 3?58; LF m
YGWC2 - 24d25F048 - 05 0017 70 126
24 72  YGW(3-24d25F072-05 0076 94 150
96 YGWC4 - 24d25F096 - 05 0145 18 174
48 YGWC2-24.5d25F048 - 05 0018 70 126
245 72 YGWC3-24.5d25F072-05 0077 94 150
50 YGWC2-25d25F050-05 0019 72 128
25 75 YGWC3-25d25F075 - 05 0078 97 153
100 YGWC4-25d25F100-05 0146 122 178
50 YGWC2-25.5d25F050-05 0020 72 128
253 75 YGWC3-25.5d25F075 - 05 0079 97 153
52 YGWC2-26d25F052 - 05 0021 74 130
26 78 YGWCGC3-26d25F078 - 05 0080 100 156
104 YGWC4-26d25F104-05 0147 126 182
52 YGWC2-26.5d25F052 - 05 0022 74 130
26.5 78 YGWC3-26.5d25F078 - 05 0081 100 156
WCMX 104 YGWCA4-26.5d25F104- 05 0148 126 182 ’s 34 o

050308 54 YGWC2-27d25F054-05 0023 76 132
27 81 YGWC3-27d25F081 - 05 0082 103 159
108 YGWC4-27d25F108 - 05 0149 130 186
54 YGWCQC2-27.5d25F054 - 05 0024 76 132
273 81 YGWC3-27.5d25F081 - 05 0083 103 159
56 YGWC2-28d25F056 - 05 0025 78 134
28 84 YGWC3-28d25F084 - 05 0084 106 162
112 YGWC4-28d25F112-05 0150 134 190
56 YGWC2-28.5d25F056 - 05 0026 78 134
28.5 84 YGWC3-28.5d25F084 - 05 0085 106 162
112 YGWC4-28.5d25F112-05 0151 134 190
58 YGWC2-29d25F058 - 05 0027 80 136
29 87 YGWC3-29d25F087 - 05 0086 109 165
116 YGWC4-29d25F116-05 0152 138 194
58 YGWC2-29.5d25F058 - 05 0028 80 136
295 87 YGWC3-29.5d25F087 - 05 0087 109 165

wemxos e ke

Onucaue | 3008-M3X8 | Torx80-T8
Apr. | 27100130 | 27100208
4G YG-1CO,LTD. 227

m
[~}
=
=
m
=
=
m




[}
(==}
=
=
m
pm =
=
m

Z7GDRILL

CeepneHune - CBepna

CBepna co cmeHHbIMM nnactuHamm (WCMXO06) (DC 30~44.5)

(0]
0 g =
o ° 8 8
[a]

@:C.212 En.vam:mm

Cepus DC LW 0603HaueHne 3’223'__ LF OAL | DCON |DCSFMS| LS
60 YGWC2-30d32F060-06 0029 87 147
30 90 YGWC3-30d32F090-06 0088 17 177
120 YGWC4-30d32F120-06 0153 147 207
305 90 YGWC3-30.5d32F090-06 0089 17 177
62 YGWC2-31d32F062-06 0030 89 149
31 93 YGWC3-31d32F093-06 0090 120 180
124 YGWC4-31d32F124-06 0154 151 211
315 93 YGWC3-31.5d32F093-06 0091 120 180
64 YGWC2-32d32F064-06 0031 91 151
32 9 YGWC3-32d32F096-06 0092 123 183
128 YGWC4-32d32F128-06 0155 155 215
325 96 YGWC3-32.5d32F096-06 0093 123 183
66 YGWC2-33d32F066- 06 0032 93 153
33 99 YGWC3-33d32F099-06 0094 126 186
132 YGWC4-33d32F132-06 0156 159 219
WCMX 99 YGWGC3-33.5d32F099- 06 0095 126 186
067308 35 7132 Yowca-33.5d32F132-06 0157 159 219 32 “ 60

68 YGWC2-34d32F068 - 06 0033 95 155
34 102 YGWC3-34d32F102-06 0096 129 189
136 YGWCA4-34d32F136- 06 0158 163 223
345 102 YGWC3-34.5d32F102-06 0097 129 189
70  YGWC2-35d32F070-06 0034 97 157
35 105 YGWC3-35d32F105-06 0098 132 192
140 YGWCA4-35d32F140- 06 0159 167 27
355 105 YGWC3-355d32F105-06 0099 132 192
72 YGWC2-36d32F072-06 0035 99 159
36 108 YGWC3-36d32F108-06 0100 135 195
144 YGWC4-36d32F144- 06 0160 171 231
365 108 YGWC3-36.5d32F108-06 0101 135 195
74 YGWC2-37d32F074-06 0036 101 161
37 111 YGWC3-37d32F111-06 0102 138 198
148 YGWC4-37d32F148- 06 0161 175 235

» LANEE

| wcmxoe B K

Onwcatme | 3010-M3.5X9 | Torx 80-T10
Apr. | 27100147 | 27100209

228 %G YG-1CO.,,LTD.

Z7GDRILL

CBepneHue - CBepna

CBepna co cmeHHbIMM nnactuHamm (WCMXO06) (DC 30~44.5)

DC

DCON
DCSFMS

OAL

:c.212 En. vizm: Mm

Cepus DC LU 0O603HaueHne 3?(;; LF “ DCON | DCSFMS
375 111 138 198

YGWC3 - 37.5d32F111- 06 0103

76 YGWC2-38d32F076- 06 0037 103 163

38 114 YGWC3-38d32F114-06 0104 141 201
152 YGWC4-38d32F152- 06 0162 179 239

114 YGWC3-38.5d32F114-06 0105 141 201

385 52 YGWC4-38.5d32F152-06 0163 179 239
78 YGWC2-39d32F078-06 0038 105 165

39 117 YGWC3-39d32F117-06 0106 144 204
156 YGWC4-39d32F156- 06 0164 183 243

395 117 YGWC3-39.5d32F117-06 0107 144 204
80 YGWC2-40d32F080-06 0039 107 167

40 120 YGWC3-40d32F120-06 0108 147 207
160 YGWC4-40d32F160- 06 0165 187 247

405 120 YGWC3-40.5d32F120-06 0109 147 207
WCMX 82 YGWC2-41d32F082-06 0040 109 169

06T308 41 123 YGWC3-41d32F123-06 0110 150 210 32 “ 00

164 YGWC4-41d32F164-06 0166 191 251

415 123 YGWC3-41.5d32F123-06 0111 150 210
84 YGWC2-42d32F084-06 0041 11 171

42 126 YGWC3-42d32F126-06 0112 153 213
168 YGWC4-42d32F168 - 06 0167 195 255

425 126 YGWC3-42.5d32F126-06 0113 153 213
86 YGWC2-43d32F086- 06 0042 13 173

43 129 YGWC3-43d32F129-06 0114 156 216
172 YGWC4-43d32F172-06 0168 199 259

435 129 YGWC3-43.5d32F129-06 0115 156 216
88 YGWC2-44d32F088-06 0043 15 175

44 132 YGWC3-44d32F132-06 0116 159 219
176 YGWC4-44d32F176-06 0169 203 263

445 132 YGWC3-44.5d32F132-06 0117 159 219

wemxos B ke

Onucanme | 3010-M3.5X9 | Torx80-T10
Apr. | 27100147 | 27100209
4G YG-1CO,LTD. 229

m
[~}
=
=
m
=
=
m




n
(==}
=
=
m
pm =
=
m

Z7GDRILL

CeepneHune - CBepna

CBepna co cmeHHbIMU nnacTuHamm (WCMXO08) (DC 45~60)

(%)

o g &

(@] ° 8 8

o

(o\:c.212 E v3m:MM
Cepus DC LU 0O603HaueHne 3%8; LF
YGW(C2 - 45d40F090 - 08 0044 122 192
45 135 YGWC3-45d40F135-08 0118 167 237
180 YGWC4-45d40F180-08 0170 212 282
45.5 135 YGWC3-45.5d40F135-08 0119 167 237
92 YGWC2-46d40F092 - 08 0045 124 194
46 138 YGWC3 - 46d40F138- 08 0120 170 240
184 YGWC4-46d40F184-08 0171 216 286
94 YGWC2-47d40F094- 08 0046 126 196
47 141 YGWC3-47d40F141-08 0121 173 243
188 YGWC4-47d40F188-08 0172 220 290
;Aslgzl_ll); 96 YGWC2 -48d40F096 - 08 0047 128 198 40 54 70

48 144 YGWC3-48d40F144-08 0122 176 246
192 YGWC4 -48d40F192-08 0173 224 294
98 YGWC2 -49d40F098 - 08 0048 130 200
49 147 YGWCGC3-49d40F147 - 08 0123 179 249
196 YGWC4-49d40F196 - 08 0174 228 298
100 YGWC2-50d40F100-08 0049 132 202
50 150 YGWC3-50d40F150-08 0124 182 252
200 YGWC4-50d40F200-08 0175 232 302
102 YGWC2-51d40F102-08 0050 134 204
°! 153 YGWGC3-51d40F153-08 0125 185 255

» NANEE

wemxos e ke

Onucae | 4015-M4X11 | Torx80-T15
Apr. | 27100166 | 27100210

230 4G YG-1CO.,, LTD.

Z7GDRILL

CBepneHue - CBepna

CBepna co cmeHHbIMM nnactuHamm (WCMXO08) (DC 45~60)

[7p]
o 3 o
[a] 3 8 8
o
OAL

@:c.212 En. v3m:mm

Cepus DC LU O603HaueHue 3%8; LF m
4 YGWC2-52d40F104- 08 0051 136 206
156 YGWC3 - 52d40F156- 08 0126 188 258
106 YGWC2-53d40F106-08 0052 138 208
> 159 YGWC3-53d40F159-08 0127 191 261
108 YGWC2-54d40F108-08 0053 140 210
> 162 YGWC3-54d40F162-08 0128 194 264
110 YGWC2-55d40F110-08 0054 142 212
> 165 YGWC3-55d40F165-08 0129 197 267
WCMX 112 YGWC2-56d40F112-08 0055 144 214

080412 % 168 YGWC3-56d40F168 - 08 0130 200 270 40 >4 70

114 YGWC2-57d40F114-08 0056 146 216
> 171 YGWC3-57d40F171-08 0131 203 273
116 YGWC2-58d40F116-08 0057 148 218
> 174 YGWC3-58d40F174-08 0132 206 276
118 YGWC2-59d40F118-08 0058 150 220
> 177 YGWC3-59d40F177 - 08 0133 209 279
120 YGWC2-60d40F120-08 0059 152 222
® 180 YGWC3-60d40F180-08 0134 212 282

L

Onucanne ‘ 4015-M4X11 ‘ Torx80-T15
Apr. | 27100166 | 27100210
4G YG-1CO,LTD. 231

m
[~}
=
=
m
=
=
m




Z7GDRILL

CeBepneHue - CBepna
3KCU,EHTpI/IKOBbIe afanTtepbl ANA KOPMNYCHbIX CBepn

DCONWS

\
\/
0603HayeHne ApTukyn DCONWS I
YGE-2025 34000001 20 25 44
YGE-2532 34000002 25 32 46
YGE-3240 34000003 32 40 55

MwnpoBon nugep no NPon3BOACTBY pexyLmx MHCTpymeHToB YG-1

o
(=]
5
=
m
=
=
m

D+0.4 — TOKAPHAA OTPE3KA W OPE3EPHAA CBEPJIEHUE

OBPABOTKA OBPABOTKA OBPABOTKA
KAHABOK

232 %G YG-1CO.,,LTD.



TexHn4yeckasa nHopmauusa

O603HaueHuna no ISO 13399

-~ CMEHHDIE
I/GI'IHACTI/IHbI

AN 3apHuii yron INSD [InnHa nnacTuHbI
APMX MakcvmanbHas rny6rHa pesaHus KAPR Yron pexyLuein KpoOMKr
AS 3afHui1 yron Kpomku reometpuu Wiper KRINS [MaBHbI Yron pexyLuein KpoMKu
B LUnpuHa XxBOCTOBUKA KWW LUnpwvHa WwnoHoYHoro nasa
BS [nuHa Kpomkm reometpun Wiper L [InnHa pexyLuein KpomKu
CBDP Iy6uHa pacTouKm LE MonesHas ANVHa PexyLLENn KPOMKN
CDX MaKcumanbHas ry6uHa pesaHus LF OyHKUMOHaNbHaA ANVHA
CICT Konuuectso nnactuH LH InvHa ronosbl
cw LLInpuHa pezaHua LS [nvHa XBoCTOBYIKA
czC Kop pasmepa coeamHeHus LU MonesHas gnnHa
DC OvameTp pesaHus LUX MakcumarnbHas nonesHasa anvHa
DCON [nameTp coeavHeHNs M M-Pa3mep
DCSFMS [InameTp KOHTaKTHOI NOBEPXHOCTM OAL MonHasA gnuHa -
=
=
DCX MaKcuManbHbIi AUameTp pesaHus RE Paguyc npu BepwiHe g
=
==
DMIN MWHVManbHBbIN AraMeTp PacToUKM RMPX MaKcrManbHbIi yron HaknoHa g
=
=
DMM [vameTp XBOCTOBMKA RPMX MaKcumarbHasa CKOpOCTb BPALLEHNS =
M H m o I M A u M ﬂ EPSR Yron nnacTuHbl S TonwmHa NAacTuHbI
0603HaqEHV|’| no iSO 13399 H BblCcOTa XBOCTOBMKa TDZ Ovametp pe3bbbl
nePEBOAHaﬂ Ta6"||lll.la LiKaJs TBepaocTn
C
¢0pMYﬂbl HAND TOPOHa WF DyHKUMOHANbHAA WUPKHA
PeKomeHAyeMble yaioeun OGPaGOTK“ IC [nameTp BNCaHHOM OKPYXHOCTM ZEFP Konunuectso 3G peKTUBHDBIX PEKYLIMX KPOMOK

pynna marepmnanos
CpaBHuTenbHbIe TabnMLbI

4G YG-1CO, LTD. 235



- CMEHHBIE - CMEHHDIE
. I/GHHACTI/IHbI I/GHJ'IACTMHbI .

TexHnueckaa nHopmauus TexHnueckasa nHopmaumsa
MNepeBoaHaA Tabnvua WKan TBepPAOCTU Qopmynbi
2

HB HRc HRB HV N/mMm Metpuueckasn V=D x RPMx 0.0031 (/M) [ioiimbl Ve =D x RPM X .262 (byT/mu)

199 15 93 199 667

203 16 94 201 680 Ckopoctb pe3sanus (Vc) Metpuueckas Ve B [JrorimoByto Ve [ioiimbl Ve = Metpuueckas Ve X 3.28 (GyT/mMuH.)

2 17 21 . .

08 9 0 0% [ionmosas Ve g Metpuyeckyio Vo MeTpuueckas Ve = [liorimbl Vc X .305 (M/MUH.)

212 18 95 218 706

216 19 96 222 716

223 2 il 227 7 TokapHas o6paboTka

229 21 98 235 775 P P

233 22 99 24 794 YacroTa BpaweHus wnuHgens (RPM Metpuueckan Rioiimbl

520 > 50 a7 o pauy Aena (RPM) RPM =Vic x 3183 + D (06./MuH) RPM =Vic x 3.82 < D (06./Miutk)

245 24 100 252 838 CkopocTb nogauu (MUHyTHas nogava) Vf=Fn X RPM (MM/MVIH. i QrOAM/MUH.)

250 25 101 255 853

255 26 102 258 870 ;

262 27 103 262 380 Mopaua Ha o60porT (Fn) Fn = Vf = RPM (MM/06. vnm aroinm/06.)

264 28 103 271 892 ;

Ckopoctb cbema meTanna (Q) ] L

271 29 104 277 941 Q=Vcx Fn x Ap (cv*/MuH.) Q=Vc x Fn x Ap X 12 (groitm®/MuH.)

277 30 105 285 971 5

290 31 106 292 990 PemA pesaniia T=L+Vf (MuH.)

300 32 107 303 1020

308 33 107 311 1035

314 34 108 320 1049 ®pesepHasn o6paboTka

322 35 108 332 1089 Mopaua Ha 060pot (Fn) Fn =Vf + RPM (Mm/06. unm aroinm/o6.)

331 36 109 342 1118 A P =Fz x Kon-80 3y6bes (MM/06. nnu oiim/06.)

341 37 109 351 1157 Fz=Vf + RPM + Kon-8o 3y6beB (MM/06. 1n ftoiim/06.)

348 38 110 361 1187 Mopaya Ha 3y6 (F2) —Fn= Ko .

=Fn + Kon-8o 3y6beB (Mm/06. nnu aioiim/o6.)
360 39 11 376 1236 .
Ckopoctb cbema meTanna (Q) Merpuyeckan Pionmel

373 40 L 388 1265 P Q=ApxAe xVf+ 1000 (cM*/mik) Q=Ap x Ae XV (in*/mu)

375 41 112 393 1314

388 42 113 406 1363 Bpems pesaHus T=L=+Vf(MuH,)

402 43 114 424 1390

415 44 114 438 1422 MeTtpunueckan Oroimbl
o 7 G T2 18 Ve Motpe6naemas mowHocTs (Pc) Pc=Ap x Ae xVfx Kcx0.000000017 (W) Pc=Apx AexVFxKcx 000000253 (Hp) o
= 430 46 15 458 1471 =
é 445 47 115 474 1520 CBEpﬂEHVIe §
g 6 s e 9 156 MoTtpebnaemasn mowHocTb (Pc) Metpuueckan Moimbl g
S 468 49 117 497 P 4 Pc = Fn x Ve x D x Kc x 0.0000042 (KW) Pc=Fn x Ve x D x Kc x 0.0000076 (Hp) S
= =
= 469 50 117 505 . =
E 156 = T8 =37 e M1 MeTtpunueckas Oiorimbl =
= pyTAW Mc =Pcx 9554.1 + RPM (Nm) Mc = Pc x 5255 + RPM (dyHT-cina-dyT) =

504 52 118 549

513 53 119 567 Bpems pesaHus (T) T = 0.5xKcx DC/2 x Fn x sin KAPR (N)

534 54 120 589

552 55 649

572 56 694 Ycnosua

592 57 727 RPM (n) YacTota BpalueHVs WwWnuHaens (060poToB B MUHYTY)

601 58 746 Vc CKopOCTb pe3aHus

ek =9 D Pabouuit grametp

627 60

5 = Vf CkopocTb nogaum (MMHYTHas nogava)

Fn Mopaua Ha obopot

658 62

681 63 Ap My6uHa pezaHus

695 64 Q CKopOCTb Cbema MeTanna

HB HRc HRB HV N/mm? L flnnHa pesatuA

T Bpems pe3aHus (M1H.)

236 %G YG-1CO, LTD. %G YG-1CO, LTD. 237



-~ CMEHHBIE
. I/GHHACTI/IHbI

TexHuueckaa nHopmauusa
PeKkomeHAyeMble yC10BUA 06paboTKn

‘ ¥41109¥d90 BYHdIE1dO ‘ A09YHYH ¥1109Yd90 N ¥1€Id10 ‘ ¥}1109vd90 BYHdY}OL

NHIWdIDD

—
=
=
=
P
s
=
£
=
=

=
3

TokapHas o6pa6oTka
YG1010 YG1001 YG3010 YG3015
Mun  Makc MuH Makc MuH Makc MwuH  Makc
1~5  HenemnipoBaHHas CTanb - - 220 480 230 450 200 430
6~9  HusKonernpoBaHHas cTanb ([ - 220 420 180 380 150 350
10~11 BbicoKonervipoBaHHas cTasb - - - 60 200 90 180
12~13 OQepputHada/MapTeHCUTHaA - = - - = = - -
14 AycTeHuT. HepXaB. CTanlb = = - - = = - -
15~16 |YyryH 300 450 250 420 120 300 - -
17~18 | BbiCOKONPOUHBIIA YyryH 120 350 120 300 120 280 - -
N 21~30 LigetHble crinasbl (Al) - - - - - - - -
S 31~37 Cynepcnnasbl v TUTaH = = - - = = - -
H 38~41 3aKaneHHble Matepianb = = - - = = - -
TokapHas o6pa6oTka
YG2025 YG211 YG213 YG214
Mun  Makc Mux  Makc MuH  Makc MuH  Makc
1~5  HenervpoBaHHas ctanb - - - - - -
6~9  HusKonervpoBaHHasA CTab - - = = - -
10~11 BbicokonermpoBaHHas cTanb - - - = - -
12~13 QepputHan/mapreHcntiaa 170 220 170 270 120 180 100 150
14 AyCTeHUT. HepXaB. CTaNlb 150 200 150 230 40 160 100 150
15~16 YyryH - - = = - -
17~18 BbiCOKONMPOUHbIA YyryH - - = = - -
N 21~30 LigeTHble crinagbi (Al) - - - - - -
S 31~37 Cynepcriasbl v TUTaH 30 100 30 70 30 50
H 38~41 3akaneHHble Matepuians! - - = = - -
Otpe3Ka 1 06paboTka KaHaBOK
YG602G (YG602)
Mun Makc
1~5  HenerpoBaHHas crarb 120 180
6~9  Hu3Koner1poBaHHasi CTasb 100 140
10~11 BbicoKorervpoBaHHas Crasb 80 110
o 12~13 QepputHad / MapTeHCUTHaA 70 160
14 AycTeHWT. HepXaB. CTalb 55 140
17~18 | BbICOKONPOUHBIIA YyryH 110 140
250 0
S 31~37 Cynepcriasbl v TUTaH 25 45
2 50

YG3115

Mun
180
170
60

Makc
500
450
300

YG401

Mun

Makc

50
40

YG3020

Mwn
160
140

60

Makc
380
320
130

YT100

Mwn

Makc

YG3030

Mun
130
130
70

Makc
350
280
110

YG100

Mun

Makc

YG801

Mwn
120
70

Makc
200
200

YG10

Mun

Makc

250 1200 250 800

YG603

Makc

920
80

238

/G YG-1CO, LTD.

TexHuueckasa nHopmaumsa

PekomeHayemble ycnoBus o6paboTkn

7

CMEHHDIE
MNACTUHDI

Nanocut

1~5  HenervpoBaHHas cTanb

6~9  Hu3KonervpoBaHHas Crab

10~11 BbicoKonernposaHHas Crasb

12~13 QepputHan / MapTeHCUTHaA
14 AycTeHuT. HepXaB. CTanlb
15~16 |YyryH
17~18  BbiCOKONMPOUHbIN YyryH
1\ 21~30 LgetHble crnasbl (Al)

S 31~37 Cynepcnnasbl v TUTaH

H 38~41 3akaneHHble MaTepuianbl

(®pesepHas o6paboTka

MwuH
170

Vc (M/MUH.)

Makc
200
160

95
140
130
190
190

75

MwuH
0.015
0.015
0.015
0.015
0.015
0.015
0.015

0.015

Fn (Mm/06.)

Makc
0.025
0.025
0.025
0.025
0.025
0.025
0.025

0.025

CKopocTb pe3aHuA

YG012

ISO VDI Moarpynna

YG712
MwuH Makc My Makc My Makc MyH Makc MuH Makec MyH Makc MuH Make Mud Makc MyH Makc Mun Makc

YG713

YG622

YG612

YG602

YG613 YG501(G) YG5020

YG50

1~5  HenernposaHHasa cTanb

10~11 BbicoKonernpoBaHHas ctanb

12~13 OeppyTHad/ MapTeHCUTHaA

14  AycreHuT. HepXaB. CTanb

15~16 MyryH

17~18 BbICOKOMPOUHbIN YyryH

\| 21~30 LieTHble cnnasbi (Al)

31~37 Cynepcnnasbl v TUTaH

H 38~41 3aKaneHHble Matepyabl

CBepneHune

CKOpOCTb pe3aHus

Vc (m/mMmuH.)

180 280 170 300 200 300 140 400 180 280 180 270 100 210 - - - - - -

G R R0 elze s Bkaenls 150 250 180 250 170 270 120 320 150 250 150 240 70 180 - - = = - -
80 150 100 140 85 145 70 170 70 140 70 130 40 9% - - - - - -

- - - - - - 120 200 120 180 70 180 - - - - - -

- - - - - - 130250 30 230 70 200 - - - - - -

- - - - 120 270 120 250 - - 160 300 200 350 - -

- - - - 130 240 120 220 - - 130 210 150 300 - -

S - - BEEE - - - - - - - - 300 800

- - - - - - 254 5 45 - - - - - - - -

70 120 - - - - 40 100 = = S - -

o) VDI Moarpynna
HenervposaHHas ctanb
Hu3KonerpoBaHHas Cranb
10~11 BbicokonervpoBaHHas cranb
12~13 DeppyTHas / MapTeHCUTHasA
14 AyCTeHUT. HepXaB. CTanb

15~16
17~18

YyryH

BbIcOKOMPOYHbIif YyryH

38~41 3aKaneHHble MaTepuanbl

YG713 YG613
Makc Mwun Makc MuH Makc

380 200 300 100 210

300 170 270 70 180

150 85 145 40 90
120 200 - - 70 180
130 250 - - 70 200
120 250 - - = =
130 220 - - = =

/G YG-1CO, LTD.

‘ ¥}1109Yd90 BYHdIE1dO ‘ H09YHY} ¥V1109Yd90 N ¥HETd10 ‘ ¥}1109¥d90 BYHdY}OL

E/LEITGELD]

—_
=
==
=
P
s
=
£
=
=

=
3




-~ CMEHHBIE
. I/GHHACTI/IHbI

TexHnuyeckasa nHpopmaums
pynna matepunanos

‘ ¥¥1109¥d90 BYHdIE1dO ‘ A09YHYH ¥1109Yd90 N ¥1€Id10 ‘ ¥}1109vd90 BYHdY}OL

NHIWdIDD

—
=
=
=
P
s
=
£
=
=

=
3

ISO i eHLIELT CoctaB / CTpyKTypa / Tepmoo6paaboTka

3323 maTtepuana Npumepbi

Okono 0.15% C

OTOXKEHHas S15C, C15,1015

Okono 0.45% C OTOoXMXeHHan 190 13
S45C, C45, 1045
Okono 0.45% C 3aKaneHHas 250 25
Okono 0.75% C OTOXXeHHas 270 28
— SK5,Ck75,1080
Okono 0.75% C 3akaneHHas 300 32
OTOXXKeHHas 180 10
3akaneHHasn 275 29
SCM440, 42CrMo4, 410
3akaneHHasn 300 32
3aKaneHHas 350 38
OTOXKeHHas 200 15 SKD, D2
3akaneHHas 325 35 SKH, SUH, M42
QOeppuTHad/MapTeHcTHaA OTOX>KEeHHanA 200 15
SUS 420, X40Cr13,420
M HepxaBelowas ctanb  MapTteHcuTHan 3aKaneHHas 240 23
AycTeHUTHanA 180 10 SUS 316,316, X5CrNiMo 17122
MepnutHasa / OepputHan 180 10
FC, GG, EN-GJL-250
MNepnutHaa (MapTeHcUTHasA) 260 26
DOeppuTHas 160 3
FCD, GGG, EN-GJS-500-7
MNepnnTHan 250 25
QeppuTHasa 130
FCMW, FCMP, GTS, GJMB350-10
MepnutHas 230 21
He oTBepxpaemasn 60 SAE 1000, AlMg 1,3.3315
AnioMuHMeBbIe CNNaBbl
OTtBepxaaemasn 3aKaneHHas 100 SAE 7050, AlCuMg 1,3.1325
< 12% Si, He otBepxpaemasn 75 ADC12, G-AlSi12, 3.2581
A"”““""'cerl':;':“'"e""'“ < 12% Si, OTBepxaaemas 3akanenHas 90 C4BS, G-AISiT0Mg, 32381
> 12% Si, He otBepxpaemasn 130
Cnnasbl, PB>1% 110 CuZn36Pb 3,2.0375
e LT G FLE CuZn, CuSnZn (BpoH3sa) 20 CuZn 15,2.0240
(BpoH3a/ JlatyHb)
CuSn, 6eCCBUHL,. 1 SNEKTPONNTIAY. MEAb 100 G-CuZn40Fe, 2.0590
HemeTannuueckue [ioponnact, nnactmk CFRP
Marepuany Kayuyk, nepeso
OTOXKeHHas 200 15 X12 NiCrSi 36-16, 1.4864
Fe ocHoBa
CocrapeHHas 280 30
OTOXKEHHasA 250 25 Inconel 718, NiCr20TiAl, 2.4631
Ni nnun Co ocHoBa CocTapeHHas 350 38 NiCu30Al,2.4375
Jlutbe 320 34 G-X120Mn12,1.3401
YncTbIn TUTaH 400 Rm
Anbda+beta cnnasbl 3aKaneHHas 1050Rm TiAl6V4,3.7165
3akaneHHas 550 55 SK3
3aKaneHHas 630 60
Jlntbe 400 42
3akaneHHas 550 55

240 %G YG-1CO, LTD.

TexHuueckasa nuHopmauma

pynna matepuanos

7

CMEHHDIE
MNACTUHDI

VDI 3323 OnwncaHuve matepuana CoctaB / CtpyKkTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
1 HenervposaHHas ctanb Okono 0.15% C, OTox»eHHas 125

10037 STKM12C St37-2 4360408 S235R 242 131 Fe3608 160
10038 STKM12A St373 A57036 436040C S27512G3 £283 1312 Fe360DFF cTi4cn
1.0045 SM490A S355R 51207 362 Fe510BFN
10050 S50 St50-2 A570Gr.50 4360508 E295 A50-2 2172 Fe 490 CT5MnC
10060 M58 St60-2 A572Gr.65 436055 A60-2 1650 Fe 60-2 CT6MC
10114 $235J0 En40C $235J0 £243 Fe 360 CFN
10143 $275J0 $27510 E283 1414 Fe430C
10144 SM41C SM400 St44-3N AS73Gr.81 436043C S27512G3 E283 1412 Fe430DFF cTi4cn
10149 RoSt44-2 43C S275J0H 1412 Fe430C
10301 S10C 10 1010 045M10 10 34C10,XC10 10 F1511  G10100 10
10330 SPCC St12 DCO1 FePO1 DCO1/FePO1 142 FePO1 081C
10335 SPHE DD13(5tw24) A622(1008) HS3 DD13 3C FeP13 08K
10338 SPCE St4 A620(1008) 14491CR Fe P04 Fel4 147 DC04/FeP04 0810
10345 SPV50 P235GH A516Gr.65 P235GH P235GH A37CP 1330 FeE235 k02503
10401 S15C s 1015 080M15 C18RR, XC18 1350 15,C16 F1110  G10170 15
10402 S20C (@] 1020 050A20 1C22 20 1450 20 F1120  G10200 20
10425 SPV315 P265GH/HII AP 1430 Fe4101KW k02801 16K
10443 SC450 GS45 A276535 Al E23-45M 1305
10539 S355NH TSE3554 2134 Fe5108
10545 S355N 4360-50E E355R 2334 FeE355KG
10546 S355NL 4360-50EE E355FP 2135 FeE355KT
10547 $355J0H 4360-50C TSE3553 2172 Fe510C
10549 S355NLH 2135 Fe510D
10553 SM520M St52:3U A14880-40 4360-50C 320-560M 1606 Fe510C
10562 SM490A StE355 A633Gr.C P355N FeE355KGN 2132 FeE355KG K12000 1510
10565 WStE355 P355NH P355NH 2106 FeE355KW K01600
10566 SLA37 TStE355 P355NL1 P355NL1 2107 FeE355KT
10570 SM50A St52:3 1 4360-50C S3550R 363 2172 Fe5108 17MC
10715 SUM22 95Mn28 1213 230M07 250 1912 CFSMn28 F2111  G12130
10718 SuM22L 9SMnPb28 12113 S250Pb 1914 CF9SMnPb28 F2112 G12134
10721 10520 1108 10520 10520 CF10520 F2121  G11080
10722 105Pb20 11L08 10PbF2 CF105Pb20 G11084
10736 SUM25 95Mn36 1215 $300 CF9Mn36 F2113  G12150
10737 9SMnPb36 12014 S300Pb 1926 CF9SMnPb36 F2114  G12144
10972 S315MC 1501-40F30 E315D
10976 S355MC 1501-43F35 E355D 2642 FeE355TM
10982 S460MC 1501-50F45
10984 S500MC E490D 2662 FeE490TM
10986 S500MC 1501-60F55 ES60D FeES60TM
11121 S10C k10 1010 040A10 XC10 1265 10 F1510  G10100 10
11141 S15 k15 1015 040A15 32C XC15 1370 15 F1110  G10150 15
11151 S20C 2 1020 055M15 22 1450 0 F1120  G10230 20
18900 S25C StE380 A572:60 436055E 2145 FeE390KG

St44-2 A36 436043A NFA35-501E28 1411

StE3203Z 1501160 1421

/G YG-1CO, LTD.

241

‘ ¥4109¥d90 BYHdIE1dO ‘ H09YHY} ¥1109Yd90 N ¥1€Id10 ‘ ¥}1109¥d90 BYHdY}OL

E/LEITGELD]

—_
=
==
=
P
:
==
£
=
=

=
3




N 7

TexHnueckasa nHopmauus
lpynna matepuanos

—
=2
=
=
=<
§
=
=
g
=
=
=
)

CMEHHBIE
MNACTUHDI

VDI 3323 OnwucaHve matepuana CocTaB / CtpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
2 HenervpoBaHHas ctanb Okono 0.45% C, OToxxeHHas 190 13
1.0501 S35C (53 1035 080A32 1335 1572 («l F113 G10350 35
1.0503 545C 45 1045 060A47 XCA2H1TS 1672 45 F114 G10450 45
10511 S40C 40 1040 080M40 1040 40 F114A  G10400 40
1.0540 S50C 50 1674 50 G10500
1.0551 GS-52 A2770-36 A2 280-480M 1505
1.0553 SM520M St52-3U A14880-40 4360-50C 320-560M 1606 Fe510C
10577 $355)2G4 A738 Fe510D2FF A52FP 2107
10726 35520 1140 212M36 Y] 35MF6 1957 G11400 40
10727 45520 1146 45MF4 1973 G11460
1.1157 40Mn4 1039 150M36 15 40M5 G10390 407
1.1158 $25C Q25 1025 070M25 XC25 Q5 F1120 G10250 25
1.1166 SMnd33H 34Mn5 1536 TOB G15360
1.1167 SMn438(H) 36Mn5 1335 150M36 40M5 2120 36Mn6 F1203 G13350 3512
1.1170 SCMn1 28Mn6 1330 150M28 14A 20M5 C28Mn 28Mn6  G13300 301
1.1178 S30C C30E 080M30 XC32 30 2030 G10300
1.1180 (35R 1035 080A35 3G35 1572 F1135 G10350
1.1181 S35C C35E 1035 080A35 XC38 1572 a6 F1130  G10340 35
11191 545C Ckas 1045 080A46 XC45 1672 45 F1140 45
1.1206 S50C C50E 1050 080M50 2050 1674 50 G10500 50
11213 S50C Cf53 1050 070M55 XC48HTS 1674 53 G10500 50
VDI 3323 OnucaHue matepuana CoctaB / CtpyKkTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
3 HenernpoBaHHas cTanb Okono 0.45% C, OToXx>KeHHas 250 25

1.0481 SG365 17 Mn 4/P 295 GH A516Gr.70 224-4608 P 295GH A48CP 2102 FeE295 MTRCI K03501 1412
1.0501 $35C a5 1035 080A32 1C35 1572 a5 F1130 G10350 35
1.0503 $45C s 1045 060A47 XC42H1TS 1672 s F1140  G10450 45
1.0614 76D 1074 XC75 G10750
1.0616 86D 1086 XC80 85 G10860
1.0618 920 1095 XC90 (10950
10726 35520 1140 212M36 M 35MF6 1957 G11400 40
1.1157 40Mn4 1039 150M36 15 40M5 G10390 401
1.1165 SMn433H 30Mn5 1036 120M36 35M5 30Mn5 F8211 K13300 30r2
1.1167 SMn438(H) 36Mn5 1335 150M36 40M5 2120 36Mn6 F1203  GI13350 3512
1.1186 540C C40E 1040 060A40 2040 C40 G10400
1191 $45C Ckd5 1045 080M46 2045 1672 s F1140 45
1.1201 S50C C45R 1049 080M46 3045 1660 45 F1145 38XM
11213 S50C (fs3 1050 070M55 XCABHTS 1674 53 G10500 50
17242 SCM418H 18CrMo4
17337 16CrMo4-4 A387Gr12 A18CrMod5KW K11564 15XM
17362 SCMV6 12CrMo195 3606-625 Z10CD5-05 16CrMo205 k41545

17MnV6 A572-60 436055E NFA35-501E36 2142

TexHnueckasa nHopmaums
pynna matepunanos

- CMEHHDIE
I/GHJ'IACTVIHbI

242

/G YG-1CO, LTD.

VDI 3323 OnucaHune matepurana CocraB / CtpyKTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
4 HenernpoBaHHas cTanb Okono 0.75% C, OToXxKeHHas 270 28
10603 S70C-CSP c67 107 080A67 XC65 c67 G10700
1.0605 s 1075 144980HS s G10740 75
11203 $55C k55 1055 060A57 2055 1655 55 F1150  G10550 55
1.1209 C55R 1055 070M55 3055 55 F1155 G10550
11221 558C Ck60 1060 060A62 43D 2060 1678 C60 F1150 G10640 60
11231 S70C-CSP C67E 1070 060A67 XCo8 1770 70 F5103 G10700 65TA
11248 c75 C75E 1074 060A78 XC75 1774 s F5107  G10800 75
11269 SK5-CSP C85E 1086 XC90 €90 G10900 85
11274 SUP4 k101 1095 060A9 €100S XC100 1870 100 F5117  G10950
11545 K3 C105W1 wi BW2 C105U Y1105 1880 C100KU F5118 Y10A
11663 K2 Q125w w112 Y2120 13
VDI 3323 OnucaHune matepurana Cocras / CtpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
5 HenervpoBaHHas ctanb Okono 0.75% C, 3akaneHHas 300 32
10070 702 1055 Fe690-2FN - A70-2 1655 Fe 690 F1150 55
10535 $55C 55 1055 070M55 1055 1655 55 105000 55
1.0601 S58C C60 1060 060A62 43D 1C60 (60 G10600 60
11203 S55C Cks5 1055 060A57 2055 1655 55 F1150  G10550 55
11221 S$58C Ck60 1060 060A62 43D 2060 1678 C60 F1150 G10640 60
11274 SUP4 k101 1095 060A9 €100S XC100 1870 €100 F5117  G10950
11545 K3 C105W1 wi BW2 C105u Y1105 1880 C100KU F5118 Y10A
11663 K2 C125W W112 Y2120 y13
15120 38MnSi4
15710 SNC236 36NiCr6 3135 640A35 1A 35NC6
17701 51CtMoV4 51CtMoV4

/G YG-1CO, LTD.

243

—
2,
=
ES
=
g
=
=
g
=

=
s
3




-~ CMEHHDbIE

. I/GHHACTI/IHbI
TexHnueckasa nHopmaumsa
pynna matepunanos

- CMEHHDIE
I/GHJ'IACTMHbI

TexHnueckasa nHopmaums
pynna matepunanos

VDI 3323 OnucaHue matepuana Cocras / CtpykTypa / Tepmoobpaabotka HB HRc VDI 3323 OnwncaHve matepuana CoctaB / CTpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
6 HuskonernposaHHas cTanb OToxXeHHadA 180 10 6 HuskonernposaHHas cTanb OToXKeHHas 180 10

10116 5t37:3 A570Gr.36 4360-40C $23512G3 £243 1312 Fe360D102) AE235D CT3KN 17715 14MoV6-3 1503-660-440 13MoCtV6

10004 SKH1,5KT4 555i7 9255 250A53 45 5557 2085 55518 5657 G92550 55%2 18159 SUP10 50CrV4 6150 735A50 47 50CHV4 2230 50CHV4 G61500 SOXTOA

10961 SuP7 60SiCr7 9262 605C6 605iCr8 60SiCr8  G92620 18161 58CHV4

12067 100C16 13 BL3 Y100C6 100Cr6 18509  SACM645 41CrAIMo7 A355A 905M39 418 40CADG-12 2940 41CrAIMo7

12108 90CrSiS L1 2092 105WCRS 18523 39CMoV13-9 897M39 40C 36CrMoV12

12210 115CV3 L 100C3 107CrV3KU F520L 1X0

12241 51Cv4

12330 SCM43STK 35CrMo4 435 708A37 34CD4 234 35CrMo4 35XM

12419 SKS31 105WCr6 105WC13 105WC13 2140 10WCr6 XBr VDI 3323 OnwncaHvne matepvana CoctaB / CTpykTypa / TepmoobpaaboTtka HB HRc

12510 SKS3 100MnCrW4 01 BO1 90 MWCV'5 2140 95MnWCr5KU F5220 oXBr 7 Hu3KONerMpoBaHHas Cranb 3akaneHHas 275 29

12542 45WCHV7 s1 BS 2710 45WCVBKU 5XB2CO

12550 60WCHV7 S1 55WC20 2710 S8WCroKU 5XB2CD

12713 SKT4 55NiCrMoV6 L6 55NCDV7 F5205 5XHM

12721 50NiCr13 L6 55NCV6 2550 F528

26 M8 o 502 oW —— p— 15415 STFA12 15Mo3 A204GrA 1503-2438 15D3 2912 16Mo3(KG) F2601  K11820

] iER 0 15423 SBASOM 16Mo5 4520 1503-245-420 16MO5(KG) F2602 K152

13505 suR 100Cr6 52100 25135 31 1006 258 100Cr6 F1310 w15 5622 (S FEEBls 5 TANIBIG) R26

15024 4657 4557 46517 F1451 15732 SNC415(H) 14NiICr10 3415 14NC11 16NiCr11

15025 51Si7 9259H 50Si7 5157 2090 50Si7 F1450 15752 SNC815(H) 14NiCr14 3310 655M13 36A 12NC15 20XH4DA

15026 555i7 565i7 5557 2085 555i7 F1440  G92550 55X2 15755 SNC236 3INiCr4 653M31 18NC13 2534 F1270

15027 60Si7 9260 25160 605i7 6057 605i7 1441 G92600 602 16565 SNCM447 40NiCrMo6 4340 817M40 2% 35NCD6 2541 35NICrMo6(KB) 40XH2MA

15028 Sup7 655i7 9260H 16587 17CrNiMo6 820A16 18NCD6 14NiCrMo13

15415 STFA12 15Mo3 A204GrA 1503-2438 15D3 2912 16MO3(KG) F2601  K11820 16657 1ONICrMo134 14NICiMo131

15419 SCPH11 20Mo4 4419 1503-243-430 2512 G20Mo5 G44190 16957 J6NICTMOVI4S

15423 SB4SOM 16MoS 4520 1503-245-420 16MO5(KG) F2602 K152 — SCH1sH) e G SEIG & L —

15622 14N ASSOLFS 16N 1NBG) e 17262 SCM415(H) 15CrMo5 120D4 216 12CrMo4

15732 SNC415(H) 14NiCr10 3415 14NC11 16NiCr11
— 17335 SCMA415H) 13CrMod-4 A182F11 1501-620 15CD45 216 14CrMo45 12XM —
[u] 15752 SNC815(H) 14NiCr14 3310 655M13 36A 12NC15 20XH40A [u)
% gy W0 onivon 50 P o D3 NGO XA 17380 10CrMo9-10 A182F22 1501-622 12CD9-10 218 12CrMo9 10M %
% 16523 SNCM220H) 2INiCrMo2 8620 80SM20 362 20NCD2 2506 20NiCiMo2 20XHM 1S 1MoV63 1303660440 13MoCrv g
= 16546 SNCM240 4ONICrMo2-2 8740 311Tyre7 4ONICrMo2(KB) 38XTHM Lifee LS Ao AN =
§ 16566 1INICMo64 17755 GS45CrMoV10-4 §
= 16587 17CNiMo6 820A16 18NCD6 14NiCMo13 18070 21GMoVs11 35NiCr9 =
_’E’ 16657 10NICrMo3-4 14NICiMoT31 fzs’
= 17015 SCr415(H) 1003 5015 523M15 1233 G50150 15X =

17033 SCra30(H) 34Cr4 5132 530A32 188 32¢4 34Cr4(KB) 651300 35X VDI 3323 OnucaHne maTtepuana CoctaB / CTpykTypa / TepmoobpaaboTtka HB HRc

17035 SCra40(H) 4Crd 5140 530M40 18 4204 2245 HCrd G51400 40X

8 HuskonernposaHHas cTanb 3akaneHHas 300 32

17131 SCR415 16MnCr5 5115 527M17 16MC5 2511 16MnCr5 G51150 12KH8

17139 16MnCrS5 2127 18XT

17176 SUP9(A) 55Cr3 5155 527A60 48 5503 253 55Cr3 50XTA

17218 SCM420 25CrMo4 4130 DS110 25CD4 2225 25CrMo4(KB) 20XM

17220 SCM432 34CrMo4 935 708A37 35CD4 234 34CrMod 35XM 11730 45w W xeas

178 SNEZ oA AT oA 20X0A 12332 SCM(440) 47CiMo4 y42 708140 19A 40D4 2244 42CMo4

17225 SCM440(H) 42CMo4 4140 708M40 £20Mo4 4004 2244 £2CMo4 F1252 38XM 15736 SNCE3T(H) 36NiCr1o 3435 30NC

17228 55NiCrMoV6G 823M30 33 2512 653M31 16523 SNCM220(H) 21NiCrMo2 8620 805M20 362 20NCD2 2506 20NiCrMo2 20XTHM

17262 SCM415(H) 15CrMo5 120D4 216 12CrMo4 17033 SCra30(H) 34Cr4 5132 530A32 188 3204 34Cr4(KB) G51300 35X

17321 20mOcR4 2625 17218 SCM420 25CrMo4 4130 Ds110 2504 225 25CMo4(KB) 20XM

17335 SCM415(H) 13CrMod-4 A182F11 1501-620 15CD45 216 14CrMo4s 12M 18515 32CMo12 722M24 408 30CD12 2240 32CrMo12 F124A

17361 32CrMo12 722M24 408 30CD12 2240 30CrMo12 F124A

17380 10CMo9-10 A182F22 1501622 12CD9-10 218 12CrMo9 10X2M

244

/G YG-1CO, LTD.

/G YG-1CO, LTD.

245



N 7G

—
=2
=
=
=<
g
=
=
g
=
=
=
3

CMEHHBIE
MNACTUHDI

TexHnueckasa nHopmaums
pynna matepunanos

VDI 3323 OnwncaHue maTtepurana CocraB / CtpyKTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
9 Hu3konernposaHHasA ctanb 3aKaneHHas 350 38
10904  SKH1,SKT4 555i7 9255 250A53 45 5557 2085 555i8 692550 55X2
1.0961 SUP7 60SiCr7 9262 60SC6 60SiCr8 692620
12067 100Cr6 13 BL3 Y100C6 100Cr6
12419 SKS31 105WCr6 105WC13 105WC13 2140 10WCr6 XBI
12542 45WCrv7 S1 BS1 2710 45WCrV8KU 5XB2C0
12713 SKT4 55NiCrMoV6 L6 55NCDV7 F5205 5XHM
14882 X50CrMnNiNbN219 Z50CMNNb21-09
15120 38MnSi4
15710 SNC236 36NiCr6 3135 640A35 111A 35NC6
15755 SNC236 3INiCr14 830m31 18NC13 2534 F1270
16511 SuP10 36CrNiMod 9840 816M40 110 40NCD3 36NICrMo4(KB) 40XH2MA
16546 SNCM240 40NiCrMo2-2 8740 311-Tyre7 4ONICrMo2(KB) 38XTHM
17035 SCr440(H) N4 5140 530M40 18 404 2245 4104 G51400 40X
17176 SUP9(A) 55Cr3 5155 527A60 48 55C3 2253 55Cr3 50XTA
17220 SCM432 34CrMo4 4135 708Aa37 35(D4 2234 34CrMo4 35XM
17223 SNB22-1 41CrMo4 H42 41CrMo4 40X0A
17225 SCM440(H) 42CrMo4 4140 708 M40 42CMo4 204 2044 4£20Mo4 F1252 38XM
17361 32CMo12 720M24 408 300D12 2240 30CrMo12 F124A
18159 SUP10 50Crv4 6150 735A50 47 50CrV4 2230 50Crv4 51Cv4 G61500 S0XTOA
18161 58CIV4
18509 SACM 645 41CrAIMo7 A355A 905M39 418 40CAD6-12 2940 41CrAIMo7
18523 39CrMoV13-9 897M39 40C 36CrMoV12
VDI 3323 OnucaHue matepurana CocTtaB / CtpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
1 0 BbicokonernposaHHas cTanb OTOXEeHHanA 200 15
10347 SPCD RRSt3 A619 CR3 Fe P03 F13 DC03/FeP03 0810
10723 SUM32 15522 210A15 1922 F210F
12080 SKD1 X210Cr12 D3 BD3 X210Cr12 7200C12 X205Cr12KU T30403 X12
12162 SCR420H 21MnCr5 20MC5
12311 40CrMnMo7 40CMD8 35cRmO8KU
12312 40CrMnMoS8.6 P20+S 40CMD8S
12316 X36CtMo17 X38CtMo16
12343 SKD6 X38CrMoV/5-1 H11 BH11 738CDV5 X37CrMoV51KU T20811 4X5MOC
12344 SKD61 X40CrMoV/5-1 H13 BH13 Z40CDV5 242 X40OMoV511KU  F5318  T20813 4X5MO1C
12363 SKD12 X100CrMoV/5-1 A2 BA2 7100CDV5 2260 X100CrMoVS1KU — F5227 9X5BD
12379 SKD11 X155CVMo121 D2 BD2 Z160CDV12 2310 X165CiMoW12KU 30402 X12MO KRUPP2379
12436 SKD2 X210CrW12 D4(D6) BD6 7200CD12 2312 X215CW121KU F5213 X128MO

DANEE

246

/G YG-1CO, LTD.

TexHnueckasa nHopmaums
pynna matepunanos

7

CMEHHDIE
MNACTUHDI

VDI 3323 OnucaHne matepuana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
1 0 BbicokonervpoBaHHas CTasnb OTOXXKEHHas 200 15
12510 SKS3 100MnCrW4 01 BO1 90MWCV5 2140 95MnWCr5KU F5220 9XBI
12581 SKD5 X30WCrV9-3 H21 BH21 Z30WCV9 X30WCrV93KU F526 120821 3X2880
12601 X165CtMoV12 2310 X160CrMoV12 X12MO
12606 SKD62 X37CrMoW51 H12 BH12 Z35CWDV5 X35CrMoW05KU F537 120812 5XHM
12764 X19NiCrMo4
12767 X45NiCrMo4 45NCD16 4ONiCrMoVEKU
12842 90MnCrV8 02 B02 90MV8 90MnVCreKU 31502 Elpl0)
13243 SKHS5 $6-5-2-5 IS KCV06-05-05-04-02 2723 HS6-5-2-5 P6MSKS
13249 SKH3 18125 T4 BT4 Z80WKCV18-05-04 P18K502
13343 SKH51,5KH9 652 M2 BM2 Z85WDCV 2722 HS652 F5604 P6MS
13348 SKH 58 $292 M7 Z100DCWV09-04-02 2782 HS292 F5607
13355 SKH2 $18-0-1 T BT1 Z80WCV18-4-01 P18
14718 SUH1 X45CrSi9-3 HNV3 401545 52 745059 X45CrSi8 F322 40X9C2
15662 SLINGO(S3) X8Ni9 ASMA353 502:650 9Ni X10Ni9 F2645
15680 12Ni19 2515 12Ni19 Z18N5
VDI 3323 OnucaHue maTepuana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
1 1 BblcokonernpoBaHHasA cTanb 3aKaneHHas 325 35
1.2080 SKD1 X210Cr12 D3 BD3 X210Cr12 720012 X205Cr12KU T30403 X12
12344 SKD61 X40CrMoV5-1 H13 BH13 Z40CDV5 242 X40CrMoV511KU  F5318  T20813 AX5MO1C
12363 SKD12 X100CrMoV5-1 A BA2 2100CDV5 260 X100CrMoVS1KU — F5227 9X5BO
12436 SKD2 X210CW12 D4(D6) 8D6 72000D12 2812 X215CW121KU F5213 X12
12581 SKDS X30WCrV9-3 H21 BH21 Z30WCV9 X30WCrV93KU F526 120821 3X2880
12601 X165CtMoV12 2310 X160CrtMoV12 X12MO
12714 SKT4 55NiCtMoV7 6F3/L6 55NiCrMoV7 F5205 5XHM
13202 S12-145 BT15 HS12-1-55
13207 $10-4-3-10 BT42 Z130WKCDV
13243 SKHS5 6-5-2:5 IS KCV06-05-05-04-02 2723 HS6-5-2-5 P6MSKS
13246 7425 M35 Z110WKCDV07-05-04 HS7-4-2-5
13247 SKH51 $2-10-1-8 M42 BM42 Z110DKCWV09-08-04 HS2-9-1-8 P2AMIKS
13255 SKH3 S18-1-2:5 T4 BT4 Z80WKCV18-05-04 P18K5(2
13343 SKHS1,5KH9 652 M2 BM2 Z85WDCV 2722 HS652 F5604 P6MS
13348 SKH58 $292 M7 Z100DCWV09-04-02 2782 HS292 F5607
13355 SKH2 $18-0-1 T BT1 Z80WCV18-4-01 P18
14718 SUH1 X45CrSi9-3 HNV3 401545 52 745CS9 X45CrSi F322 40X9C2
14935 SUH616 X20CtMoWV121 422 $42200
15680 12Ni19 2515 12Ni19 Z18N5

/G YG-1CO, LTD.

247

—
2,
=
ES
=
g
=
=
g
=

=
=
3




MNACTUHDI

. 'I/GCMEHHbIE

—_
=
==
=
§
g
=
=
3

TexHnueckasa nHopmauus
pynna matepunanos

1.4000
14001
14002
1.4005
1.4006
14016
14027
14028
14034
14057
1.4086
14104
14112
14113
14313
14340
14417
14418
14510
14511
14512
14720
14724
14742
14747
14749
14762
14871

1.4000
14001
1.4006
14016
14021
14027
14031
14034
14057
14104
14113
14313
14544
14546
14871
14922
14923

SUS403 X6Cr13
X7Cr14
SUS 405 X6CrAl3
SUS416 X12GrS13
SUs410 X12Cr13
SUS430 X6Cr17
SCS2 GX20Cr14
SUS420)2 X30Cr13
SUS420)2 X46Cr13
SUS431 X19CrNi17-2
GX120Cr29
SUS430F X12CrMoS17
SUS4408 X90CrMoV18
SUS434 X6CrMo17
SCS5 X3CrNin34
GX40CrNi274
X2CrNiMOSi195
X4CrNiMo165
SUS430LX X6CITi17
SUS430LK X6CrNb17
SUH409 X6CrTi12
X20CrMo13
SUS 405 X10CrA113
SUS430 X10CrA118
SUH4 X80CrNiSi20
X18CrN28
SUH446 X10CrA124
SUH35,SUH36 X53CrMnNiN21-9
X10CrNi15
X12CrNi189
SUS403 X6Cr13
X7Cr4
SUS410 X12Cr13
SUS430 X6Cr17
SUS4201 X20Cr13
SCS2 GX20Cr4
SUS420J2 X40Cr13
SUS420J2 X46Cr13
SUS431 X19CrNi17-2
SUS430F X12CrMoS17
SUS434 X6CrMo17
SCS5 X3CrNi13-4
A700
X5CrNiNb18-10
SUH35,SUH36 X53CrMnNiN21-9
X20cRmV12-1
X22CrMoV121

Hep»agetoLLan cranb
403 403517
4105 40357
405 405517
416 416521
410 410521 56A
430 430515 X8Cr17
420C29
420 420545
420545
431 431529 57
452C11
430F 420537
4408
434 434517
CA6-NM 425C11
$31500
XM8
409 LW19
405 403517
430 439515 60
HNV6 443565 59
446
446
EV8 349554
429
302 302531
HepxaBetoLLas ctanb
403 403517
4105 40357
410 410521 56A
430 430515 X8Cr17
420 420537
420C29
420
420545
431 431529 57
430F 420537
434 434517
CAGNM 425011
kil S.524
348 347531
EV8 349554

QepputHada / MapteHcuTHas, OTox>KeHHasA

76C13
78C13
Z6CA13
Z11CF13
Z10C13
78C17
720C13M
730C13
Z40C14
Z15CN16-02

Z10CF17

Z8(D17-01
ZACND13-04M

Z6CND16-04-01

ZACT17
ZACNb17
73CT12

Z10C13

Z10CAS18

Z80CSN20-02

Z10CAS24
Z52CMN21-09

Z10CN18-09

2301

2301

2302

2380

2302

2320

2304

2321

2383

2325
2385

2376
2387

232

2330

X6Cr13

X6CrAI13
X12CrSC13
X12Cr13
X8Cr17

X40Cr14
X16CrNi16

X10CrS17

X8CrMo17
(G)X6CrNi304

X6CrTi7
X6CrNb17
X6CrTin2

X10CrA112
X8Cr17
X80CrSiNi20

X16Cr26
X53CrMnNiN219

F3110
F8401

F3411
F3401
F3113

F3405

F3427

F3117

F3115
F3122

F3n
F3113
F3208

MapTeHcnTHasA, 3akaneHHas

76C13
28C13
Z10C13
8C17
720C13
Z20C13M
740C14
Z40C14
Z15CN16-02
Z10CF17
28(D17-01
Z4CND13-04M
Z10CNT1811

Z52CMN21-09

2301
2301
2302
2320
2303

-2304

2321

2383

2325
2385

2317

X6Cr13

X120r13
X8Cr17
14210

X40Cr14
X16CrNi16
X10CrS17
X8CrMo17
(GIX6CrNi304
X6CrNiTi1811
X6CrNiNb1811
X53CrMnNiN219
%20cRmOnl1201

F3110
F.8401
F3401
F3113
F5261

F3404
F3405
F3427
F3117

S$40300

S40500
541600
$41000
543000

542020

543100

543020
544003
543400
191540
192615
$39215

543035

540900

$43000
565006

544600
563008

540300

$41000
543000
$42000

542080

$43100
543020
$43400
191540
192630
192640
563008

200

08X13
08X13

12X13

12X17
20X1311
20X13

20X17H2

95X18MO

08X17T

10X13Ct0
15X13Ct0

15X28

55X20r9AH4

240

08X13

08X13

12X13

12X17

20X13
20X1311
40X13

20X17H2

08X18H12T

55X20r9AH4

15

ATI410S

ATI416
ATI410
ATI430

431(HT)

AL434

APX4
430Ti
AXC525

23

AT1410S

ATI410
ATI430
ATI420

431(HT)

AL434

ATI348

Jethete X20

248

/G YG-1CO, LTD.

TexHnueckasa nHopmaums
pynna matepunanos

7o

CMEHHDIE
MNACTUHDI

14301
14305
14306
14308
14310
1431
14312
14350
14362
14371
14401
14404
14406
14408
14410
14429
14435
14436
14438
14439
14440
14449
14460
14462
14500
14521
14539
14541
14542
14545
14547
14550
14552
14568
14571
14581
14583
14585
14821
14823
14828
14833
14845
14878
14891
14893
14948
14980

SUS 304
SUS303
SCS19
SUS304L
SUS301
SUS304LN
SCs12
SUS304

SUS316
SUS316L
SUS316LN
SCS14
SCS14A
SUS316LN
SUS316L
SUS316
SUS317L

SUs317
SUS3291
SUS329)3L

SUS444

SUS321
SUS630

SUS347
SCs21
SUS631
SUS316Ti
SCS22

SCs17
SUS309S
SUH310
SUS321

X5CrNi18-10
X10CrNiS18-10
X2CrNi1911
GX6CrNi18-9
X10CrNi18-8
X2CrNiN18 10
GX10CrNi188
X5CrNi18-9
X2CrNiN234
X3CrMnNiN18887
X5CNiMo17-12-2
X2CrNiMo17-13-2
X2CrNiMoN17122
GX6CrNiMo18-10
GX10CrNiMo189
X2CrNiMoN17-13-3
X2CrNiMo18143
X3CrNiMo17-13-3
X2CrNiMo18164
X2CrNiMoN17135
X2CrNiMo18-16
X5CrNiMo17133
X8CrNiMo275
X2CrNiMoN2253
X7NiCrtMoCuNb2520
X2CrMoTi18-2
X1INiCrMoCuN25205
X14CrNiTi18-10
X5CNiCuNb174
Z7CNU15.05
X1CrNiMoN20187
X6CrNiNb18-10
GX7CrNiND18-9
X7CNiAl77
X6CrNiMoTi17-12-2
GX5CrNiMoNb18
X6CrNiMoNB18-12
GX7CrNiMoCuNb1818
X20CrNiSi254
GX40CrNiSi274
X15CrNiSi20-12
X6CrNi2213
X12CrNi25-21
X12CrNiTi18-9
X5CrNiNb18-10
X8CrNiNb11
X6CrNi1811
X5NICrTi2515
X5NICrN3525
X2CrNiMoN18134
X2CrNiMoN25227

HepxaseloLan ctanb
304 304515
303 303521 58M
304L 304C12 X3CrNi1810KD
CF-8 304C15 58E
301 301521
304LN 304562
305 302025
304 304515 58E
$32304
202 284516
316 316513
316L 316511
316LN 316561
CF-8M 316C16
316ln 316562
316L 316511
316 316519
317L 317512
(s31726)
317 317516
329
318513
443444
321 321831
630
15-5PH
$31254
347 347517 58F
3165111
316Ti 320531 58)
318C17
318 303521
309 309524 58C
3095 309513
3108 310524
32 321520 588
Ss30415
530815
304H 304551
660
31753

Z5CN18-09
Z8CNF18-09
Z2CN18-09
Z6CN18-10M
Z12CN17-07
Z2CN18-10
Z10CN18-9M
Z6CN18-09
Z2CN23-04AZ
Z8CMN18-08-05
Z3CND17-11-01
Z2CND17-12
Z2CND17-12AZ

Z5CND20-12M
Z2CND17-13AZ
Z3CND17-12-03
Z6CND18-12-03
Z2CND19-15-04

Z3CND18-14-06AZ

Z3CND22-05Az
23NCDU25-20M

ZINCDU25-20
Z6CNT18-10
Z7CNU15-05

Z6CNNb18-10
ZACNND19-10M
Z9CAN17-7
Z6NDT17-12
ZACNDNb18-12M
Z15CNS20-12

Z20CNS25-04

Z15CNS20-12

Z15CN24-13

Z12CN25-20
Z6CNT18-12(B)

Z5CN18-09

AycTeHUTHaA

2332

2346 X10CrNiS18.09
2352 GX2CrNi1910
2333

2331 X2CrNi807
237 X2CrNiN1810

2332 X5CrNi1810
2327

2347 X5CNiMo17122
2348 X2CrNiMo1712
X2CrNiMoN1712
2343 X7CrNiMo2010
2328
2375 X2CNiMoN17133
2375 X2CrNiMo17132
2343 X5CrNiMo17122
2367 X2CrNiMo18164

X5CNiMo1815
2324
2377

2326 X2CrMoTiNb182
2562
2337 X6CNiTi18 11

2378
2338 X6CrNiNb18 11

2388 Z8CNA17-07
2350 X6CrNiMoTi1712

X15CrNisi2 12
X6CrNiMoTi17 12

2361 X6CrNi2520
2337 X6CrNiTi1811
2372
2368
2333
2570

F3551
F3508
F3503

F3517
F3541

F3551

F3534

F3533

F3542

F8414

F3543

F3533

F3543
F3539

F3123

F3523

F3552

F3535

F8414

F331
F3553

$30409
$30300
530403

$30100
$30453

530400
$32304

531600
531603
$31653
192900
$32750

531603
$31600
$31703

$31700
$32900
531803
195150

NO08904
532100

515500
$31254
$34700
192710
S$17700

194651
S$44635
192605
530900
193400
$31008
$32100

530480
566286

180

08X18H10
30X18H11
03X18H11
07X16H6

03X18H11
10X18HI

08X17H13M2T

07X18H
1or2camcn

03X16H15M3
03X17H14M3

06X18H10T

08X18H128

09X17H710
10X17H13M2T

20X20H14C2

20X23H18

Uranus B256Mo

10

ATI303
ATI304L
CF-8
ATI301

ATI305
ATI304
ATI2304TM

ATI316
ATI316L
ATI316LN

ATI317L

An317
10RE51
ATI2205TM

ATI904L
An321
UGIMA 4542
ATI5-5

ATI347

17-7PH
ATI316Ti

—_
=
==
=
§
£
=
3

ATI309

ATI310S
ACX315

Incoloy A 286

/G YG-1CO, LTD.

249



N 7G

—
=2
=
=
=<
§
=
=
g
=
=
=
)

CMEHHBIE
MNACTUHDI

TexHnueckaa nHopmauus
pynna matepunanos

TexHnueckasa nHopmaums
pynna matepunanos

- CMEHHDIE
I/GHJ'IACTVIHbI

VDI 3323 OnuvcaHune matepurana Coctas / CtpyKTypa / Tepmoobpaabotka HB HRc VDI 3323 OnwncaHue maTeprana Cocras / CtpyKTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
1 5 Cepblli uyryH MNepnutHas / OepputHas 180 10 1 9 KoBkuin uyryH DeppuTtHas 130
06010 FC100 GG10 A48208 Cnnas 100 GIL-100 Ft10D 0100 G10 FG10 410 08135 FCMW330 GTS35 32510 B340-12 GIMB350-10 MN35-10 0815 GMN 35 GTS35 K430-10
06015 FC150 GG15 A48258 Crinas 150 GIL-150 Ft15D o115 GI5 FG15 15
06020 FC200 GG20 A48308B Crnas 220 GJL-200 Ft20D 0120 G20 FG0  W06020 420
06025 FC250 GG25 A48408B Crinas 260 GJL-250 Ft25D 0125 G25 FG25 425
06660 GGLNiCr202 1050/700/7 Cnnas P2 GILAXNICr20-2 L-NC202 0523 - F41002 Ni-Resist 2
14449 SUS317 X5CrNiMo17133 317 317516 X5CrNiMo1815 $31700 ATI317
VDI 3323 OnvcaHune maTteprana CocraB / CtpyKTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
VDI 3323 OnvicaHune matepurana Cocras / CtpykTtypa / TepmoobpaaboTka HB HRc 2 0 KoBKkuin wyryH MNepnuTtHaA 230 21
1 6 CepblIlh uyryH MepnutHasa (MapTeHCUTHas) 260 26
08145  FCMW370 GTS45 A220-40010 P440-7 GIMB4506 MN 450 0852 GMN 45
06025 FC250 GG25 A4840B CrnaB 260 GIL-250 Ft25D 0125 G5 FG25 cuzs 08155 FCMP4%0 GT>55 50005 Ps104 GIMB-5504 MP50-5 0854 GMN 55 KH60-3
06030 FC300 GG30 A4845B CrnaB 300 GIL-300 Ft30D 0130 G30 FG30 430 08165 FCMP5%0 GT>65 70003 P5703 GIMB-650-2 MN650-3 0856 GMN&5
06035 FC350 GG35 48508 CnnaB 350 GIL-350 Ft35D 0135 G35 FG35 35 08170 FCMP6%0 GT5-70 90001 P690-2 GIMB-700-2 MN700-2 0862 GMN70 K702
06040 FC400 GG40 A48608B Cnnas 400 GJL-400 Ft40D 0140 G40 FC40 C440
VDI 3323 OnucaHne matepuana CocraB / CtpyKTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
1 7 BbicokonpouHbI YyryH QeppuTHan 160 3
—
.
=
=
=
m
07033  FCD350-22L GGG353 - 350122140 GJS350-22T FGS370-17 0717-15 - §
07040 FCD400 GGG40 60-40-18 SNG420-12 GIS400-15 FCS400-12 0717-02 GS400-12 FGE3817  F32800 BY42 =
07043 FCD370 GGG403 60-40-18 SNG370-17  GJS400-18-T FGS370-17 0717-12 GS042-17 BY42 %
=
06040 FC400 GG40 A48608B Cnnas 400 GJL-400 Ft40D 0140 G40 FC40 C440 =
=
==
VDI 3323 OnucaHune matepurana CocraB / CtpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
1 8 BblcoKoNpoYHbI YyryH MepnuTtHaa 250 25
07050 FCDS500 GGG50 80-55-06 SNG 500-7 GJS5500-7 FGS 500-7 072702 GS500-7 FGES07  F33100 BYS0
07060 FCD600 GGG6O 80-55-06 SNG600-3 GJ5600-3 FGS 6003 073203 GS600-3 FGE60-2 BY60
07070 FCD700 GGG70 100-70-03 SNG700-2 GJS-700-2 FGS 700-2 073701 GS700-2 FGS702  F34800 BY70
07652 FCDANIMn137 GGGNiMn 137 - CnmasS6  GISAXNiMn137  FGSNi13Mn7 0772 - Nodumag
07660 GGGNiCr202 A436D2 CnnasS2 GISAXNICr202  FGSNi20Cr2 0776 . Ni-Resist D-2

250

/G YG-1CO, LTD.

/G YG-1CO, LTD.

251



N 7G

—
=
==
=
g
=
=X
£
=
=

=
=
0

CMEHHBIE
MNACTUHDI

TexHnuyeckas nHpopmaums
pynna maTtepunanos

TexHnuyeckas nHpopmauus
pynna matepunanos

7

CMEHHDIE
MNACTUHDI

VDI 3323 OnucaHne matepuana CocraB / CTpykTypa / TepmoobpaaboTtka HB HRc
21 AntloMVHVEBbIE CriIaBbl He otBepxpaemasn 60
30205 Al99 Al99
30255 (A1050) AI995 1000 131 A59050C hifl
33315 AMg1
VDI 3323 OnucaHne matepuana CocraB / CTpyKTypa / Tepmoobpaabotka HB HRc
2 2 AnoMVHVEBbIE CriaBbl OtBepxpaemas, 3aKaneHHas 100
31325 AlCuMg1 AD35
3.1655 A2011 AlCuSiPb
32315 AlMgsit AK9
34345 AlZnMgCuO5 7050 186 AZAGU/9051 811-04
34365 7075 AZnMgCul5 7075 7075 7075 AIZn5 8MgCuCr BY5
VDI 3323 OnwucaHne maTepurana Coctas / CtpykTtypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
ANIOMVHVEBO-TUTVEBDIN .
2 3 < 12% Si, He otBepxpaemasn 75
cnnaB
32163 G-AISI9Cu3
32382 GD-AISi10Mg
32383 G-AISiOMg(Cu) A360.2 LM9 4253
3.2581 G-AISIT2
33561 G-AMg5
35101 G-MgZn4sE1Zr1 B4 MAGS5
35103 MgSE3Zn27r1 EZ33 MAG6 GTR3Z2
35812 G-MgAI8Zn1 AZ81 NMAG1
35912 G-MgAI9Zn1 AZ91 MAG7
A356-72 2789 NFA32-201
A5052 356.1 Lm25 4244 AK7
G-AISi12 A4132 LM6 4261
ADC12 G-AISi12(Cu) A4131 LM20 4260 AK12
A6061 GD-AISi12 A4130 447
A7075 GD-AISi8Cu3 A380.1 LM24 4250

252

/G YG-1CO, LTD.

VDI 3323 OnucaHune matepuana CoctaB / CtpykTtypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
24 AMIOMUHNEBO-NINTUEBLIA < 12% Si, OTBepxaemas, 3akaneHHas 20
cnnaB
21871 G-AICu4TiMg
31754 G-AICUSNi1,5
337 G-AISi7Mg 42188 AK8
32373 C48S G-AISIOMGWA SC64D AS7G 4251 AK9
32381 G-AISi10Mg AK12
35106 G-MgAg3SE2Zr1 QE22 mag12
G-ALMG5 GD-AISI12 LM5 A-SU12 4252
VDI 3323 OnucaHune matepurana CoctaB / CtpykTtypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
2 6 Mefb 11 MeAHble crinasbl 0
(Bporza/ MaryHb) Cnnasbl, PB>1% 110
20375 CuZn36Pb3 11C60-2
21090 G-CuSn75pb 93200 U-E7Z5pb4
2109 G-CuSn5ZnPb 83600 LG2
21098 G-CuSn2Znpb (83600
21182 G-CuPb155n 23000 LB1 U-pb15E8
VDI 3323 OnucaHune matepurana Cocras / CtpyKTypa / Tepmoobpaabotka HB HRc
2 7 Megb 1 MeOHble CrnaBbl
(Bporza/ MaryHb) CuZn, CuSnZn (bpoHs3a) 920
20240 2300 Cuzn1s 190
20321 Cuzn37 27200 108 CuZn36,CuZn37 2700 163
20590 G-CuZn40Fe
20592 G-CuZn35AI1 (86500 U-Z36N3 HTB1
205% G-CuZn34A12 (86200 HTB1 U-Z36N3 JIL23A6M3MLI2
21293 QuCrzr 18200 €C102 U-Cro-8zr
VDI 3323 OnucaHune matepuana Cocras / CtpyKTypa / Tepmoobpaabotka HB HRc
2 8 Mefb 11 MeaHble crinasbl
(Bpokza / NatyHb) CuSn, 6eCCBUHL,. 1 NEKTPONUTIY. Mellb 100
2.0060 E-Cu57
2.0966 CuAIONi5Fe4 (63000 (a104 U-ATON BPAXH10-4-4
2.0975 G-CuAIONi B-148-52
2.1050 G-CuSn10 90700 m
2.1052 G-CuSn12 (90800 pb2 UET2P
21292 G-CuCrF35 (81500 CQ1-FF

/G YG-1CO, LTD.

253

—_
=
==
=
g
=
==
£
=
=

=
=
x




N 7G

—
2,
=
=
g
=
=
g
=
=

=
s
3

CMEHHBIE
MNACTUHDI

TexHnueckasa nHopmaums
pynna matepunanos

TexHnueckasa nHopmaums
pynna matepunanos

7

CMEHHDIE
MNACTUHDI

VDI 3323 OnwncaHve matepuana CoctaB / CTpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
3 1 aponpoyHble crifiasbl Fe ocHoBa, OTOX>KeHHasn 200 15
14558 NCF800TB X2NiCrAITi3220 NO08800 NA15
14562 X1NiCrMoCu32287 NO0g031
14563 XINiCrMoCuN31274 N08028 ZINCDU31-27-03 2584 06XH28MAT
14864 SUH330 X12NiCrSi36-16 330 NA17 Z12NCS37-18 NO08330
14865 SCH15 GX40NiCrSi38-18 330C40 XG50NiCr3919 194605
14958 X5NiCrAITi3120
VDI 3323 OnucaHne matepuana CoctaB / CTpykTypa / Tepmoobpaabotka HB HRc
3 2 aponpoyHble crifiasbl Fe ocHoBa, CoctapeHHas 280 30
14977 X40CoCrNi2020 Z42CNKDWNb
VDI 3323 OnucaHne matepuana CoctaB / CTpykTypa / TepmoobpaaboTtka HB HRc
3 3 aponpouHble crinasbl Ni nnn Co ocHoBa, OTOXXeHHas 250 25
24360 NiCu30Fe NA13 NU30 N04400 Monel400
24603 NiCr30 FeMo 5390A NC22FeD Hastelloy G-30
24610 NiMo16cR16Ti N26455 HastelloyC-4
24630 NiCr20Ti HR5,203-4 NC20T NO06075 Nimonic75
24631 NCF 80A NiCr20TiAl Hr40 NC20TA NO07080 XH77TIOP Nimonic 80A
24642 NCF 690 NiC29Fe Nnc30Fe N06690 Inconel 690
24856 NiCr22Mo9Nb NA21 NC22FeDNb NO06625 Inconel 625
24858 NiCr21Mo NA16 NC21FeDU N08825 XH38BT Incoloy 825
VDI 3323 OnwncaHvne matepuana Coctas / CtpykTtypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
34 aponpouHble cnnasbl Ni nnun Co ocHoBa, CocTtapeHHas 350 38
24375 NiCu30Al 4676 NA18 NU30AT NO05500 Monelk500
24662 NiFe35Cr14MoTi 5660 ZSNCDT42 N09901 Incoloy 901
24668 NiCr19Fe19NbMo 5383 HR8 NC19eNB N07718 Inconel 718
24670 S-NiCr13A16MoNb 5391 Mar-46 NC12AD Nimocast 713
24694 NiCr16fE7TiAl NO7751 Inconel 751
24955 NiFe25Cr20NbTi
24964 CoCr20W15Ni 5772 KC20WN Haynes 25
CoCr22W14Ni AMS 5772 KC22WN

254

/G YG-1CO, LTD.

VDI 3323 OnucaHune matepurana Cocras / CtpyKTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
3 5 MaponpouHbie crnasbl Ni unn Co ocHoBa, Jlutbe 320 34
24669 NiCr15Fe7TiAl NC15TNbA N07750 Inconel X750
24685 G-NiMo28 N10665 Hastelloy B
24810 G-NiMo30 Hastelloy C
24973 NiCr19Co11MoTi AMS 5399 NC19KDT BTS-1
3715 TiAI5Sn2 R54520 BT1-00 ATl Cnnas 6
VDI 3323 OnucaHune matepurana CocraB / CtpyKTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
3 6 TvtaHOBbIE CMNaBbl YucTbin TUTAH 400 Rm
24674 NiCo15Cr10MoAITi AMS 5397 N13100 IN100
37025 Ti R50250 2TA1 R50250 ATI30CPGr.1
37225 Tilpd R52250 il R52250
VDI 3323 OnucaHune matepurana Cocras / CtpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
3 7 TuTaHOBbIE CMaBbl Anbda+beTa cnnasbl, 3aKaneHHas 1050 Rm
37124 TiCu2 2TA21-24
37145 TIAI6Sn2Zr4Mo2Si R54620 R54620
37165 TiAl6V4 AMS R56400 TA1013 T-A6V BT6
37185 TiAl4Mo4Sn2 TA45-51
37195 TiABV25 R56320 ATI3-25
TiAl4Mo4Sn4Si0.5
TiAI55n2.5 AMS R54520 TA1417 T-ASE
Ti6AI4VELI AMS R56401 TAN

/G YG-1CO, LTD.

255

—
2,
=
=
g
=
=
g
=
=
=
=
3




-~ CMEHHDBIE
. I/GHHACTI/IHbI

—
=
==
=
g
=
=X
£
=
=

=
=
0

TexHnuyeckas nHpopmaumsa
pynna maTtepunanos

- CMEHHDIE
I/GHJ'IACTI/IHbI

PyKOBOACTBO no NpuMmeHeHno
CnpaBOYHUK NO cTanAM

PekomeHpgauum no Bbl60py crJiaBa B 3aBNCMMOCTU OT COCTOAHNA
3arotoBKu

MpenBapuTtensHo 06paboTaHHasA NOBEPXHOCTb
be3 Kopku

PaBHOMepHas TBEpAOCTb N0 MaTepuany

CTabunbHble ycnosws 06paboTKu

TBEPAbI

CBapHble LWBbI

Markas/ bes kopkun

CBapHOV1 LLIOB MOXET UMETb TBEPAOCTb, OT/IUHYIO OT OCHOBHOW AeTan
O6paboTka cyaapHbIMM Harpy3Kkamu

JlnTtbe
MKectkasa Kopka

5 MoryT 6biTb NecoyHble BKpanieHusa

HepaBHOMepHbIN Npunyck

fopAunii npokat

Msrkas/ bes Kopkun
MopsepraeTcs nepBrUYHON TepMOO6PabOTKE 1A YMEHbLUEHNSA TBEPAOCTU
MoxeT nmeTb HepaBHOMEPHbI NPUMYCK

VDI 3323 OnucaHune matepurana CocraB / CTpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
3 8 3aKaneHHas cTasb 3akaneHHas 550 55
11231 S70C-CSP k67 1070 060A67 C675 XC68 1770 C70 F5103 70
11248 C75 k75 1078,1080 060A78 C755 XC75 1774 C75 F5107 75
11274 SUP4 k101 1095 060A9% €100S XC100 1870 €100 F5117
1.1545 SK3 C105W1 w1 BW2 C105U Y1105 1880 C100KU F5118 Y10A
12762 75CrMoNiwe7
13401 SCMnH1 GX120Mn12 A128(A) Z120M12 2183 GX120Mn12 F8251 110G13L
14021 SUS 4201 X20Cr13 420 40537 X20Cr13 720C13 2303 X20Cr13 F5261 20KH13 ATI420
14109 SUS440A X65CMo 14 440A - X70CtMo 15 Z70D14 ATI440A
14112 SUS4408 X90CrMoV 18 4408 409519 X90CrMoV 18 Z2CND 1805 2327 XCrTi12
14125 SUS440C X105CrMo 17 440C - X105CrMo 17 2100CD17 X105CrMo 17 95X18MO  ATI440C
16746 32NiCMo14-5 - 832M31 32nIcRm0145 35NCD14
17176 SUP9(A) 5513 5155 527A60 48 55C3 253 5513
17225 SCM440(H) 42CrMo4 4140 708 M40 42CMo4 4004 244 42CMo4 F1252 38XM
VDI 3323 OnuvcaHune matepurana CoctaB / CtpykTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
40 OT6eneHHbIN YyryH NnTbe 400 42
09620 GX260NiCr42 A5321B Crnas2A GIN-HV520 FBNi4Cr2BC 0512 F45001 Ni-Hard2
09625 GX330NiCr42 A5321A Cnnas 2B GIN-HV550 FBNi4Cr2 HC 0513 F45000 Ni-Hard1
09630 GX300CNiSi952 A532ID Crnas2C GIN-HV600 FBCrONiS 0457 F45003 Ni-Hard 4
09640 GX300CrMoNi1521 F45005
09650 GX260Cr27 - Cnnas3D 0466
09655 GX300CrNMo271 - Crnas3E 20C 25N2052
14841 SUH310 X15CHNiSi25-20 310 314531 X 15 CNiSi 2520 Z15CNS25-20 $31400 Cronifer 2520
VDI 3323 OnucaHune matepuana Cocras / CtpyKTypa / TepmoobpaaboTka HB HRc
41 3aKaneHHbIN YyryH 3akaneHHas 550 55
09635 GX300CrMo 153
09645 GX260 CrMoNi 2021 F45007

256

/G YG-1CO, LTD.

lNMokoBKa

Markas Kopka
MopsepraeTcs NepBrUYHON TePMOOGPAbOTKE 1A yMEHbLUEHNSA TBEPAOCTU
MoxeT nmeTb HepaBHOMEPHbI NPUMYCK

Monyuncroeon
CTPY>KKOJNIOM

HenpepbiBHOE
pe3saHue

o
2
¥
I3
s
OSs

o
c

lMpepbiBUCTOE
pesaHue/ypap

0€E0EDA

MPOYHbIN

YepHoBon
CTPY?>KKOJIOM

/G YG-1CO, LTD.

257

BUNYWJOOHM BYXDIhNHXIL



-~ CMEHHBIE
. I/GHHACTI/IHbI

—
=
==
=
g
=
=
£
=
=

=
=
0

PyKOBO}J,CTBO no NnpumeHeHuno
CnpaBoYHMK No matepuanam - Ctanb

P HenernpoBaHHas ctanb, Okono 0.15% C (HU3Koyrnepogucras crasnb)

VDI JIS DIN Marepuan | AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS roct
1 S15C CK15 1.0401 1015 1350 XC18 c15 F1110 080M15 15
CkopocTtb pe3aHus (Vc) CkopocTb nopauu (Fn) My6uHa pe3saHus (Ap)
YucroBas ob6paboTka MM/00. YucroBasa MM Yucrosas
M/MVH 002 ob6paboTka 02 ob6paboTka
480
0.10 c 10 7
410 Iy - -
020 e 20 f=
340 . % HE
= Cc
030 8 30 ofc
270 c P
040 Py 40 g
Cc
200 050 S 50
130 060 60
YepHoBasa YepHoBasn
60 obpaboTka obpaboTKa

YepHoBas o6paboTka

OnTumanbHbI BbI6Op cnnaBa
YG3030 - Vc 280m/MnH

P HuskonernpoBaHHasA ctanb, Okono 0.45% C (cpepHeyrnepoauncras ctanb)

VDI JIS DIN Matepuan | AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS rocT
2~3 S45C C45 1.0503 1045 1672 XC42H1TS C45 F1140 060A47 45
CkopocTb pe3aHus (Vc) Ckopoctb nogaum (Fn) my6uHa pe3saHus (Ap)
M/MUH
YucrtoBasa o6paboTka MM/06. YucroBas MM YucroBan
480 002 obpaboTka 02 ob6paboTka
410 0.10 10
z z
340 020 c 20 cic
T % <
270 030 = 30 cC
8 (ON New
C Py
200 040 2 40 =
c (@)
130 050 ) 50
60 060 60
YepHoBas YepHoBas
YepHosas o6patoTka o6paboTka obpaboTka

OnTumanbHbIi BbIOOP cnnaBa
YG3115 - Vc 330m/MnH

258 4G YG-1CO.,, LTD.

-~ CMEHHDIE
2/ G actnin
PyKOBOACTBO no NpuMmeHeHno
CnpaBoYHMK No matepuanam - Ctanb

P HuskonernpoBaHHasA cTanb

VDI JIS DIN Marepuan | AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS rocT
6~9 SCM440 42CrMo4 1.7225 4140 2244 42CD4 42CrMo4 F1252 708M40 38XM
CkopocTb pe3aHus (Vc) Ckopoctb nogauu (Fn) My6uHa pe3saHus (Ap)
wmui  YuctoBasa o6paboTka MM/06. YucroBan MM YuctoBas
002 obpaboTKa 02 obpaboTKa
480 0.10 10
C
41
0 020 f= 20
= 8 C
0 030 = 30
270 Gg)
= 040 ;CU 40
200 S c
@ 050 S 50
130 060 60
60 YepHoBas
YepHoBas obpaboTKa
YepHoBas o6paboTka ob6paboTka

OnTumanbHbI BbIGOP cniaBa
YG3020 - Vc 240m/M1H

P BbicokonernpoBaHHas cTanb

VDI JIS DIN Matepuan | AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS rocT
10~11 SKD11 X155CrVMo121 1.2379 D2 2310 Z160CDV12 | X165CMoW12KU F5318 BD2 X12MO
CkopocTtb pe3anusa (Vc) Ckopoctb nogaun (Fn) Mmy6uHa pe3saHus (Ap)
mMuH  YuctoBaa o6paboTka Yucrosan YucroBas
480 002 obpaboTka 02 obpaboTka
410 0.10 10
c
340 020 -|E-| - 20
270 030 = 30
&
a C
200 g 040 b 40
130 (2| |8 — 050 S 50
60 060 60
YepHoBas YepHoBas
YepHosas o6patoTka ob6paboTka ob6paboTka
OnTumManbHbI BbIOOP cniaBa
YG3115 - Vc 150m/mMurH
4G YG-1CO, LTD. 259

—_
=
==
=
g
=
==
g
=
=
=
=
0




-~ CMEHHBIE
. I/GHHACTI/IHbI

—
=
==
=
g
=
=
£
=
=

=
=
0

PyKOBO}J,CTBO no NnpumeHeHuno

CnpaBoOYHUK NO MaTepuanam - Hepxaselowas ctanb

M ®epputHasa/MapTeHCcMTHaA HepXKaBewLlan cTalb
VDI JIs DIN Matepuan  AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS
12~13 SUS430 X6Cr17 1.4016 430 2320 78C17 78C17 F3113 430515
CkopocTb pe3aHus (Vc) Ckopoctb nogauu (Fn) Mny6vHa pe3saHus (Ap)
M/MUH MM/00. MM
250 002 02
3 =
210 N Gg\ 0.10 = 10 =
I~ T ul
170 S 020 20
= =
130 . 030 < 30
90 040 40
50 050 50
10 060 60
YepHoBas YepHoBasa
HepHosasn o6paboTka ob6paboTka ob6paboTka
OnTManbHbIN BbIGOP cnnaBa
(deppuTHan HepXKaBelowas cTanb MapreHcuTHan

YG213 -Vc 160M/MyH
YG2025 - Vc 190mM/MUH

M
VDI JIS DIN Martepuan
14 SUS304  X5CrNi189 1.4350

CkopocTb pe3aHus (Vc)

M/MVH

250
210
170

130 .

90

LLZOA
STOTOA

50

10

YepHoBas 06paboTka

OnTManbHbIN BbIGOP cnnaBa
YG2025 - Vc 190m/MuH

YG213 -Vc 130M/MUH
YG2025 - Vc 160m/MnH

AycreHnTHaa Hepx<aBelowas cranb

AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS
304 2332 Z6CN1809 X5CrNi1810  F3551 304515
Ckopoctb nogauu (Fn) Mny6uHa pe3saHna (Ap)
MM/00. MM
002 02
010 10 =
<
020 o 20 T
=z ' =
<
030 = 30
040 40
050 50
060 60
YepHoBasa YepHoBas
obpaboTka obpaboTka

rfoCcT
12X17

rfoCcT

03X18H11

260

/G YG-1CO, LTD.

-~ CMEHHDIE
2 Ghnactntib
PyKOBOACTBO no NpuMeHeHno
CnpaBo4YHUK No maTepuanam - HyryH

K Cepbliil YyryH

VDI JIS DIN Matepuan | AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS rocT
15~16 FC250 GG25 0.6025 A4840B 0125 Ft25D G25 FG25 Cnnas 260 CY25
CkopocTb pe3anus (Vc) Ckopoctb nogaum (Fn) My6uHa pe3saHus (Ap)
M/MVH YucroBan MM/06. YucroBasn MM YucroBan
470 o6paboTKa 002 o6paboTka 02 o6paboTKa
420 010
370 o 020
320 Q
S 030
270 ©
20 3 040
3
170 = 050
120 060 60
YepHoBasa YepHoBasa YepHoBasa
obpaboTKa ob6paboTka o6paboTKa

OnTumanbHbIi BbIGOP cniaBa
YG1010 - Vc 370m/MuH

K BblCOKONPOYHbIN YyryH

VDI JIS DIN Matepuan | AISI/ASTM SS AFNOR UNI UNE BS rocT
17~18 FCD500 GGG50 0.7050 80-55-06 0.7050 FGS 500-7 GS 500-7 FGE50-7 SNG 500-7 BY50-2
CkopocTb pe3aHus (Vc) Ckopoctb nogauu (Fn) Mmy6uHa pe3saHusa (Ap)
M/MUH Yucrosas MM/06. YucroBasa MM YucroBasa
470 obpaboTKa 002 obpaboTka 02 obpaboTka
420 0.10
370 020 § =
320 3 >
030 = il
270 = 00 o) °:|’..
220 283 ) ) 3
170l B 050 = =
120 060 60
YepHoBas YepHoBas YepHoBas
obpaboTka obpaboTka ob6paboTka
OnTumanbHbI BbIOOP cniaBa
YG1010 - Vc 230mM/MUH
4G YG-1CO, LTD. 261

—_
=
==
=
g
=
==
£
=
=
=
=
x



-~ CMEHHDIE -~ CMEHHDIE
. I/GHHACTI/IHbI I/GI'IHACTI/IHbI

PyKOBOp,CTBO no NnpumeHeHuno PyKOBOACTBO no NpuMeHeHno

CnpaBo4YHUK No maTtepuanam - XaponpouHble crniasbl LLlepoxoBaTOCTb NOBEPXHOCTU

BoisiBneHne n yCcTpaHeHne HenoNagok

o o S —
VDI

DIN Matepuan = AISI/ASTM AFNOR BS UNS BpeHnabl UNE BS rocTt
31~37 | NoioReloNbMo | 2.4668 5383 NC19eNB HR8 NO7718  Inconel 718 F3113 430515 = XH45MBTIOBP Bubpauun
CkopocTb pesaHus (Vc) CkopocTb nogauu (Fn) ny6uHa pesaHus (Ap) - CHn3uTb ry6unHY pesanus (ap)
—— - icnonb3oBatb 6onee ocTpbIii
wwmnH  YmnctoBas ob6paboTka MM/06. Yucrosasn MM Yncrosas CTPY>KKOJIOM
) 002 o6paboTka 02 obpaboTka - Bbicokune cunbl pesaHusa
(%) - HectabunbHble ycnosus
010 10 b - MpoBepwnTb CTabUNBHOCTL U
70
< oo [P - ® — | NOSIOXKEHVE MHCTPYMEHTA 11 3aroTOBKM
] Tm= ’ = ® - YMeHbLIWTb BblNeT
50 = 030 30 4
040 40
30
050 50 [Mnoxoe KauecTBO NOBEPXHOCTU
10 060 60
“epHosas “epHosas - icnonb30BaTh APYroil CTPYKKONOM
Heproean o6paGoTka 06paboTka o6pa6oTka - NMoBEpPXHOCTb MOBPeXaaeTCs hitd Py
N - CHM3UTb ry6uHy pesaHus (ap)
CTPY>KKOM
. - CHU3MTb Nogauy
OnTumanbHbI BbIOOP cnniaBa - CnuwKoMm BbiCOKas nogava ans
- icnonb3oBaTh NNacTMHy ¢ 60MbLWNM
YG401 - Vc 50M/MuH . BbIOpaHHOro paaunyca

pagnycom

- -
= =
== =
= TEOpETI/I‘-IECKaﬂ LUEepPOoXoBaTOCTb MOBEPXHOCTA =
[} (o)
g Pagnyc nnactuHbl ISO E
2 ]
08 12

= =
= MNMonaua mm/06 =
= =
X 0

04/16 0.05 0.07 0.1 0.12 0.14 0.18

16/6.3 0.1 0.14 0.2 0.25 0.28 0.35

32/125 0.14 0.2 0.28 0.35 0.4 0.49

6.3/25 = 0.28 0.4 0.49 0.57 0.69

8/32 - - 0.45 0.55 0.64 0.78

262 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 263



- CMEHHBIE -~ CMEHHDIE
. I/GHHACTI/IHbI I/GHJ'IACTI/IHbI

PyKOBOp,CTBO no NpuMeHeHuo PyKOBO,qCTBO no NpuMmeHeHuto
BbissBneHve n yCcTpaHeHne HenoJsagok BbisBneHne n yCTpaHeéHne HenoNlaaokK
 Bugvoca | Mpmwws | Powews |
O6blYHbIN N3HOC MO 3aAHeN
NMOBEPXHOCTU MNACTUHDI
- »Kenaembi BUA U3HOCA
- NocneposatenbHbIN U NpefcKasyemMbln
- XapaKkTepeH npu npaBuibHON
3KCNnyaTaumm
NcTtupaHne 3agHeit noBepXHOCTA
@ ; BbicTpbIfi U3HOC NO
3aZiHel NOBEPXHOCTU BbICTpbI N3HOC NO 3agHeN
&@ nAacTUHbI NOBEPXHOCTU NNAaCTUHDI Cnnas
— - HepoctaTouHas N3HOCOCTOMKOCTb - Ucnonb3oBaTtb 6onee M3HOCOCTONKNMIA CniaB
> O6pasoBaHue VCl VCl - ClVLLIKOM MPOYHbIiA CryaB - CHM3UTb CKOPOCTb pe3aHus
& NYHKN FI'IT Fn l Mnactuueckas (Vc, RPM)
x Aedopmauus Harpes - OnTummsmpoBaTb nopavy COXK
; - CnvLLKOM BbICOKasA CKOPOCTb pe3aHua - YBenuuutb nogavy (Fn), ecnv oHa Hu13Kas
S— Wctupanve 3agHel Kpomkm 3a - HepoctaTtouHas nogaya COX
(1 d KOPOTKUI NPOMEXKYTOK BPEMEHM
=
o
© Mnactunyeckasa
g Aedopmauma - YMeHbLWWTb TEMMNepaTypy B 30He pe3aHus
o JINNHHaA CTpyXKa - icnonb3oBaTb 6051ee M3HOCOCTONKMIA cnnas
) - CHM3NTb CKOPOCTb pe3aHuA
= - 36bITOYHan TennoBas Harpyska
(9 (Vc, RPM)
o - 36bITOYHan MexaHMYecKas Harpyska v Fr)
v - YMeHbwnTb nogauy (Fn
QS Vc] | MNpeackasyembinn = Vc| , il -
- YMeHbWwnTb rny6uHy pesaHua (ap
g Fn] N3HOC Fn|
JlepopmaLms KPOMKM - OnTmm3nposaTb nogauy COXK
- U -
: - :
== =
= =
= Hapoctoob6pa3soBaHue 5
§ > - MoBbICKMTb CKOPOCTb pe3aHun §
s S p p =
§ @ - Baskme maTepuani - YBenuuntb nogavy §
=) - Y, =)
= HapocToo6pa3oBaHue CKONbI (HM3Koyrnepopmcras cTanb, Mcnonb3oBaTb CTPY»KOMOM C OCTPO =
g HeprKaBeloLLan CTanb, LBETHbIE CMJaBbl, reometpuen g
»KaponpouHble crnnasbl) - Mopaya COX nop BbICOKMM AaBJieHNEM
HanunaHue yactuy - Hn3Kas ckopocTb pe3aHusa - icnonb3oBaTtb cnnaebl ¢ NOKpbITvem PVD
Mn ofla4a ( Fn ) o6pabarbisaeMoro Matepuana k - icnonb3oBaTb NO3UTUBHbIE MAACTUHDI
pexyluen Kpomke
O6pasoBaHue NyHKN
- YMeHbLWNTb TemnepaTypy B 30He
@ pe3aHuA
Harpes CHU3MTb CKOPOCTb Pe3aHus
- -
\\\\ - CNIMLLKOM BbICOKasi CKOPOCTb pe3aHus
& | cropocTep (Vc, RPM)
- CIMLLKOM MPOYHBIN CrifiaB
- CkoppekTnpoBaTb nogauy (Fn)
- cnonb3osatb 605ee n3HococTolikme crnnasbl

264 /G YG-1CO, LTD. /G YG-1CO, LTD. 265



N 7G

—
=2
=
=
=<
g
=
=
g
=
=
=
)

CMEHHBIE

MNACTUHDI

PykoBoacTBO N0 NnpuMmeHeHnio

BbisiBNieHne n yCcTpaHeHne HenoJsiagok

Ckonbl

©

TepmMmnueckne TpeLnHbl

©

bopo3aka

(O

PaspylieHue

(mexaHunuyeckoe noppexpeHune

nacTuHbI)

) mm\mmm

- HectabunbHble ycnosus 06paboTku

(BMGpaums)

- Cnwkom TBepabIn cnnas

- leomeTpumA NnacTuHbl He obecneumBaeT
[OCTaTOYHOWM NPOYHOCTH

- Pe3kne TemnepatypHble konebaHua
- HepaBHomepHbin noasog COXK

- KopKa Ha MNOBEPXHOCTN 3aroToBKN

- CnwKom TBepapIn CaB

- MpepbiBUCTOE pe3aHue

- HectabunbHble ycnosus obpaboTku
(Bn6paLma)

- CIMWKOM CUNbHAA MeXxaHnyecKas Harpyska
(nopayva/rny6buHa pesaHus)

- Huskasa ckopocTb pesaHus

--BkntoueHus B obpabaTbiBaeMoM MaTepurane

- OueHb HM3KaA Nopaya AnA CTPyKKosoma
- HepocTaTouHas rnybuHa pesaHus
- CooTHoweHwe (Fn x Ap) cnnwkom mano

- CdokycrpoBaTbcs Ha CTabunusauum ycnosui
B MpoLecce pe3aHus

- YMeHbWWTb BbiNeT

- BbibpaTb 605ee NpoyHbIN cnnas

- Ucnonb3oBaTb 6o5ee NpoYHbIi

CTPYXXKONIOM

- BbibpaTtb 605ee NpoyHbIN cnnas

- YMeHbLWWTb CKOPOCTb pe3aHus

(Vc, RPM)

- YmeHbwnTb nogavy (Fn)

- O6ecneunTb NOABOA LOCTaTOYHOrO
konuuectsa COX nnu pabotatb 6e3 COX

- icnonb3oBatb 60nee N3HOCOCTONKNIA CMaB
- YMEHbLINTb CKOPOCTb pe3aHua

(Vc, RPM)

- OTperynupoBatb nogavy (Fn)

- OnTummnsnposaTtb nogavy COXK

- YMeHbWWTb Fy6uHY pe3aHuna (ap)

- icnonb3oBaTtb 6051ee NPOUHbIN CTPYXKKONOM

- CHu3WTb nogauy (Fn) unu ry6uHy pesaHun
(ap)

- BbibpaTb 6osiee NpoyHbIN Cnnas

- YMeHbLUWTb BbIET 1 MPOBEPUTH
CTabUNbHOCTb 3aKPeneHUa NHCTPYMEHTa 1
3aroToBKw

- YBENMYMTb CKOPOCTb pe3aHus
(Vc, RPM)

- YBennuutb nogauy (Fn)

- icnonb3oBatb 6onee ocTpbiii CTPYXKKONIOM

- YBenuuutb rnybuHy pesaHus

- cnonb3oBaTb NHCTPYMEHT C MEHbLINM
pagunycom npu BepinHe

266

/G YG-1CO, LTD.

- CMEHHbDIE
I/GI'IHACTI/IHbI

TexHnueckaa nHopmauusa
CpaBHuTenbHasa Tabnuua - CTpy>KKonombl Al TOKapPHOW 06-KI &

HeraTuBHble NNacTyHbI

Cynep- F (G-class), WF, K (G-class), FY, DP (G-class), GP
NCTOB. T FF1,FF2 FPS, FV5 FH,FS wa 01,TF FA, FL, FB
FLP,FA, FS, GG-
Hucto UF QF F3P,NF FN MF2 NF4,NF3 FR.C pRGPORXEXP R ZET ey Ry R FLR FG, VF,VB
Bas NS, NM, CB o
PSF XF NF,TF FN MF2 MP3 FP.FH HQ TSF NSU FG,FM vQ
Mony-
UL PF.XF FN, MN MF3 NS6 C(Kepmer) | CQVC, PP AS SE MLP, FC, FT VQ,VC
YUCTOB.
P UM - MF5 MP3 SH,SALP | PQCLVEXQ | ZM,AM SX LP
PP,TF, M3P, NM4, MPS5, MUS, GU (RUGH), GE, | MLP, MC, MGP,
Cpephsaa, UG | PM,QM, XM e MN M3, M5, MR3 Ve MAMH MPMV|  GS,PS,PG  TMAM,DM,ZM - BC MM VM, MP
uc PR GN MR, RP MR4, M5, M6 MG- NO'\:S'C‘/B XS TH, THS uz MT, MGP, MG- B25
YepHos.
UR XMR R3P.NR RN MR3,MR6 | NR4,RP5,RP7 RP.GH PT,GT,PH | TUTRS,TUS | MU,MEMX | RGPRT,RX HR,GR
W-M3, W-MF2,
Wiper |PWM W, vaW W wEwe FW, MW,RW | W-MF5, M6, NF,NM swaw  wewrwowe AW ?x AW ow, SEw, GUW s, WA, WT VW, LW
W-R4
Yucros.| MF MF SF,F3M, NF FF, FP MF1 NF4, FM5 SH, LM MQ,5Q SF.SA SU, EF EA, SF VP2, MP
MM MM M3MW,TFM3M  MP,UP MF4 MMS5(NM4) MS,GM K, MS SM, 55 GU EM, ML HS, MM
M Cpenuss
MG VL, PP MR RMS5, NR4 MM, ES 5G, X S,TA EX,EG
M5, M6 MR7,
YepHos.| MR | MR XMR MRR | GN,R3M,NR PRP - NRS GH,RM MU THSHTU | MU, HM,EM ET GS,RM
Yucros.| UC KF, M3P,GN T-20,FN,MT | MF3,MF5,M4 | NM, MK5 LK, MA None C/B,C CF uz MT MP
Cpeghsaa, UG KM, GN,A UN(RP), T-20 M5 NMS5, RK5 MK, GK KQKG | CM,NoneC/B GZ MG- B25, MK
MR, 520, ...MA,
YepHos.| ..MA = KR KRR NR, A s MR7 MV7, RK7 RK,-MA  |-MA,GC KH,ZS CH (BUXE) KT,RT -MA, RK
Cymep- | o SF SF FSGdassLF | ey NF4 Fi(G-class) MQ . £ EA SF WP
YuCTOB. (G-class)
CpegHas, SM NGP, SM PPTEVL | MS,GPPUN MF4 NMS,NMT  MJ(G-class), MS | SQ MS,MU,TK | HRM HMM EX EMMGS,MPMK ~ VP3
YepHoB.| SR SR, SMR MR RP MR3, MR4 NRS, NRT RS,GJ 5G, SX SA MU ET VP4

Mo3nTuBHbIE NNACTUHDI

PF F3P SV, FP PSF, PF FB, LU FA FG VL, VF

Yucros.

UF | PEUFUM  PEF3PSM,14  11,UF F1 Frapss | MOGaS) | p e poppvE  on,ToF rRsusc [ROTSLGESA

FV,LP GT-SM

PM  sMM3p MF MF2, F2 MP4 MV HQ, GK PSS, PS SU,SC FM, PC, MT MP
CpepHsan

UG | PMXMXF | SMM3P | LFEFP(Posi M5 FP6, PMS, E47 MP XQXP  PMTM23,24  MULBSF | MT,PMR- HMP
Ynctos.| MF | MFEMMC |PFSM M3M, 14 11,UFGELEFP|  FI,F2 Fv4 FM, LM MQ PSF.PSS,PS | FC,SILU,SU FG, SA VP1

M
Cpeatsis| MM MM M3M, SM MP, MF M3 MM4, RM4 MM M MU VL
F2, FK6, MK4,

Cpepanl UG | KMKR SM,14 | MTT-20,MP.C M5 RK6 MK,NoneC/B | NoneC/B | CM,NoneC/B | MU,NoneC/B  PC,MT MP,C25
Cynep- | o GT-UM GT-HPLF GTF1 G [reemEE GT-FGS, SA VP1
YuCTOB. class)

Yncroe.| SM MFUM | SMPEF3M14  FRLF F1,F2 PF4,PS5 FS';E%‘;';S:S)) 5w PSF sl FG w

Cpeass| SR MM M3M, SM MF2 PMS LS, MS PSS, PS PC MP
Yncros.| AL AL AS HP AL MN2 Az APAH AL PP AG GTSA, FL AK AR

4G YG-1CO, LTD. 267


http://www.globalyg1.com/mat

-~ CMEHHDIE -~ CMEHHDIE
I/GI'IHACTI/IHbI I/GI'IJ'IACTI/IHbI
TexHn4yeckasa nHopmaumsa

CpaBHuTenbHan Tabnuua - TokapHble cnnasbl

CVD nokpbitne

TexHnyeckas nHpopmauusa
CpaBHuUTenbHas Tabnuua - PpesepHbie cnaaBbl

SANDVIK | SECO m KENNAMETAL | TUNGALOY | MITSUBISHI | WALTER | TAEGUTEC | KORLOY | SUMITOMO | KYOCERA 150 - SANDVIK | SECO |KENNAMETAL| ISCAR | WALTER | TUNGALOY | MITSUBISHI | TAEGUTEC | KORLOY | SUMITOMO m HTACH |  DUET
KCPOsB
YG3010 | (C9150 GC4305 TP1500 KCPK0S NC3215 AC810P cca0 | Tmom | KC7ISM WKP25S | a0 | mpet2o | 7070 | PG00 ono Y9020
1C9015 GCa315 | TPISO1 19315 KCP10B Tos MY5015 | WPPOSS | TTB105 ACIO0G | CASS0S YG712 1% wpsooo | KCS2M WKP2S | o wpeiso | (7080 | PA3600 T Tt PR30 JP420 | JCS003
KCP10 T9115 McC6015 WPP10S TT8115 CA5515 KC635M WAM10 P TT7030 PC3500 TB6045
MC9015 AC8015P
18150 GC4315 P1501 KCP10 T9115 WPP10 TI8115 CA515
YG3115 515 GC4415 TP1500 19315 KCP10B 9215 &%61111; WPP10S TT81158 NC3215 ﬁgg?ggp CA5515 AHTI0
GC4230 T350M 1C950 WAM20 ACP200 PR830 1P4120
YG713 KC525M AH120 PC210F JC5015
WPP20G TT8125B CA025P GC4330 F25M 1C1008 WAM30 ACZ330 PR630 CY250
YG3020 1C8250 GC4425 TP2500 TEE KCP25 19225 MC6025 TS e NC3120 AC8025P o 13225
1C9250 GC4325 TP2501 KCP25B 19125 UE6020 s | (e NC3225 AC820P Chasas
KCP30B
GC4235 MC6035 WPP30I P 1C900 NC5330
1C8350 TP3500 KCP30 19235 NC3030 AC8035P | CA530
YG3030 .0 G ol TS ks | Torss UE6O35  WPP30S G330 | acssor | cassas VGe02 U0 o KoM s wkesse o0 PSR TIO0 PGS0 RIS COBE L cs0s0
GCA4035 KCP40 UH6400 WKP30S GC4240 KC735M 1c908 WKP355 TT9080 | NCM325 PR1225 JC5040
AH110 MP9130 JP4160
1C330 NC5350
1C6015 KCM158 MCT015 AC6020M
1C6025 GC2015 KCM15 T6120 NC9115 AC610M
™I501 17325 MC7025 TT9215
1C9300 GC2025 KCM258 T6020 NC9125 AC6030M | CAG515
YG3030 |54y GC2035 mgggl Eigg KCM25 T6130 ggggo 150 Eggz NC9135 AC630M CA6525
M 14050 GC235 KCM358 T6030 Uhed00 NC5330 AC6040M AH725
1C635 KCM35 AC830P KCPM20 WKP455 | AH730 FH7020 | TT8020 | NC5340 PR1525
Conss oo o120 - rons ACso20M YG613 gg‘m ;‘;gm KCo3sM :Egig WKP45X | GH330 | VP3ORT | TI8025 | PCS400 ﬁgzgg PR1230 #ﬂgﬂ
KCPM40 WSP45S AH130 F7030 TT8080 | NCM335 PR660
YG2025  coa; 6C2220 TM2000 Kamzs 79125 US7020 TT5100 Aceosom | A AH140
KCK05 75105
KCKOSB 1515 MC5005 I ACAIOK | a3
D GC3205 KCK15 T5115 ucs105 TS INELE NC6310 G CA315
JX1015
YOO10 o0 oo TOOT TS sy s woos | WMSO TS e ACISKE G o P R P2IOF | XCU2SO0 | PRIOZS | iU JCs003
YG1001 GC3215 KCK20 1115 ucs115 NC5330 CA4505 VG602 | S0 | pon | keam | i ot AHIO T30 | PCSI0 | ACMIOO | PRI o JC5015
18150 WKK10 17015 AC420K P 25 522 330 B G 7130 c o PR 250 c
KCK20B T5125 MY5015 WKK20 s | CMSTS 1030 e WeN3s H110 wproso | TTO0B0 | NCM325  ACP200 155 | oo Jcs030
S—— T AH730 NC5350 | ACM300 PR630 1045
PVD nokpbitne M
Ic807 s REEY \&?G%Ts WY PR930
T6310 KCU10 AH725 79020 PC5300 MP9030 PC9530 | ACP300 PR660 TB6045
1C830 P1030 VP15TF WTA43 PR1225
YGeo1 -, GC1025 P1020 18430 KT315 AH730 VP2OME | WTA4T TT4430 PC5400 ACIO30U | oo YG613 = GC2040 Eigm K722 :gig Wpas é:;:g MP7140 Egggg NCM335 | ACZ350 | PRIS35 | JX1060 | JC5040
T8345 Ku251 SH725 TT9080 PC3035 VP30RT PC5400 ACP400 PR660 TB6060
ICo08 VP20RT PR1725
KC5010 SH730 TT8080
UP20M
AH120
GC1105 752000 WSM21
YG211 L2 GC1115 TS2050 Lz el Gl VP10RT WSMO1 TT5030 ATl ol DT7150 TT6290
Ico07 c 18315 KCUS010 | AH630 N10S PC8110 AC1030U G20 | MKI500 NC5330 G
GC2015 AH645 WSM10 YG5020 KC915M | IC5100 WAK15 1015 WPISTE | TT7515 XCK2000 JC5003
GC1020 | MP1500 PC8110 PR510
Ic418 TT6800
YG401 | ic807 MP9005 TT5080 PC8115 AC50055
M x’;;gL‘FF pC5300 PR930 YG501 coaoso | MKaso KCK15 1910 WKK255 E;}g MP8O10 | TT6080 | PC6510 | ACK200 | PRI210 JC5015
YG213  Ico0s 2025 CP200 78330 KCU25 SH725 VPAORT T pCB120 ACS30U PR1225 MK2000 | KC520M 1810 WKP25 iz | MCS020 | TT6030 | NCS340 | ACZ310 PR905
CP500 M6330 KCUS025 | AH7025 PR1535
UP20M PC9030 PR1725
MP7025
YG622 MK3000 WKP35 GH110 VP20RT NCS350 | hckso0 | cad2om
SH730 PC5300
1C330 GH330 TT8080
YG214 (CB30 GC2035 CP600 T8430 TR WSM30S T PC5400
AH4035 TT9030 PC5300
YG602 6C1025 F4OM KCS10M G328 WSM35S el TT8020 PC5400 AC520U Cieah ACS0SE
MP9005 PRO05S GC1040 | MM4500 | KCU30M 1C408 VP30RT PR620
1C804 TS2000 KCS10 WSMO1 PC8105 TT9540 | PC9540
VPOSRT TT3010 AC5015S | PRO15S
1C806 GC1025 | TS2050 KCU10 WSM10S PC8110
M6330 AH110 | MP9015 TT3020 SC5025S | PR1535
YG401 1C830 GC1105 TS2500 KCU25 WSM20S PC8115
T6310 AH120 | VP10RT TT5080 AC510U | PR1125
1C807 GC1125 TH1000 KC5010 MP9025 WSM21 TT5030 PC5300 AC520U PR1305 S30T WSM45S TT8080 PR660
1C908 CP200 KC5025 WSM305S PC5400 YG613 MS2500 | KC725M IC903 | \vemasx MPO130 | L | UPCB4S R
VP20RT PR1310
be3 MoKpeITIA YGO012 6C1130 MP1500 1C1008 VP15TF
GC1030 | MP3000
YG10 | IC20 KX K313 HTi10 WK1 HO1 HoS H1 KW10
KepmeTt
gig?i TP1030 TT010 KT5020 2533 mg?o CN1500 | T1500A mg?o
YT100 | IC30N cMP KT125 UP35N CT3000 CN2500 T1000A
CT525 =t TT310 K150 NS520 TNG20 o 25007 TN620
GC1525 NS720 TN9O TC4ON

268 4G YG-1CO, LTD. 4G YG-1CO, LTD. 269


http://www.globalyg1.com/mat
http://www.globalyg1.com/mat

BbICOKOKAYECTBEHHAA NMPOAYKLWA n CBOEBPEMEHHAA
AJOCTABKA no BCEMY MUPY

C 1982 ropa YG-1 cTpeMuTCA K KauecTBY, MUHHOBALMAM 1 YHUKalIbHOMY OMbITy PaboTbl C KIIMEHTaMMU.

Hawwa npov3BoanTenbHOCTb U onbIT 0becneunnu YG-1 MMpOBOe NpU3HaHKe BefyLLero Npom3BoguTens
BbICOKOKAUEeCTBEHHDBIX PEXYLMX MHCTPYMeHTOB. MprcyTcTBUe Gonee YeM B 75 CTpaHax C MeXAyHapoaHbIMY
NOrMCTUYECKUMY LIEHTPAMI rapaHTUPYET HALUMM KITMEHTaM NyULLniA CEPBIC B HACTOALLEM U ByayLiem.

EBPOIMA
—
¥ A senbrus o= ovHnaHava g | vTAnmna DAl NOPTYIAIMA  yogm CNIOBEHUA = HUJEPNAH/bI
== XOPBATUA 0 N opaHUMA R JINTBA B A pymbiHus == ucnAnma [ Typuus
Bem UEXVS == repMAHNS Y= HOPBErUsA B POCCUA =/ WBELMA  SEE BENUKOBPUTAHMA
=@ LAHMA = BEHIPUS wem MOJIbLIA W CEpsuA EA WwBENLAPUS
A3NATCKO-TUXOOKEAHCKWIA PETMOH
g8l ABCTPAIVIA W HOOHE3A [Nl KOPOJIEBCTBO @R CYHrANYP = 0A3
CAVIIOBCKAfl APABUS
Bl kuTAin == WPAH ©= mAnAnzvs @ I0HAA KOPES EA BbETHAM
IEA roHKoHr =~ U3PAWNb & NAKUCTAH B TAVBAHD
= VHAA @ SAMnoHUsA A ounMNNUHLI == TAINAHA
AMEPUKA
EE2 spazvmA I1*0 KaHAZA == konymsua  [*l MEKcuKA = cuwa
AOPUKA
= EMMET == I0HAA AOPVIKA

G YG-1CO.,, LTD.



YG-1CO, LTD.

YG1YERU240714004



	INDEXABLE INSERTS metric
	New Product
	INDEX1
	INDEX2
	ISO TUNING
	External Turning Holder Code (Metric)
	Internal Turning Holder Code (Metric)
	Insert ISO Code System(turning)
	Grade Naming System
	Turning Grades Map
	Turning Grades 
	Turning Chipbreakers - Negative 
	Turning Chipbreakers - Positive
	Turning Inserts Overview
	Negative inserts
	T/N_1_CNMA / CNMG (80˚ Rhombic)
	T/N_2_CNMG (80˚ Rhombic)
	T/N_3_CNMG (80˚ Rhombic)
	T/N_4_CNGG / CNMG (80˚ Rhombic)
	T/N_5_CNMG / CNMM - Heavy Turning (80˚ Rhombic)

	T/N_6_DNMA / DNMG (55˚ Rhombic)
	T/N_7_DNMG (55˚ Rhombic)
	T/N_8_DNMG (55˚ Rhombic)
	T/N_9_DNGG / DNMG (55˚ Rhombic)
	T/N_10_DNMM - Heavy Turning (55˚ Rhombic)
	T/N_11_DNUX (55˚ Rhombic)
	T/N_12_KNUX (55˚- 2 Corners Rhombic)
	T/N_13_SNMA / SNMG (90˚ Square)
	T/N_14_SNMG (90˚ Square)
	T/N_15_SNMG (90˚ Square)
	T/N_16_SNMG (90˚ Square)
	T/N_17_SNMG / SNMM  - Heavy Turning (90˚ Square)
	T/N_18_TNMA / TNMG (60˚ Triangle)
	T/N_19_TNMG (60˚ Triangle)
	T/N_20_TNGG / TNMG (60˚ Triangle)
	T/N_21_TNUX (60˚ Triangle)
	T/N_22_VNMA / VNMG (35˚ Rhombic)
	T/N_23_VNMG (35˚ Rhombic)
	T/N_24_WNMA / WNMG (80˚ Trigon)
	T/N_25_WNMG (80˚ Trigon)
	T/N_26_WNMG (80˚ Trigon)
	T/N_27_WNGG / WNMG (80˚ Trigon)

	Positive Inserts
	T/P_1_CCGT / CCMT (80˚ Rhombic)
	T/P_2_CCGT / CCMT (80˚ Rhombic)
	T/P_3_DCGT / DCMT (55˚ Rhombic)
	T/P_4_DCGT / DCMT (55˚ Rhombic)
	T/P_5_RCMT (Round)
	T/P_6_RCMX - Heavy Turning (Round)
	T/P_7_SCGT / SCMT (Square)
	T/P_8_TCGT / TCMT (Triangle)
	T/P_9_TCMT (Triangle)
	T/P_10_VBGT / VBMT (35˚ Rhombic)
	T/P_11_VCGT / VCMT (35˚ Rhombic)

	External Holder
	External Holder_Screw on type for VC** Insert
	External Holder_Screw on type for VB** Insert
	External Holder_Screw on type for TC** Insert
	External Holder_Screw on type for SC** Insert
	External Holder_Screw on type for DC** Insert
	External Holder_Screw on type for CC** Insert
	External Holder_Multi-Clamp type for WN** Insert
	External Holder_Multi-Clamp type for TN** Insert
	External Holder_Double Clamp type for WN** Insert
	External Holder_Double Clamp type for VN** Insert
	External Holder_Double Clamp type for TN** Insert
	External Holder_Double Clamp type for SN** Insert
	External Holder_Top Clamp type for KN** Insert
	External Holder_Double Clamp type for DN** Insert
	External Holder_Double Clamp type for CN** Insert
	External Holder_Lever Lock type for WN** Insert
	External Holder_Lever Lock type for TN** Insert
	External Holder_Lever Lock type for SN** Insert
	External Holder_Lever Lock type for DN** Insert
	External Holder_Lever Lock type for CN** Insert
	Internal Holder
	Internal Holder_Screw on type for VC** Insert
	Internal Holder_Screw on type for VB** Insert
	Internal Holder_Screw on type for TC** Insert
	Internal Holder_Screw on type for SC** Insert
	Internal Holder_Screw on type for RC** Insert
	Internal Holder_Screw on type for DC** Insert
	Internal Holder_Screw on type for CC** Insert2
	Internal Holder_Screw on type for CC** Insert
	Internal Holder_Top Clamp type for KN** Insert
	Internal Holder_Multi-Clamp type for WN** Insert
	Internal Holder_Multi-Clamp type for TN** Insert
	Internal Holder_Multi-Clamp type for CN** /DN**Insert
	Internal Holder_Double Clamp type for WN** Insert
	Internal Holder_Double Clamp type for VN** Insert
	Internal Holder_Double Clamp type for TN** Insert
	Internal Holder_Double Clamp type for SN** Insert
	Internal Holder_Double Clamp type for DN** Insert
	Internal Holder_Double Clamp type for CN** Insert
	Internal Holder_Lever Lock type for WN** Insert
	Internal Holder_Lever Lock type for TN** Insert
	Internal Holder_Lever Lock type for SN** Insert
	Internal Holder_Lever Lock type for DN** Insert
	Internal Holder_Lever Lock type for CN** Insert
	Internal Holder_Screw on type for DC** Insert2
	External Holder_Screw on type for RC** Insert

	PARTING & GROOVING
	Parting & Grooving Overview
	Parting & Grooving Inserts
	Parting & Grooving - Holder 
	P/G_External holders
	P/G_External holders- Face grooving
	P/G_Internal holders - Perpendicular Face grooving
	P/G_External holders (Swiss Lathe)
	P/G_Internal holders with Coolant supply
	P/G_Blade / Blade Block


	Nanocut
	Code Keys - Boring bar & Holder
	Overview - Nanocut
	Boring bar - series
	Boring bar  - Inserts
	1_BP - Boring & Profiling
	Boring bar series

	2_BO - Boring with Chip Breaker
	3_BF - 90° Boring
	4_PR - Profiling
	5_GR - Grooving Round
	6_GS - Grooving Square
	7_FI - Face Grooving Internal / FE - Face Grooving External
	8_CH - Chamfering
	9_TH - Threading

	Boring bar  - Holder

	MILLING
	Code Keys - Milling Cutters
	Milling Insert ISO Code System
	Milling Grades and Chipbreakers
	Milling Chipbreakers

	Milling Inserts Overview
	Milling - Inserts
	Milling insert- ADKT / AOMT - Shoulder Milling Positive (2 Corner)
	Milling insert- APGT - Shoulder Milling Positive (2 Corner)
	Milling insert- APKT - Shoulder Milling Positive (2 Corner)
	Milling insert- APMT - Shoulder Milling Positive (2 Corner)
	Milling insert- ENMX - High Feed Negative (4 Corners)
	Milling insert- ODMT, ODMW - Face Milling Positive (8 Corners)
	Milling insert- OFER, OFMT - Face Milling Positive (8 Corners)
	Milling insert- ONMU / ONHU - Face Milling Negative (16 Corners)

	Milling insert- PNMU  - Face Milling Negative (10 Corners)
	Milling insert- RDKT / W- Profiling Positive (Round)
	Milling insert- RDMT / W- Profiling Positive (Round)
	Milling insert- RPMT / W - Profiling Positive (Round)
	Milling insert- SDKN / CN - Face Milling Positive (4 Corners ISO)
	Milling insert- SDMT / W - High Feed Positive (4 Corners)
	Milling insert- SEGT - Face Milling Positive (4 Corners)
	Milling insert- SEKT - Face Milling Positive (4 Corners)
	Milling insert- SEMT - Face Milling Positive (4 Corners)
	Milling insert- SEKR / N - Face Milling Positive (4 Corners ISO)
	Milling insert- SNMX - Face Milling Negative (8 Corners)
	Milling insert- SPKN / R / CN - Face Milling Positive (4 Corners ISO)

	Milling insert- SPMT - Universal Positive (4 Corners)
	Milling insert- SPUN - Universal Positive (4 Corners ISO)
	Milling insert- TPKT - Shoulder Milling Positive (3 Corner ISO)
	Milling insert- TPKN / KR / CN - Shoulder Milling Positive (3 Corner ISO)

	Milling insert- TPUN - Universal Positive (3 Corners ISO)
	Milling insert- WNEX - Shoulder Milling Negative (6 Corners)

	Milling Cutter Overview
	Milling - Cutter
	Cutters for APKT1003
	Cutters for APKT1604
	Cutters for ENMX06
	Cutters for ENMX09
	Cutters for ONMU
	Cutters for OFER
	Cutters for ODMT, ODMW
	Cutters for PNMU
	Cutters for RDKT, RDKW 0802 / 10T3
	Cutters for RDKT, RDKW 1204
	Cutters for SDMT, SDMW
	Cutters for SEKT, SEGT
	Cutters for SPKN, SPKR, SPCN
	Cutters for SNMX
	Cutters for TPKN, TPKR, TPCN, TPUN
	Cutters for TPKT1105
	Cutters for TPKT1605
	Cutters for WNEX
	Modular Shanks


	DRILLING
	Drilling Overview
	Drilling - Inserts
	Drilling X-Drill Inserts (SYMX) 
	Drilling Inserts (SPMX)
	Drilling Inserts (WCMX)

	X-Drill - Holder
	Drill Holder - X-Drill Holder (SYMX05) (DC 14~16)
	Drill Holder - X-Drill Holder (SYMX06) (DC 17~20)
	Drill Holder - X-Drill Holder (SYMX07) (DC 21~23)
	Drill Holder - X-Drill Holder (SYMX08) (DC 24~28)

	Drill Holder
	Drill Holder -SPMX 050204 Drill (DC 13~15)
	Drill Holder -SPMX 060204 Drill (DC 16~21)
	Drill Holder -SPMX 07T308 Drill (DC 22~27)
	Drill Holder -SPMX 090408 Drill (DC 28~33)
	Drill Holder -WCMX 030208 Drill (DC 16~19.5)
	Drill Holder -WCMX 040208 Drill (DC 20~23.5)
	Drill Holder -WCMX 050308 Drill (DC 24~29.5)
	Drill Holder -WCMX 06T308 Drill (DC 30~44.5)
	Drill Holder -WCMX 080412 Drill (DC 45~60)


	TECHNICAL INFORMATION
	ISO 13399 Terms
	Hardness Conversion Table
	Formulas
	Recommended cutting conditions
	Recommended cutting conditions2
	Material Groups
	Material Groups p
	Material Groups M
	Material Groups K
	Material Groups N
	Material Groups S
	Material Groups H

	Application Guide
	Application Guide -Steel Guide
	Application Guide -Stainless steel Guide
	Application Guide -Cast iron Guide
	Application Guide -Superalloys guide
	Application Guide  -Surface Roughness Guide
	Application Guide  -Trouble Shooting

	Comparison Chart - Turning Chipbreakers
	Comparison Chart - Turning Grades
	Comparison Chart - Milling Grades



	단추 10182: 
	Страница 135: 

	Страница 135: 


